
498. Gyorsárverés

Könyvek: Utazás, helytörténet

19000. Jókai Mór: Gróf Benyovszky Móricz életrajza, saját emlékiratai és útleírásai. Képekkel, térképekkel,
autographokkal. I-IV. köt. I-II. köt.: Saját emlékiratai és útleírásai. I-II. kötet. Fordította Jókai Mór.; III-IV. köt.:
Életrajz. Írta: - -. I-II. kötet. [Bp.], 1888-1891., Ráth Mór,1 (címkép) t.+ 4+IV+351 p.+7 t. + 1 (kihajtható
térkép) t. ; 1 (címkép) t. + 4+423+1+II+2 p.+2 t. +1 (kihajtható térkép) t.; 1 (címkép) t. +4+413+3 p.+4 t. + 3
(kihajtható kézirathasonmások) t.; 1 (címkép) t. + 4+310+LIX p.+ 5 t. + 1 (kihajtható térkép) t. Átkötött
félvászon-kötések, márványozott lapélekkel, kopott borítókkal, a III. és IV. kötet gerincén kis sérülésekkel,I.
kötet: az elülső borítónál a borító kissé elvált a könyvtesttől, 2 plusz táblával és 1 plusz térképpel a II.
kötetből,II. kötet: a könyvtest elvált a borítótól, az elülső szennylap elvált a kötéstől, 2 tábla és 1 térkép az I.
kötetben van, 1 kézirat hasonmás a III. kötetben, 1 kézirathasonmás hiányzik, a kötet végén található térkép
szakadt.III. kötet: a könyvtest elvált a borítótól, és az első lapok a 16. oldalig elváltak a könyvtesttől, egy
tábla kijár, +1 kézirat hasonmással,IV. kötet: a könyvtest elvált a borítótól, és az utolsó lap kijár) t................. 9 000

19001. Garády Sándor: Budapest székesfőváros területén végzett középkori ásatások összefoglaló ismertetése
1931-1941. Függelékben: Garády Sándor: Jelentés az 1936-1942. évben végzett ásatásokról.Budapest,
1943. Budapest székesfőváros házinyomdája. [4] + 171-254 + [3] t. (kihajtható táblákon ásatási alaprajzok);
[2] + 403-438 p. Egyetlen kiadás.Garády Sándor (1871-1945) kultúrmérnök és régész. Régészeti
munkásságát nyugdíjazása után fejtette ki, döntően Buda és Óbuda középkori és török kori ásatásain
dolgozott. Oldalszámozáson belül igen gazdag egész oldalas és szövegközti leletfotókkal, alaprajzi és
keresztmetszeti ábrákkal, ásatási felvételekkel. A függelékben Garády Sándor szintén gazdagon illusztrált
beszámolói ásatási munkásságának második, Pestre is kiterjedő szakaszáról.A címlapon és a belív több
oldalán régi gyűjteményi bélyegzés.Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban, jó példány......................................8 000

19002. Garády Sándor: Budapest területén végzett középkori ásatások összefoglaló ismertetése 1931-1941. II.
rész.Budapest, 1945. Fővárosi Múzeum (Budapest székesfőváros házinyomdája). [2] + 399-448 p. + 6 t.
(ebből 4 kihajtható ásatási alaprajz és keresztmetszeti vázlat). Egyetlen kiadás.Garády Sándor (1871-1945)
kultúrmérnök és régész. Régészeti munkásságát nyugdíjazása után fejtette ki, döntően Buda és Óbuda
középkori és török kori ásatásain dolgozott. Oldalszámozáson belül igen gazdag egész oldalas és
szövegközti leletfotókkal, alaprajzi és keresztmetszeti ábrákkal, ásatási felvételekkel illusztrált beszámolója
a Tabánt érintő régészeti munkájának dokumentációja. A címlapon és a belív több oldalán régi gyűjteményi
bélyegzés.Fűzve, enyhén sérült, kissé hiányos kiadói borítóban, jó példány....................................................... 8 000

19003. Debrecen Sz. Kir. Város. A város multja, jelene és jövője rövid áttekintésben. Főszerk.: Csobán Endre, Dr.
Csürös Ferenc. Magyar városok fejlődése. Magyarország városai és vármegyéi I. Szerk.: Kiszely Gyula.
[Unicus! Több kötete a sorozatnak nem jelent meg.] Bp., 1931., Vármegyei Könyvkiadó (Merkantil-ny.),
457+(3) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott, dombornyomott címeres
egészvászon-kötés, minimális kopással................................................................................................................... 8 000

19004. Hedin, Sven: Transzhimalája. Felfedezések és kalandok Tibetben. A kézirat nyomán svéd eredetiből
átdolgozta Kondor Alfréd. 2 térképpel, 22 szövegképpel, 4 színes műmelléklettel, 1 színes panorámával és
44 képmelléklettel.Budapest, 1910. Lampel Róbert - Wodianer F. és Fiai Rt. (Franklin-Társulat ny.) 1 t.
(címkép) + VI + [2] + 330 p. + 47 t. (4 színes, egy színes panorámakép; egy kihajtható tábla) + 2 térkép
(kihajtható, ebből egy színes). Első magyar kiadás.Sven Hedin (1865-1952) svéd Ázsia-kutató 1905-ben
indult a Transzhimaláját feltérképező hároméves expedíciójára. Első európaiként ő találta meg az Indus
forrásvidékét; útjával egyszersmind a Dél-Tibettel kapcsolatos térképészeti kérdések nagyját is megoldotta.
Oldalszámozáson belül a szerző számos szövegközti illusztrációjával, a színes táblákon a szerző
akvarelljei. Expedíciója során a neves kutató az európaiak elől elzárt kultúrák egész sorát ismerte meg:
felfedezései során jó hasznát vette nyelvi és utánzó készségeinek (a tiltott területen időről időre helyinek
kellett öltöznie).(A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára.)Díszesen aranyozott, festett, vaknyomásos kiadói
egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel, az első kötéstáblán apró kopással. Jó példány.
........................................................................................................................................................................................6 000

19005. [Losontzi István]: Hármas kis tükör, melly I. a' Szent históriát, II. Magyar országot, III. Erdély országot, annak
földével, polgári-állapatjával és históriájával gyenge elmékhez meg-bővítve alkalmaztatott módon a' nemes
tanúlóknak, summásan, de világosan elő-adja és ki mutatja. Pesten,én.,Nyomtattatott Patzko Ferentz Jósef
költségével, 252+253-257 (pótolt, másolt lapok) p. + 1 (Erdély térképe) t. Korabeli sérült félbőr-kötés, sérült
borítóval, egykorú bejegyzésekkel, sérült, lyukas címlappal, foltos lapokkal, benne szakadt, sérült lapokkal
is, egy lap részben hiányos (3/4 p.), az utolsó lapok (253-257 p.) másolattal pótoltak, ezek közül egy-két lap
kijár, a 2. térképet (258 p.) hiányosan másolták le, beragasztott cikkel és pótlást végző intézmény
számlájával. Rossz, restaurálásra szoruló állapotban.............................................................................................5 000

19006. 2 db - Liber Endre: Budapest szobrai és emléktáblái. Bp., 1934, Budapest Székesfőváros Házinyomdája.
Kiadói egészvászon kötés, gerinc sérült, kopottas állapotban. + Zsigmond Attila (szerk.): Negyven év
köztéri szobrai 1945-1985. Bp., 1985. Kiadói műbőr kötés, jó állapotban......................................................... 11 000

19007. Homokmégy Műhelytanulmányok 1-5. köt.1. köt.: Kiss József: Egy falukutatás vázlata. DEDIKÁLT!
Homokmégy, 1984-1987. [Bp.], 1987, Országos Közművelődési Központ, 2+127+1 p. Kiadói papírkötés.
Megjelent 300 példányban.;2. köt.: Csoba Judit: Két osztály határán. "Kétlakiság", ingázás, bejárás
Homokmégyen és a környező szállásokon. [Bp.], 1987, Országos Közművelődési Központ, 84+[42]+13 p.
Kiadói papírkötés.;3. köt.: Valuch Tibor: A hagyományos világ alkonya. Paraszti társadalom,
mezőgazdaság és kollektivizálás Homokmégyen 1956-1961 között. [Bp.], 1987, Országos Közművelődési
Központ,59+1 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 400 példányban.;4. köt.: Romsics Imre: A társadalmasított
természet. [Bp.], 1987, Országos Közművelődési Központ,87+1 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 400
példányban.;5. köt.: Terepfelverés után. Írások Homokmégyről. (Avagy egy csoportos "terepfelverés"
után...) [Bp.], 1988, Országos Közművelődési Központ,144+1 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 400
példányban.;............................................................................................................................................................... 10 000
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19008. Ligeti Lajos (szerk.): Mongolian studies - Bibliotheca orientalis Hungarica 14. Bp., 1970, Akadémiai. 590 p.
Angol, német, mongol, francia és más nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, ceruzás
jelölésekkel és jegyzetekkel. / in full line binding, in english, german, mongolian, french and other
languagues....................................................................................................................................................................9 000

19009. Radványi Imre: Margit-sziget története. Pest, 1858, Beimel J. és Kozma Vazul. Három kőnyomatú rajzzal.
Kiadói kartonált kötés, sérült gerinc, egyik kőnyomatos kép fénymásolattal pótolt, javított kötés, foltos lapok.8 000

19010. Bodnár Tamás - Simon István - Takács László: Gesztely története. Gesztely, 2014., Gesztely Község
Önkormányzata, 418 p. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 700 példányban................................................8 000

19011. Hunfalvy János: Magyarország és Erdély eredeti képekben. I-III. köt. Ludwig Rohbock illusztrációival. Bp.,
1987, Európa. Reprint kiadás, kísérőfüzettel. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, jó állapotban, ragasztásnál
egy helyütt elvált kiadói papírtokban,.........................................................................................................................8 000

19012. Theophil Friedrich Ehremann (1762-1811): Neueste Neueste Lander und Völkerkunde. Ein geographisches
Lesebuch für alle Stände. Erster Band. Einleitung. Europe ünerhaupt. Portugal und Spanien. Prag, 1807,
Diesebachischen Buchhandlung, 611 p. A képtáblák hiányoznak. Korabeli félbőr kötésben............................ 8 000

19013. Bulrington Escorted Tours: Yellowstone Glacier and Rocky Mountain National Park. Colorado, California,
Black Hills, Pacific Northwest and Alaska. Chicago, 1929., Bulrington Escorted Tours, 64 p. Gazdag
képanyaggal, színes képekkel és térképekkel illusztrált. Kiadói illusztrált papírkötés, foltos borítóval............. 8 000

19014. Konyár falukönyve. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 2002, Ethnica. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott
(451/600) példány!.......................................................................................................................................................7 000

19015. Sopron és környéke műemlékei. Írták: Csatkai Endre, Dercsényi Dezső, Entz Géza, Gerő László, Héjj
Miklós, Mollay Károly, Radnóti Aladár. Szerk. Dercsényi Dezső. Az előszót írta Fülep Lajos. Magyarország
Műemléki Topográfiája II. köt. Győr - Sopron Megye Műemlékei I. rész. Szerk.: Dercsényi Dezső. Bp., 1953,
Akadémiai, 584 p.+ 1 t. Első kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval. Megjelent 800 példányban.............................................................................................................6 000

19016. Paris et sa proche banlieue. Paris, 1963, Libraire Hachette. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban,
térképekkel....................................................................................................................................................................6 000

19017. Derzsi András - Dr. Várszegi Gyula: A metró és a budapesti közlekedés. Bp., é.n., Idegenforgalmi
Propaganda és Kiadó Vállalat, 142 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírborítóban, jó állapotban..6 000

19018. Gaal György-Gránitz Miklós: Örök Házsongárd. 1-2. kötet. Kolozsvár és sírkertje a századok sodrában.
Bp.,2010, Pharma Press. Gazdag képanyaggal illusztrált, benne a kolozsvári Házsongárd temetővel. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................... 6 000

19019. 1934 A Magyar Királyi Operaház 50 éve, 1884-1934, képekkel illusztrált, sérült gerinc, foltos borító 147p....6 000
19020. Szeibert János: Sárvár monográfiája. Huszár Károly volt magyar királyi miniszterelnök, Sárvár

nemzetgyűlési képviselője bevezetésével. Szabó László festőművész rajzaival. Szombathely, 1926,
Dunántúli Nyomdavállalat Rt., 86+2 p.+2 t. + 2 (térképek) t. Kiadói papírkötés, a borító elvált a könyvtesttől
és könyvtest szétvált, sérült borítóval, az első 5 lap felső sarka javított. Ritka!....................................................6 000

19021. Komjáthy Kálmán: Én így láttam... szülővárosomnak, Körmendnek fél évszázadát (1939-1989.) DEDIKÁLT!
Körmend, 1989., Körmend és Vidéke ÁFÉSZ, 284 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés,
kopott borítóval, foltos lapokkal..................................................................................................................................6 000

19022. Horváth Elemér: Tanulmányok a régi Pest-Budáról. - Karcok Budapest múltjából. - Történetek az öreg
Budáról és Pestről. - Írások Budapestről képekkel. [Négy helytörténeti munka négy füzetben.]Budapest,
1933-1940. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 46 + [2] p.; 94 + [2] p.; 93 + [3] p.; 132 + [20] p. Egyetlen
kiadás.Horváth Elemér olvasmányos stílusban írt művelődéstörténeti tárcái Budapest múltjából.A
tartalomból:A Duna és hídjaiSzázötven év a pest-budai közlekedési eszközök életébőlTöredékek a
gázvilágítás történetébőlA Mátyás-templomBuda és Pest a kuruc idők alattA Belváros 1863-64-ben és maA
biedermeier kor Pest-BudánMilyen volt Budapest ezer évvel ezelőtt és milyen lehet ezer év
múlvaNagyvásárok a régi Pest-BudánHumoros írásokA VárszínházA Fővárosi MúzeumA Várhegy alatti
AlagútKözbiztonságunk múltjaA Hal-tér és a Hal-téri kútA budapesti utcákPesti képek,
hangulatokGellérthegy a csillagvizsgáló toronnyalNepomuki Szent János szobra a régi pest-budai
hajóhídonA belvárosi plébániatemplomA Ferenc József tér régen és maA romantikus TabánAz első és
harmadik kötet utolsó oldalán tulajdonosi bejegyzés. Az utolsó kötet egész oldalas felvételekkel
illusztrált.Fűzve, illusztrált kiadói borítóban, nagyrészt felvágatlan, jó példányok................................................6 000

19023. Kubassek János: Jeles világjárók nyomdokain. 1-2. köt. A szerző, Kubassek János (1957-) geográfus által
DEDIKÁLT példány! [Pusztazámor], 2001, Dénes Natúr Műhely, 287 p.+28 t.;319 p.+28 t. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................................6 000

19024. Tsepon W. D. Shakabpa: Tibet. A political history. New Haven-London, 1973, Yale University Press. 369 p.
Második kiadás. Angol nyelven. Kiadói keménykötés, kiadói papírborítón apró szakadásokkal, ceruzás
jelölésekkel és jegyzetekkel........................................................................................................................................5 000

19025. Kirándulók zsebkönyve. Útmutatás ásvány- és földtani gyűjtésekre, magasságmérésekre, állat- és
növénytani megfigyelésekre és gyűjtésekre. 70 ábrával. Írták: Schafarzik Ferencz, Bodola Lajos, Kriesch
János, Czakó Kálmán. Paszlavszky József előszavával. Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat XXXII.
Bp. 1888., Kir. M. Természettudományi Társulat, VIII+199+1 p. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé laza
fűzéssel..........................................................................................................................................................................5 000

19026. Zádori Ev. János: A római katakombák.Pest, 1868. Szent-István-Társulat - Nyomatott Emich Gusztávnál.
185 + [3] p. + 9 t. (ebből egy kihajtható). Egyetlen kiadás.Zádori János (1831-1887) kanonok, az esztergomi
papnevelő intézet tanára. Római utazása során felkereste az örök város őskeresztény katakombáit;
katolikus szellemben írt úti beszámolójában a föld alatti őskeresztény közösségek temetkezési néprajzáról,
kapcsolódó hitéleti, szenttiszteleti szokásairól, a katakombák építészetéről és művészetéről ír. Az ízes
magyarsággal fogalmazó szerző a katakomba fogalmára következetesen a síralag kifejezést használja.A
címlapon régi gyűjteményi bélyegzés és katalógusszám, további gyűjteményi bélyegzések a belív néhány
oldalán. Példányunk első repülő előzéke hiányzik.Poss.: A Pesti Királyi Katolikus Főgimnázium ifjúsági
könyvtára; a Berzsenyi Dániel Reálgimnázium ifjúsági könyvtára.Enyhén sérült gerincű kiadói papírborítóval5 000
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19027. Utassy Miklós: Kocsér története 1977-2000. + Gévai Imre: Szülőfalunk Kocsér. Honismereti
munkatankönyv. Megjelent 400 példányban. Kocsér, 2000. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.....5 000

19028. Trogmayer Ottó: Das Bronzezeitliche Gräberfeld bei Tápé. Bp., 1975, Akadémiai. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................5 000

19029. Beremend és környéke I-II. köt. Szerk.: Gilbert Csaba. Beremend, 1997, Beremend Nagyközség
Önkormányzata, 180 p.+ 4 (kétoldalas, színes fotók) t.; 387+(1) p.+ 4 t. Kiadói papírkötés.............................. 5 000

19030. Székesfehérvári kalauz. Összeáll.: Marschall Rafael. Székesfehérvár, 1930., Székesfehérvár Szab. Kir.
Város, (Debreczenyi István-ny.), 92 p. +32 (kétoldalas fekete-fehér képtáblák) t. + 1 (Székesfehérvár
szabad királyi város belsőségének térképe, 1:10.000, Bp., M. Kir. Állami Térképszet, 52,5x49,5 cm) t.
Philipp István rajzaival. Tóth Károly fényképész felvételeivel. Kiadói papírkötésben, kopott,szakadt borítóval,
sérült gerinccel. Ritka!.................................................................................................................................................5 000

19031. Laky Imre: Sárga veszedelem. Útleírások, naplók, élmények Ázsiából.Budapest, 1925. Singer és Wolfner
Irodalmi Intézet Rt. (Hungária Hírlapnyomda Rt.) 238 + [2] p.Laky Imre (1865-1930) első világháborús
hadifogoly visszaemlékezései 1917-1919. évi szibériai és oroszországi fogsága napjairól. A nemzetközi
összetételű, folyton költöző hadifogolytábor életét radikálisan megváltoztatták az Oroszországban
bekövetkező politikai változások, a bolsevik hatalomátvétel, illetve az Európából érkező, Magyarország
helyzetét kedvezőtlenül, Csehszlovákia sorsát egyre kedvezőbben érintő, komor hírek sora. A szerző végül
Oroszország csendes-óceáni végéről tengeri úton, India érintésével érkezett haza 1919 folyamán.
Példányunk az emlékirat második kiadásából származik.A címlapon régi tulajdonosi bejegyzés.Korabeli
félvászon kötésben, a gerincen az aranyozott címfelirat barna címkén, márványmintás festésű lapszélekkel.
Jó példány.....................................................................................................................................................................5 000

19032. Prohászka Ottokár: A Pilis hegyén. Székfoglaló felolvasás a Kisfaludy-Társaság 1927. évi
közülésén.Budapest, 1927. Franklin-Társulat nyomdája. [2] + 17 + [1] p. Egyetlen önálló kiadás.Prohászka
Ottokár (1858-1927) székesfehérvári püspök, egyetemi tanár, teológus, keresztényszocialista politikus, a
két világháború közti politika vitatott, ám megkerülhetetlen személyisége. A Pilis nemzeti, erkölcsi és
művelődési jelentőségéről írt esszéjét a Kisfaludy-Társaságba való belépése alkalmából írta.A címlapon régi
tulajdonosi bejegyzés, példányunk fűzése meglazult.(Különlenyomat a Budapesti Szemle 1927. évi áprilisi
füzetéből.)Fűzve, feliratozott, sérült kiadói borítóban, nagyon ritka könyv............................................................4 800

19033. Lifschitz, [Feitel]: Russland. Zürich, 1916, Art. Institut Orell Füssli, 165+(1) p. Hozzákötve: Die Ukraine.
Kriegspolitische Einzelschriften Heft 12. Berlin, 1916, C.A. Schwetschke &amp; Sohn, 104 p. Német
nyelven. Kartonált papírkötésben, hiányos gerinccel, régi intézményi bélyegzőkkel...........................................4 800

19035. A budavári lakónegyed rekonstrukciója. (1982-1986.) Szerk.: Pereházy Károly. [Bp.], 1987, Budapest
Főváros Tanácsa V. B. Ingatlankezelési és Építési Főigazgatósága, 280 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................4 800

19036. Adam Bujak: The Royal Cracow. Introduction by prof. Jan. K. Ostrowski. Krakow, én., "Bialy Kruk". Angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban...................4 800

19037. Dég. Honismereti és természetrajzi tanulmányok. Szerk.: Fáklya Csaba, Verebics Géza. Dég, 1984., Dég
Községi Tanács, 102 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. + Vezető a Dégi Mezőgazdasági
Tájmúzeumban. Szerk.: Verebics Géza. Dég, 1984, 49-61 p................................................................................ 4 800

19038. Wünscher Frigyes: Tordas, a Balogh Elemér szövetkezeti mintafalu. Debrecen-Budapest, (1943.), Csáthy
Ferenc, 464+4 p. + 48 (főként fényképek, ebből 2 színes) t. + 7 (térképek) t. Szövegközti rajzokkal, ábrákkal
gazdagon illusztrált. Átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval, számos ceruzás
aláhúzással és bejelöléssel.........................................................................................................................................4 600

19039. I. Über den Gebirgsbau Mittelbündens and II: Über die Ausbreitung der Diluvialgletscher in der Schweiz. (=
Beiträge zur geologischen Karte der Schweiz, herausgegeben von der Geologischen Commission der
Schweiz. Naturforsch. Gesellschaft. Neue Folge 41 , des ganzen Werkes 71. Lieferung)Zyndel, F. und R.
Frei, Bern, 1912. A. Francke. 59p + 5 kih t. Korabeli félvászon kötésben +Geologische Bibliographie der
Schweiz, 1900-1910, von dr. Emil Gogarten und dr. Walt. Hauswirth Bern, 1913. 412p. Kiadói félvászon
kötésben........................................................................................................................................................................4 400

19040. Über den Kali-Syenit des Piz Giuf und Umgebung (östliches Aarmassiv) und seine
Ganggefolgschaft-dissertation. Beitrage zur Geologische Bibliographie der Schweiz, . Bern, 1904. A.
Francke. 181p. 5 T. fotók, térképek. Korabeli félvászon kötésben........................................................................ 4 400

19041. Monographie der Churfirsten-Mattstock-Gruppe (dazu geologische Karte der Gebirge am Walensee
1:[25,000] Spezial-Karte nr. 44, erschienen 1907 / Beitrage zur Geologische Bibliographie der Schweiz, .
Bern, 1910. A. Francke. 272p. Korabeli félvászon kötésben számos szövegközti képekkel............................. 4 400

19042. Lehoczky Alfréd: Várak, urak, háborúk. Bán-völgye és Hegyhátság a középkorban. Miskolc, 1996,
Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói papírkötés, karcos borítóval.............................................................................4 400

19043. Stein Aurél (1862-1943): Nagy Sándor nyomában Indiába. Ford.: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp., [1931], Franklin, 1 t. (címkép)+183 p.+32 (kétoldalas fekete-fehér képtáblák). Két
egészoldalas térképpel. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval..................4 000

19044. Hoványi [Ferenc]: Olasz út 1850-ben. I. köt. Bécs, 1851., Keck és Pierer, 1 (címképmetszet) t+ X+11-302 p.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal...................................................................................... 4 000

19045. Ortvay Tivadar: A pécsi egyházmegye alapítása és első határai. Történet-topográfiai tanulmány. Egy
térképpel.Budapest, 1890. Magyar Tudományos Akadémia (Franklin-Társulat ny.) 84 p. + 1 térkép.
Egyetlen önálló kiadás.Ortvay Tivadar (1843-1916) történész, földrajztudós, római katolikus pap,
Magyarország egyházi földrajzának kutatója. Két részből álló előadásában előbb a pécsi egyházmegye
alapítólevele eredetiségének kérdését kutatja, majd az alapítólevél nyomán az egyházmegye egykori
határainak rekonstruálását kísérli meg, ez utóbbinak eredményét a hozzáfűzött térképen szemlélteti.A
címlapon és néhány levélen régi gyűjteményi bélyegzés.[Értekezések a történelmi tudományok köréből. XIV.
kötet, 8. szám.]Poss.: Debreceni M. Kir. Gazdasági Akadémia könyvtára.Fűzve, borító nélkül, gerincén
papírcsíkkal megerősítve, márványmintás festésű lapszélekkel............................................................................4 000
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19046. Vadász Elemér: A Mecsekhegység. 1 földtani térképpel és 55 ábrával. Magyar Tájak Földtani Leírása I. köt.
Bp., 1935., Magyar Kir. Földtani Intézet, (Stádium-ny.), 180 p.+XXV t. + 2 p. + 1 (A Mecsekhegység földtani
térképe. Földtanilag először térképezte Böckh János és Dr. Hofmann K. Földtanilag újra térképezte Dr.
Vadász Elemér, 1:75.000, 41x70 cm.) t. Kiadói papírkötés....................................................................................4 000

19047. 1992 Matyóföld. A mezőkövesdi Városi Közösségi Ház irodalmi és néprajzi munkaközösségének évkönyve.
Szerk.: Kiss Gyula........................................................................................................................................................4 000

19048. Tokaj-Hegyaljai album. Kiadja a Tokaj-Hegyaljai Bormívelő Egyesület és Elnöke Báró Vay Miklós. Szerk.:
Dr. Szabó József, Török István. Bp., 1984, ÁKV. Reprint kiadás (az 1867-es Emich Gusztáv-kiadás
hasonmása). Magyar, angol, francia és német nyelven. Kiadói félműbőr-kötés, kissé viseltes borítóval, az
elülső szennylap és az előzéklap különvált a fűzéstől............................................................................................. 4 000

19049. Pásztor Mihály: Buda és Pest a törökuralom után.Budapest, [1935]. Budapest Székesfőváros
házinyomdája. 408 p. + 1 t. (kihajtható) + 1 térkép (kétszínnyomású, kihajtható). Egyetlen kiadás.Pásztor
Mihály (1876-1944) újságíró, közgazdasági szakíró, a Fővárosi Statisztikai Hivatal előadója, Budapest
társadalomtörténetének kutatója. Levéltári kutatásokon alapuló monográfiája Pest-Buda török uralmat
követő első 40 évének állít emléket. A szerző oklevelek és statisztikai adatsorok nyomán vázolja Pest-Buda
1686-1720 közötti fejlődésének számos aspektusát: demográfiai, gazdasági, jogi, társadalmi, életmódbeli
és kulturális viszonyainak változását. A mű vizsgálódása igazán szerteágazó: Pest-Buda nemzetiségi, nyelvi
és vallási arányszámain kívül a korabeli önkormányzati rendszert, a tisztviselői kart, a kézművesség
összetételét, a helyi bíráskodást, a pest-budai élelmiszer-árakat, táplálkozást, ruházkodást, a szórakozási
és művelődési lehetőségeket is bemutatja. Példányunkból egy tábla hiányzik.(Statisztikai Közlemények 73.
kötet 1. sz.)Korabeli egészvászon kötésben. Jó példány........................................................................................4 000

19050. Petrik Albert: A régi Buda-Pest építőművészete. II-IV. rész. (Három kötetben.)Budapest, 1911-1913. Ifjabb
Nagel Ottó könyvkereskedése (Stephaneum ny.) 103 + [1] p.; 104 p.; 104 p. Egyetlen kiadás.Petrik Albert
(1877-1916) építész és művészeti író. Magyarország műemlékeiről készített, 3000-nél is több
fényképfelvétele forrásértékű dokumentáció. Saját fényképfelvételeit közreadó, négy részes munkája
Budapest urbanisztikai, építészeti, belsőépítészeti részleteinek és szobrászati emlékeinek nyomába
ered.(Építő munkavezetők könyvtára, 31., 32., 36. kötet.)Egységes, aranyozott gerincű, enyhén kopott
kiadói félbőr kötésben, aranyozott festésű lapszélekkel. Jó példány.....................................................................4 000

19051. Erdély magyar egyeteme 1944-1949. II. kötet. Marosvásárhely, 1998, Custos &amp; Mentor. Kiadói
papírkötés, 2 térkép melléklet, rajta 3 térképpel.......................................................................................................4 000

19052. Hámori Gábor: Égből kapott Pécs. / Pécs from Above. Bp., 2013, Panoráma, 176 p. Rendkívül gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés..............................................................................................4 000

19053. Hedin, Sven: A rejtelmes India felé. Sven Hedin utazása Perzsia sivatagjain keresztül. Fordította és
bevezetéssel ellátta Zigány Árpád. I-II. kötet. Bp., [1914]. Magyar Kereskedelmi Közlöny, (Tolnai-ny.), 568 +
[8] p.; 554 + [6] p. + 3 (színes) t.Egyetlen magyar kiadás. Sven Hedin (1865-1952) svéd felfedező,
térképész, orientalista, utazási író, ismeretterjesztő és illusztrátor. Ifjúkorában a Kaszpi-tenger mellékén,
Bakuban volt házitanítója egy svéd diáknak, a következő évben, 1886-ban utazta be először Perzsiát és
Afganisztánt. Három nagyobb közép-ázsiai felfedezőútja a Selyemút, Tibet és a Transzhimalája feltárását
célozta. 1893-1897 közti első expedíciója a sivatagos ujgur területeken át vezetett, 1899-1902 közötti
második felfedezőútján Közép-Ázsiából, harmadik, 1905-1908 közötti harmadik expedícióján Perzsia
sivatagi vidékei felől kísérelte meg feltérképezni Tibetet. Szövegösszeállításunk döntően a harmadik,
perzsa-tibeti út néprajzi megfigyelésekben, népjellemtani és politikai kommentárokban gazdag
beszámolóján alapul, oldalszámozáson belül igen gazdag szövegközti és egész oldalas illusztrációs
anyaggal, Sven Hedin saját készítésű rajzaival vegyesen.Egységes kiadói szecessziós, aranyozott, festett,
vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, kopott borítókkal és gerincekkel...................................................4 000

19054. Albanov, Valerian: A fehér halál országában. Küzdelem a túlélésért az Északi-sarkon. Bp., 2003, Park
Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban....................................................................................................4 000

19055. Mihalik Sándor: Hol állott Szent Szabina temploma? A kőérbereki romok rövid története.Budapest, 1941.
(Rábaközi Nyomda és Lapkiadó Vállalat, Sopron). 29 + [3] p. Egyetlen kiadás.Mihalik Sándor (1900-1969)
művészettörténész, muzeológus, a kassai Felső-magyarországi Múzeum igazgatója. Rövid dolgozatában
arra keresi a választ, hogy hol állhatott a Szent Gellért-legendából ismeretes középkori Szent
Szabina-templom, ahol Szent Gellért a vértanúsága előtti utolsó éjszakát töltötte. A szerző több dél-budai
helyen is kutatott, majd arra a következtetésre jutott, hogy az nem állhatott máshol, mint a mai Kőérberek
területén (ahol később Kána néven egy jelentős Árpád-kori település nyomait is feltárták.)A címlapon és
annak verzóján régi gyűjteményi bélyegzés.(Tallózás Budapest és környéke múltjából. 3. szám.)Poss.:
Magyar Tudományos Akadémia Művészettörténeti Kutató Csoportja.Fűzve, kiadói borítóban, jó példány.....4 000

19056. Récsei Balázs: A prostitúció és a polgári ethosz konfliktusai Somogy vármegyében az 1860-as évektől a 20.
század közepéig. Somogyi Almanach 56. sz. Kaposvár, 2019, Magyar Nemzeti Levéltár Somogy Megyei
Levéltára, 235+(1) p. Kiadói papírkötés....................................................................................................................4 000

19057. Sebők Imre - Schultz Aurél: Tengereken túl.Budapest, 1913. "Élet" Irodalmi és Nyomda Rt. 197 + [9] p.
Egyetlen kiadás.Sebők Imre (1878-1917) katolikus pap, hitoktató, gimnáziumalapító és -igazgató, utazó és
földrajzi író. Missziós útjai során bejárta Észak-Afrika és Észak-Amerika országait. 1905 tavaszán a
kultuszminisztérium megbízásából támogatást és szabadságot kapott Föld körüli útjára, melynek fő célja
Japán tanulmányozása volt. A tengeri utazás Fiuméból indult, New Yorkban szálltak partra, majd érintették
a Niagara-vízesést, a Yellowstone Nemzeti Parkot, később a Csendes-óceánt átszelve Hawaii szigetén,
majd Japánban időztek, végül pedig a part menti Kínát, Indiát és az arab világot érintve tértek haza.
Szerzőnk az utazás tapasztalatairól több munkát írt, kötetünkben a tanulmányút néprajzi, földrajzi és
társasutazási részleteit teszi közzé.Oldalszámozáson belül gazdag korabeli fotóanyaggal.Színes, illusztrált,
festett, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben (Kiss Valdemár, Budapest). Jó példány.......................... 4 000
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19058. Nagy Vera: Pálannya és Fajancsi. Néprajzi írások Hódmezővásárhelyről. DEDIKÁLT!
Hódmezővásárhelyről, 2008, Norma Nyomdász Kft. Kiadói papírkötés............................................................... 4 000

19059. Vass Tibor: Rombauer Tivadar a gyáralapító : 1803-1855Ózd, 1996. Bükk művelődési ház. 130p. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................3 800

19060. Matussné Lendvai Márta: Fejezetek Dunapentele iskolatörténetéből. [Dunaújváros], 1996, Intercisa
Múzeum, 177+13 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban...............3 800

19061. [Ossendowski, Ferdynand Antoni (1876-1945)] Ossendowski: Kínai rejtelmek. Ford.: Sajó Aladár. Bp.,
[1930], Franklin-Társulat, 179+(1) p. Ex libris-szel, Ex Libris Doctor M. A., erotikus ex libris, klisé,
papírjelzett a dúcon (K. M.), 8x4 cm. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval............... 3 800

19062. Herlosssohn, C[arl]: Wanderungen durch das Riesengebirge und die Grafschaft Glatz. Mit 30
Stahlstichen.[Lipcse] Leipzig, [1841]. Georg Wigand's Verlag 1 t. (címkép) + [3]-244 + [4] p. + 28 t.
(acélmetszetű látképek). Első kiadás.Carl Herlosssohn (1804-1849) német író, szerkesztő útírása a
Szudéta-vidéken, a cseh határnál található Óriás-hegység és környékének látnivalóit ismerteti. A Boroszló
és Prága közé eső határrégióban régi porosz grófságok is feküdtek, az útírás a jobbára németek és csehek
által lakott régió történetének elbeszélése után a vidék városkáit, természeti kincseit és népéletét méltatja; a
mű a tágan értelmezett régió két nagyobb városát, Boroszlót és Prágán is bőségesen ismerteti. A kötet
romantikus, népéletet megörökítő grafikáit Ludwig Richter (1803-1884) grafikusművész rajzolta, helyszíni
tanulmányok alapján. A rajzok egy másik része látványos vízeséseket, sziklameredélyeket, illetve
városrészleteket ajánl a vidékre látogató figyelmébe. Példányunk első levele, illetve egy táblája hiányzik, a
leveleken enyhébb vízfoltosság, foxing, néhány levélen kisebb szakadásnyom. Az utolsó levél verzóján régi
gyűjteményi bélyegzés.[Das malerische und romantische Deutschland. Band 6.] Fűzve, hiányos, sérült
korabeli papírborítóban, az első és hátsó borító hiányzik........................................................................................3 800

19063. Endrédy Zoltán Sándor: Boldogasszony Sopron felett. 67 kép. Diebold Károly felvételei. A szerző, Endrédy
Zoltán Sándor által Endrédy Zoltán Sándor (1912-1996) DEDIKÁLT példány. Sopron, 1948., Városplébánia
Kultúrbizottsága, 71+1 p. Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. A borító Sterbenz Károly munkája.
Kiadói kartonált papírkötés, kopott gerinccel............................................................................................................3 800

19064. Kádár József: A deési ev. ref. egyházközség története. Kapcsolatban a város kiválóbb eseményeivel. Írta
--.Deés (Dés), 1882. Demeter és Kiss. [4] +240 a 251 ből p. Fűzve, kiadói papírborítékban. Hiányos, az
utolsó 14 oldal hiányzik. Sérült korabeli vászonkötésben. Szétvált. Nagyon ritka!..............................................3 600

19065. Szabó Tamás: Kolozsvár és Felek adóösszeírása 1750-ből. Magyar Személynévi Adattárak 57. Bp., 1983,
ELTE. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................................................................................................... 3 600

19066. Magyar jezsuiták Kínában. A tamingi magyar misszió első tíz éve.Budapest, 1935. A Katolikus missziók
kiadása (Árpád nyomda, Szeged). 1 t. (színes címkép) + 301 + [3] p. + 1 t. (színes) + 6 térkép (színes, ebből
2 kihajtható). Egyetlen kiadás.Oldalszámozáson belül szövegközti képekkel gazdagon illusztrált, néprajzi
kommentárokban gazdag beszámoló az 1924-ben alapított tamingi magyar jezsuita misszió
megtelepedéséről, életéről és eredményeiről. Kiadványunk előbb részletesen dokumentálja a magyar
misszió elődjeként a 19. század végétől a helyszínen működő francia jezsuita misszió életét, annak
veszteségeit az európai gyarmatosítók ellen kitört 1900-1901. évi boxerlázadásban, és általánosan is
érzékletes képet fest Kínáról, a kínai szokásokról, emlékezetesen nyugati szemszögből (pogányság,
bálványok előtti hajlongás, barbár szokások: csecsemő-kitétel, gyengék és öregek elhanyagolása). A nehéz
napokat látott francia misszió megújítására az 1920-as évek elejétől szerveződött a magyar misszió,
melynek tízéves oktató, nevelő, gyógyító, térítő, eskető és temető tevékenységéről részletes beszámolót
nyújt kötetünk.A címlap verzóján és a következő oldalon régi tulajdonosi és ajándékozási bejegyzés.
Példányunk fűzése meglazult, néhány levele kijár.Fűzve, kissé sérült gerincű, Pál György grafikusművész
színes rajzával illusztrált kiadói borítóban.................................................................................................................3 200

19067. Dr. László Somogyi: Die Burgenländischen Magyaren - Geschichte, Geographie, Siedlung, Ethnikum,
Sozialstruktur. Szekszárd, cca 2000, kartonált papírkötés, borítón kis sérüléssel.............................................. 3 200

19068. Franco Ferlenga: Castiglione da salvare. Castiglione delle Stiviere, 1979., Banca Popolare di Castiglione
delle Stiviere Editrice. Olasz nyelven. Nagyon gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Számozott példány...................................................................3 200

19069. 4 db magyar városokról szóló helytörténeti könyv: Illyés Gábor: Amiről az utcák mesélnek. Barangolások
Nyíregyházán.; Szántó István: Az ecetfák városa. [Miskolc].; Tamáska Máté (szerk.): Változó szerepek,
változó városképek. Kassa és Miskolc a 20. században.; Kecskemét régen és ma. Kiadói papírkötés /
kartonált papírkötés, vegyes állapotban....................................................................................................................3 200

19070. Kubassek János: A Himalája magyar remetéje. Kőrösi Csoma Sándor életútja kortörténeti és földrajzi
háttérrel. A szerző, Kubassek János (1957-) geográfus által DEDIKÁLT példány! Bp., 2014, Panoráma,
510+1 p. 3., átdolgozott és bővített kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés........3 200

19071. Erdély [útikalauz] térképmelléklettel és képekkel. Összeállította Reich Milton Oszkár (1910).Budapest,
1910. Eggenberger-féle könyvkereskedés - Hoffmann és Vastagh kiadása (Kalmár Nándor és Társai ny.,
Arad). 1 t. (címkép) + 181 + [3] p. + 3 t. + 1 térkép (színes, kihajtható). Első kiadás.Reich Milton Oszkár
praktikus útikönyve vasútvonalak szerinti bontásban mutatja be Erdély turisztikai régióit.(Eggenberger-féle
útikönyvek. VI. kötet.)Fűzve, színes, illusztrált, javított kiadói borítóban...............................................................3 200

19072. Göncz József - Bognár Béla: Szép várvidékünk történelmi képeslapokon. A sorozat negyedik albuma. /
Unser schönes Bugenland in historischen Bildern. Das vierte Album der Reihe. Sopron, 2005, Szép
Sopronunk, 171 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar és német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.3 000

19073. A Szovjetunió. Szerk.: Bolgár Elek. I. kötet. [Unicus, nem jelent meg több kötet.] Nagy népek élete sorozat, I.
kötet. Bp., 1946. Athenaeum, 567 + [1] p. + 49 t. (16 színes, 32 kétoldalas) + 1 térkép (színes, kihajtható).
Egyetlen kiadás.A szovjet hadakkal visszatérő Bolgár Elek (1883-1955) népbiztos, moszkovita újságíró,
jogász, diplomáciatörténész szerkesztésében megjelent tanulmánykötetet a Szovjetunió földrajzát,
néprajzát tárgyalja, első, általános fejezeteiben gazdasági, politikai kitérőkkel. A nagyívű terv nyomán
négykötetesre tervezett sorozat egyedül megjelent első kötete alapos szakmunka, földrajzi és néprajzi
tanulmányait nem politikai kinevezettek, hanem valódi szakértők írták: Bulla Béla, Ortutay Gyula, MendölTibor, Balassa Iván, Márkus Mihály és Vargyas Lajos. A kötet a meglehetősen sok kultúrából összeállóország különféle népeinek kultúráját mutatja be a nagyorosztól a kirgizig, az észttől a jakutig, a grúztól azukránig, a tatártól a vogulig. Az utolsó fejezet a magyar és uráli népek néprajzának motivikus rokonságátelemzi ősmesterségekben, népdalkincsben, díszítő motívumokban. Oldalszámozáson belül számos néprajziábrával. Az illusztrációk Csikós-Tóth András munkái.Aranyozott kiadói félvászon kötésben, kopott borítóval.........................................................................................................................................................................................3 000
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19074. G. Demidov: Az őskori Grúzia szurdokaiban. (Hevszureti). Moszkva-Leningrád, 1930, Molodaya Gvardiya,
158+(2) p.+ 1 (kihajtható térkép) t. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Orosz nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, kissé viseltes, foltos borítóval........................................................................................................3 000

19075. Vincze Xénia: Az első 70 év. Beloiannisz falu története (1950-2020). Bp., 2020, Görög Intézet. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 3 000

19076. Loren R. Graham: Moscow Stories. Bloomington-Indianapolis, 2006, Indiana University Press. Angol
nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. / In English language. Hardcover, with dust
jacket............................................................................................................................................................................. 3 000

19077. Dr. Halász Lajos - Várady Károly (szerk.): A Magyar Szent Korona országainak helységnévtára. 1926. évi
kiadás. I. rész Csonka-Magyarország Bp., 1926, Fővárosi Nyomda Részvénytársaság. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................3 000

19078. Banner János: Kökénydombi neolithkori telep (I-XL. tábla). Szeged, 1931, Szeged Városi Nyomda. Kiadói
papírkötés, felvágatlan példány, kopottas állapotban..............................................................................................3 000

19079. Gerhard Trumler: Athos. Heiliger Berg. Linz, 1990, Veritas, 175 p. Német nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,........................................................................3 000

19080. A Tisza II. régészeti leletei. Szolnok, 1973. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................................................3 000
19081. Irányi László: Nagyesztergár a XIX. században. Nagyaesztergár, 2001, papírkötés, megjelent 150

példányban....................................................................................................................................................................3 000
19082. Osteuropäisches Jahrbuch 1923. II. Jahrgang. Herausgegeben unter Mitwirkung einer Fachkommission von

Dr. Franz Fodor. Bp., [1924], Oriens Internationale Verlags- und Buchhandels A.-G. (Hornyánszky-ny.), 9
sztl. lev.+ 684 p.+ 5 sztl. lev.+ 5 (kihajtható térképek) t. Német nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, sérült gerinccel..........................................................................................................................3 000

19083. Gyöngyszemek Nagytarcsáról. Perlicky z Velkej Tarce. Nagytarcsa, 2008, Nagytarcsai Szlovákok
Önkormányzata, 389 p. Nagyon gazdag képanyaggal! Magyar és szlovák nyelven. Kiadói papírkötés..........3 000

19084. Medvey Lajos: Vezető Budapest szobrai megtekintéséhez. Kerületek szerint, a legjobb megtekintési
sorrendben felsorolva. Betűsoros névmutatókkal a művek megnevezése, valamint a művészek neve szerint
is. Csányi Károly előszavával.Budapest, 1939. Mérnökök Nyomdája. 148 p. Egyetlen kiadás.Medvey Lajos
(1882-1962) festőművész, művészeti író szoborkatalógusa lajstromba szedi Budapest köztéri és
középületekben található szobrászati alkotásait. Egyes tételeknél egyéb érdekességek is szerepelnek: így a
korabeli turista megtudhatta, hogy a Lánchíd oroszlánszobrainak alkotója korántsem ugrott a Dunába, mikor
kiderült, oroszlánjainak nincs nyelve; az egykori szobrászművész a pesti közhittel ellentétben természetes
halált halt. A katalógusból körvonalazható a két világháború között állított köztéri szobrok jellemző
tematikája is (a nemzet kulturális hőseit ábrázoló szobrok mellett a trianoni, a katonai és hősi
megemlékezés emlékművei jelentős számban tűnnek fel).Példányunk fűzése enyhén meglazult.Fűzve,
feliratozott kiadói borítóban.........................................................................................................................................3 000

19085. Márton Jakab:Székesfehérvári emlék. Az őskoronázó város rövid történetével, 20 színes képpel és
magyarázó szöveggel kiadja Márton Jakab.Székesfehérvár, [1930]. Szerző (Hornyánszky Viktor Rt.) 16 t.
(színes). Egyetlen kiadás.A Lotz Károlynál és Münchenben tanult Márton Jakab (1870-1945) festő, grafikus,
székesfehérvári főreáliskolai rajztanár által írt és rajzolt album 15 színes táblán mutatja be Székesfehérvár
belvárosának látványosságait. A színes akvarellek többségén feltűnnek a modern városi élet jelenetei,
szereplői és találmányai: hirdetőoszlopok, automobilok, oldalkocsis motorok és kerékpárok, ló vontatta
fogatok, bámészkodók, járókelők, apácák és temetőbe siető párok, utcaseprők és rendőrök, haza igyekvő
cselédek.Az egyes akvarellek:Városház-kapuA Zichy-ház kapujaPüspöki palota és Püspök-kútMegyeház
utcaMegyeházSzent István utcaA Szent István-templom belsejeKároly király térFerenc József térSzent
Anna-kápolnaA Szentháromság-temető kápolnájaSzögyény Marich utcaSzent Imre utcaKossuth utcaA
Szemináriumi (Szent József)-templom belsejeBazilika térMagyar Királyi Állami Ybl Miklós Reáliskola és
Hősi szobor Bory JenőtőlHunyadi Mátyás Felsőkereskedelmi Iskola és Hősi szobor Bory JenőtőlMagyar
Királyi 2. Honvéd Vegyesdandár-Parancsnokság és Állami Polgári IskolaSzentháromság-szobor és az
enyingi Wertheim-ház. A kiadvány első nyomtatott oldalán a város rövid története, valamennyi színes
táblával szemközt képmagyarázat, német, francia, angol és olasz címváltozatokkal.Fűzve, színes, illusztrált,
enyhén foltos kiadói borítóban, jó példány................................................................................................................3 000

19086. Haltenberger Mihály: Budapest városföldrajzi képe.Budapest, 1943. Idegenforgalmi Propaganda
Munkaközösség (Stephaneum ny.) 20 p. Egyetlen kiadás.Haltenberger Mihály (1888-1972) geográfus,
egyetemi tanár. Szerteágazó érdeklődéséből kiemelhetőek közlekedés- és városföldrajzi kutatásai.
Idegenforgalmi továbbképző munkája egy, a témában megjelent kötetének kivonatolása, rövid füzetünk
szövegét számos szövegközti ábra kíséri.Példányunk fűzése meglazult, az első három levél alján halvány
foltosság.(Az Idegenforgalmi Közigazgatási Szaktanfolyam kiadványai. 7. füzet.)Fűzve, sérült, enyhén
hiányos, kissé foltos kiadói borítóban........................................................................................................................ 3 000

19087. Banse, Ewald: Die Türkei. Eine moderne Geographie. Mit Buchschmuck von Carlos Tips. Mit 62
Abbilndungen und einer farbigen Kulturkarte.Braunschweig, 1915. Verlag und Bruck von George
Westermann. 1 t. (színes címkép) + [2] + 454 + [2] p. + 16 t. (kétoldalas) + 1 térkép (színes, kihajtható,
feliratozott hártyapapírral). Első kiadás.A birodalmi, pángermán szemléletéről ismert Ewald Banse
(1883-1953) német földrajztudós és etnográfus kultúrföldrajzi monográfiája a szövetséges Törökországról.
A kötet a néprajzi, kulturális és gazdasági szempontból meglehetősen heterogén államot érthetően
tájegységekként írja le, így külön-külön fejezet méltatja a török főhatalom központjának számító Kis-Ázsiát,
illetve a megrendszabályozandó peremterületeket: Örményországot, Mezopotámiát, Arábiát és Szíriát.
Fejezetkezdő könyvdíszekkel, emlékezetes fotóanyaggal. A színes, kihajtható áttekintő térképmelléklethez
feliratozott, hártyapapír csatlakozik. A címoldalon kisebb javítás.Illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Jó
példány..........................................................................................................................................................................3 000
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19088. Jubileumi emlékkönyv a Miskolc-felsővárosi Szent Anna Egyházközség százéves fennállása alkalmából.
Szerk.: Rétay Kálmán. Miskolc, 1928, Miskolc-felsővárosi R. Kath Egyházközség (Magyar Jövő-ny.), 1 t. +
312 p. , átkötött kartonált papírkötésben, az eredeti papírborító felhasználásával..............................................3 000

19089. Gömöri János: Korai császárkori és Árpád-kori település X. századi vasolvasztó műhely Sopronban.
(Dedikált.)(Győr), 1973. (Győr-Sopron megyei Nyomdavállalat). 69-123 + [1] p. Egyetlen önálló
kiadás.Dedikált: "Imrének barátsággal: János. Sopron, 1974. X. 25." Gömöri János régész gazdagon
illusztrált beszámolója a Sopron határában folytatott, 1972. évi iparrégészeti ásatásról. A belív első
nyomtatott oldalán a szerző autográf "Munkapéldány" felirata.Prov.: Bodor Imre régész, a Magyar Nemzeti
Múzeum munkatársa, középkor-régészeti szakíró.(Különlenyomat az Arrabona 1973. évi 15.
számából.)Fűzve, feliratozott kiadói borítóban, jó példány..................................................................................... 3 000

19090. 3 darab Túrkeve vonatkozású könyv: Kulcsemberek, Nagykunsági közösségek, Örsi Julianna: A
társadalom kihívásai. Túrkeve, 2002-2004, papírkötés, jó állapotban..................................................................2 800

19091. Lincoln Li: Student Nationalism in China, 1924-1949. SUNY Series in Chinese Philosophy and Culture.
Albany, 1994, State University of New York Press, X+209 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English
language. Paperback...................................................................................................................................................2 800

19092. Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban, papír
védőborítóval. csomagolt, új állapotban.................................................................................................................... 2 800

19093. 2011 Kubassek János: Teleki Pál, a magyar politikai földrajz atyja. A szerző, Kubassek János (1957-)
geográfus által DEDIKÁLT példány! Bp., Magyar Tudomány 2011/8, különlenyomat (fénymásolat), 987-996
p......................................................................................................................................................................................2 800

19094. Magyarország tiszti cím- és névtára. XLVIII. évf. 1941. Szerk.: Magyar Királyi Központi Statisztikai Hivatal.
Bp., 1941., M. Kir. Állami Nyomda, XIX+1+868 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült
gerinccel........................................................................................................................................................................2 600

19095. Thirring Gusztáv-Heimler Károly: Sopron és környékének részletes kalauza. Bp., 1921, Turistaság és
Alpinizmus, 1 (címkép) t. + 50 p.+11 (korabeli reklámok) sztl. lev. +1 (Sopron város kihajtható térképe) t.
Korabeli reklámokkal. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés................................................................ 2 400

19096. Bőle Kornél: Spanyol földön. Útirajz. Bp., [1927], Stephaneum, 472 p.+ 1 (kihajtható térkép) t.+ 27 t. Első
kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, sérült gerinccel, a fűzéstől részben
elváló elülső szennylappal és címlappal, ajándékozási bejegyzéssel................................................................... 2 400

19097. Dogo, Giuliano: Guide to Artistic Italy. Milan, 1976, Electa Editrice. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................2 400

19098. Budapest Főváros Törvényhatósági Bizottsága 1914-ben tartott közgyűléseinek jegyzőkönyvei. Bp.,
(1914-1915), Budapest Székesfőváros, 764 p. Egészvászon-kötés, megviselt, sérült borítóval és gerinccel,
kijáró lapokkal (1-52. old.), intézményi bélyegzővel.................................................................................................2 400

19099. Kmeth Jolán: A kiskunhalasi Kmet' család. Thorma János Múzeum könyvei 45. Kiskunhalas, 2019, Thorma
János Múzeum - Halasi Múzeum Alapítvány, 320 p. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 400

19100. Sven, Hedin: Az északi sarktól a déli sarkig. Második és harmadik rész az ifjúság számára. Bp., 1914,
Lampel. 214p. Kiadói egészvászon kötés, javított gerinc, kopottas állapotban................................................... 2 400

19101. Nagy Béla: Fölfedezők, világjárók. Híres kutatók utazásai a legrégibb időktől Amundsenig. Bp.,[1926.],
Hajnal, 239+1 p. Szövegközi és egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval................................................................................................................2 400

19102. Dr. Lengyel Pál: A sághegyi őstelep. A szerző által DEDIKÁLT példány! Celldömölk, 1965, Celldömölk
Községi Tanácsa Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, jó
állapotban. Megjelent 1000 példányban....................................................................................................................2 400

19103. Henry S. Landor: Utazás a rejtelmes Tibetben. Átdolgozta: Tábori Kornél. Bp., [1927], Tolnai. Szövegközti
és egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói illusztrált kartonált papírkötés, kopott borítóval....................................2 400

19104. Ujhelyi Nándor: Tabán. - - regénye. Bp., 1917, Singer és Wolfner, 141+3 p. A borító Gara Arnold munkája.
Kiadói illusztrált papírkötés, szakadozott, sérült borítóval.......................................................................................2 400

19105. Némethy Béla: Visegrádi kalauz. A Visegrádi vár történetével, a várromok magyarázatával és a mai
Visegrád ismertetésével. hn., én. (cca 1930), "Visegrádi kalauz", (Bp., Rothberger és Weisz-ny.), 19+3 p.
Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval, laza kötéssel.........................................................................................2 400

19106. 5 db Esztergom és Komárom-Esztergom megye helytörténeti kiadvány: Esztergom évlapjai (Annales
Strigonienses) 1979.; Komárom megye bemutatkozik.; Könyvek és oklevelek Esztergomról (kiállítási
katalógus); Huba László: Esztergom.; Esztergom (orosz nyelvű idegenforgalmi prospektus). Vegyes
állapotban......................................................................................................................................................................2 400

19108. Thirring Gusztáv: Budapest közegészségügyi és közművelődési viszonyai. A VIII. Nemzetközi
Közegészségi és Demografiai Congresszus alkalmából. Függelékül: Budapesti Kalauz. / Gustave Thirring:
Budapest Hygiéne Publique et Culture. Redigé a L'Occasion du VIIIe Congrés International Hygiéne et de
Démographie. Annexe: Guide de Budaepst. Bp., 1894., Pesti Könyvnyomda Rt., 239+1 p.+ 12 (fekete-fehér
képtáblák) t. Magyar és francia nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült táblákkal, egy kijáró
táblával, hiányzó térképpel és 2 hiányzó táblával, régi bélyegzésekkel................................................................2 400

19109. Tonelli Sándor: Utazás Erdélyben és Erdély körül. Bp., Athenaeum. Kiadói papírkötés, gerinc sérült,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 000

19110. Tor Borch Sannes: Die Fram. Abenteuer. Polarexpedition. Berlin, 1986, Transpress. 256p. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...........................................................................................2 400

19111. Kiss Oszkár: Mienk a világ - Egy hatodikos diák kalandos útja Európán keresztül. Szeged, 1936. Árpád
Nyomda. Átkötött kartonált papírkötésben, eredeti papírborító felhasználásával................................................ 2 000
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19112. Oross Szabolcs: Mesélő kövek. Szőgye regényes története. H.n., 2019, magánkiadás, 124 p. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 200

19113. Köleséri Sámuel: Erdély aranybányászata. Kölesériana 2. Kolozsvár-Szeged, 2015, Szegedi
Tudományegyetem - Erdélyi Múzeum-Egyesület. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés..................2 200

19114. Dr. Mészáros István: A Komáromfüssi Katolikus Népiskola száz éve 1840-1945. H.n., 1998. Inzerta. Kiadói
papírkötésben, fekete-fehér fotókkal......................................................................................................................... 2 200

19115. Grüsse aus dem alten Budapest - Budapesti üdvözlet. Szerk.: Kollin Ferenc. A régi Budapest korabeli
képeslapok és reklámok tükrében. Bp., 1988, Helikon. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói egészvászon kötésben, kiadói kartontokban................................................................................................2 200

19116. Tóth Károly 2 műve: A fundamentumtól a zárókőig. A hajdúhadházi kéttornyú református templom építése. +
Drága őrhelyünk. Hajdúhadház, 1999-2003, Hajdúhadházi Polgármesteri Hivatal / Mocsár Gábor
Emlékirodalmi Kör. Kiadói papírkötés........................................................................................................................2 200

19117. Veszprém vármegye összeírásai 1696, 1715, 1720. Ford.: Takáts Endre. Közzéteszi: Boross István és
Madarász Lajos. Veszprém Megyei Levéltár kiadványai 17. Veszprém, 2002., Veszprém Megyei Levéltár,
373 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 800 példányban..............................................................................................2 000

19118. Vladimír Hyhlík: Kosice. 1959, Osveta. Szlovák nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, benne az eredeti, de sérült, hajtott borítóval..........................................................................2 000

19119. Kovács István: Atyánkfiai, székelyek...Udvarhelyszék képekben 1900-1941 Litera-Veres Kiadó, 2006 167p.
Kiadói kartonált papírkötésben...................................................................................................................................2 000

19120. Vahot Imre: Magyarföld és népei eredeti képekben. Föld- és népismei, statistikai és történeti folyóirat.
Fényes Elek és Luczenbacher János felügyelete mellett szerk. és kiadja: - - . Bp., 1984, ÁKV. Reprint
kiadás. Az 1846. évi Beimel József kiadás hasonmása. Kiadói aranyozott műbőr-kötés...................................2 000

19121. Rózsa György: Budapest legszebb látképei. Bp., HG &amp; Társa Kiadó. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................2 000

19122. 1940 körül. Olaszország. Kiadó: Ente Nazionale Industrie Turistiche-Ferrovie Dello Stato. (ENIT) Tűzött
kötés, 31 oldal. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kissé foltos állapotban.........................................2 000

19123. Nyitott könyv. Százharminc közlemény száz képpel. Szerk.: Bodor Antal, Gerlóczy Zsigmond. Bp., [1928],
Országos Közegészségi Egyesület, (Kir. M. Egyetemi Nyomda), 320 p.+ 27 t. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrálva, benne irredenta képekkel. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kopott borítóval.................... 2 000

19124. Bölöni Farkas Sándor: Utazás Észak-Amerikában. Sajtó alá rendezte, és bevezetővel ellátta: Remenyik
Zsigmond. Bp.,1943, Officina, 249+9 p. Átkötött egészvászon-kötés...................................................................2 000

19125. 1993 Aquincum V. évf. 1-12. sz. Szerk.: Soós Kálmán. Az elülső szennylapon a szerkesztő, Soós Kálmán
DEDIKÁCIÓJÁVAL. Egybekötve, egészvászon-kötésben..................................................................................... 2 000

19126. A Vértes hegység és környéke. Egy cseppnyi Magyarország. Szerk.: Béni Kornél, Viszló Levente. Az egyik
szerkesztő, Béni Kornél (1946-) által DEDIKÁLT példány. [Várgesztes], 1996, Pro Vértes Természetvédelmi
Közalapítvány. Kiadói kartonált papírkötés...............................................................................................................2 000

19127. Kőrösi Csoma Sándor levelesládája. Válogatta, a szöveget gondozta [...] Szilágyi Ferenc. Szilágyi Ferenc
által DEDIKÁLT! Bp., 1984, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

19128. Russell, Bertrand: Kína és a kínai probléma. Ford. és a bevezetőt írta: Geszti Lajos. Bp., [1932], Athenaeum.
261+(3) p. Kiadói illusztrált sérült papírkötés, ragasztással, sérült lapszélekkel................................................. 2 000

19129. Helytörténeti témájú füzetek, kiadványok, össz. 12 db: Papp József: Hortobágy-puszta néprajza.;
Magyarország tájai sorozat 8 füzete; Magyarország megyéi 3 száma (Zala, Vas, Komárom-Esztergom).
Vegyes állapotban........................................................................................................................................................2 000

19130. Barbarits Lajos et al.: Nagykanizsa. Magyar Városok Monográfiája IV. (Bp., 1989, Franklin-ny.), 4 sztl. lev.+
394+(2) p. Reprint kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés.........................................................................2 000

19131. Séta bölcsőhelyem körül. Erdélyi képeskönyv. Szerkesztette Kovács László. [Erdély íróinak vallomása -
írásban és képben - szülőföldük tájairól. Írták: Asztalos István, Macsó Sándor, Karácsony Benő, Kemény
János, Kós Károly, Kovács László, Maksay Albert, Molter Károly, Reményik Sándor, Tamási Áron, Tompa
László, Wass Albert.] (Budapest, 1940). Révai (ny.) 198 + [18] p. Oldalszámozáson belül igen gazdag -
összesen 97 oldalnyi - kortárs fotóanyaggal. Kiadói sérült kartonált papírkötés, elengedett ragasztással.......2 000

19132. Zadravecz István: Szentföld. Bp., 1927, Szentföld Magyarországi Komiszáriátusa, 288 p.+2 t (kihajtható
térképek) t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval......................................................................2 000

19133. Mándi Nagy Endre: Kilenc országon keresztül. Európa legendái Bp., 1941., Bethlen Gábor, 260+114+2 p. A
borító Vydai Brenner Nándor (1903-1966) festőművész, grafikus munkája. Kiadói papírkötés, kissé kopott
borítóval, kijáró lapokkal..............................................................................................................................................2 000

19134. Finnek, észtek. A magyarok északi testvérnépei. Írták: Dr. Kogutovicz Károly, Dr. Szinnyei József, Teleki
Pál, Dr. Zsirai Miklós és mások. Bp.,1928, M. Kir. Egyetemi Nyomda, 335 p. Kiadói egészvászon-kötés,
kopott borítóval, sérült gerinccel.................................................................................................................................2 000

19135. 3 db idegen nyelvű útikönyv: Plan de Paris par Arrondissement.; Woerl, Leo: Illustrierter Führer durch Rom
und Umgebung.; Pehr, Franz: Kärnten. Ein Handbüchlein für Heimische und Fremde. Francia ill. német
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés / papírkötés, változó állapotban, sérülésekkel............................................2 000

19136. [Mittelholzer, Walter (1894-1937)] Mittelholzer: Repülőgépen az Északi Sark felé. Ford.: Dr. Prochaska
Ferenc. Kiegészíti: Dr. Cholnoky Jenő: A Spitzbergák földrajzi képe. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp., 1926, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 185+1 p. 8 (fekete-fehér fotók) t.+ 1 (térkép) t. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval................................................................................... 2 000

19137. B. Nagy Margit: Várak, kastélyok, udvarházak, ahogy a régiek látták. XVII-XVIII. századi erdélyi összeírások
és leltárak. Bukarest, 1973, Kriterion. Egyetlen kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé foltos, kissé viseltes kiadói papír védőborítóban, az előzéklapon ajándékozási
bejegyzéssel és beragasztással.................................................................................................................................2 000
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19138. Hesse-Wartegg, Ernst von: Die Wunder der Welt. Band II. Amerika und Europa. Stuttgart, 1920, Union Dt.
Verlagsgesellschaft. Kiadói egészvászon kötés, címlap hiányzik, sérült, javított lapok és kötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

19139. Würzburger, Eugen - Grävell, Walter: Otto Hübners Geographisch-statistische Tabellen aller Länder der
Erde. 67. Jahrgang. Neu bearbeitet und abgeschlossen im Dezember 1923 von - - . Wien, 1924, L. W.
Seidel &amp; Sohn, XI+153 p. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült borítóval és
gerinccel, intézményi bélyegzőkkel............................................................................................................................2 000

19140. Cholnoky Jenő: A Föld és élete. Világrészek, országok, emberek. III. köt.: Afrika. Bp., én.,, Franklin. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötés, kopott borítóval,
hiányzó térkép-melléklettel..........................................................................................................................................2 000

19141. 1928 Le vie d'Italia e dell'America latina. Rivista mensile del Touring Club Italiano. Anno XXXIV - N. 1-6.
Olasz nyelvű havi folyóirat fél évfolyama (1928. január-június). Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal,
hirdetésekkel. Félvászon-kötésben, kissé vetemedett kötéstáblákkal, hullámos lapokkal.................................2 000

19142. V. Molnár Zoltán - Kovács Géza: Kistájak ölelésében. Sárvár és térsége. Szombathely, 2012, MG
Kereskedelmi és Szolgáltató Bt., 94+(2) p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, német és angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés..........................................................................................................................2 000

19143. Vegyes különféle francia turizmussal kapcsolatos tétel, közte: Le France de l'Est, Les Ardennes, Bienvenue
en France, Plan-Guide du Museé du Louvre, Chemins de Fer d'QAlsace et de Lorraine. Circuits
Touristiques par Auto-Car, Indicateur et plans de Paris..........................................................................................1 600

19144. Szigeti János: Budapest (Buda, Óbuda és Pest) a XIX. század első harmadában. Bp., 1933.,Csáthy Ferenc,
68+4 p. Kiadói papírkötés, régi intézményi bélyegzésekkel, foltos. +Prinz Gyula: Európa városai.
Tudományos Gyűjtemény 1. Pécs - Bp.,, 1923., Danubia, 95 p. Kiadói kartonált papírkötés............................ 1 600

19145. Ohle, Fritz: Az idegenlégió karavánja. Ford.: Benedek Marcellné. A világ körül. Útirajzok - útikalandok. Bp.,
[1932], Dante, 212+(2) p.+ 10 (fekete-fehér képek) t.+ 1 (térkép) t. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötés..................................................................................................................................................................2 000

19146. Dr. Pápa Miklós: Budai hegyek. Útikalauz. Bp., 1956, Sport. 1. kiadás. Kiadói papírkötés................................2 000
19147. Stein Aurél (1862-1943): Nagy Sándor nyomában Indiába. Ford.: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság

Könyvtára. Bp., [1931], Franklin, 1 t. (címkép)+183 p.+32 (kétoldalas fekete-fehér képtáblák). Két
egészoldalas térképpel. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval, egy lapon
szakadással..................................................................................................................................................................2 000

19148. Schmitz-Kairo, Paul: Neubau der arabischen Welt. Leipzig, 1937, Wilhelm Goldmann Verlag, 108+(2) p.
Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban, sérült, hiányos kiadói papír védőborítóban...........2 000

19149. cca 1935-1940 3 darab Budapesttel kapcsolatos tájékoztató füzet......................................................................2 000
19150. Csonka Sándor: Kőbánya közúti közlekedésének története. I. rész. Bp., 1987, Budapest X. ker. Tanács

Végrehajtó Bizottsága, 80 p.+ 20 (kétoldalas) t. Egyetlen kiadás. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a védőborítón (kisebb mértékben a borítón is)
ázásnyomokkal.............................................................................................................................................................1 800

19151. Óbuda 25 éve. 1945-1970. (Bp., 1970), III. kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága (Révai-ny.), 119+(1) p.
Egyetlen kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, zsinórfűzéses díszborítóban. + 1970
Budapest Főváros III. ker. Tanácsa Végrehajtóbizottságának a kiadványhoz mellékelt levele, Horváth
Károlyné VB. elnök aláírásával, borítékkal................................................................................................................1 800

19152. Budapest Lexikon. I-II. köt. (A-K; L-Z). Bp., 1993, Akadémiai Kiadó. Második, bővített, átdolgozott kiadás.
Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.............1 800

19154. Pénzügyi közigazgatási helységnévtár. Bp., 1947, kn. (Magyar Állami Nyomda). 257 p. Kiadói papírkötés,
sérült gerinccel, kissé sérült kötéssel, címlapon régi Kossuth címeres intézményi bélyegzővel........................1 800

19155. Misztótfalu [ma Miszmogyorós város része, Románia] mezőváros jegyzőkönyve 1596-1803. Sajtó alá
rendezte Király László. Bp., Európa, 1985. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban...........................1 800

19156. Andy Gravette: Kanári-szigetek. Útikönyv és térkép. Bp., 1999, Vince, 128 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült
kiadói kartontokban, térkép-melléklettel....................................................................................................................1 800

19157. Kiss György: A budapesti várospolitika 1873-1944. Pongrácz Kálmán előszavával. Bp., 1954., Jogi és
Államigazgatási Könyv- és Folyóiratkiadó, 391 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. Megjelent 3100 példányban.......................................................................................................................1 800

19158. Borsod vármegye képviselete a reformországgyűléseken. Követutasítások és követi végjelentések.
Közreadja: Seresné Szegőfi Anna. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltári Füzetek 21. Miskolc,
1987.,Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár, XXXIII+381+1 p.+24 t.Kiadói papírkötés, foltos. Megjelent
700 példány...................................................................................................................................................................1 800

19159. Szerenka Miklós et al.: Az ábrahámhegyi Szt. László templom. É.n., h.n. Kiadja Deák Dénes s.k. Deák
Dénes által DEDIKÁLT példány! Kiadói tűzött papírkötés...................................................................................... 1 800

19160. Budina Sámuel históriája magyarul és latinul Szigetvár 1566. évi ostromáról. Ford. és jegyzetekkel ellátta:
Molnár Imre. Szigetvári Baráti Kör kiadványa 6. sz. + Szelaniki Musztafa leírása Szigetvár ostromáról.
Szigetvári Baráti Kör kiadványa 7. sz. Ford. és jegyzetekkel kísérte: Thury József. Molnár Imre, a Várbaráti
Kör elnöke bevezetőjével. Szigetvár, 1978-1979.,Szigetvári Baráti Kör. Kiadói papírkötés.............................. 1 800

19161. 2 db Karcag helytörténeti és építészeti témájú kiadvány: Sisa Béla: Karcag város építészeti emlékei.
Architectural relics of the town of Karcag. Karcag, 2000, Karcag Város Önkormányzata. Magyar és angol
nyelven. 166 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. + Kálmán Edit (szerk.): Karcag. Séta a
városban. Ein Spaziergang in der Stadt. Karcag, 2005, Déryné Kultúrális és Ifjúsági Központ. Magyar és
német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés................................................................................1 800
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19162. Vezető Debrecen sz. kir. város Déri-Múzeumában. Összeállította Ecsedi István igazgató.Debrecen, 1930.
Városi nyomda. 248 p.A hosszú tervezés és építés után 1929-ben megnyílt debreceni Déri Múzeum a vidék
leggazdagabb általános célú múzeumi gyűjteményének számított. Gazdag képanyaggal illusztrált
kiadványunk a gyűjtemény őskori, római, népvándorlás kori és középkori régészeti; néprajzi, irodalmi
gyűjtőkörét mutatja be - valamint modern képzőművészeti gyűjteményét. Oldalszámozáson belül a múzeum
valamennyi emeletének szokatlan részletességű alaprajzai, a hátsó borítón a múzeum megközelítési
lehetőségeinek térképvázlatai.Az első borítón kézírásos jegyzet.(Debrecen sz. kir. város
"Déri-Múzeumá"-nak kiadványai. XXIV. szám.)Fűzve, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány.1 800

19163. Xantus Zoltán: Ferencvárosi krónika képekben. Bp., 1973, Budapest Főváros IX. ker. Tanácsának
Végrehajtó Bizottsága, 167+(1) p. Egyetlen kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé viseltes borítóval. Megjelent 3000 példányban. + 1973 Budapest Főváros IX. ker.
Tanácsának Végrehajtó Bizottságának a kiadványhoz mellékelt levele, Keszei Pálné tanácselnök aláírásával
........................................................................................................................................................................................1 800

19164. Površina i katastralni čisti prihod poreznih obcina županije Bjelovarsko-križevačke po težatbenim vrstima i
razredima. Bp., 1915, M. Kir. Állami Nyomda, 142+(2) p. Horvát nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült,
foltos, a könyvtesttől különvált borítóval, helyenként kisebb lapszéli ázásnyomokkal, régi intézményi
bélyegzőkkel, felvágatlan lapokkal.............................................................................................................................1 800

19165. Kiss Attila Lapis László: A Szerencsi Bocskai István Gimnázium Története (az iskola létrejöttétől napjainkig
1954-1994) Szerencs, 1994. 213p.. Kiadói papírkötésben.................................................................................... 1 800

19166. Kürti Béla: Fejezetek a ceglédi sport múltjából (1884-1984). Cegléd, 1984, Cegléd Város Tanácsa, 190+(2)
p.+ 16 (fekete-fehér képek) t. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés. Megjelent 4000 példányban.......................1 800

19167. Zima v slovenskych horách (Tél a szlovák hegyekben). Fekete-fehér képeskönyv szlovák szöveggel, orosz,
német és magyar nyelvű melléklettel. A fotók többek között a Magas-Tátra, Fátra, Kis-Kárpátok területén
készültek. Bratislava, 1961, Vydavatelstvo Osveta. Kiadói, kissé foltos egészvászon-kötés, kiadói sérült
papír védőborítóval.......................................................................................................................................................1 800

19168. Valló István: Győri képeskönyv. Csánky Dénes, Pfannl Egon, és Weichinger Károly képeivel. Officina
Képeskönyvek 39. Bp., 1942, Officina, 46+(2) p.+ 24 (fekete-fehér) t.+ 4 (színes) t.+ (2) p. Kiadói kartonált
papírkötés, sérült gerinccel, sérült hártyapapír védőborítóban,..............................................................................1 800

19169. Walking Around Wien Austria Budapest Praha In Your Style. Travel Around the World 23. Hszinpej, 2010,
Jen Jen Publishing Co. Ltd. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kínai nyelven. Kiadói papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, kissé ázott, hullámos lapokkal.........................................................................................................1 800

19170. The Treasures of Veneto. Art Cities. Venezia, 2006, Regione del Veneto - Direzione Turismo. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, hullámos..................................................................1 800

19171. Hidvégi Lajos: Ceglédi históriák. Történeti elbeszélések. Cegléd, 1981, Ceglédi Városi Tanács V.B.
Művelődési Osztálya, 59+(5) p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés. Megjelent 4000 példányban...................1 800

19172. Szalai György: Kőbánya története. Bp., 1970, Budapest Főváros X. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága,
381 p.+ 16 (fekete-fehér fotók) t. Egyetlen kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, minimálisan sérült kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 5100 példányban.............................................................................................................1 600

19173. Kámán István (szerk.): A velünk élő örökség. Kulturális gazdagságunk a vasi hegyháton. H.n., 2012,
Hegypásztor Kör. 50 p. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés................................................1 600

19174. Bán Éva et al. (szerk.): Óbuda. Bp., 1985, III. kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága, 209+(1) p. Egyetlen
kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés..................................................................................1 600

19175. Kubassek János: Útkeresők. Magyar utazók és földrajzi felfedezők. Érd, 2008, Magyar Földrajzi Múzeum,
199+1 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban................. 1 600

19176. Frantisek Flos: Orchideavadászok. Ford.: Soós István. (Prága, 1960), Artia, 228+(8) p. Szövegközti és
egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, az elülső szennylapon ajándékozási bejegyzéssel......1 600

19177. Xantus Zoltán (szerk.): Ferencvárosi szél. Versek, novellák, tanulmányok, dokumentumok, riportok. Bp.,
1970, Budapest Főváros IX. ker. Tanácsa, 344 p.+ 8 t. Egyetlen kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé
viseltes kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3000 példányban......................................................................... 1 600

19178. Csernus-Lukács Lajos - Triff Viktor - János Zsigmond: The cemeteries of Budapest. Our Budapest. Bp.,
1999, Muncipiality of Budapest. Gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven. Kiadói papírkötés................ 1 600

19179. Sikeres vidéki térségek. Párbeszéd a vidékért. Szerk.: Glatz Ferenc. Bp., 2010., MTA Történettudományi
Intézet - MTA Társadalomtudományi Intézet. Kiadói papírkötés........................................................................... 1 600

19181. Hornig Károly, báró: Veszprém múltja és jelene. A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók XXXVI.
nagygyűlésének Veszprém városa nevében felajánlja - - . Veszprém, 1912, Egyházmegyei-ny., 209+(3) p.
Kiadói papírkötés, sérült, széteső állapotban, hiányos borítóval, intézményi bélyegzőkkel................................1 600

19182. Józsefvárosi lexikon. Főszerk.: Nagy Richárd. Bp., 1970, MSZMP VIII. ker. Bizottsága - Fővárosi Tanács
VIII. ker. Tanács, LXIV+347+(1) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent
8000 példányban..........................................................................................................................................................1 600

19183. Dr. Farkas Károly (szerk.): Magyarország gyógyfürdői, gyógyhelyei és üdülőhelyei. Budapest, 1962,
Medicina. Kiadói egészvászon-kötés. 350p..............................................................................................................1 600

19185. Táncsics Mihály: Fővárosunk. (88 hasonmás oldal). A bevezetőt írta és a jegyzeteket készítette: H. Kohut
Mária. Budapest Főváros Levéltára forráskiadványai VIII. Bp., 1976, Budapest Főváros Levéltára, 140+(6)
p. Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban, a védőborító részben a borítóhoz ragadt.
Megjelent 1500 példányban........................................................................................................................................1 600

19186. Forintos Henrietta: Mozaikok Miklósi néphagyományából és történelméből. Kaposvár, 1993, Somogy
Megyei Közgyűlés Kisebbségi és Vallásügyi Bizottsága, 65+(1) p.+ 1 (kihajtható) t. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói papírkötés, egy kijáró lappal.......................................................................................................1 600
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19187. Budapesti hivatali útmutató. Szerk.: Dr. Berecz Sándor. Kézikönyv a Székesfővárosi Közhivatalokkal
kapcsolatos összes közigazgatási tudnivalókról. Bp., 1939, Athenaeum, 410+1 p. + 8 (fekete-fehér
képtáblák) t. 4., bővített és javított kiadás. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, a hátsó borítón
törésnyommal, egy lapon javítással, foltos................................................................................................................1 600

19188. Dr. Pakuts Béla: Küzdelmek és eredmények a lippói "Béke Őre" Mgtsz 30 éves történelméből 1948-1978.
Pécs, 1979. Felelős Kiadó Karasz László tsz-elnök. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.1 600

19189. Czoma László (szerk.): Tanulmányok Rákospalota-Pestújhely történetéből. Bp., 1974, XV. kerületi Tanács
Végrehajtó Bizottsága, 628 p.+ 56 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült kiadói
papír védőborítóban. Megjelent 2500 példányban...................................................................................................1 600

19190. Gáspár Ferenc (szerk.): Források Budapest történetéhez 1945-1950. Források Budapest múltjából IV. köt.
Budapest Főváros Levéltára forráskiadványai. Bp., 1973. Budapest Főváros Levéltára, 569 p.+ 16
(fekete-fehér fotók) t. Kiadói műbőr-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3500
példányban....................................................................................................................................................................1 600

19191. Hajdú Mihály: Budapest utcaneveinek névtani vizsgálata. Nyelvtudományi Értekezések 87. sz. Bp., 1975,
Akadémiai Kiadó, 52+(2) p.+ 1 (kihajtható térkép) t. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, részben kissé fakó
borítóval.........................................................................................................................................................................1 600

19192. Móricz Péter - Nagy Zoltán: Körmend és a Batthyányak évszázadai. Kiállításvezető. Körmend, 2016,
Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár, 24 p. Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói tűzött
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19193. Erdélyi István: Ázsiai lovas nomádok. Régészeti expedíciók Mongóliában. Sugár Lajos fotóival. Bp., 1982,
Gondolat, 211+(1) p. Első kiadás. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés....1 600

19194. Michael Leech: New York. Útikönyv és térkép. Bp., 1999, Vince, 128 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban,
kissé sérült kiadói kartontokban, térkép-melléklettel...............................................................................................1 600

19195. Magyar László utazása a délafrikai Bihé országba. Ifjúsági Könyvtár 10. sz. Bp., [1926], Pallas, 134 p. A
borító Jeges Ernő munkája. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, sérült gerinccel.1 600

19196. Blenkingeboken 1986. Redaktör: Urve Lepasoon. Karlskrona, 1986, Blekinge Läns Hembygdsförbunds
Förlag. Svéd nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés................................................... 1 600

19197. Borbás Lajos: Mezőhegyesi közkatonák. Mezőhegyes, 1973, Mezőhegyesi Állami Gazdaság
Szakszervezeti Bizottsága, 321+(3) p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban, sérült, ragasztott kiadói papír védőborítóban........................................................................................1 600

19198. M. F. Beljakov: Repülőgéppel az Északi sarkon keresztül. Bp., 1949, Új Magyar Könyvkiadó. 167 p. Kiadói
félvászonkötésben....................................................................................................................................................... 1 600

19199. Tálas Géza: Makó bibliográfiája. Bp., 1958. 64p. Csak 700 pld............................................................................1 600
19200. Németh Andrea: Budapest fényei. Abendlichter von Budapest. The Lights of Budapest. Luci di Budapest. A

fotóművész, Németh Andrea által DEDIKÁLT példány. [Markovics Ferenc (1936-2019) Balázs Béla-díjas
fotóművész, fotóriporter, érdemes és kiváló művész?]Bp., 1988, Egyetemi-ny., [118] p.Magyar, német,
angol, olasz nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.............................................1 600

19201. Károlyi István 12. Évfolyamos Gimnázium évkönyv 2000-2010. Szerk.: Hirmann László. [Bp.], 2010, Károlyi
István 12. Évfolyamos Gimnázium. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................................1 600

19202. Serving Understanding and the Glory of the Land ... History of the Moravian Museum. Brno, 2002, Moravian
Museum. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban................................................................................................1 600

19203. Markos Béla - Matéka Béla: Utazz velünk! Fiatalok útikönyve. Bp.,1958., Móra Ferenc. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval......................................................................................................................1 400

19204. Süli-Zakar István: A Rickl-ház történelmi dokumentumai. Debrecen, 1990, SZÜV Lícium Rt. Kiadói műbőr
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................1 400

19205. Paul Harcourt Davies: Ciprus. Útikönyv és térkép. Bp., 1999, Vince, 128 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban,
kissé sérült kiadói kartontokban, térkép-melléklettel. + 3 db további térkép és nyomtatvány............................1 400

19206. Malomipari Múzeum Budapest. Szerk.: Füzes Endre. Tájak-Korok-Múzeumok Kiskönyvtára 305. Bp., 1988.
TKM Egyesület. Fotókkal illusztrált füzet. Kiadói tűzött papírkötésben.................................................................1 400

19207. Prohászka Ottokár: Elbeszélések és útirajzok. Szent István Könyvek 12. sz. Bp., 1923.,
Szent-István-Társulat, 213 p. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval..............................................................1 400

19208. Vofkori László: Erdély társdalom és gazdaságföldrajza. Nyíregyháza, 1994., Bessenyei György Tanárképző
Főiskola Földrajz Tanszéke - Stúdium, 4+279 p.+29 (54 táblázat 29 levélen) t. + 7 (kihajtható térképek) t.
Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, volt könyvtári példány...........................................................................1 400

19209. Rajna György: Budapest köztéri szobrainak katalógusa. Bp., 1989., Budapesti Városszépítő Egyesület.
Kiadói papírkötés. 653p...............................................................................................................................................1 000

19210. Moss László: Reáltanoda 7. Képek az Eötvös József Gimnázium életéből. 2006, Reáltanoda Alapítvány.
CD-ROM-mal. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban................................................................................................1 400

19211. Szántó Imre: Gróf Festetics György emlékezete Hévíz fürdőhely születése. Keszthely,1991, Castellum, 89 p.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 400

19212. Speck István: A Sziklai - ügy Budakeszi, 1956. Budakeszi, 2011, Budakeszi Kutlúra Alapítvány. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 400

19213. György Endre (szerk.): Amíg városatya lettem... A főváros tisztviselőinek és törvényhatósági bizottság
tagjainak önéletrajz-gyűjteménye. ALÁÍRT! Bp., 1930, Bíró Miklós. Eredeti borítóval újrakötött papírkötés,
foltos, ázásnyomos lapok, viseltes állapotban..........................................................................................................1 400

19214. Szarka Lajos: Hévíz. hn., én., Focus Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar, angol és német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés..........................................................................................................................1 400
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19215. Keresztury Dezső: Híres magyar könyvtárak. Bp., 1982, RTV-Minverva. Gyarmathy László fényképeivel
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................................................1 400

19216. Sven Hedin: Első utam Ázsiába. Ford.: Halász Gyula. Világjárók. Utazások és kalandok. Bp., é.n., Franklin.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés.......................................................................................................................1 400

19217. Soós Sándor - Soósné Veres Rózsa: Kismáriacell. Celldömölk búcsújáró helye. Celldömölk, 2012.,
Nagyboldogasszony Plébánia, 191+1 p. Színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 400

19218. Dobrossy IstvánDohánytermesztés a NyírségbenDebrecen, 1978. Kossuth Lajos Tudományegyetem. 119p.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 200

19219. Dr. Cservenyák László: Nyíregyháza örökváltsága. Nyíregyházi Kiskönyvtár 3. szám. Nyíregyháza, 1969.
Megjelent 1000 példányban. Kiadói papírkötés, aláhúzásokkal, kissé kopottas állapotban..............................1 200

19220. A Miskolci Református Leánygimnázium értesítője az 1937-1938. iskolai évről. Szerk. Péter Pál. Miskolc,
1938, Ludvig István. Benne képeslappal. Kiadói papírkötés, kissé sérült, kissé foltos borítóval.......................1 200

19221. Beszélő házak. Szerk.: Hatvany Lajos. Gink Károly fényképeivel. Bp., 1957, Bibliotheca. Első kiadás.
Egészoldalas, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadó félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, Volt könyvtári
példány. Megjelent 5000 példányban........................................................................................................................1 200

19222. Maximilian Eyth: Küzdelem a piramisért. Technikai regény. Az ifjuság számára átdolgozta (ford.): Pogány
Kázmér. Bp., 1922, Szent István-Társulat, 357+(3) p. A borító Jaschik Álmos munkája. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopott, kissé foltos borítóval.......................................................................................................... 1 200

19223. Varga István: A reklám. Bp., 1960, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Gazdag fekete-fehér és színes
képanyaggal illusztrálva. 442p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,................................................................1 200

19224. Százhalombatta története. Állandó kiállítás vezetője. Szerk.: Poroszlai Ildikó, Vicze Magdolna.
Százhalombatta, 1998, "Matrica" Múzeum, 50 p. Kiadói papírkötés, a borítón kisebb foltokkal........................1 200

19225. Magyarország. Panoráma Útikönyvek. Szerk.: Borsai Lipótné. Bp., 1978, Panoráma. Térkép-melléklettel.
Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................................................................................... 1 200

19226. A falak üzenete. Emlékkönyv a Miskolci Lévay József Reformtáus Gimnázium épületének 100 éves
évfordulójára. Szerk.: Pápay Sándor. Miskolc, 1999., Lévay József Református Gimnázium. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 200

19227. L. Szkrjagin: S.O.S. Táncsics Kiadó, 1963. 207 p. Kiadói félvászon kötésben....................................................1 200
19228. Plüschow: Günther: Vitorláson a csodák országába. Bp., Dante. A világ körül útirajzok - utazók. Kiadói

egészvászon kötésben................................................................................................................................................1 000
19229. Székely András Bertalan: Dunának, Oltnak... Román-magyar kulturális találkozások Budapesten.

DEDIKÁLT! Megjelent 1000 példányban. Magyar és román nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban...........1 000
19230. Berzeviczy Albert: Itália. Úti rajzok és tanulmányok. Bp.,1905, Franklin, XVI+528 p. Második, bővített

kiadás. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, sérült gerinccel.........1 000
19231. Cserey Zoltán - József Álmos: Sepsiszentgyörgy képes krónikája. Székely Nemzeti Múzeum füzetek II.

sorozat 1. sz. Sepsiszentgyörgy, 1991., Székely Nemzeti Múzeum,(Kovászna,IGE-ny.), Kiadói papírkötés,
kopott borítóval.............................................................................................................................................................1 000

19232. Felvinczi Takács Zoltán: Buddha útján a Távol-Keleten I. Bp., 1938, Révai, 6+260 p. +8 (fekete-fehér
fotókkal) t. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott borítóval, kissé laza fűzéssel.............................................. 1 000

19233. Kubinszky Mihály: Sopron építészete a 20. században. Szeged - Tatabánya, 2003, Belvedere Meridionale -
Zékány Máthé. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált..................................................................................1 000

19234. Untamed Australia. Chatswood, 1972, Australian Universities Press, 32 p. Színes fotókkal illusztrálva. Angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kisebb sérüléssel.......................................................................1 000

19235. cca 1930-1940 Stoits György: Merre menjek Budapest. Útmutató lépten-nyomon, térkép és utcajegyzék.
Bp., Dóczi Sándor-ny., 32 sztl. lev. Kiadói papírkötés, sérült borítóval..................................................................1 000

19236. Dobroslaw Kobielski: Warszawski Trakt Zamek - Belweder. Varsó, 1977. Krajowa Agencja Wydawnicza,
RSW "Prasa-Ksiazka-Ruch". Lengyel és angol képleírásokkal. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 000

19237. Bagi-Hegedűs: A tömlöc. Kiállításvezető. Kunszentmárton, 2022, Helytörténeti Múzeum. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. Magyar és angol nyelven............................................................................................................ 900

19238. Szomjas Lajos: Hagion oros. Bolyongások a Szent Athos-hegyen. 1932, Unió,(Bíró Rt-ny.), 86+2 p. Breit
Vince festőművész könyvdíszeivel. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült kötéstáblákkal..................900

19239. Rácz Imre: Adács. A római katolikus templom, a plébánia és a népoktatás története. Miskolc, 1998, a
Borod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár kiadása. Kiadói papírkötésben, szép állapotban.....................................800

19240. A Csepel-sziget helynevei. Közzéteszi: Hajdú Mihály. Bp., 1982., Akadémiai. Kiadói egészvászon-kötés, régi
intézményi bélyegzésekkel, foltos borítóval................................................................................................................. 800

19241. Ferences világmissziók 2 kötete:Treblig Péter: Yawata levelei Omotóhoz.;Ferences japán kihirdető: Kui-Lan
keleti asszonysors.Bp., én., Ferences Missziók Országos Ügyvivősége. A borítók Márton Lajos munkái.
Kiadói papírkötés, az első borítója hiányos, szakadt, a második borítójának a hátoldalán ceruzás
bejegyzésekkel, possessori bélyegzésekkel................................................................................................................700

19242. 2000 Vasi Szemle. LIV. évf. 4. szám. Szerk.: Gyurácz Ferenc. Benne: Mórocz Zsolt: Boldog Isthwan Kyral. A
szerző, Mórocz Ferenc által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT
példány............................................................................................................................................................................. 500

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás

19273. Kukuczka, Jerzy: Függőleges világom. A tizennégy nyolcezres meghódítása. Bp., 2003, Corbis. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban....................................................................................................................................15 000
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19274. Harmat László: Taekwon-Do. A koreai önvédelem művészete. Bp., 1984., Lapkiadó Vállalat. Fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...............................................................................................................10 000

19275. John Panter, Rick Davis: The Art of Taoist Tai Chi. Cultivating Mind and Body/L'Art du Tai Chi Taoiste:
Cultiver l'Esprit et le Corps. Toronto, 1992, Taoist Tai Chi Society of Canada. Második kiadás. Angol és
francia nyelven. Kiadói spirálkötés, borítón és címlapon Taoist Tai Chi Society of Canada bélyegzőjével,
első néhány lapon ázásnyommal................................................................................................................................6 000

19276. OVVE Vízilabda Játékvezetői statisztika 1977-2003 Teljes statisztika + 1998 Waterpolo Magazin 1998. jan.
Visszatekintés az előző évre, Kemény Fecsó riport, összefoglaló az EB-ről (1. Kemény-legény arany),
csapatfotó, Kásás riport. + 2005 Euro Liga Döntő prospektus, jegyzőkönyv lista + 2005 Szuper Kupa
előzetes prospektus.....................................................................................................................................................5 000

19277. Daniel Kollár - Ján Lacika - Roman Malarz: A szlovák és a lengyel Tátra. DEDIKÁLT! 1998, Dajama. Kiadói
kartonált kötés, kissé kopottas állapotban................................................................................................................5 000

19278. Godfrey Devereux: A jóga alapjai. Ford.: Szathmáry Kinga. Bp., 2002, Bioenergetic Kft., 189+(7) p. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................4 800

19279. 1932 A Magyar Sakkvilág XVII. évfolyamának összes. száma bekötve. Félvászon kötésben.......................... 4 400
19280. A. M. Lukin: Ejtőernyős-sport. Ford.: Kőkényesi Tamásné. Bp.,1956,Népszava. 235p. + 2 t Kiadói

félvászon-kötésben, Megjelent 2570 példányban....................................................................................................4 400
19281. 2005 Fina World Championsships Media Guide, előzetes, statisztika, 176 p. Teljes USA csapat. + 11th

FINA Aquatics World Montreal...................................................................................................................................4 000
19282. 2000 Beach Volleyball, Sydney Olimpia kiadványok, 2 db. Teljes adatbázis (1 könyv), 2. könyv:

eredménylista................................................................................................................................................................4 000
19283. Bright-Holmes, John: The Joy of Cricket. London, 1986, Peerage Books. Kiadói egészvászon kötés, papír

védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................4 000
19284. Sebes Gusztáv: A magyar labdarúgás. 1955, Sport Lap- és Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés, kopottas

állapotban......................................................................................................................................................................3 800
19285. Titkok nélkül sorozat 3 kötete: Pilates.; Csi-kung.; Shiatsu. Bp., 2008, Scolar. Gazdag képanyaggal

illusztrálva. Kiadói papírkötés..................................................................................................................................... 3 600
19286. Fehér Ildikó - Hrutka János: Ha én ezt a klubokról elmesélem... Bp., 2003, Sport And Success Kft., 203+(1)

p. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés..........................................................................3 000
19287. 2000 Sydney Olimpia, Hockey (gyeplabda) eredménylista....................................................................................3 000
19288. David Roberts: Kétes dicsőség. A legendás Annapurna-expedició valós története. Ford.: Szentgyörgyi

József. Bp., 2002, Park, 215 p. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................................3 000
19289. Déván István: Si ugrás, futás, tréning és versenyzés. Versenyzők, egyesületek, testnevelési tanárok,

versenybírák és iskolák részére, 50 fényképpel és rajzzal. Bp., 1919. Bagó Márton. 80p. Szövegközti
illusztrációkkal. Félvászon kötésben. Árverésen még nem szerepelt....................................................................3 000

19290. Sportjátékok I-III. köt. I. köt.: Iskolai és népi játékok. II. köt.: Sportjátékok elmélete és módszertana.
Kézilabdázás. Röplabdázás. III. köt.: Kosárlabdázás. Labdarúgás. Felkészítés-versenyzés. Szerk.: Gál
László. Főiskolai tankönyv. Bp., 1992, Nemzeti Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés...........................2 800

19291. Stankovits Szilárd: A testgyakorlás kézikönyve elemi és polgári iskolák számára. Tanítók és szülők
számára. A Magyar Athletikai Szövetség Könyvtára 3. Bp., 1913, Rózsavölgyi, XIV+256 p. Szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés...............................................................................................................2 600

19292. Franck, Arnold: Das Bilderbuch des Skiläufers. 284 kinematografische Bilder vom Skilauf mit Erläuterungen
und einer Einführung in eine neue Bewegungs-Fotografie. Hamburg, 1932, Gebrüder Enoch Verlag,
XV+(1)+128 p. Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, a
címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel.......................................................................................................................2 400

19293. 2000 Sydney Olimpia, Volleyball eredménylista.......................................................................................................2 400
19294. Gyakorlatsorok és ellenőrzési rendszer a kisiskolások úszásoktatásához. Technikajavító gyakorlatok.

Összeáll.: Kiricsi János. Bp., 1993, Magyar Testnevelési Egyetem, 61+3 p. 2. kiadás. Kiadói papírkötés,
kopott, foltos borítóval..................................................................................................................................................2 400

19295. Spielberger Leó: Tizenegy Olimpiász története. Bratislava, 1936. Slovenska Grafia. 36p. Kiadói
papírborítóval, Rajta volt könyvtári leltárszámokkal RITKA!...................................................................................2 000

19296. Szénási Zsolt: Egy igazi karate: shito ryu. é.n., Magyar shito ryu baráti kör, papírkötés.....................................2 000
19297. Damian MacPherson: Golf. A golf alapjai... Bp., é.n., Golf Services. Kiadói kartonált papírkötés......................2 000
19298. 3 darab sport témájú könyv: Kuchárik J: Alsófokú szertorna-gyakorlatok. Philostratos: A tréneri tudományról.

Ilovay Sándor: Munka és sport. Helyenként sérült papírkötés................................................................................2 000
19299. 2 db Callanetics (alakformáló edzésmódszer) könyv: Callan Pinckney: Callanetics. + Super Callanetics.

(Intenzív program haladóknak). Bp., 1994, Magyar Könyvklub. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 2 000

19300. Sportlövész évkönyve 1961-1962. Magyar Honvédelmi Sportszövetség, papírkötés, jó állapotban................2 000
19301. Kolligátum, 2 sakk témájú műből: Szemere Imre: A sakkjáték kézi könyve. Felülvizsgálta: Maróczy Géza.;

Bp.,[1900.], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 118+2p. Félvászon-kötésben, firkált címlappal..........................2 000
19302. Magyarok Melbourne-ben. Szerk.: Fekete Pál. Bp.,1957, Sport Lap- és Könyvkiadó. Gazdag fekete-fehér

képanyaggal illusztrált................................................................................................................................................. 2 000
19303. Körmöczi Zsuzsa: A tenisz varázsa. (Aláírt!) Bp., 1961, Medicina-Sport. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült

kiadói papír védőborítóban, tulajdonosi bélyegzővel. Megjelent 2600 példányban. A szerző, Körmöczy
(Körmöczi) Zsuzsa (1924-2006) teniszező, edző, minden idők legsikeresebb magyar teniszezőnője által
aláírt példány.................................................................................................................................................................2 000
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19304. Kőváriné Szendrődi Ildikó - Kővári Károly: Sí ABC. Bp., 1974, Sport. Kiadói papírkötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

19305. Dr. Bíró András: A sport egészségvédelem. Bp., Egészségügyi Minisztérium. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

19306. John Littleford - Andrew Magrath: Tennis. Perfekte Technik, kluge Taktik. München, 2010, Copress.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány............................1 200

19307. Gerencsér Csaba (szerk.): Tízezer lépes Morphyval. 303 válogatott játszma és történeti vonatkozásai XXI
fejezetben. H.n., 1995, szerzői kiadás (Veszprémi Nyomda). Kiadói papírkötés, jó állapotban........................ 1 200

19308. Yesudian, Selva Raja: Sport és jóga. Ősi hindu testgyakorlatok és lélekzésszabályozás európaiak számára.
Fordította Balogh Barna. 53 eredeti felvétellel.(Budapest), [1942 után]. Stádium Sajtóvállalat Rt. (ny.) 179 +
[1] p. + 8 t. (kétoldalas)Selvarajan Yesudian (1916-1988) indiai jógaoktató. A tehetős dél-indiai családból
származó szerző testnevelési-orvosi tanulmányok érdekében 1937-ben érkezett Magyarországra. A
Hatha-jóga gyakorlatát kidolgozó "Sport and Yoga" című kötete 1941-ben jelent meg először magyarul. Az
elismert jógi számos évet töltött hazánkban, magyar feleségével együtt csak a második világháború után, a
koalíciós idők végén hagyta el az országot. Példányunk a kilencedik magyar kiadásból származik, melyhez
a szerző új előszót is írt.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban...............................................1 000

19309. Peterdi Pál: Sport és szépség. Bp., 1958, Sport Lap- és Könyvkiadó. Számos fekete-fehér fotóval illusztrált.
Kiadói félvászon kötés, fekete-fehér képtáblák........................................................................................................1 000

19310. Pelé: The Autobiography. London, 2007, Pocket Books. Fekete-fehér és színes fotókkal. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback..................................................................................................200

Könyvek: Jog

19341. Corpus Juris Hungarici. Magyar Törvénytár Milleniumi emlékkiadás 28 (23+1+2+2) kötete.
Közte:1526-1608. évi törvényczikkek, 1740-1835.- , 1869-1871. - , 1872-1874. - , 1875-1876.-,
1877-1878.-, 1879-1880.- , 1881.- , 1882-188.-, 1887-1888.-, 1889-1891.-, 1892-1893.-, 1894-1895.-,
1896-1897.-, 1898-1899.-, 1902.-,1903.-,1904.-, 1906.-, 1907.-, 1908.-, 1909.-, 1910.-,1911.-,1913.-,
1916.-, 1917.- évi törvényczikkek. A Magyar Törvénytár betűrendes tárgymutatója 1000-1902.
Bp.,1899-1918,Franklin. 3 féle kiadói kötésben, valamint 1 kötet átkötött egészvászon-kötés. Kiadói
aranyozott gerincű félbőr-kötések (23+2 kötet), kopott borítókkal, néhány sérült gerinccel, valamint kiadói
félvászon-kötés, kopott borítókkal, változó állapotban. + 1881-ik évi országgyűlési törvényczikkek. Bp.,
1881, Ráth Mór. Korabeli egészvászon-kötés, kopott borítóval...........................................................................50 000

19342. Balogh Arthur: A kisebbségek nemzetközi védelme. A kisebbségi szerződések és a békeszerződések
alapján.Berlin, 1928. Ludwig Voggenreiter Verlag Magyar Osztálya (Concordia Könyvnyomda és
Kiadóvállalat, Bratislava-Pozsony). 329 + [3] p. Első kiadás.Balogh Artúr (1866-1951) jogász, közíró,
kolozsvári egyetemi tanár, Kolozs, később Udvarhely megye szenátora a román parlamentben. Főként
alkotmányjoggal és államjoggal foglalkozott, kisebbségi jogi munkássága pedig európai viszonylatban is
kiemelkedő. Alapvető monográfiájában a Nemzetek Szövetsége által garantált kisebbségi jog történetéről,
természetéről és gyakorlatáról értekezik.Példányunk első oldalán régi gyűjteményi bélyegzés, ez utóbbi a
belív számos oldalán megismétlődik.Poss.: A Vegyes Döntőbíróságok mellett működő Kormánymegbízottak
Hivatala, Budapest.Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben....................................................................8 000

19344. Biner, Joseph: Apparatus Eruditionis Praesertim Ad Jurisprudentiam, in quo Praeter Juris Universalis
Principia. Jus Naturae, Gentium, Divinum... Pars: 7., 8., 9.,10., 11.,12,,13. 4 kötetbe kötve Augustae
Vindelicorum, 1762-66. Fratrum Ignatii, &amp; Antonii Wagner. 820p. 914p. 954p. 488p., 296p, 353p.
Korabeli, kissé sérült, aranyozott gerincű egészbőr kötésben............................................................................. 26 000

19345. Magyarország sarkalatos törvényei, s államjogi fejlődése 1848-ig. Gróf Széchenyi István hagyományaiból.
Pest, 1864. Eggenberger Ferdinánd, (Pollák Testvérek-ny.), VIII+168 p. Kiadói papírborítóval, modern
félvászon védőkötésben. Ex librissel.......................................................................................................................16 000

19346. John Emsley: Gyilkos molekulák. Nevezetes bűnesetek. Bp., 2011, Akadémiai. 303 p. Kiadói papírkötés,
tollas jelölésekkel és jegyzetekkel............................................................................................................................10 000

19347. A műszaki címek és a műszaki gyakorlat rendtartása. Törvénytervezet. Melléklet: A műszaki címek és a
műszaki gyakorlat rendtartásához. Ismertető beszédek. Bp., 1900, Magyar Mérnök- és Építész-Egylet,
("Pátria"-ny.), IX+216+23 p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kopott, foltos
borítóval.........................................................................................................................................................................8 000

19348. Magyar Törvénytár. 1540-1848. évi erdélyi törvények. Fordították és utalásokkal ellátták Kolosvári Sándor
és Óvári Kelemen. Magyarázó jegyzetekkel kíséri Márkus Dezső.Budapest, 1900. Franklin-Társulat Magyar
Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. XLV + [3] + 678 + [2] p.Kötetünk az erdélyi országgyűléseken hozott
törvények és rendelkezések gyűjteménye. Az erdélyi jogok és dolgok zsinórmértékéül szolgáló
törvénygyűjtemény részletesen rendelkezik az erdélyi fejedelmek és rendek jogairól és kötelességeiről, az
ország négy bevett vallásáról, a jezsuiták kitiltásáról, az öröklésről és más magánjogi kérdésekről,
gazdasági és büntetőjogokról, egyes városok és nemzetek részletes jogairól, a kóborlók és káromkodók
elleni fellépések módjairól.A magyar és kiegészítően latin nyelven megfogalmazott munka első részét
(Approbata constitutiok) II. Rákóczi György kezdeményezésére először 1653-ban adták ki, ez az
1607-1653 közötti időszak országgyűlési törvényeit tartalmazza. A munka második része az I. Apafi Mihály
által 1669-ban, harmadik része a Mária Terézia és utódai által az 1750-es évektől 1848-ig kiadott és
megszavazott törvények és rendelkezések gyűjteménye Compilata constitutiok, illetve Novellaris articulusok
alcímmel.Példányunk első nyomtatott oldalán régi tulajdonosi bélyegzés.(Corpus Juris Hungarici - Magyar
törvénytár 1000-1895. Millenniumi emlékkiadás.) Aranyozott és dombornyomásos gerincű, enyhén kopott
kiadói félbőr kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány............................................................7 500
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19349. Kovachich, Martin Georg,: Codex juris decretalis ecclesiae hungaricae quem ad sua capita revocatum, et in
ordinem systematicum reductum, sub Hungaricae ... II. Pest, 1815. Trattner. 511p. + 16. Korabeli kartonált
papírkötésben...............................................................................................................................................................7 000

19350. Beccaria, Cesare: Büntetett és büntetés. Bp., 19667, Akadémiai. Megjelent 900 példányban. Kiadói
egészvászon kötés, kissé sérült papír védőborítóval, egyébként jó állapotban................................................... 6 000

19351. Ausztriai általános polgári törvénykönyv I. kötet. Pest, 187, Lampel Róbert. Kiadói egészvászon kötés,
gerincnél kissé elvált, enyhén dohos szagú, kopottas állapotban..........................................................................6 000

19352. Josef Johann Nepomuk Pehem (1740-1799): Praelectionum in jus ecclesiasticum universum. methodo
discentium utilitati adcommodata congestarum pars II. Viennae, 1786., Antonium Gassler, 781 p Korabeli
enyhén sérült félbőr kötésben.....................................................................................................................................4 200

19353. Közjog. Szerk.: Dr. Márkus Dezső. Magyar közigazgatási törvények Grill-féle kiadása. Bp., 1910, Grill
Károly könyvkiadóvállalata. Kiadói egészvászon-kötés, sérült gerinccel..............................................................3 800

19354. Az 1892. évi február hó 18-ára hirdetett országgyűlés képviselőházának irományai. XVI. kötet. Hiteles
kiadás. Bp., 1894, Pesti Könyvnyomda Rt., VIII+408 p. Korabeli félvászon-kötésben, a borítón és a gerincen
sérülésekkel, belül nagyrészt jó állapotban...............................................................................................................3 000

19355. Reichs-Gesetz-Blatt für das Kaiserthum Oesterreich. Jahrgang 1858., 1863., 1872., 1880. [4 kötet]. Wien,
1858-1880, K. k. Hof- und Staatsdruckerei. Német nyelven. Korabeli félbőr-, félvászon- ill.
egészvászon-kötésben, változó állapotban, intézményi bélyegzőkkel..................................................................3 000

19356. A magy. kir. távirászati rendeletek tára. Kiadja a Közmunka- és Közlekedési Magy. Kir. Ministerium.
1881-dik (tizenkettedik) évi folyam. Bp., 1882, Hornyánszky-ny., XIV+92 p. Korabeli félvászon-kötésben,
intézményi bélyegzőkkel..............................................................................................................................................3 000

19357. Kárpótlás és kárrendezés Magyarországon 1989-1998. Szerk.: Petri Edit. Bp., 1998, Napvilág, 825 p.
Kiadói kartonált papírkötés, átlátszó műanyag védőborítóban...............................................................................2 800

19358. Térfi Gyula: Magánjogi vonatkozásu közigazgatási törvények. Szerk.: Dr. - -. Bp., 1908, Grill Károly,
(NAP-ny.), XXXII+1011 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval......................................................2 800

19359. Márkus Dezső: Az osztrák általános polgári törvénykönyv mai érvényben. Jegyzetekkel és utalásokkal
ellátta: Dr. - -. Jogi Zsebkönyvek Gyűjteménye X. köt. Bp., 1907., Grill Károly, 2+IV+346 p. Kiadói
egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott borítóval................................................................................ 2 800

19360. Homicskó - Nánási - Stipta - Törő: A Kecskeméti Református Jogakadémia története 1875-1949. Bp., 2019,
Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar, 256 p. Kiadói kartonált papírkötés............2 800

19361. Koltay András - Landi Balázs - Menyhárd Attila (szerk.): Lábady Tamás emlékkönyv. Bp., 2019, Wolters
Kluwer Hungary, 324+(4) p. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................ 2 800

19362. Kiszely Gyula: A magyar államkormányzás jövője. 1. kötet. Bp., [1928], Vármegyei Könyvkiadó, (Pesti
Könyvny.) VIII, 245 p., 3 sztl. lev.; Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben......................................................2 600

19363. Judik Béla (szerk.): "Hangya" ügyviteli szabályok. III. kötet. Bp., 1941, ,,Hangya" Szövetkezeti Központ,
(Hungária-ny.), 450 p.+2 t. 3. kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé
foltos lapokkal, régi bélyegzésekkel...........................................................................................................................2 400

19364. Gaár Vilmos: Igazságügyi szervezet. Telekkönyvi eljárás. Összeáll. és a vonatkozó jogszabályokkal,
joggyakorlattal és utalásokkal ellátta: - - . Magyar Törvények Grill-féle kiadása. Bp., 1929, Grill Károly,
XII+812 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé sérült, kopottas borítóval, tulajdonosi
névbejegyzéssel...........................................................................................................................................................2 400

19365. Igazságügyi törvények tára. Az Igazságügyi Közlöny melléklapja. III-XI. évfolyam, 1920-1928. Bp., 1929,
Magyar Kir. Igazságügyminisztérium (Vác, Váci Kir. Orsz. Fegyintézet-ny.), VIII+786 p. Aranyozott gerincű
félvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval, intézményi bélyegzőkkel.................................................................2 400

19366. vitéz Turvölgyi Albert: A szeszegyedáruságra vonatkozó rendelkezések gyüjteménye. Összeáll.: - - . I. kötet:
Jogszabályok. Bp., 1938, M. Kir. Állami Nyomda, XII+701 p. Egyetlen kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé viseltes, kopottas borítóval és gerinccel, a gerincen kisebb sérüléssel, helyenként kissé foltos
lapokkal, tulajdonosi névbejegyzéssel. (Ritka!)........................................................................................................2 200

19367. 1941-1942 A Jogi Hírlap c. folyóirat vegyes számai egybekötve. Szerk.: Dr. Boda Gyula. Aranyozott gerincű
félvászon-kötésben, intézményi bélyegzőkkel..........................................................................................................2 000

19368. 1937 A Jogi Hírlap c. folyóirat XI. évfolyamának számai egybekötve. Szerk.: Dr. Boda Gyula. Aranyozott
gerincű félvászon-kötésben, intézményi bélyegzővel..............................................................................................2 000

19369. 1939 A Jogi Hírlap c. folyóirat XIII. évfolyamának számai egybekötve. Szerk.: Dr. Boda Gyula.
Félvászon-kötésben, intézményi bélyegzőkkel.........................................................................................................2 000

19370. Dr. Sipőcz Jenő: A budapesti városi jog előzetes tartalomjegyzéke. Bp., 1922, Székesfővárosi házinyomda,
foltos papírkötés........................................................................................................................................................... 2 000

19371. Somos Zoltán: Tánczos. Az utolsó szó jogán. Fókuszban a körmendi gyermekgyilkosság és a magyar
igazságszolgáltatás. A szerző, Dr. Somos Zoltán ügyvéd által dedikált példány. (Bp., 2007), Kelly, 256 p.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000

19372. Gergely Jenő: Külföldi és belföldi valutatartozások fizetése és behajtása. Törvény, rendeletek, birói
gyakorlat, végrehajtás, sorrendi tárgy. eljárás az engedélyek iránt, iratminták. Bp.,én.,
Szerzői,(Centrum-ny.), 116 p. Kiadói foltos papírkötés...........................................................................................2 000

19373. Térfy Gyula: Igazságügyi zsebtörvénytár II. Polgári perrend-, végrehajtás, házassági jog-, gyámság-,
örökösödés-, telekkönyv-, ügyvédi rendt.-, sajtó és szerzői jog. Összeáll.: Dr. - -. Bp., 1922, Grill Károly,
4+506 p. Kiadói kopott félvászon-kötés.................................................................................................................... 2 000

19374. Horváth Sándor: Tulajdonjog. Aquinói Szent Tamás szerint. Bp., 1922., JEL,287 p.Kiadói papírkötés...........2 000
19375. dr. Hoványi Lajos: A házadó jogszabályai. Bp., 1939. Pátria. 336p. Kiadói papírborítóval.................................1 600
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19376. "Az nem lehet ugyanis, hogy súlyos bűntett ne legyen büntethető." Jogi fejezetek a magyarországi
igazságtétel és kárpótlás történetéből. Szerk.: Máthé Áron. Bp., 2017, Nemzeti Emlékezet Bizottsága.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 600

19377. Holttányílvánítás. Az új, a Magyar Köztársaság kormányának 4700/1946. M. E. sz. rendelete, a régi
28.000/1919. I. M., 27.613/1920. I. M., 30.000/1922. I. M., 68.848/1922. I. M., és 44. 200/1925. I. M. számú
rendeletek szövegével kiegészítve, iratmintákkal öszeállította és magyarázatokkal ellátta: Dr. - -. Bp. 1946.,
Grill Károly, (Bokor és Fischer-ny.), 37 p. Kiadói papírkötés, kijáró és elvált (32-33. oldalnál) könyvtesttel.... 1 200

19378. Dr. Krisztics Sándor (szerk.): Magyar kormányzati bibliographia. Az 1925-ik évi törvények,
kormányrendeletek, önkormányzati rendeletek és bírói döntvények alapján. II. évfolyam. Magyar
Sociographiai Intézet kiadványai 4. sz. Bp., [1927], Pfeifer Ferdinánd (Zeidler Testvérek) Nemzeti
Könyvkereskedése, IV p.+ 338 (hasábszámozás)+ 339-345 p. Kiadói papírkötés, sérült, az elülső borító
különvált, nagyrészt felvágatlan lapokkal..................................................................................................................1 200

19379. 2 db alkotmányjogi könyv: Petrétei József: Magyar alkotmányjog I. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus. Kiadói
kartonált papírkötés. + Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg
Campus. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................................1 000

19380. Mezei Károly: Haza(ki)árulás. Bencze Izabella vagyonjogi szakértővel beszélget Mezei Károly. ... és mégis
élünk! Bp., 2009, Kairosz. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány....................................................................1 000

Könyvek: Történelem

19411. [A Lipót rend alapszabályai a kiegészítésekkel] Wien, Statuten für den erhabenen
Österreichisch-Kaiserlichen Leopolds-Orden 1808 , 20 + (4) p. + 8 t. Wien 1884. Rézmetszetű táblákkal a
kitűntetés és Lipótot ábrázoló táblák F. Fischer. Aranyozott kiadói egészvászon kötés, Vízkár érte a
darabost, a borítók foltosak, az első és hátsó előzéklapokon kis penészfolt, a többi lap és tábla megkímélt.
/ With copperplate plates depicting the award and Leopold F. Fischer. Gilded publisher's full cloth binding,
water damage to the piece, the covers are stained, small mold stain on the front and back endpapers, the
other pages and plates are spared.......................................................................................................................... 40 000

19412. Magyarország történetének forrásai. Magyarország alapításától a XVI-dik századik. I. kötet, I-IV. füzet.
Fordította Szabó Károly. (Négy füzet egybekötve.)Pest, 1860-1865. Ráth Mór (Bécsben, nyomatott Jacob
és Holzhausen-nél). VIII + 90 + [2] p.; X + 101 + [1] p.; VIII + 100 p.; VI + 117 + [1] p.A Szabó Károly
(1824-1890) történész, műfordító által latinból fordított középkori krónika-kolligátumunk tartalma:I. füzet:
Béla király Névtelen jegyzőjének könyve A magyarok tetteiről.II. füzet: Rogerius mester váradi kanonok
Siralmas éneke. Magyarországnak IV-dik Béla király idejében a tatárok által történt romlásáról. - Tamás
spalatói esperest "Historia Salonita"-jából A tatárjárás története. - Nagy-Magyarország dolgáról.III. füzet:
Kézai Simon mester Magyar krónikája.IV. füzet: Emlékiratok a magyar keresztyénség első századáról.Az
első füzet címlapján és az azt követő néhány oldalon halvány foltosság, a harmadik füzet első néhány
levelének fűzése meglazult.Aranyozott, sérült gerincű, vaknyomásos, enyhén foltos korabeli egészvászon
kötésben......................................................................................................................................................................16 000

19413. Korai magyar történeti lexikon (9-14. század). Főszerk.: Kristó Gyula. Szerk. Engel Pál, Makk Ferenc. Bp.,
1994, Akadémiai, 753+3 p. + 17 (kihajtható térképek) t. Kiadói műbőr kötésben.............................................12 000

19414. Schwandtner, Johannes Georgius: Scriptores rerum Hungaricarum veteres ac genuini... cum amplissima
praefatione Matthiae Belii, nec non instructissimo rerum verborumque indice, in nitidissimam hanc
formam redacti. Cura et studio - -. I.Vindobonae (Bécs), 1746. J. P. Kraus. 1 t. rézketszett díszcímlap [6]
XXI. [3] 888 [46] p. 2 kihajtható rézmetszett térkép. (Szántai 3 térképet ír le) 5 rézmetszett szövegközti
képpel, számos metszett iniciáléval. Korabeli egészbőr kötésben kissé foltos lapokkal.. (Folio) A ritka mű
három kötetben teljes, egyes kötetei is becses darabok.................................................................................... 100 000

19415. Kolligátum:Fraknói Vilmos: Pázmány Péter. 1570-1637. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi
Sándor. (II. évf. 2. köt.) Bp., [1886.], Méhner Vilmos, (Franklin-ny.), 1(címkép, Dörre Tivadar (1858-1932):
Pázmány Péter rézmetszetű portréja) t. + 4+344 p.+13 (képtáblák) t.+10 (mellékletek) t. +Deák Farkas:
Forgách Zsuzsánna 1582-1632. Magyar Történeti Életrajzok. Bp., 1885, Mehner Vilmos. 108p 6t, közötte
kihajtható hasonmásokIpolyi Arnold: Bedegi Nyáry Krisztina. 1604-641. Magyar Történeti Életrajzok.
Szerk.: Szilágyi Sándor. (III. évf. 4. köt.) Bp., 1887., Méhner Vilmos, (Franklin-ny.),1 (címkép) t. + 4 + 132
p., + 8 (képtáblák, közte 3 kihajtható hasonmás) . +Szabó Károly: Kun László 1272-1290.Budapest, 1886.
Méhner Vilmos (Franklin-Társulat könyvnyomdája.)töredék, csak 56. oldal. Aranyozott félbőr kötésben......19 000

19416. Szádeczky Lajos: Kornyáti Békés Gáspár. 1520-1579. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi
Sándor. (III. évf. 2. köt.) Bp., 1887., Méhner Vilmos, (Franklin-ny.),1 (címkép) t.+4+103 p. + 10 (képtáblák,
közte egy színes, egy kihajtható hasonmás) t. Oldalszámozáson belül gazdag fekete-fehér szövegközti és
egészoldalas képekkel, hasonmásokkal illusztrált + Fraknói Vilmos: Pázmány Péter. 1570-1637. Magyar
Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi Sándor. (II. évf. 2. köt.) Bp., [1886.], Méhner Vilmos, (Franklin-ny.),
1(címkép, Dörre Tivadar (1858-1932): Pázmány Péter rézmetszetű portréja) t. + 4+344 p.+13 (képtáblák)
t.+10 (mellékletek) t. +Deák Farkas: Forgách Zsuzsánna 1582-1632. Magyar Történeti Életrajzok. Bp.,
1885, Mehner Vilmos. 108p 6t, közötte kihajtható hasonmásokIpolyi Arnold: Bedegi Nyáry Krisztina.
1604-641. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi Sándor. (III. évf. 4. köt.) Bp., 1887., Méhner
Vilmos, (Franklin-ny.),1 (címkép) t. + 4 + 132 p., + 8 (képtáblák, közte 3 kihajtható hasonmás) . +  Szabó
Károly: Kun László 1272-1290.Budapest, 1886. Méhner Vilmos (Franklin-Társulat
könyvnyomdája.)töredék, csak 56. oldal. Aranyozott egészvászon kötésben....................................................16 000

19417. Walter Rüegg - Hilde de Ridder-Symoens (szerk.): A History of the University in Europe. Vol. I-II. I.:
Universities in the Middle Ages. II.: Universities in Early Modern Europe (1500-1800). Cambridge, 2010,
Cambridge University Press, XXVIII+506 p.; XXV+(1)+693 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English
language. Paperback.................................................................................................................................................15 000
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19418. Ő Szentségének Hetedik Pius pápának szenvedései, és a' Frantzia hatalom alól való kiszabadulása.
Hiteles Tudósításokból öszve szedettetett. Ő Szentsége rézre mettzett Képével.Pozsonyban, 1814. Wéber
Simon Péter és Fijának kőltségével és betűivel. 1 t. (rézmetszetű címkép) + 75 + [1] p. Egyetlen magyar
kiadás.Beszámoló VII. Pius pápa Napóleon korszakában megélt üldöztetéseiről. Luigi Barnaba
Chiaramonti (1742-1823) apát, püspök és bíboros 1800-ban lépett a pápai trónra. A francia egyház
elszakadását és Napóleon felemelkedését a Pápai Állam nem nézte jó szemmel, ennek ellenére Napóleon
császárrá koronázásakor VII. Pius is segédkezett. Az Itáliában terjeszkedő Bonaparte-családdal VII. Pius
később összeütközésbe került, Napóleont kiközösítette, melyre válaszul a francia császár megszállta a
Pápai Államot, a pápát pedig foglyul ejtette. Fontainebleu-i fogságából VII. Pius Napóleon lipcsei
csatavesztése után, 1814 tavaszán szabadult. Az örömteli eseményről a katolikus sajtó többek között
kiadványunkat adta közre, amely Napóleon lemondásáig követi az eseményeket. (Frissen megjelentő,
1814. évi kiadványunk Napóleon 1815. évi kiszabadulásáról, gyors visszatéréséről és újabb bukásáról
értelemszerűen nem tudhat).A címképen, a címlapon és a belív oldalain enyhe, halvány foltosság.Fűzve,
korabeli, színes, kézzel festett papírborítóban. Jó példány...................................................................................12 000

19419. Indiánok és ősi kultúrák Észak-Amrikában. 1993, Helikon Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban......................................................................................................................................12 000

19420. Baloghy Ernő: A magyar kultúra és a nemzetiségek.Budapest, 1908. Deutsch Zsimond és Társa
Könyvkereskedése (Márkus Samu ny.) 254 p. + 1 térkép (az 1900-as népszámlálási adatok alapján
kidolgozott színes, kihajtható néprajzi országtérkép). Egyetlen kiadás.A Bécsben született, külföldön
nevelkedett, majd családi pátriájában, Zomborban működő ügyvéd és újságíró, Baloghy Ernő (1867-1974)
a szabadelvű kormány bukása idején a Függetlenségi Párt színeiben nyert mandátumot. A főként
nemzetiségi politikával foglalkozó politikus ebben az időben adta ki politikai kismonográfiáját (tételünket),
melyben a magyarországi nemzetiségek kulturális beolvasztása mellett érvel, a magyarság kulturális
felsőbbségére hivatkozva. Szerzőnk 1910 után parlamenti mandátumát vesztette, ám a rendkívül jól
helyezkedő politikus a háború alatt, az 1917. évi nagykoalíciós alkuk eredményeként soviniszta
programmal elnyerte a vegyes lakosságú Bács-Bodrog megye főispáni pozícióját, az őszirózsás
forradalom idején pedig Károlyi Mihály programját támogatta. Politikai pályája csúcsát ekkor érte el, 1919
januárjában miniszteri pozícióba emelkedett.Példányunk kihajtható néprajzi térképén kisebb
szakadásnyom.Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben, jó példány.....................................................12 000

19421. A középkori Magyarország főpapi pecsétjei a Magyar Tudományos Akadémia Művészettörténeti Kutató
Csoportjának pecsétmásolat-gyűjteménye alapján. Szerkesztette: Bodor Imre. [Írta: Bodor Imre, Fügedi
Erik, Takács Imre].Budapest, 1984. MTA Művészettörténeti Kutató Csoport (MTA Sokszorosító). 75 + [3]
p. + 14 t. (kétoldalas táblák I-XXVIII-ig számozva). Egyetlen kiadás.Kiadványunk a középkori
adminisztráció számára nélkülözhetetlen oklevelek hitelesítésre szolgáló főpapi pecsétek világába vezet
be, a kötet elején a középkori pecséthasználatról írt rövid tanulmánnyal, majd az 1400-1526 között
használt pontifikális (főpapi) pecsétek részletes ismertetésével. A meghatározott személyhez
(személyekhez, és nem pozíciókhoz) tartozó pecsétek katalógusa után az egyházi pecsétgyűjtemény
képanyaga.A címlapon kiadói bélyegzés.Fűzve, feliratozott kiadói borítóban. Jó példány, ritka könyv..........12 000

19422. László Gyula: Régészeti levelek. (Számozott, dedikált.)(Szolnok, 1980). Szerző (Szolnoki Damjanich
János Múzeum xerox-rota üzeme). 157 + [1] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: "Bodor Imrének szeretettel
László Gyula. 1980. V. 14."A László Gyula (1910-1988) régész, egyetemi tanár tudományos és baráti
levelezéséből készült kötetből összesen 350 példány készült, melyből 300 példányt a szerző tanítványai
számára számozott és dedikált. Oldalszámozáson belül a szerző szövegközti rajzaival illusztrált.Prov.:
Bodor Imre régész, a Magyar Nemzeti Múzeum munkatársa, középkor-régészeti szakíró.Fűzve, illusztrált
kiadói borítóban, jó példány, ritka könyv.................................................................................................................12 000

19423. Budai Ézsaiás: Magyar ország históriája a' mohatsi veszedelemig. Készítette tanítványi számára Budai
Ésaiás. Debreczenbenn, 1805., Csáthy György 2+2+ 340 p. Első kiadás.A debreceni főiskolán tanult, majd
német és angol földön képzett Budai Ézsaiás (1766-1841) történész, főiskolai tanár rendszerezett,
háromkötetes Magyarország-történetének első kötete. A szerző a hunok és avarok történetének kivonatos
tárgyalása után a magyarok atyafiságának kérdését részletesen tárgyalja, kitérve a középkortól ismert,
Kárpátokon túl élő magyarság felmérésére is. A hazafias szellemben megírt történetírás elsősorban
politikatörténet, és uralkodónként sorakozó fejezetekben tekinti át a megtelepedő magyarság történetét,
egészen a mohácsi csatavesztésig. A munka második és harmadik része 1808-ban, illetve 1812-ben látott
napvilágot.Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, egy másik Budai Ézsaiás mű
címlapját is bekötötték (Közönséges História. Második rész. Debreczenbenn, 1805, Csáthy György),
ugyan ennek a másik mű gerinc feliratának a töredékeit a gerincre kasírozták, amitől elsőre úgy tűnik
fordítva lenne kötve....................................................................................................................................................10 000

19424. Kossuth Lajos: Irataim az emigráczióból 1-3 kötet.I. köt: Az 1859-ki olasz háború korszakaII. köt.: A
villafrancai béka után.;III. köt.: A remény és csapások kora 1860-1862.;Bp., 1881-1882, Athenaeum, 526
p, 4+578+1p; 773 p.Korabeli, kissé kopott félbőr-kötésben, eredeti papírborítók bekötve. Néhány foltos
lappal...........................................................................................................................................................................10 000

19425. Salacz Gábor: A magyar kultúrharc története 1890-1895. DEDIKÁLT! Bécs, 1938. Kiadói sérült
papírkötés, felvágatlan példány................................................................................................................................10 000

19426. Gudenus János József: Örmény eredetű magyar nemesi családok genealógiája. Az összeállító, szerkesztő,
Gudenus János József (1947-) genealógus által DEDIKÁLT példány. Bp., 2010, Erdélyi Örmény Gyökerek
Kulturális Egyesület, 971+1 p.+XVII (színes képtáblák) t.+2 p. 2., javított és bővített kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval...............................................................................................................................9 500

19427. Pázmándi Horvát Endre: ÁrpádPesten, 1831, Beimel Jósef Könyvnyomó Intézetében, 487 p. + [12] p. + Első
kiadás. Árpád. (Tizenkét könyvben) Szókalauzzal. Írta: Pázmándi Horvát Endre. Címkép hiány, első két lap
sérült Korabeli félbőr kötésben...................................................................................................................................9 000
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19428. Das Gold von Nyíregyháza. Archäologische Fundkomplexe mit Goldgegenständen in der Sammlung des
Jósa-András-Museums Nyíregyháza. Redaktion: Katalin Almássy, Eszter Istvánovits und Katalin Kurucz.
Archäologische Sammlungen in Nyíregyháza 1. Nyíregyháza, 1997, Jósa-András-Múzeum, 183+1 p.+1
(kihajtható tábla) t. + VIII t. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1000 példányban.............8 000

19429. Magyar Statisztikai Évkönyv, 5 kötet: 1912., 1932., 1935., 1937., 1939. Szerk. és kiadja a Magyar Kir.
Központi Statisztikai Hivatal. Bp., 1914-1940, Athenaeum-ny. Az 1912. évi kötet német, a többi magyar
nyelven. Aranyozott egészvászon-kötésben, változó állapotban, intézményi bélyegzőkkel...............................8 000

19430. Nagy László (főszerk.): Trianon hatásai a magyar erdőgazdálkodásra. Veszteségek és átalakulás. Bp.,
2020. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban...............................................................................................................8 000

19431. Mühlbach, Luise: Napoleon in Deutschland 1-4. köt. L. Mühlbach's ausgewählte Werke. Illustrierte
Ausgabel. Berlin, 1868, Otto Janke. Német nyelven. Egészoldalas képtáblákkal. Átkötött
félvászon-kötésben, kopott borítóval, részben foxing foltos lapokkal....................................................................8 000

19432. Boleszny Antal:A magyar Szent Korona Orsova melletti elásása 1849-ben és megtalálása
1853-ban.Temesvárott, 1889. Szerző - Csanád-egyházmegyei könyvsajtó. 27 + [1] p. Egyetlen
kiadás.Boleszny Antal (1828-1896) orsovai plébános, a Délmagyarországi Történelmi és Régészeti
Múzeum Társulat tagja. A Társulat ülésén elhangzott előadása a magyar történelem egy kevésbé ismert
epizódját eleveníti fel: azt az esetet, amikor a magyar alkotmányos folytonosság szimbólumát, a Szent
Koronát a szabadságharc végén elrejtik az Orsova menti füzesben. A Habsburg-adminisztráció évekig
nyomozott a jogfolytonosságot szolgáltató történelmi ereklye után.Az első borítófedélen régi tulajdonosi
bélyegzés és bejegyzés.Poss.: Czunft Vilmos [dr. Czunft Vilmos (1897-1945) orvos, radiológus, egyetemi
tanár.]Fűzve, kiadói borítóban, fűzése kissé meglazult...........................................................................................8 000

19433. Napoleon I Sa Vie, Son Regne by Leon MeynielParis, 1927. Delagrave. 227p. Kiadói aranyozott
vászonkötésben. Enyhe kopással Az előzéklapnál kis sérüléssel. Ajándékozási címkével................................8 000

19434. Takács Imre: A magyarországi káptalanok és konventek középkori pecsétjei. Művészettörténeti tanulmány
és katalógus a Magyar Tudományos Akadémia Művészettörténeti Kutató Intézete és a Budapest Történeti
Múzeum másolatgyűjteménye alapján.Budapest, 1992. MTA Művészettörténeti Kutató Intézet (Akaprint
Nyomdaipari Kft.) 112 p. + 16 t. (kétoldalas táblák I-XXXII-ig számozva). Egyetlen kiadás.Kiadványunk az
egyház kezelésében álló, okleveleket kiadó középkori hiteles helyek pecsételő eljárásait ismerteti, az egyes
hiteles helyek pecsétjeinek részletes ismertetésével. Az adott hiteles helyek pecsétjeinek ismertetése után a
pecsétgyűjtemény képanyaga.Fűzve, feliratozott kiadói borítóban. Jó példány, ritka könyv..............................8 000

19435. Eötvös József: A XIX. század uralkodó eszméinek befolyása az álladalomra. I-II. köt. Pest, 1854., Emich
Gusztáv, 4+IV+471+1 p; 4+ 587 p. Korabeli aranyozott gerincű vászon és félvászon-kötés. Első teljes kiadás
........................................................................................................................................................................................7 000

19436. Antonio Bonfini: A magyar történelem tizedei. Ford.: Kulcsár Péter. Bp.,1995, Balassi, 1094+1 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papírborítón kis szakadásokkal, jó állapotban...................7 000

19437. 1909 Archeologiai Értesítő - A M. Tud. Akadémia arch, bizottságának, az Orsz. régészeti s Emb társulat
közlönye. Szerk. Hampel József. Uj folyam XXIX: Komplett évfolyam. Bp. 1909. MTA. 440p. Korabeli kiss
sérült félbőr kötésben...................................................................................................................................................7 000

19438. 1907 Archeologiai Értesítő - A M. Tud. Akadémia arch, bizottságának, az Orsz. régészeti s Emb társulat
közlönye. Szerk. Hampel József. Uj folyam XXVII. Komplett évfolyam. Bp. 1907. MTA. 448p. VI. t. Korabeli
félbőr kötésben.............................................................................................................................................................7 000

19439. 1906 Archeologiai Értesítő - A M. Tud. Akadémia arch, bizottságának, az Orsz. régészeti s Emb társulat
közlönye. Szerk. Hampel József. Uj folyam XXVI. Komplett évfolyam. Bp. 1906. MTA. 448p. . Korabeli félbőr
kötésben........................................................................................................................................................................7 000

19440. 1905 Archeologiai Értesítő - A M. Tud. Akadémia arch, bizottságának, az Orsz. régészeti s Emb társulat
közlönye. Szerk. Hampel József. Uj folyam XXV. Komplett évfolyam. Bp. 1905. MTA. 448p. Korabeli félbőr
kötésben........................................................................................................................................................................7 000

19441. 1904 Archeologiai Értesítő - A M. Tud. Akadémia arch, bizottságának, az Orsz. régészeti s Emb társulat
közlönye. Szerk. Hampel József. Uj folyam XXIV: Komplett évfolyam. Bp. 1899. MTA. 448p. Korabeli
félvászon-kötésben......................................................................................................................................................7 000

19442. Colin Renfrew - Paul Bahn: Régészet elmélet, módszer, gyakorlat. Ford: Dezső Tamás, Vicze Magdolna,
Benczik Vera. Bp., 1999., Osiris, 643+1 p. 1. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés..............................................7 000

19443. Lamprecht, [Karl Gotthard]: Modern történettudomány. Ford.: Sas Andor. Bevezette: Wildner Ödön.
Világkönyvtár 44. (Bp., 1925), Révai, 2 sztl. lev.+ XV+(1)+266+(6) p. Átkötött, bordázott gerincű
félbőr-kötésben, nagyrészt jó állapotban...................................................................................................................6 500

19444. Tschudi, Clara: Napoleons Mutter. Lätitia Ramolino-Buonaparte. + Napoleons Sohn. König von Rom. -
Gefangener in Wien. [Egybekötve]. Ford.: Heinrich von Lenk. Leipzig, é.n. (cca 1900), Philipp Reclam jun., 7
t.+ 243+(1) p.; 1 sztl. lev.+ 6 t.+ 302+(2) p. Német nyelven. Modern félbőr-kötésben, túlnyomórészt jó
állapotban......................................................................................................................................................................6 500

19445. [Toldy Ferenc] Corvin:Vissza van-e állítva negyvennyolc? Tekintettel Kossuth Lajos némely nyilatkozataira.
Az okúlni akarók figyelmébe ajánlja Corvin.Pest, 1869. Ráth Mór (Nyomatott Bécsben, Holzhauser
Antalnál). IV + 60 p. Egyetlen kiadás.Toldy Ferenc (1805-1875) irodalomtörténész, MTA-titkár, a
Kisfaludy-Társaság igazgatója, majd másodelnöke, egyetemi tanár, a XIX. századi magyar irodalmi
nyilvánosság megkerülhetetlen szervezője. Álnév alatt, szenvedélyes hangon írt vitairatában a függetlenségi
párti szélballal vitatkozik, védelmébe veszi a kiegyezést, és megállapítja, hogy Kossuth Lajos külföldről
érkező, hangos kritikái ellenére a negyvennyolcas törekvések java megvalósult.Példányunk enyhén foltos
első borítófedelén és címlapján a szerzőt azonosító kézi feliratozás.Fűzve, feliratozott, sérült, enyhén foltos
kiadói borítóban, hátsó borítófedele hiányzik............................................................................................................6 000

18



19446. [Konkoly-Thege] Konkoli Thege Pál: 1840-dik évi országgyűlés. II. köt. Pest, 1847, Emich Gusztáv (Buda,
M. k. egyetemi-ny.), 2 sztl. lev.+ 620 p. Egyetlen kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos
lapokkal. Konkoly-Thege Pál (1814-1884) országgyűlési képviselő, az aranyos-maróti királyi törvényszék
elnöke, a barsi evangélikus református egyházmegye segédgondnoka. Cikkei a Falusi Gazda, a Magyar
Gazda ill. a Gazdasági Lapok c. folyóiratokban, országgyűlési beszédei a Naplóban jelentek meg. Az
1840-dik évi országgyűlés c. kétkötetes munkája az egyetlen önálló, nyomtatásban megjelent műve............ 6 000

19447. Oroszország és Európa. Orosz geopolitikai szöveggyűjtemény. Szerk.: Ljubov Siselina és Gazdag Ferenc.
Bp., 2004., Zrínyi, 446 p. Kiadói kartonált papírkötés..............................................................................................6 000

19448. Pór Antal: Aeneas Sylvius. II. Pius pápa. Élet- és korrajz. Házi könyvtár. XXXIII. Bp., 1880.,
Szent-István-Társulat, VI+6+384p. Korabeli félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen és a táblákon kis
sérülésekkel..................................................................................................................................................................6 000

19449. Kiszely István: A magyar ember. A Kárpát-medencei magyarság ember-története. I-II. kötet. Bp., 2004,
Püski. Fekete-fehér és színes képekkel és térképekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Fóliázott, bontatlan............................................................................................................................6 000

19450. [Folyóirat] Archaeologiai Értesítő. A Magyar Tudományos Akadémia Archaeologiai Bizottságának és az
Országos Magyar Régészeti Társulatnak közlönye. Szerkeszti Hekler Antal. Új folyam, XLIV. kötet.
(1930).Budapest, 1930. Magyar Tudományos Akadémia (Franklin-Társulat ny.) XII + 320 p.A Rómer Flóris
által 1868-ban indított régészeti és művészettörténeti folyóirat a magyar régészet legfontosabb és máig
megjelenő szakfolyóirata. Évfolyamkötetünk (szövegközti képanyaggal kísért) tanulmányai elsősorban a
régészet hazai eredményeiről számolnak be, ám néhány művészettörténeti cikk is szerepel kötetünkben.A
címlapon és a belív számos oldalán régi gyűjteményi bélyegzés.Poss.: Az Országos Kaszinó
Könyvtára.Fűzve, enyhén sérült gerincű, feliratozott kiadói borítóban, jó példány...............................................6 000

19451. [Folyóirat] Archaeologiai Értesítő. A Magyar Tudományos Akadémia Archaeologiai Bizottságának és az
Országos Régészeti s Embertani Társulatnak közlönye. Szerkeszti Varjú Elemér. Új folyam, XXXV. kötet.
(1915).Budapest, 1915. Magyar Tudományos Akadémia (Franklin-Társulat ny.) 1 t. (címkép) + XXXVII + [3]
+ 384 + 131 + [1] p. (német nyelvű rezümék) + 72 t. (ebből két kihajtható).A Rómer Flóris által 1868-ban
indított régészeti és művészettörténeti folyóirat a magyar régészet legfontosabb és máig megjelenő
szakfolyóirata. Szövegközti képanyaggal kísért évfolyamkötetünk tanulmányai elsősorban a régészet hazai
eredményeiről számolnak be. Régészeti leleteink megsokszorozódását (miként arra kötetünk néhány cikke
utal is) a kor vasútépítkezései és markáns, reprezentatív, az államhatalom erejét mutató műemléki
rekonstrukciós programjai egyaránt előidézték.Néhány táblán enyhe foltosság, néhány tábla lapszélén apró
sérülés. Példányunk két levele téves helyre kötve, az évfolyamkötet 76 táblával teljes.Aranyozott, javított
gerincű, kissé kopott, hátsó kötéstábláján sérült korabeli félvászon kötésben, márványmintás festésű
lapszélekkel.................................................................................................................................................................. 6 000

19452. Kereszturi József Alajos: Compendium historiae universalis. Systematice deductum per Josephum Aloys.
Kereszturi. Pars prima: Complectens res a Mundo condito usque Aeram Augusteam.Pestini, 1817-1823.
Typis Joan. Thopm. Trattner. 597 + [3] p. Egyetlen kiadás.Keresztury József Alajos (1755-1825) történész,
a Nagyváradi Királyi Katolikus Jogakadémia történelemtanára. Latin nyelvű egyetemes történelmi
áttekintése három kötetben jelent meg, kötetünk a teljes mű önmagában is megálló, első része. A szerző a
történelemírás korszakolási és elbeszélési problémáinak tárgyalása után Ádámtól Augustus koráig tárgyalja
a világtörténelem menetét, az egyiptomi, zsidó, görög, perzsa és római idők tárgyalásával.Példányunk első
két, illetve utolsó négy levele japán papírral javított, első három íve levelén a szövegtörzs alatt halvány
foltosság, a további levelek alján halvány vízfoltosság.Javított, restaurált korabeli kartonkötésben, későbbi
papírtokban...................................................................................................................................................................6 000

19453. Hunfalvy Pál: Tanulmányok. Hunfalvy Pál összegyűjtött munkái. I. köt. Bp., 1873., Ráth Mór, IX+2+368 p.
Első kiadás. Későbbi aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, címlapon Szabó Dezső
Könyvtárából bejegyzéssel, Szabó Dezső autográf bejegyzésével.......................................................................6 000

19454. Refuge en Hongrie. 1941-1945. H.n., é.n. Kiadói papírkötés, jó állapotban.........................................................6 000
19455. Horvát Árpád: Oklevéltani jegyzetek. Hallgatóinak adja kézirat helyett Horvát Árpád. 1-3. rész. 1: Bevezetés

a magyar oklevéltanba. 2: A diplomatikai írástan alapvonalai. 3. A diplomáciai kortan alapvonalai. [Teljes
mű, egybekötve.]Budapest, 1880-1884. Eggenberger-féle Könyvkereskedés - Hoffmann és Molnár
(Athenaeum Rt. ny.) [8] + 104 p.; [8] + 156 p. + 1 t. (kihajtható); [8] + 82 + 94 p. + 1 t. (kihajtható). Egyetlen
kiadás.Horvát Árpád (1820-1894) történész, az oklevéltan professzora, az Egyetemi Könyvtár igazgatója.
Három füzetből álló műve a hazai oklevéltan alapműve, mely az oklevéltan története mellett az oklevelek
stiláris és helyesírási sajátosságai mellett az oklevél-hamisítások felismerésébe és a középkori kronológia (a
harmincötféle egyházi naptár) alapkérdéseibe is beavat.Aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben,
márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány.................................................................................................... 6 000

19456. Arnold J. Toynbee: A Study of History. Vol. 1: Introduction. The Geneses of Civilizations, Part One.
London-New York-Toronto, 1962, Oxford University Press, XX+(4)+484 p. Angol nyelven. Kiadói
papírkötés. / In English language. Paperback.......................................................................................................... 6 000

19457. Bús János - Szabó Péter: Béke poraikra ... III. Dokumentum-emlékkönyv a második világháború nyugati
hadműveleti területén és a nyugati hadifogságban meghalt magyar katonákról. Bp., 2013, Zrínyi. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................5 500

19458. Szakai Tosinobu: A japán kendó története. 2013. Kiadói papírkötés, jó állapotban............................................5 500
19459. Vértes László: Untersuchungen an Höhlensedimenten. Methode und Ergebnisse [Barlangüledékek

vizsgálata. Módszer és eredmények.] Régészeti Füzetek ser. II, 7. Bp., 1959., Magyar Nemzeti Múzeum -
Történeti Múzeum, 176 p.+ 2 (egyik kihajtható) t. + 1 (melléklet) t. Kiadói papírkötés. Megjelent 450
példányban....................................................................................................................................................................5 000

19



19460. Manchu-Mongol Diplomatic Correspondence 1635-1896. Introduced by Zsolt Szilágyi. A Treasures of
Mongolian Culture and Tibeto-Mongolian Buddhism. Volume 1. Edited by Géza Bethlenfalvy. Bp., 2004.,
State Central Library of Mongolia - Research Group for Altaic Studies - Hungarian Academy of Sciences,
4+33+4+1a-202b. Kiadói papírkötés.........................................................................................................................5 000

19461. Teleki Pál különlenyomat gyűjtemény: Statisztika és térkép a gazdasági földrajzban 1922. 18p.; P. Teleki:
Rapport sur les voyages et les travaux geographiques excutés par les explorateurs et les savants Hongrois
depuis L'Année 1889. Roma, 1914,; Az európai probléma. Bp., 1931.; Lóczy Lajos, az ember és a
professor; Probleme des Donauraumes, 1934. Vegyes állapotban.......................................................................5 000

19462. Regős élet évkönyve 1955. Caracas, Venezuelai Magyar Ifjúság. Emigráns kiadás. Papírkötésben, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................5 000

19463. Joseph II. - Leben und Geschichte Kaiser Joseph des Zweiten. Zweiter Theil (aus 5). Amsterdam 1790. [d.i.
Wien: Mösle] 176p. Korabeli kartonált papírkötésben.............................................................................................5 000

19464. Szabó, Miklós - F. Petres, Éva: Decorated Weapons of the La T?ne Iron Age in the Carpathian Basin. Edited
by Kovács Tibor. Inventaria Praehistorica Hungariae. Bp., 1992., Magyar Nemzeti Múzeum, 259 p. Angol
nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...........................................................................5 000

19465. Kemenczei Tibor: Das mittelbronzezeitliche gräberfeld von Gelej. Régészeti Füzetek Ser. II. No. 20. Bp.,
1979, Magyar Nemzeti Múzeum, 45+3 p.+280 (fekete-fehér képtáblák) t. Német, kisebb részben magyar
nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................... 5 000

19466. Fitz Jenő (szerk.): The Celts in Central Europe. Papers of the II. Pannonia Conference. A II. Pannonia
Konferencia aktái. István Király Múzeum Közleményei A. sorozat 20. sz. Székesfehérvár, 1975., Fejér
Megyei Múzeumok Igazgatósága, 252 p. Több nyelven: angol, német, francia, olasz nyelven. Fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban.................................................................5 000

19467. Rákosi Mátyás: A fordulat éve. Rákosi Mátyás (1892-1971) kommunista politikus, a Magyar Dolgozók
Pártjának főtitkára által aláírt példány. Bp., 1948, Szikra, VI+(3)+359+(1) p. Első kiadás.
Egészvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban. + Kertész István MDP/MSZMP párttitkár 5 db igazolványa
(MDP tagsági könyv, katonai igazolvány, stb.) + róla szóló újságcikkek (az ő tulajdonában volt eredetileg a
könyv)............................................................................................................................................................................ 5 000

19468. Salamon Ferenc: Két magyar diplomata a tizenhetedik századból. Közli Salamon Ferencz. Bp., 1884., Ráth
Mór,(Bécs, Holzhausen Adolf-ny.),2+XLV+3+288 p.A diplomáciatörténeti szempontból fontos,
előtanulmánnyal ellátott szövegközlés először 1867-ben jelent meg, majd felújított kiadása
1878-ban.Tartalma: I. Bethlen utasítása -- II. Toldalagi Mihály követségi naplója és jelentései Bethlen
fejedelemhez -- III. Tassi Gáspár budai követségéről szóló jelentés Eszterházy Miklós nádorhoz -- IV.
Bethlen fejedelem utasítása Toldalagihoz. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, a borítón
címkével, régi intézményi bélyegzésekkel, a címlap hátoldalán bejegyzéssel..................................................... 5 000

19469. De Sgardelli Caesar: Igaz történetek a világháborúból. Mühlbeck Károly rajzaival.Budapest, [1939]. Singer
és Wolfner Irodalmi Intézet Rt. (Madách-nyomda). 208 p. Egyetlen kiadás.De Sgardelli Caesar (1884-1953)
honvéd alezredes, katonai szakíró, az első világháborúban a szerb, majd az orosz fronton szolgált, később
hadifogságba esett. Önéletrajzi elemekben bővelkedő katonatörténetei a vitézi erények és a bajtársiasság
dicséretét szolgálják. Oldalszámozáson belül Mühlbeck Károly szövegközti rajzaival.A belív első levelén
kisebb sérülés.Aranyozott gerincű, színes, illusztrált, enyhén kopott kiadói félvászon kötésben. Jó példány. 5 000

19470. Coudenhove-Kalergi: Totális állam, totális ember. Bp., Századunk. Kiadói papírkötés, jó állapotban..............5 000
19471. Kumorovitz L. Bernát: A magyar pecséthasználat története a középkorban. - Der Gerbauch von Siegeln in

Ungarn im Mittelalter. [Második javított és bővített kiadás.]Budapest, 1993. Magyar Nemzeti Múzeum. 135 +
[1] p. + 10 t.A téma alapvető monográfiája, első kiadása 1944-ben jelent meg.(Bibliotheca Humanitatis
Historica A Museo Nationali Hungarico Digesta.)Fűzve, kiadói borítóban, jó példány........................................5 000

19472. Róna-Tas András: A honfoglaló magyar nép. Bevezetés a korai magyar történelem ismeretében. A szerző,
Róna-Tas András (1931-) Széchenyi-díjas nyelvész, orientalista által DEDIKÁLT példány. Bp., 1996.,
Balassi. Kiadói kartonált papírkötés...........................................................................................................................5 000

19473. [Orosz József, balásfalvi] A...: Umrisse einer möglichen Reform in Ungarn im Geiste des Juste-milieu.
Erstes Heft.London, 1833. Moriot [2]+75 p. Első kiadás. A nyomdahely feltehetően koholt, valószínű, hogy
Wigand Ottó nyomtatta Altenburgban. Kiadói papírborítóval A művet megjelenése után elkobozták...............4 800

19474. Sebess Dénes: Bethlen István gróf. Történelmi korrajz. Egy kortárs feljegyzései.Budapest, (1927). Királyi
Magyar Egyetemi Nyomda). 1 t. (hártyapapírral védett címkép) + 328 p. Egyetlen kiadás.A Bethlen István
kormányfőről írt bibliofil kiállítású, gazdagon illusztrált kötetet a miniszterelnökhöz hasonlóan erdélyi
származású Sebess Dénes (1869-1945) politikus, országgyűlési képviselő, volt igazságügyi államtitkár írta.
A szélesebb politikai korrajzba ágyazott politikai pályakép bőségesen beszámol Bethlen István 1901-től
kibontakozó, erdélyi fókuszú politizálásáról, majd a háború és a Tanácsköztársaság után nevéhez kötődő
politikai konszolidáció bonyolult folyamatáról.Aranyozott kiadói félbőr kötésben, szép példány....................... 4 800

19475. Pulszky Ferenc: Tanulmányok a népvándorlás korának emlékeiről. [Első-második előadás,
egybekötve.]Budapest, 1888-1889. Magyar Tudományos Akadémia (Athenaeum Rt. ny.) 24 p.; 55 + [1] p.
Egyetlen önálló kiadás.Kiadványunk Pulszky Ferenc (1814-1897) régész, régészeti szakíró, a Magyar
Nemzeti Múzeum igazgatója, kultúrpolitikus két, az Akadémia történelmi osztályának nyilvános ülésén
tartott régészeti előadását tartalmazza. Oldalszámozáson belül szövegközti és egész oldalas ábrák,
felvételek.A címlapon és néhány levélen régi gyűjteményi bélyegzés.[Értekezések a történelmi tudományok
köréből. XIV. kötet, 1., 5. szám.]Poss.: Debreceni Kir. Gazdasági Tanintézet könyvtára.Fűzve, borító nélkül,
gerincén papírcsíkkal megerősítve, márványmintás festésű lapszélekkel............................................................4 800

19476. Horváth Henrik: A budai pénzverde művészettörténete a késői középkorban.Budapest, 1932. Stádium
Sajtóvállalat Rt. 36 p. + 2 t. Egyetlen kiadás.Horváth Henrik (1888-1941) művészettörténész, egyetemi tanár
rövid értekezése az 1255-ben alapított budai pénzverde középkori történetét és éremművészetét tekinti át.
Az eredendően az esztergomi pénzverde filiáléjaként létrejövő budai pénzverde jelentősége az Anjou-, majd
a mátyási időkben nőtt nagyra. A 29. oldaltól német nyelvű kivonat.Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................4 800
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19477. Vaszary Kolos:A várnai csata.Pest, 1864. Szent-István-Társulat - Emich Gusztáv ny. 83 + [1] p. Egyetlen
kiadás.Vaszary Kolos (1832-1915) bencés szerzetes, gimnáziumi tanár és igazgató, történész.
Forráskritikai szellemben készült történeti értekezésében az 1444. évi várnai csatavesztés politikai,
geopolitikai és stratégiai okait kutatja. A bencés szerző a várnai ütközet előtti nevezetes esküszegésnek az
ütközet kimenetelére mért hatását, mint a kortársak által vallott, ám a modern tudományosság elvének
nemigen megfelelő körülményt, elveti.A címlapon régi tulajdonosi bélyegzés és katalóguscímke, az első
borító verzóján Ex libris.Poss.: Tárczy István.Fűzve, enyhén sérült, javított, kissé foltos kiadói borítóban.
Körülvágatlan példány.................................................................................................................................................4 800

19478. Jean Hatzfeld: A bozótvágó kések évszaka. A ruandai gyilkosok vallanak. Ford.: Láng Júlia. Bp., 2006.,
Ulpius-ház. Kiadói papírkötés.....................................................................................................................................4 800

19479. Balázs Judit: Gazdaság az Oszmán Birodalomban. Sopron, 2008, Lövér-Print. 105+1 p. Aranyozott
műbőr-kötésben, borítón apró kopásnyomokkal. Ritka!..........................................................................................4 600

19480. Kiss Gábor: Vas megye 10-12. századi sír- és kincsleletei. Bp., 2000, Magyar Nemzeti Múzeum, 321 p., 103
t., 2 t.fol. Kiadói papírkötésben................................................................................................................................... 4 400

19481. Bálint Csanád: Kelet, a korai avarok és Bizánc kapcsolatai (Régészeti tanulmányok). Magyar Őstörténeti
Könyvtár 8. Szeged, 1995, JATE Magyar Őstörténeti Kutatócsoport, 348 p.+32 (képtáblák) t. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................4 200

19482. Bálint Csanád: Kelet, a korai avarok és Bizánc kapcsolatai (Régészeti tanulmányok). Magyar Őstörténeti
Könyvtár 8. Szeged, 1995, JATE Magyar Őstörténeti Kutatócsoport. Kiadói papírkötés, gerincen apró
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 4 200

19483. Arnold J. Toynbee: A Study of History. Vol. 2: The Geneses of Civilizations, Part Two. London-New
York-Toronto, 1962, Oxford University Press, VII+(1)+452 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English
language. Paperback...................................................................................................................................................4 000

19484. Rátz Kálmán: A pánszlávizmus története. (Előszó: Hodinka Antal.)(Budapest, 1941). Athenaeum Rt. (ny.)
415 + [1] p. Első kiadás.Rátz Kálmán (1888-1951) katonatiszt, történész, közíró, országgyűlési képviselő.
Az első világháborús orosz hadifogolytáborokat is megjáró szerző műve a téma világviszonylatban is ritka
összefoglalása, amely a pánszlávizmus minimálisan is másfél évszázadot kitevő történetét igen árnyaltan
dolgozza ki, külön értekezve a pánszláv gondolat orosz és ukrán, cseh és szlovák, szerb és horvát, valamint
bolgár változatairól. A szerző külön-külön elemzi a pánszláv gondolat 1848-ban betöltött szerepét, a
pánszláv gondolat és a keleti kérdés viszonyát, az osztrák államhoz való viszonyát, a magyar államhoz való
viszonyát, a bosnyák megszállással kapcsolatos nézeteit, és alapos vizsgálat alá veszi az első világháború
alatti szláv önállósodási kísérletek nemzetenként eltérő változatait.Aranyozott gerincű korabeli félvászon
kötésben, az első kötéstáblára az eredeti, színes, illusztrált borítófedél ragasztva.............................................4 000

19485. Arnold J. Toynbee: A Study of History. Vol. 3: The Growth of Civilizations. London-New York-Toronto, 1962,
Oxford University Press, VI+551 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback.......4 000

19486. Michael Giesecke: Der Buchdruck in der frühen Neuzeit. Eine historische Fallstudie über die Durchsetzung
neuer Informations- und Kommunikationstechnologien. Frankfurt am Main, 2006, Suhrkamp, 957 p. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, CD-melléklettel..............................................................................................................4 000

19487. Arnold J. Toynbee: A Study of History. Vol. 4: The Breakdowns of Civilizations. London-New York-Toronto,
1962, Oxford University Press, XIV+656 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language.
Paperback.....................................................................................................................................................................4 000

19488. Arnold J. Toynbee: A Study of History. Vol. 5: The Disintegrations of Civilizations, Part One. London-New
York-Toronto, 1962, Oxford University Press, VI+712 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English
language. Paperback...................................................................................................................................................4 000

19489. Arnold J. Toynbee: A Study of History. Vol. 6: The Disintegrations of Civilizations, Part Two. London-New
York-Toronto, 1962, Oxford University Press, VI+633 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English
language. Paperback...................................................................................................................................................4 000

19490. Gombos Gyula: Szabó Dezső. München, 1966, Molnár József (Auróra Könyvek). 421p. Kiadói
papírkötésben, a könyvtest elvált a borítótól.............................................................................................................3 000

19491. Arnold J. Toynbee: A Study of History. Vol. 7/A + 7/B (2 kötet). 7/A: Universal States. 7/B: Universal
Churches. London-New York-Toronto, 1963, Oxford University Press, XXXII+(2)+379 p.; X p.+ (381)-782 p.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback....................................................................4 000

19492. Vay Miklósné: Emléklapok Vajai Báró Vay Miklós életéből. Bp., 1899, Franklin, 1 t. 527p. Aranyozott, sérült
félbőr kötésben.............................................................................................................................................................4 000

19493. Arnold J. Toynbee: A Study of History. Vol. 8: Heroic Ages. Contacts between Civilizations in Space.
(Encounters between Contemporaries). London-New York-Toronto, 1963, Oxford University Press,
XI+(1)+732+(6) p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback....................................4 000

19494. Arnold J. Toynbee: A Study of History. Vol. 10: The Inspirations of Historians. London-New York-Toronto,
1963, Oxford University Press, 3 sztl. lev.+ 422+(2) p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English
language. Paperback...................................................................................................................................................4 000

19495. Arnold J. Toynbee: A Study of History. Vol. 12: Reconsiderations. London-New York-Toronto, 1964, Oxford
University Press, X+740+(2) p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback..............4 000

19496. Skoda Zoltán: Hungária és a középkori pápaság történeti időrendje a legújabb kutatások tükrében. 2024,
Skoda Zoltán. Kiadói papírkötés, jó állapotban........................................................................................................4 000

19497. Jawaharlal Nehru: Glimpses of World History. 1-3. köt. Moszkva, 1975, Progress. Orosz nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. / In Russian language. Hardcover, with dust jacket............. 4 000

19498. Lévai Jenő: Raoul Wallenberg regényes élete, hősi küzdelmei, rejtélyes eltűnésének titka. A budapesti svéd
kir. követség 1944-45. évi mentő-tevékenységének hiteles története. Bp., 1948, Magyar Téka. DEDIKÁLT,
számozott (85.) kiadás. Kiadói sérült, szétesett kötésben......................................................................................4 000
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19499. Jakó Zsigmond:Az oklevélírások fejlődése Erdélyben a XII-XV. században.[Kolozsvár], 1958. Nyomda
nélkül. 123-162 p. + 27 t. (19 kétoldalas). Egyetlen önálló kiadás.Jakó Zsigmond (1916-2008) erdélyi
magyar történész, művelődéstörténész, levéltáros, egyetemi tanár. Levéltári kutatásokon alapuló, erdélyi
témájú forrásközlései meghatározó jelentőségűek. Oklevéltani áttekintése eredetileg román nyelven jelent
meg (Bukarest, 1956), a szerző a magyar megjelenéshez tanulmányát alaposan átdolgozta. A
tanulmányszöveg utáni táblákon középkori erdélyi oklevelek hasonmásai.(Különlenyomat a Levéltári Híradó
1958. évi 1-2. számából.)Fűzve, kiadói borítóban, jó példány................................................................................4 000

19500. Európa válaszúton: Háború vagy béke? (A Pesti Hírlap ajándék kiadványa.)(Budapest, 1933). A Pesti Hírlap
kiadása (Légrády Testvérek Nyomdai Műintézete). 95 + [1] p. Első kiadás.A mű szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján. A Pesti Hírlap kiadványa a háborús
veszélyekkel tarkított béketárgyalások korában arra világít rá, hogy a pusztító háborús konfliktus csakis a
Párizs környéki békék revíziójával előzhető meg. Revizionista kötetünk törzsanyaga a trianoni béke
igazságtalan mivolta mellett érvel: Magyarország nem nyomta el nemzetiségeit, nem kezdeményezte a
háborút, védekezően lépett fel a konfliktus során; a wilsoni önrendelkezési elvek megtévesztették a háborús
összeomláskor felállt magyar vezetést, az utódállamokban pedig közigazgatási és gazdasági módszerekkel
kivitelezett etnikai tisztogatás zajlik. A színes grafikonokkal, térképekkel, infografikákkal illusztrált utolsó
fejezet a Kárpát-medence gazdasági egységének fontosságára hívja fel a figyelmet, illetve a különféle dunai
konföderációk ritkán látott térképeit közli.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban, jó példány.......................4 000

19501. Eckhart Ferenc: A szentkorona-eszme története.Budapest, 1941. Magyar Tudományos Akadémia
(Franklin-Társulat ny.) 356 p. + 1 t. Első kiadás.Eckhart Ferenc (1885-1957) jog- és alkotmánytörténész,
gazdaságtörténész, levéltáros, egyetemi tanár. Munkája a középkorba nyúló sajátos államhatalmi eszme, a
Szent Korona-tan történetének példaértékű kidolgozása. Alaptézise szerint a királyhoz való hűség helyett
egyre inkább a koronához való hűség tartja össze a nemzetet, illetve biztosít jogfolytonosságot; a
mindenkori magyar állam lakosai pedig nem is annyira az uralkodó, hanem a Szent Koronában
megtestesülő szuverén hatalom alattvalói, származásuktól, helyzetüktől függetlenül.Aranyozott,
vaknyomásos kiadói kötésben. Jó példány...............................................................................................................4 000

19502. Armstrong, Hamilton Fish: Mi vagy ők. Két világ összeütközése. Ford.: Vámbéry Rusztem. Bp., 1937,
Századunk, 120+(2) p. Egyetlen magyar kiadás. A borító K. Görög Ata munkája. Kiadói papírkötés, kissé
sérült borítóval és gerinccel.........................................................................................................................................4 000

19503. Igazságot Magyarországnak! Trianon kegyetlen tévedései. A Pesti Hírlap ötvenéves fennállása
alkalmából.Budapest, (1928). [Pesti Hírlap ny.] [2] + 150 p. Első kiadás.A mű szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján. A Légrády Testvérek tulajdonában levő
konzervatív hírlap (1878-1944) a korszak egyik legnépszerűbb napilapjaként az első világháborúban
hazafias irányvonalat képviselt, a főszerkesztő, Légrády Ottó pedig a kezdetektől a trianoni békediktátum
harcos ellenfele: már a béketárgyalások idején is idegen nyelvű kiadványokkal kísérelte meg meggyőzni a
döntéshozókat Magyarország területi integritásának fontosságáról. A Pesti Hírlap a Horthy-korszakban
kiemelten foglalkozott a területi revíziót pártoló külföldi véleményvezérekkel, a laptulajdonos ezt a
különszámot a Lord Rothermere brit főrendhez hasonló magyarbarát hatalmasságoknak ajánlotta. Az
oldalszámozáson belül gazdag szövegközti és egész oldalas rajzokkal, felvételekkel, infografikákkal
gazdagon illusztrált emlékszám a "Vádirat Trianon ellen!" című történelmi áttekintés mellett igen gazdag
országismertető anyagot közöl, melynek szöveg- és képanyaga a szerkesztőség reményei szerint
hathatósan érvel a magyarság civilizációteremtő képessége mellett, természeti, építészeti, népi örökségünk
közreadásával, gazdasági, tudományos, művészeti és kulturális képességeink legjavának bemutatásával. A
mű számos oldala színesen nyomott: politikusportrék sokaságában tallózhatunk (Horthy Miklós, Mussolini,
Lord Rothermere, Teleki Pál, Apponyi Albert, Tisza István, Rákosi Jenő, Herczeg Ferenc), a politikusportrék
mellett Szinyei Merse Pál, Csók István, Glatz Oszkár, Deák Ébner Lajos egy-egy zsánerképének
reprodukciója is gazdagítja az albumunkat, a történelmi Magyarország teljes területéről hozott képanyag
mellett. A kötet végén infografikákkal tűzdelt érvelés a trianoni békediktátum igazságtalansága és a revízió
szükségessége mellett.Példányunk két középső levele kijár a lapszámból.Fűzve, színes, illusztrált, sérült
kiadói borítóban, a hátsó borítófedélen hiányok.......................................................................................................4 000

19504. Ipolyi Arnold magyar műtörténelmi tanulmányai. Bp., 1878., Ráth Mór, (Bécs, Holzhausen Adolf-ny.)
4+576+2 p. 2. kiadás. Átkötött félvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kopott borítóval...............................4 000

19505. A királyi könyvek. Az I. Ferenc József és IV. Károly király által 1867-től 1918-g adományozott nemességek,
főnemességek, előnevek és címerek jegyzéke. Szerkesztette Gerő József.Budapest, 1940. A szerkesztő
kiadása (Debreczenyi I. ny., Székesfehérvár). Első kiadás.Társadalomtörténeti tanulságokban gazdag
kötetünk I. Ferenc József és IV. Károly király nemesség-adományozási politikájába avat be. A dualizmus
korában - mely mindenekelőtt a honi kapitalizmus alapítási kora - nemesi rang elsősorban gazdasági és
kormányzati tevékenységért adatott; elvétve katonai szolgálatért is.Aranyozott gerincű, vaknyomásos
korabeli félvászon kötésben, jó példány....................................................................................................................4 000

19506. Deme Károly: Magyarország helyzete és az európai népek harca.Kolozsvár, 1913. Nyomatott Gámán J.
örököse könyvsajtóján. 101 + [3] p. Egyetlen kiadás.A Máramarosban felnőtt, az ország számos vidékén
(Erdélyben, Hevesben, Bars megyében) szolgáló pedagógus, iskolaigazgató és pedagógiai író Deme Károly
(1857-1926) az egységes politikai nemzet megteremtésének kívánalma mellett emeli fel a szavát. Gyakorló
pedagógusként és iskolaigazgatóként a politikai nemzet egységét fenyegető számos ideológiai és morális
veszélyt azonosít, a veszedelmet pedig véleménye szerint elsősorban a könnyelmű és felelőtlen magyar
politikai vezetés hozta a nemzetre.Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a gerincen kézi feliratozással.
Jó példány.....................................................................................................................................................................4 000

19507. Szentpétery Imre: Középkori oklevélszövegek. Az oklevéltanba való bevezetés céljaira összeállította
Szentpétery Imre.Budapest, 1927. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 123 + [1] p. Egyetlen
kiadás.Szentpétery Imre (1978-1950) történész, oklevéltani szakíró, egyetemi tanár. Árpád-kori
forráskiadásai jelentősek, e kötete az oklevéltani szakoktatáshoz közöl példaszövegeket.Példányunk fűzése
a borítófedeleknél megerősítve.Fűzve, feliratozott kiadói borítóban, jó példány.................................................. 4 00022



19508. Dan Diner: Beyond the Conceivable. Studies on Germany, Nazism, and the Holocaust. Berkeley-Los
Angeles-London, 2000, University of California Press, 4 sztl. lev.+ 286+(2) p. Angol nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. / In English language. Hardcover, with dust jacket.....................4 000

19509. Szilágyi László, vitéz ákosfalvi: A nemesi rendi címekről és címzésekről. (Dedikált.)Budapest, 1943. (Szerző
- Egyházmegyei Könyvnyomda, Veszprém). 15 + [1] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: "Jánossy Dénesnek igaz
baráti szeretettel: Szilágyi László."Alkalmazott szociolingvisztikai értekezésünk levelein halvány
foltosság.Prov.: Jánossy Dénes (1891-1966) levéltáros, az Országos Magyar Levéltár főigazgatója, a
Kossuth-emigráció kutatója.Fűzve, feliratozott kiadói borítóban. Jó példány.......................................................3 800

19510. Kisközlöny a "Rendeleti Közlöny"-höz. A magyar kir. honvédség számára. 1918. évi I. kötet. 1-47. szám
egybekötve. Kiadói félvászon-kötésben, intézményi bélyegzővel..........................................................................3 800

19511. Rettegi György: Emlékezetre méltó dolgok. 1718-1784. Bevezető tanulmánnyal és magyarázó jegyzetekkel
közzéteszi Jakó Zsigmond. Bukarest, 1970, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 800

19513. A távhőszolgáltatás Magyarországon 1950-2001. I-II. köt. hn., 2003., Magyar Távhőszolgáltatók Szakmai
Szövetsége. Kiadói egészműbőr-kötések. Megjelent 300 példányban.................................................................3 800

19514. Sefton Delmer: Die Deutschen und ich. Hamburg, 1963, Nannen, 789+(3) p. Német nyelven. Kiadói
papírkötés, a borítón kis sérüléssel............................................................................................................................3 800

19515. Orlando Figes: Peasant Russia, Civil War. The Volga Countryside in Revolution (1917-1921). Oxford, 1989,
Clarendon Press, XVII+(3)+401 p. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. /
In English language. Hardcover, with dust jacket.....................................................................................................3 800

19516. Dénes Jánossy: Die Ungarische Emigration und der Krieg im Orient. Bp., 1939, E. Lukinich. Német nyelven.
Kiadói papírkötés, félig elvált borítóval, felvágatlan lapokkal..................................................................................3 600

19517. Wegerer, Alfred von: Der Ausbruch des Weltkrieges 1914. Band I-II. Kiadói egészvászon kötés, laza fűzés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................3 600

19518. Lévai Jenő: Endre László. A magyar háborús bűnösök listavezetője. Bp., Müller Károly Könyvkiadóvállalata.
Kiadói papírkötés, kissé kopottas 112p.....................................................................................................................3 600

19519. Cemal Kutay: II. Dünya Harbinde Belgrad'I Kurtaran Türk. [ A török, aki megmentette Belgrádot a második
világháborúban.] A szerző, Cemal Kutay (1909-2006) török történész által Mezey István (?) részére
DEDIKÁLT példány! Istanbul, 1963, Taríh Konusuyor. Török nyelven. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé
kopott borítóval.............................................................................................................................................................3 600

19520. Balogh Albin: Ország és nyelv (határok és nemzetiségek) a magyar történelemben. Szent István Könyvek
57. sz. Bp., 1928, Szent István-Társulat, 166 p. Kiadói papírkötés.......................................................................3 600

19521. Felszabadult Hazánk Bp., 1955. Zrínyi katonai kiadó. Kiadói egészvászon kötésben bronz plakettel. 293p.. 3 600
19522. Pulszky Ferenc: A magyar pogány sírleletek.Budapest, 1891. Magyar Tudományos Akadémia

(Franklin-Társulat ny.) 21 + [1] p. Egyetlen önálló kiadás.Pulszky Ferenc (1814-1897) régész, régészeti
szakíró, a Magyar Nemzeti Múzeum igazgatója, kultúrpolitikus az Akadémia történelmi osztályának
nyilvános ülésén tartott régészeti előadásának leirata. Oldalszámozáson belül egész oldalas ábrákkal
illusztrált.A címlapon és néhány levélen régi gyűjteményi bélyegzés.[Értekezések a történelmi tudományok
köréből. XIV. kötet, 10. szám.]Poss.: Debreceni M. Kir. Gazdasági Akadémia könyvtára.Fűzve, borító nélkül,
gerincén papírcsíkkal megerősítve, márványmintás festésű lapszélekkel............................................................3 200

19523. Schulek János: Visegrád problémái és feladatai.(Budapest), 1936. Visegrádi Várbizottság (Mérnökök
nyomdája). 1 t. (címkép) + 56 p. Egyetlen kiadás.Schulek János (1872-1948) építész, 1934-től a visegrádi
királyi palota ásatásainak vezetője. Kiadványában a visegrádi romok védelmét, feltárását, illetve a feltárt
anyag méltó bemutatását szolgáló Visegrádi Múzeum létrehozását javasolja. A kötet végén a Várbizottság
szabályzata és pénzügyi beszámolója. A visegrádi ásatások szövegközti térképvázlatával.(A Visegrádi
Várbizottság kiadványai. I. füzet.)Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány.................................................3 200

19524. Gulyás István: A finnekről.Debreczen, 1903. Nyomatott Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában. 24 p.
Egyetlen kiadás.Gulyás István (1867-1941) debreceni pedagógus, irodalomtörténész, nyelvész rövid
értekezése a szabadságszerető finn nemzet történetéről, mely az utóbbi évszázadokban orosz igazgatás
(elnyomás) alá került. A címlap tájékoztatása szerint a munka tiszta jövedelme a "Finn-este" javára
fordíttatik.Fűzve, enyhén foltos, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány, ritka.............................................. 3 200

19525. 1848-1849. Centenáris kiállítás.[Budapest], 1948. Történelmi Emlékbizottság (Officina Nyomda és
Kiadóvállalat Rt.) 119 + [1] p. + 16 t. (kétoldalas). Egyetlen kiadás.Centenáriumi kiállítási kísérőfüzetünk
bemutatja a haladó magyar népi demokrácia szemszögéből értelmezett forradalom és szabadságharc
kiállítási anyagát.Fűzve, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány......................................3 200

19526. Keith Lowe: Der wilde Kontinent. Europa in den Jahren der Anarchie 1943-1950. Stuttgart, 2016, Klett-Cota,
526+(2) p.+ 8 (fekete-fehér fotók) t. Német nyelven. Kiadói papírkötés................................................................3 000

19527. Fernand Braudel: The Structures of Everyday Life. The Limits of the Possible. Civilization and Capitalism
15th-18th Century Vol 1. New York, 1981, Harper &amp; Row, 623 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés,
kissé viseltes borítóval, néhány kijáró lappal. / In English language. Paperback, with slightly worn cover, with
a few loose pages.........................................................................................................................................................3 000

19528. Márki Sándor: Az újkor és legújabb kor története. A Műveltség Könyvtára. Bp., 1910, Athenaeum, 4 sztl.
lev.+ 712 p.+ 40 (részben színes) t.+ 4 (térképek) t. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon
illusztrálva. Kiadói szecessziós, aranyozott félbőr-kötés, viseltes, sérült borítóval és gerinccel, helyenként
kissé sérült, foltos lapokkal......................................................................................................................................... 3 000

19529. Holopcev Péter, Reszler Gábor, Szászi Ferenc: Tanulmányok Szabolcs-Szatmár-Bereg megye
népességének belső (belföldi) vándorlásáról (1945-1995 Stúdium Kiadó, Nyíregyháza, 2004. 97p. Dedikált.3 000
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19530. A kereskedelemügyi ministernek 1889. évi működéséről a törvényhozás elé terjesztett jelentése. Bp., 1890,
Pesti Könyvnyomda Rt., 861 p. Korabeli félbőr-kötésben, kissé viseltes, sérült borítóval és gerinccel, kissé
foltos címlappal, helyenként kisebb lapszéli sérülésekkel, intézményi bélyegzőkkel.......................................... 3 000

19531. Kossuth Lajos: Irataim az emigráczióból. II. köt.: A villafrancai béke után. Bp., 1881, Athenaeum, 2 sztl. lev.+
578+(2) p. Aranyozott gerincű, dombornyomott egészvászon-kötésben, márványozott lapélekkel, kissé
kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, egy lapon javított szakadással. Csak a II. kötet!.................3 000

19532. Az Osztrák-Magyar Monarchia közös kiadásainak és bevételeinek előirányzata az 1899-ik évre.
Mellékletekkel együtt. Bécs, 1898, Cs. K. Udvari és Állam-ny. Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, a
borítón kis sérülésekkel, belül nagyrészt jó állapotban, intézményi bélyegzőkkel............................................... 3 000

19533. Az Osztrák-Magyar Monarchia közös kiadásainak és bevételeinek előirányzata az 1902-ik évre.
Mellékletekkel együtt. Bécs, 1901, Cs. K. Udvari és Állam-ny. Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben,
kissé viseltes, sérült gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban, intézményi bélyegzőkkel.....................................3 000

19534. A M. Kir. Kormány 1935. évi működéséről és az ország közállapotairól szóló Jelentés és Statisztikai
Évkönyv. Bp., 1937, Athenaeum. Kiadói félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel (Szatmár, Ugocsa és
Bereg Közigazgatásilag Egyelőre Egyesített Vármegyék Levéltárnoka). + Die Ergebnisse der Viehzählung
vom 31. Dezember 1910 in den im Reichsrate vertretenen Königreichen und Landern. 1. Heft. Die
Summarischen Ergebnisse der Viehzählung. Wien, 1912, Bureau der K. k. Staatischen Zentralkomission.
Német nyelven. Kiadói sérült papírkötés, intézményi bélyegzővel.........................................................................3 000

19535. Eötvös József, báró: A nemzetiségi kérdés. Báró Eötvös József Összes Munkái XVI. köt. Bp., 1903, Révai,
288+(2) p. Kiadói aranyozott, szecessziós egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, nagyrészt jó állapotban.3 000

19536. Kereskedelmünk és iparunk az 1928., 1929., 1930., 1939. évben. (4 kötet). Bp., 1929-1940, Budapesti
Kereskedelmi és Iparkamara. Kiadói papírkötés / átkötött félvászon-kötés, változó állapotban, kisebb
sérülésekkel, intézményi bélyegzőkkel......................................................................................................................3 000

19537. A herceg Batthyány család levéltára. Repertórium. Összeállította: Zimányi Vera.Budapest, 1962.
Művelődésügyi Minisztérium Levéltári Osztálya - Levéltárak Országos Központja (Múzeumok Rotaüzeme).
[2] + 164 p. + 1 t. (kihajtható nemzetségi tábla). Egyetlen kiadás.Összesen 400 példányban megjelent
munkánk az ország egyik legrégebbi főnemesi családjának, a Batthyány-családnak levéltárát katalogizálja.
A kihajtható nemzetiségtábla sérült, két részben, a címlapon halvány foltosság, az első két ív leveleinek
sarkán apró gyűrődés.(Levéltári leltárak. 16. szám.)Fűzve, feliratozott, foltos, enyhén sérült kiadói borítóban.
........................................................................................................................................................................................3 000

19538. Naumann, [Friedrich] Frigyes: Középeurópa. Ford.: Kircz Andorné. Bp., 1916, Politzer Zsigmond és Fia
(Nyugat-ny.), VIII+284 p. Egyetlen magyar kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopottas borítóval,
sérült, hiányos gerinccel, kijáró elülső szennylappal, a lapok jó állapotban, helyenként ceruzás
aláhúzásokkal...............................................................................................................................................................3 000

19539. Éva Garam: Funde byzantinischer Herkunft in der Awarenzeit vom Ende des 6. bis zum Ende des 7.
Jahrhunderts. Bp., 2001. 432p. Kiadói papírkötésben............................................................................................ 3 000

19540. Szekfű Gyula: Állam és nemzet. Tanulmányok a nemzetiségi kérdésről.Budapest, 1942. Magyar Szemle
Társaság (Antiqua Nyomdai és Irodalmi Rt.) 372 + [2] p. Első kiadás.Szekfű Gyula (1883-1955) történész,
közíró tanulmánykötetének hosszabb tanulmányai a nemzetiségi együttélés történetét és problémakörét
vizsgálják. A rövidebb, eredetileg folyóiratcikként megjelent tanulmányok kortárs gondolkodót és politikusok
portréit rajzolják meg.(A Magyar Szemle könyvei. XVII. kötet.)Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon
kötésben, színes, eredeti, színes, illusztrált védőborítóban. Jó példány............................................................... 3 000

19541. A Magyar Korona országai külkereskedelmi forgalmának havi eredményei. 1906. január-december. Szerk.
és kiadja a Magyar Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Bp., 1906, "Pátria"-ny. Korabeli, aranyozott gerincű
félvászon-kötésben, sérült gerinccel, helyenként sérült lapokkal, intézményi bélyegzőkkel.............................. 3 000

19542. Endre László és Baky László háborús bűnösök kivégzése. In: [Folyóirat] Kis Ujság. A Független Kisgazda-,
Földmunkás- és Polgári Párt lapja. Főszerkesztő: Kovács Béla. 60. évfolyam, 73. szám. (1946. március
30.)Budapest, 1946. Független-nyomda. Folio. [4] p.Lapszámunk vezércikke Endre László és Baky László
háborús bűnösök kivégzését tárgyalja. A kisgazda lap a jobban beágyazott lapoktól eltérően nem közöl
képriportot az eseményről. Névtelenül maradó szerzői további cikkei a szovjet-iráni konfliktus nemzetközi
sajtóvisszhangját elemzik, a magyar közegészségügynek nyújtott nyugati segélyről, Nagy Ferenc
miniszterelnök kisgazda nagygyűléséről, mezőgazdasági és ipari hírekről írnak. Az utolsó oldalon
apróhirdetések.Kiadói borítóban................................................................................................................................ 3 000

19543. Margit Szöllösi-Janze (szerk.): Science in the Third Reich. German Historical Perspectives/XII. Oxford-New
York, 2001, Berg. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback.................................... 3 000

19544. Tóth Péter: A miskolci kötélkönyv. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltári Füzetek 22. Miskolc, 1986.,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár, VIII+158 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 600 példányban..............3 000

19545. Borsody István: Magyar-szlovák kiegyezés. A cseh-szlovák-magyar viszony utolsó száz éve.(Budapest,
1945). Officina Nyomda és Kiadóvállalat. 159 + [1] p. Egyetlen kiadás.Borsody István (1911-2000), az
Eperjesen született történész és közíró kötetének hangvétele meglepően tárgyilagos, áttekintésében a
kisebbségi jogok kezelésében a cseh, szlovák és magyar gyakorlat árnyoldalait egyaránt elemzi, és valódi
kiegyezést sürget, néhány oldalon pedig a felvidéki magyar közösség kisemmizése ellen is felemeli a szavát
(a magyarságra kimondott kollektív bűnösség elve jegyében az 1945-ös csehszlovák vezetés radikális
lakosságcsere-egyezményen munkálkodott, amely ellen a magyar koalíciós kormány nemzeti ügyekkel
foglalkozó, kisgazda része tiltakozott). Borsody István, a felvidéki magyarság ügyének nemzeti érdekekért
többször kiálló szakértője a koalíciós évek végén Nyugatra távozott, a témában született későbbi publikációi
angolul jelentek meg, amerikai egyetemi kiadók gondozásában.A címlapon régi tulajdonosi
bejegyzés.(Magyarország új hangja.)Fűzve, sérült, enyhén hiányos kiadói borítóban. Példányunk fűzése a
borítóknál meggyengült, első és utolsó néhány levele kijár a kötetből...................................................................3 000
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19546. Érdújhelyi Menyhért: A közjegyzőség és hiteles helyek története Magyarországon. [Bp.], [2004], Magyar
Országos Közjegyzői Kamara (Studia notarialia Hungarica). Az 1899. évi kiadás (Bp., Pallas) reprintje. 5 db
kihajtható fekete-fehér oklevélhasonmással. Díszes, aranyozott vászonkötésben, jó állapotban..................... 3 000

19547. Horvát Árpád: A diplomatikai kortan alapvonalai. Hallgatóinak kézirat helyett adja Horvát Árpád.Budapest,
1884. Eggenberger-féle Könyvkereskedés - Hoffmann és Molnár (Athenaeum Rt. ny.) [8] + 82 + 94 + [1] p.
Egyetlen kiadás.Horvát Árpád (1820-1894) történész, az oklevéltan professzora, az Egyetemi Könyvtár
igazgatója. Kötetünk a szerző háromrészes oklevéltani monográfiájának önmagában is megálló, befejező
része, mely az oklevéltan nélkülözhetetlen segédtudományának, a kronológiának a részleteibe avat be,
vázolva a római és az egyházi naptárrendszereket; ez utóbbinak, a húsvét mozgó jellege miatt, harmincöt
különböző változata volt érvényben.(Oklevéltani jegyzetek.)Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben,
márványmintás festésű lapszélekkel, jó példány..................................................................................................... 3 000

19548. Deér József: Pogány magyarság, keresztény magyarság.(Budapest, 1938). Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 271 + [3] p. + 4 t. (kétoldalas). Első kiadás.Deér József (1905-1972) történész, középkorász,
egyetemi tanár. Összefoglaló munkája a pogányból kereszténnyé váló magyar közösség régi
hagyományban gyökerező politikai és alkotmányos kereteit vizsgálja. A szerző megállapítja, hogy a
magyarság hagyományosan befogadó magatartást tanúsított az itt talált és a később beköltöző népekkel, a
szokatlanul erős vezetői tekintély hatására pedig a Kárpát-medence népei harmonikusan együttműködtek
egymással a középkori magyar államban.A címlapon régi tulajdonosi bejegyzés.Kiadói egészvászon
kötésben, színes, illusztrált, enyhén kopott kiadói védőborítóban. Jó példány.....................................................3 000

19549. Fraknói Vilmos: Vitéz János esztergomi érsek élete. Házi könyvtár. XXX. Bp., 1879., Szent-István-Társulat,
(10)+247 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a gerincen címkével, az elülső borító felső
sarkán............................................................................................................................................................................3 000

19550. Horváth Mihály: Magyarország történelme. Hatodik kötet. Pesten, 1872, Heckenast Gusztáv. Festett
lapszélek, aranyozott, kissé sérült félbőr kötésben. 658p.......................................................................................3 000

19551. Treutler, Julius: Vollständiges Namen- und Sach-Register zu Schlossers Weltgeschichte für das deutsche
Volk. Fr[iedrich] Chr[istoph] Schlosser's Weltgeschichte für das Deutsche Volk. XIX. Band. Berlin, 1876,
Oswald Seehagen, 351 p. Zweite Ausgabe. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
márványozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, a gerincen kis javítással............................................................3 000

19552. Ferdinand Gregorovius: Hadrián császár. A görög-római világ Hadrián korabeli rajza. Fordította: Pászthory
János. Bp., 1897, MTA. 482 + (4) p. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés. Ex librissel..................... 3 000

19553. Kossuth Lajos: Irataim az emigráczióból I.: Az 1859-ki olasz háború korszaka.Budapest, 1880. Athenaeum
Irodalmi és Nyomda Rt. 1 t. (hártyapapírral védett címképen a szerző portréja) + XXX + [2] + 526 + [2] p.
Első kiadás.Kossuth Lajos volt kormányzó politikai aktivitása a szabadságharc utáni emigrálása után mit
sem változott. Mint az közismert, emigrációját 1851-ig Törökországban töltötte, onnan Angliába, illetve az
Egyesült Államokba távozott, 1851-1852-ben angliai és amerikai előadókörútján hatalmas ünneplés kísérte,
és számos barátot szerzett a magyar szabadság ügyének. Az amerikai előadókörút után egy évtizedig
Londonból szervezte a magyar emigrációt. Az emigrációban írt, három kötetre rúgó iratai (levelei és politikai
tanulmányai) az 1859-1862 közötti időszak nemzetközi politikáját elevenítik fel. Az iratokból, levelekből jó
rálátás nyílik Kossuth Lajos valóban szerteágazó diplomáciai kapcsolatrendszerére. Kossuth Lajos levelező
kapcsolatban állt III. Napóleon francia császárral, Cavour gróffal, szárd-piemonti miniszterelnökkel,
Giuseppe Garibaldi hadvezérrel, a mindenkori angol adminisztráció vezetőivel -- e vezetőkkel időről időre
személyesen is találkozott. A magyar emigráció tényleges fejévé váló Kossuth megbízottjai révén
folyamatosan értesült a legújabb fejleményekről: Pulszky Ferenc képviselte a magyar emigráció érdekeit
Torinóban, Teleki László Genfben, Jósika Miklós Brüsszelben, Türr István a piemonti hadseregben.
Kossuth egykori levelezéséből és a hozzáírt tanulmányokból jól látható, hogy a magyar függetlenség ügye
az 1850-es évek végétől erősen összekapcsolódik az olasz egyesítés ügyével, illetve III. Napóleon
mindenkori politikai érdekeivel, hiszen a piemonti-francia szövetség igen fájdalmas veszteségeket okozott
Ausztriának. Kossuth figyelme azonban nem csak geopolitikai kérdésekre irányul, levelezéséből és
tanulmányaiból kiderül, hogy mindvégig szem előtt tartotta a hazai politikai fejleményeket.Kötetünk 1859
nyaráig tekinti át az eseményeket, a munka három kötetben teljes. Az első nyomtatott oldalon régi
tulajdonosi bejegyzés, a címképen és a belív néhány oldalán apró, halvány foltosság.Aranyozott gerincű,
enyhén kopott korabeli félvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel..............................................3 000

19554. Oscar Jäger: 1815-1871 Versuch einer Darstellung neuester Geschichte. II. Band: (1848-1863.) Fr[iedrich]
Chr[istoph] Schlosser's Weltgeschichte für das Deutsche Volk. XVII. Band. Berlin, 1876, Oswald Seehagen,
570 p. Zweite Ausgabe. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel,
kissé kopott borítóval, a gerincen kis javítással........................................................................................................3 000

19555. Urbán Aladár: A nemzetőrség és honvédség szervezése 1848 nyarán. Bp., 1973., Akadémiai Kiadó, 425
p.+8 t. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..............................................................................2 800

19556. A Magyar Korona országainak külkereskedelmi forgalma az 1891-1901. években. III. és IV. köt. Bp., 1902,
Athenaeum, VII+(1)+292 p.; V+(1)+244 p. Korabeli félvászon-kötésben, az egyik kötet kissé viseltes, sérült
borítóval és gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal, intézményi bélyegzőkkel..............................................2 800

19557. Guizot, (Francois Pierre Guillaume) Ferencz: Az angol forradalom története I. Károly haláláig [Pest, 1866.,
Heckenast], 2+489+3 p. Korabeli félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, címlaphiánnyal, az utolsó előtti
lapon, a szöveg vége után hiánnyal...........................................................................................................................2 800

19558. A magyar korona országainak 1893. és 1894. évi mezőgazdasági termelése. Magyar Statisztikai
Közlemények. Új folyam XI. köt. Bp., 1895, Orsz. M. Kir. Statisztikai Hivatal (Athenaeum-ny.), 2 sztl. lev.+
171+(1) p. Kiadói egészvászon-kötés, viseltes, kissé sérült, foltos borítóval és gerinccel, kijáró elülső
szennylappal, régi intézményi bélyegzővel............................................................................................................... 2 800
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19559. Varga Csaba: Jel, jel, jel avagy az ABC 30.000 éve története. H.n. 2001, Fríg Kft. Kiadói papírkötés. 463p.. 2 800
19560. Karsai Elek 3 műve: Ítél a nép. Népszerű történelem. Bp., 1977, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói

papír védőborítóban.; A Budai vártól a gyepűig. 1941-1945. Bp., 1965, Táncsics. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban.; A budai Sándor-palotában történt. 1919-1941. Bp., 1963., Táncsics. Kiadói
félvászon-kötés.............................................................................................................................................................2 800

19561. A Magyar Korona országainak külkereskedelmi forgalma az 1891-1901. években III. kötet: XXII-XXVI.
Főcsoport. Bp., 1902, Athenaeum. Kiadói félvászon-kötésben, intézményi bélyegzővel....................................2 800

19562. A Magyar Korona országainak külkereskedelmi forgalma az 1891-1901. években III. kötet: XXII-XXVI.
Főcsoport. Bp., 1902, Athenaeum. Kiadói félvászon-kötésben, intézményi bélyegzővel, címoldalon
bejegyzéssel................................................................................................................................................................. 2 800

19563. A Magyar Korona országainak külkereskedelmi forgalma az 1891-1901. években IV. kötet: XXVII-XXXVII.
Főcsoport. Bp., 1902, Athenaeum. Kiadói félvászon-kötésben, intézményi bélyegzővel, címoldalon
bejegyzéssel................................................................................................................................................................. 2 800

19564. A Magyar Korona országainak külkereskedelmi forgalma az 1891-1901. években VI. kötet: XLII-L.
Főcsoport. Bp., 1902, Athenaeum. Kiadói félvászon-kötésben, intézményi bélyegzővel....................................2 800

19565. Degré Alajos: Visszaemlékezéseim. Összeáll., szerk., a bevezetést és a jegyzeteket írta: Ugrin Aranka.
Magyar Századok. Bp., 1983, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................2 800

19566. István Sörös: Pyramiden im Wasser, schwebende Steine. (Vízben álló piramisok, lebegő kövek). Német
nyelven. Felsőörs, 2001, Mandorfi Bt. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 800

19567. Dercsényi Dezső: Nagy Lajos kora. Bp., (1941), Kir. M. Egyetemi Nyomda, 319+(1) p. Gazdag szövegközi
és egészoldalas képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................2 800

19568. A Magyar Korona országainak hitelintézetei 1894-ben XVI. kötet. Bp., 1897, Szerk. és kiadja az Országos
Magyar Kir. Statisztikai Hivatal. Kiadói kopottas egészvászon-kötés, intézményi bélyegzővel.........................2 800

19569. Vegyes könyvtétel, kertésztet és mezőgazdaságtörténeti témában, 3 db:Magyarország Mezőgazdasága
Országos Kiállításokon. Bp., 2005, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Kiadói kartonált papírkötés.;Csoma
Zsigmond: Kertészet és polgárosodás. Az európai szőlészeti-borászati-kertészeti ismeretek oktatása,
szaktanácsadása a Georgikonban és a Keszthelyi Uradalomban a 18. sz. végétől a 19. sz. közepéig.
Centrál-Európa Alapítványi Könyvek sorozat 6. kötete. Bp., 1997, Centrál Európa Alapítvány. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésben.;Magyar Mezőgazdaság 1000 éve. Rövid áttekintés. Bp., 2000,
Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Kiadói papírkötés.;............................................................................................2 800

19570. Richard Pražák et al.: Dějiny Maďarska. [Magyarország története.] Brno, 1993, Masarykova univerzita,
297+(3) p. Cseh nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé koszos kiadói papír védőborítóban. Megjelent
1000 példányban..........................................................................................................................................................2 800

19571. Mint nemzet a nemzettel... Tudományos tanácskozás a magyar-horvát kiegyezés 140. évfordulója emlékére.
/ Kao narod s narodom... Konferencija u spomen 140. obljetnici Hrvatsko-ugarske Nagodbe. Szerk.:
Sokcsevits Dénes. Bp., 2011, Croatica, 213+(3) p. Magyar és horvát nyelven. Kiadói papírkötés...................2 800

19572. Györffy György: A magyarság keleti elemei. Bp., 1990, Gondolat, 324+(4) p. Első kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé viseltes borítóval, átlátszó műanyag védőborítóban..................................................................2 800

19573. id. mezőbándi Nemes Miklós: A nagyernyei - mezőbándi Nemes nemzetség és a jászberényi Surák tímár
nagycsalád élete és kora. hn., én. (2017?), Szerzői kiadás, 280 p. Kiadói kartonált papírkötés....................... 2 800

19574. Sonya Winterberg: Wir sind die Wolfskinder. Verlassen in Ostpreußen. München-Zürich, 2014, Piper.
Német nyelven. Kiadói papírkötés..............................................................................................................................2 800

19575. Horváth Mihály: Kossuth Lajos újabb leveleire. Pest, 1868, Ráth Mór (Bécs, Holzhausen Adolf-ny.), 131 p.
Második kiadás. Kiadói kissé sérült papírborítóval..................................................................................................2 000

19576. A Magyar Október 23 Mozgalom Programmja. Sulyok Dezső kommentárjaival. A Mozgalom 2. számu önálló
kiadványa. (Kézirat gyanánt). New York, 1962, Hungarian October 23rd Movement, 43 p. Emigráns
kiadvány. Papírkötésben, néhány kissé foltos lappal, a címlapon kisebb sarokhiánnyal, helyenként kisebb
lapszéli sérülésekkel, foltokkal. + 1966 A Magyar Október 23 Mozgalom Inc. és a Magyar Szabadságharcos
Nemzetőr Világszövetség összevont központi bizottsága gyűjtőíve, kitöltetlen, 2 sztl. lev.................................2 800

19577. L. Ray Silver: Fallout from Chernobyl. Toronto, 1987, Deneau, 8 sztl. lev.+ 237 p. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. / In English language. Hardcover, with dust jacket...............2 800

19578. Szalay László: Magyarország története. I. köt. Anemzetnek Európába érkezésétől az Arany [Egybekötve].
Pest, 1861-1862, Lauffer és Stolp (Beimel J. és Kozma Vazul-ny.), XIV+322 p.; XVI+439 p. Második
kiadás.Kissé kopott vászonkötésben javított címlappal.......................................................................................... 2 600

19579. Magyarország mezőgazdasága országos kiállításokon. Hungarian agriculture at national exhibitions. Szerk.:
Estók János. Bp.,2005, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 600

19580. Sem Kelet, sem Nyugat, Távolkelet. A Magyar-Japán-Turáni Világhídfő közlönye. I-IV., VII. (5 kötet). Szerk.:
Dr. Kulin Bán. Bp./Ungvár, 1990-1993, Baráthosi-Imaoka Magyar-Japán-Turáni Egyesület. Kiadói
papírkötés, vegyes állapotban....................................................................................................................................2 600

19581. Szabó Csaba, Szigeti László (szerk.): Az egyházi iskolák államosítása Magyarországon, 1948. A Lénárd
Ödön Közhasznú Alapítvány évkönyve 2008. Bp., 2008, Új Ember-Lénárd Ödön Közhasznú Alapítvány.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................2 600

19582. Gregorich Izidor: Társadalom és művelődés Nagy Lajos életrajzaiban.Kolozsvár, 1915. Nyomatott Stief
Jenő és Társa könyvnyomdájában. IV + 67 + [1] p. Egyetlen kiadás.Gregorich Izidor tanulmánya a Nagy
Lajos életét megőrző latin krónikákból von le emlékezetes társadalomtörténeti és művelődéstörténeti
következtetéseket. A szerző a krónikaszöveg nyomán a királyi udvar részletes rajzát adja, vázolja az udvari
méltóságok jogköreit, az udvartartás költségeit, a koronázás menetét, az egyházi és a nemesi rendjellemrajzát, majd a törvénykezés, az erkölcsi élet és a szellemi művelődés részleteit közli. Kuriózumgyanánt az egyik Lajos-krónikába beékelt magyar nyelvű szövegemléket is leírja, valamint az elsőfennmaradt magyar szitkozódás szövegét is - betűhíven.(Kolozsvári értekezések a magyarművelődéstörténelem köréből. 7. szám.)Fűzve, sérült gerincű kiadói borítóban, jó példány..............................2 400
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19583. 2 db könyv - Emlékiratok és valóság Magyarország második világháborús szerepéről. 1964, Kossuth. +
Andrássy Gyula gróf: Diplomácia és világháború. 1990, Göncöl-Primusz. Kiadói félvászon és papír kötés, jó
állapotban. Reprint kiadás!......................................................................................................................................... 2 400

19584. Radnóti József: Kornfeld Zsigmond. [Bp., 1931.], Szerző (Révai-ny.), 179+3 p.+ 8 (fekete-fehér fotók) t.Báró
Kornfeld Zsigmond (1852-1909) csehországi zsidó szeszfőző fiából a monarchia legbefolyásosabb
bankára, a Magyar Általános Hitelbank vezérigazgatója. 1909-ben, nem sokkal a halála előtt Ferenc József
császár és királytól báró címet szerzett.Átkötött egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, foltos lapokkal.
Ritka!............................................................................................................................................................................. 2 400

19585. Úti cél: remény. A nemzetközi gyermekvonat-akció a két világháború között. Kiállítási katalógus. Időszaki
kiállítás a BTM Vármúzeumában. Szerk.: Perényi Roland, Réthelyi Orsolya. Ablonczy Balázs előszavával.
Bp., 2022., BTM Vármúzeum - Martin Opitz. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.....2 400

19586. Marosán György: Hogyan készül a történelem? A kommunizmus mint lehetséges evolúciós adaptáció.
DEDIKÁLT! Bp., 2006., Money-Plan. Kiadói papírkötés.........................................................................................2 400

19587. Hanák Péter (szerk.): Hogyan éltek elődeink? Fejezetek a magyar művelődés történetéből. Bp., 1980,
Gondolat. Ajándékozási sorokkal. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban.
........................................................................................................................................................................................2 400

19588. Papp-Váry Árpád - Hrenkó Pál: Magyarország régi térképeken. Bp., 1989, Gondolat - Officina Nova.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban....................2 400

19589. [Folyóirat] Huszonegyedik Század. Társadalomtudományi és szociálpolitikai röpiratok. Szerkeszti Aradi
Victor. Megjelenik havonta egyszer. II. évfolyam, 12. szám. (1927. október hó)[Bukarest], Bucuresti, 1927.
Tipografia Bica. 329-344 p.Aradi Viktor (1883-1937) geológus, szociológus, erdélyi közíró. A század elején
Jászi Oszkár polgári radikális köreihez tartozott, a mindenkori kisebbségek jogait védte. Az első világháború
előtt a román nemzetiségi törekvések történetét vizsgálta, később a torockói székelyek jogi küzdelmeiről írt.
A kommunista szimpátiákkal bíró baloldali közírót számos alkalommal állították bíróság elé. A Jövő
Társadalma címen 1926-ban indult társadalomelméleti lapját 1927-ben betiltotta a román ügyészség, lapját
- a lapszámozás megtartása mellett - Huszonegyedik század címen indította újra. A lapszámok cikkeinek
többségét különféle álnevek alatt maga a szerkesztő írta, ennek megfelelően a Huszonegyedik Század az
egyszemélyes folyóiratok számát gyarapítja. A tartalomból: K. A. Wittfogel: Mi történik Kínában? -- Trnowsky
Sándor: Páneurópai útlevél -- Erdélyi Viktor: Politikai pörök. Széljegyzetek: Gazdasági problémáink. A
történelmi materializmus.Fűzve, enyhén elszíneződött kiadói borítóban. Jó példány..........................................2 400

19590. Állami költségvetés az 1949. évre. Összesítés. Bp., 1948., (Magyar Állami Nyomda-ny.), 214 p. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval, sérült gerinccel..........................................................................................................2 400

19591. Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye. Szerk.: Domanovszky Sándor. 1942. évi (LXXVI.) évf.
1-10. sz. (Teljes évfolyam). Bp., 1942, Magyar Történelmi Társulat (Athenaeum-ny.) +Korabeli
vászonkötésben............................................................................................................................................................2 400

19592. Carrillo, Alfonso: Carrillo Alfonz jezsuita-atya levelezése és iratai (1591-1618). A Magyar Tudományos
Akadémia Történelmi Bizottsága megbízásából hazai és külföldi levéltárakban gyűjtötte és közrebocsátja
Veress Endre. Hasonmásokkal. II. kötet. Budapest, 1943. Magyar Tudományos Akadémia (Dunántúl Pécsi
Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda Rt.) 1 t. (címkép) + LXIII + [1] + 487 + [1] p. Egyetlen kiadás. Alfonso
Carrillo (1553-1618) spanyol jezsuita szerzetes, a fiatal katolikus erdélyi fejedelem, Báthory Zsigmond
gyóntatójaként érkezett a gyulafehérvári udvarba. Kiterjedt levelezésében elsősorban római feletteseivel
tartotta a kapcsolatot, és számolt be a jezsuita vezetésnek az erdélyi politika fordulatairól. Az iratokból
emlékezetes látószög nyílik az erdélyi politikára, arra, hogy a trónjáról többször is lemondó Báthory
Zsigmond miként és miért állt - az erdélyi rendek határozott rosszallása ellenére - a katolikus liga mellé.
Alfonso Carrillo jezsuita gyóntató leveleinek itt közölt többsége 1591-1594 között keletkezett. A Carrillo-féle
levelezést Veress Endre két kötetben dolgozta fel, a munka 1906-ban megjelent első részében korai
kutatását tárja olvasóközönsége elé, jelen kötetben az 1906 óta végzett levéltári kutatás anyagát közli.
(Monumenti Hungariae Historica Diplomataria. Vol. XLI.) Korabeli félvászon kötésben, az első kötéstáblára
az eredeti első borítófedél ragasztva. Jó példány.................................................................................................... 2 400

19593. Joachim von Kürenberg: Schratt Katalin, a császárváros regénye. Ford.: ifj. Vajda János. Bp., 1999,
Heraldika. Kiadói kartonált papírkötés.......................................................................................................................2 400

19594. Hóman Bálint: Szent István. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 326+3 p.+12 (fekete-fehér képek) t. + 3
(térkép) t. + 1 (genealógiai táblázat) t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés..................................................... 2 400

19595. Erdély történetét bemutató össz. 4 kötet: Erdély történeteI-III. kötet. Szerk.: Köpeczi Béla. Bp., 1986,
Akadémiai Kiadó. Első kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. +
Szamosközy István: Erdély története. (1598-1599, 1603). Bp., 1977, Magyar Helikon. Második kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítón apró gyűrődésekkel, jó állapotban...................................2 400

19596. Das ungarische Unterrichtswesen in den Studienjahren 1884-85 und 1885-86. Auszug aus dem XV.
Jahresbericht des k. ung. Ministers für Cultus und Unterricht. Bp., 1887, Kir. M. Egyetemi Nyomda, IV+304
p. Német nyelven. Korabeli, aranyozott egészvászon-kötésben............................................................................2 400

19597. Tolnai Világtörténelme. A legujabb kor II. köt. 1815-1908. A szabadságharcok és a nemzeti újjáébredés
kora. Szerk.: Mangold Lajos, Horváth Cyril. Bp., én., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói szecessziós,
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel..........................................................2 400

19598. Tolnai Világtörténelme. A legujabb kor I. köt. A francia forradalom és Napoleon kora. Szerk.: Mangold Lajos,
Horváth Cyril, Gracza György. Bp., én., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói szecessziós, aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen apró sérüléssel..........................................................................2 400

19599. Tolnai Világtörténelme. Az ujkor története I. köt. A felfedezések, a reformáció és az ellenreformáció kora.
Szerk.: Mangold Lajos, Horváth Cyril. Bp., én., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói szecessziós,
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel..........................................................2 400
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19600. Tolnai Világtörténelme. Az ujkor története I. köt.: XIV. Lajos és Nagy Frigyes kora. Szerk.: Mangold Lajos,
Horváth Cyril. Bp., én., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói szecessziós, aranyozott egészvászon-kötés,
kopott borítóval.............................................................................................................................................................2 400

19601. A Nemzeti Népszövetség közlönye. II. évfolyam, 3. szám. (1914. március.)(Budapest), 1914. Nemzeti
Népszövetség (Pallas Rt. ny.) 31 + [1] p.A Nemzeti Népszövetség 1913-ban alakult, rövid életű jobbközép
pártalakulat volt, mely a kisgazdák és földművesek érdekvédelmét és a nép hazafias nevelését tartotta
szem előtt, jobboldali kisgazda szerveződésként pedig a baloldali és agrárszocialista agitáció elszánt
ellenfele volt. A szövetség vezérkarában földbirtokosok és egyetemi tanárok, titkárai közt középpolgári
személyek foglaltak helyet. Folyóiratszámunk egyszerre tartalmaz nemzetvédelmi, politikai, valamint
érdekvédelmi és gazdászati cikkeket.A tartalomból: Meggyalázták Rákóczit!Zuboly: II. Rákóczi Ferenc
emlékeNépkultúraÁllam és társadalom viszonyaMilyen sorrendben vessük a terményeket?Vemhességi
naptár.A szőlők műtrágyázása.A lencsetermesztésrőlKutkafalvy Miklós: A községi elöljáróság
választásáról.A szomszédjogról (jogvédelmi cikk)Közérdekű jogesetek: Veszélyes fenyegetés.Mikor nem
foglalható le a napszám, napidíj és hetibér?Ne tévesszük össze a Nemzeti Népszövetséget más
szövetségekkel!Oldalszámozáson belül néhány szövegközti képes hirdetéssel. Példányunk fűzése enyhén
meglazult.Tűzve, kiadói borítóban, jó példány..........................................................................................................2 400

19602. Geschichtsdiskurs. Band 2: Anfänge modernen historischen Denkens. Herausgegeben von Wolfgang
Küttler, Jörn Rüsen, Ernst Schulin. Frankfurt am Main, 1994, Fischer. Német nyelven. Kiadói papírkötés,
kijáró címlappal.............................................................................................................................................................2 400

19603. Henry Ford: A nemzetközi zsidó. Ford.: Kiss P. Zoltán. Bp., 1998., 200 p. Kiadói papírkötés........................... 2 400
19604. Fitz Jenő (szerk.) Die aktuellen Fragen der Bandkeramik. Vonaldíszes kerámia időszerű kérdései. Akten der

Pannonia Konferenzen I. Az I. Pannonia konferencia aktái. Az István Király Múzeum Közleményei 18.
Székesfehérvár, 1972, Fejér Megyei Múzeumok Igazgatósága, 235 p. Német, angol és magyar nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példány.........................................................2 400

19605. Rátz Kálmán: A pánszlávizmus története. Bp., Athenaeum. Egészvászon kötésben, kissé kopottas
állapotban, beleragasztva az eredeti borító.............................................................................................................. 2 000

19606. Tettek-Tervek II. A Kállay-kormány munkássága és politikája (1942-1943). Bp., 1943. Kiadói papírkötés,
viseltes állapotban........................................................................................................................................................2 400

19607. Cornelius Tacitus: Agricola. Germánia. Fordította és magyarázta: Szabó Árpád. Parthenon Kétnyelvű
Klasszikusai. Bp.,1943, Parthenon,(Franklin-ny.),1 (fekete-fehér címkép) t.+XXXXVIII+133 p.+3 (térképek)
t.+2 p. Első kiadás. Magyar és latin nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé
sérült gerinccel. Számozott (296./1500) példány.....................................................................................................2 200

19608. Tüttő Vince: A magyar történet vázlatrajzokban. A legújabb történelmi művek alapján a közép és középfokú
iskolák számára. Írta és rajzolta: - - . Szeged, 1937, Árpád-ny., 16 p.+ 8 (hiányos, eredetileg 60) t.+ 1
(kihajtható térkép) t. Kiadói tűzött papírkötés, a címlapon kis sérüléssel, a lapok sarkán folttal........................2 200

19609. Illik Péter: Metszetek a török kor mindennapjaiból. Tanulmányok a 17. századi magyar hódoltsági
peremvidékről. Bp., 2013, L'Harmattan - Uránia Ismeretterjesztő Alapítvány, 144 p. Kiadói papírkötés......... 2 200

19610. Erdély története napjainkig I-III. kötet. Szerk.: Köpeczi Béla. Bp., 1988, Akadémiai Kiadó. 3. kiadás. Kiadói
egészvászon-kötésekben, kiadói papírborítókban, jó állapotban...........................................................................2 200

19611. Hamann, Brigitte: Erzsébet királyné. ALÁÍRT! Ford.: Kajtár Mária. Tandori Dezső versfordításaival. Bp.,
1988, Európa. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban......................................................2 200

19612. Kenedi János: K. belügyi iratfelmérő jelentése a kastélyból. Bp., 2000, Magvető. Kiadói kartonált kötés,
kopott papír védőborítóval...........................................................................................................................................2 000

19613. 3 db könyv - Sarlós Béla: Igazságkereső. + Sarlós Béla: Deák és a kiegyezés. + Sarlós Béla: Deák és
Vukovics. Kiadói vászon és papírkötés, jó állapotban.............................................................................................2 000

19614. Takács Imre: Magyarország földművelésügyi közigazgatása az Osztrák-Magyar Monarchia korában
1867-1918. Bp., 1989., Mezőgazdasági, 272 p. Kiadói papírkötés.......................................................................2 000

19615. A lengyel Nemzeti Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Múzeum (Szreniawa) 4 db kiadványa. Fekete-fehér és
színes fotókkal illusztrálva. Lengyel és angol nyelven. Kiadói papírkötés. / 4 publications of the Polish
National Museum of Agriculture in Szreniawa (Muzeum Narodowe Rolnictwa i Przemysłu
Rolno-Spożywczego w Szreniawie). In Polish and English language. Paperback...............................................2 000

19616. Magyarország képekben. Honismertető album. I. köt. Szerk.: Nagy Miklós. Bp., 1989, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó - Helikon. Az 1870. évi Heckenast-kiadás reprintje, kísérőfüzettel. Kiadói félvászon-kötés, s
kiadói műanyag védőborítóban...................................................................................................................................2 000

19617. II. Rákóczi Ferenc emlékiratai. Ford. és a bevezető tanulmányt írta: Vas István. Saint-Simon
emlékirat-részleteivel. Thaly Kálmán jegyzeteivel. Bp., 1948., Révai, 237+3 p. Kiadói félvászon-kötés,
sérült, hiányos kiadói illusztrált papír védőborítóban............................................................................................... 1 600

19618. Mohácsi emlékkönyv 1526. Szerk.: Lukinich Imre. Bp., [1926], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 367+(1) p. + 3 t.
Gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................2 000

19619. Somos Zsuzsanna: Magyar szentek és hősök a nagyvilágban. Történelmi útikönyv. 2. javított, bővített
kiadás. Bp., 2015, Kairosz. 2. kiadás. Kiadói papírkötés........................................................................................2 000

19620. Dr. Kuzsinszky Bálint: Aquincum. Az ásatások és múzeum ismertetése. Bp., 1933, Budapest Székesfőváros
Kiadása, Franklin-Társulat-ny., 1 t.+73+3 p. Ötödik átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötés. Jó állapotban......2 000

19621. Hegedüs Lóránt: Két Andrássy és két Tisza. Bp., 1941, Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

19622. Pütz, Wilhelm: Grundriss der Geographie und Geschichte der alten, mittlern und neuern Zeit. Zweiter Band.
Das Mittelalter. Dritter Band. Die neuere Zeit. (II.-III. kötet). Coblenz (Koblenz), 1851-1854, Karl Baedeker.
6. (II. kötet) és 5. kiadás (III. kiadás). Későbbi vászonkötésben, sérült és hiányos gerinccel, laza kötéssel,
címlapon korabeli névbejegyzéssekel, III. kötet kissé foltos lapokkal................................................................... 2 00028



19623. Szakály Ferenc: Hungaria Eliberata - Budavár visszavétele és Magyarország felszabadítása a török uralom
alól 1683-1718Corvina Kiadó, 1986. 186p. Kiadói vászon kötésben, kiadói papírborítóval...............................2 000

19624. 2 db a Magyar Tudományos Akadémia tagjairól megemlékező különnyomat: Dr. Török József: Pólya József
emléke. Bp., 1876, MTA (Athenaeum-ny.), 11 p. Kiadói papírkötés, régi intézményi bélyegzővel. + Károlyi
Árpád: Emlékbeszéd Arneth Alfréd külső tag felett. A Magyar Tudományos Akadémia elhúnyt tagjai fölött
tartott emlékbeszédek IX. köt. 6. sz. Bp., 1902, MTA (Athenaeum-ny.), 18 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült,
részben felvágatlan......................................................................................................................................................2 000

19625. Nicolae Ceausescu: A nemzeti kérdés megoldása Romániában. / Románia elnöke társadalompolitikai
gondolkodásából. Bukarest, 1979. Politikai Könyvkiadó. 136p. Kiadói papírkötésben, kiemelésekkel a
szövegben.....................................................................................................................................................................2 000

19626. Salamon Elemér: Mozgó vesztőhely. (Bp., 1946), szerzői kiadás (Athenaeum-ny.), 154+(2) p. Egyetlen
kiadás. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban, kissé foltos borítóval, sérült gerinccel, néhány kissé sérült
lappal. + Loránd Imre: Budapest 1944. március 19 (Sztójay) - 1944. október 15. (Szálasi) - 1945. január 18.
(Malinovszky). Antifasiszta könyvsorozatunk 1. sz. (Miskolc, 1945), International (Steiner-ny.), 29+(3) p.
Tűzve, sérült lapszélekkel, néhány lapon feljegyzésekkel. Nem saját borítóban.................................................2 000

19627. Lukinich Imre: A History of Hungary in Biographical Sketches. Bp.-London, 1937, George Vajna &amp; Co. -
Simpkin Marshall Ltd., 224 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Angol nyelven. Egészvászon-kötésben,
intézményi bélyegzőkkel..............................................................................................................................................2 000

19628. Szélpál Árpád: Les 133 jours de Béla Kun. [Kun Béla 133 napja.] Paris, 1959, Librairie Artheme Fayard,
286+(2) p. Francia nyelven. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, a címlapon ex libris bélyegzéssel
(alsó- és felsőgallai Gallay István ügyvéd)................................................................................................................2 000

19629. Takáts Sándor: A magyar múlt tarlójáról. Bp.,[1926.], Genius, 412 p. Átkötött aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval................................................................................................................2 000

19630. Ferrero, G[uglielmo]: Az ókori civilizáció bukása. Bp., 1924. Pantheon. 151p. Félvászon kötésben.................2 000
19631. Szabó Árpád: Prikles kora. Történeti és politikai áttekintés. 1942, Pantheon-Franklin. Kiadói egészvászon

kötés, sérült papír védőborítóval, előzéklap kiszakadt, kissé kopottas állapotban..............................................2 000
19632. Hungary yesterday and today. London, 1932, Grant Richards, kopott papírkötés, angol nyelven, firkákkal... 2 000
19633. Régészeti tanulmányok II. köt. Szerk.: Gerevich László. II. köt. Fehér Géza-Éry Kinga-Kralovánszky Alán: A

Közép-Duna-medence magyar honfoglalás- és kora Árpád-kori sírleletei. Leletkataszter. Szerk.: Szőke Béla.
Bp. 1962, Akadémiai Kiadó, 99 p.+ 2 (nagyméretű kihajtható térkép-mellékletek, 42x59 cmx2.) Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé sérült papírborító.............................................................2 000

19634. Ilja Ehrenburg Európa sorsa. Moszkva, 1943. Idegennyelvű Irodalmi Kiadó. 46p. Korabeli kartonált
papírkötésben...............................................................................................................................................................2 000

19635. Huszár Tibor - Szabó János: Restauráció vagy kiigazítás. A kádári represszió intézményesülése
1956-1962. 1999, Zrínyi. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.............................................................................. 2 000

19636. 1999 Történeti Tanulmányok VII. Debrecen, 1999, KLTE. Kiadói papírkötés. + 2013 Történeti Muzeológiai
Szemle 12. Bp., 2013, Magyar Múzeumi Történész Társulat. Kiadói papírkötés................................................ 2 000

19637. Kaari Utrio: Éva lányai. Az európai nő története. 1989, Corvina. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................2 000
19638. A magyar öntudat kistükre. Szerk.: Baránszky-Jób László. Bp., 1941, Felső Kereskedelmi Iskolai Tanárok

Nemzeti Szövetsége (Kir. M. Egyetemi Ny.), 175 p. Negyedik kiadás. Kiadói papírkötés, tulajdonosi
bejegyzéssel................................................................................................................................................................. 2 000

19639. Sándor Pál jubileumi emlékalbum. Az OMKE elnöke hetvenedik születésnapja és parlamenti
tevékenységének harmincadik évfordulója alkalmából. Bp., 1930, Országos Magyar Kereskedelmi
Egyesülés (Tolnai-ny.), 400 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, sérült borítóval és gerinccel, helyenként sérült lapokkal, az elülső szennylap és az
előzéklap kijár...............................................................................................................................................................2 000

19640. Jancsó Benedek emlékkönyv. Szerk.: Asztalos Miklós. Bp., 1931, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 1 t.+413+1 p.
+ 1 t. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kopott borítóval..............................................................................................2 000

19641. Dr. Blasszauer Róbert (szerk.): Az Ihnetov munkanaplója. Vitéz Béldy Alajos vezérezredes Hadtörténelmi
Levéltárban őrzött irataiból 1941-1943. Bp., 2002, Petit Real. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. 2 000

19642. Kovács Jenő: Az imperialisták gaztettei népünk ellen. Bp., 1962, Zrínyi, 47+(1) p. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes borítóval, belül jó állapotban................................................2 000

19643. Hitler hatvannyolc tárgyalása 1939-1944 I-II. kötet. A bevezető tanulmányt írta, a dokumentumokat
válogatta, és a jegyzeteket készítette: Ránki György. Ford.: Soltész Gáspár. Tények és Tanúk. Bp.,1983.,
Magvető. + Székely Gábor: Hitler hatalomra jutása. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóval.............2 000

19644. Tardy Lajos: Régi hírünk a világban. A szerző, Tardy Lajos (szül. Kallós Lajos) (1914-1990)
művelődéstörténész, író, műfordító, heraldikus által dedikált példány. Bp., 1979, Gondolat, 330+(2) p.+ 32 t.
Egyetlen kiadás. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói műbőr-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................2 000

19645. Buday László: Magyarország küzdelmes évei. A megcsonkított Magyarország ujradolgozott második
kiadása. Bp., 1923, Szerzői, (Franklin-ny.), 223+1 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 2 000

19646. Imre Sándor: Széchenyi születésének 150. évfordulójára. Bp., 1941, Magyarországi Református Egyház
Egyetemes Konventje. 53p. Kiadói papírkötésben...................................................................................................2 000

19647. Saly Dezső: Szigoruan bizalmas! Fekete könyv: 1939-1944. Bp., 1945, Anonymus, 702+(2) p. Átkötött
kartonált papírkötésben...............................................................................................................................................2 000

19648. Ezernyolcszáznegyvennyolc, te csillag. Az Országos Széchényi Könyvtár és a Hadtörténeti Múzeum
kiállítása az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 150. évfordulójára. 1848-1998. Szerk.: Várady Géza.
Facsimile dokumentumokkal, képtáblákkal. Kiadói papírmappában.....................................................................2 00029



19649. Kőszegi Imre: Budavár ostroma 1945. Bp., (1945), Müller Károly (Gábor Áron.) Kiadói papírkötés, kopott,
foltos borítóval, sérült, részben hiányos gerinccel....................................................................................................2 000

19650. Kapronczay Károly: A magyar-lengyel történelmi kapcsolatok évszázadai. Bp., 2000, Mundus Magyar
Egyetemi Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.............................................................................................1 800

19651. Klement Judit: Gőzmalmok a Duna partján. A budapesti malomipar a 19-20. században. Iparkodó
Budapest. Bp., 2010, Holnap Kiadó, 163+(1) p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19652. Anna Maria Liberati - Fabio Bourbon: Az ókori Róma. Birodalom, mely egykor a világ ura volt. Ford.: Varga
Edith. [Bp.], én., Officina '96. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 800

19653. Gregorovius Ferdinánd: Hadrián császár. A görög-római világ Hadrián korabeli rajza. Ford.: Pászthory
János. Bp., 1897, MTA, 4 sztl. lev.+ 486 p. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kissé sérült
gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban, kijáró hátsó szennylappal.......................................................................1 800

19654. Kossuth Lajos: Magyarországért. Részletek Kossuth Lajos ,,Irataim az emigráczióból" c. munkájából.
Nemzeti Könyvtár 103-104. sz. Bp., 1943, Stádium, 124+(2) p. Átkötött egészvászon-kötésben....................1 800

19655. Szabó Árpád, ógyallai: Kit terhel a történelmi felelősség az 1848/49-iki magyar szabadságharcért?
Történelmi tanulmány. Írta és a Szabadpolgári Kör 1937. március 15-iki ünnepélyén felolvasta Szabó
Árpád.Budapest, 1937. (Szerző) Attila-nyomda Rt. 18 p. Egyetlen kiadás.Szabó Árpád, a Szabadpolgári
Kör elnöke 1937. márciusi ünnepi beszéde. A szerző megvizsgálja az 1848-as forradalomhoz vivő utat,
deklarálja annak békés természetét, amely egészen addig békésnek mutatkozott, amíg a bécsi érdekek
nyomására a nemzetiségi haderők fel nem keltek a forradalom ellen; a későbbi összecsapások idején pedig
az osztrák birodalmi haderő önmagában nem volt képes a magyar szabadságharccal szembe szállni,
leveréséhez külső, orosz segítséget vett igénybe. Szabó Árpád ünnepi beszéde természetesen erősen
áthallásos, számos üzenete a trianoni békediktátummal sújtott jelenkori magyarsághoz szól.Fűzve, kiadói
borítóban, jó példány....................................................................................................................................................1 800

19656. Banner János: Az ószentiváni bronzkori telep és temető. 1928. évi ásatás. (Második közlemény.)Szeged,
1929. Szeged Városi Nyomda és Könyvkiadó Rt. 32 p. Egyetlen önálló kiadás.Banner János (1888-1971)
szegedi régész, néprajztudós, egyetemi tanár. Főként az Alföld ősrégészetével foglalkozott. Szövegközti
felvételekkel kísért beszámolójában az 1928. augusztusi ásatás eredményeit teszi közzé.Könyvtári
duplum.(A Szegedi Alföldkutató Bizottság könyvtára. 4. szám.)Fűzve, kiadói borítóban, jó példány................1 800

19657. Lipp Vilmos: A keszthely-dobogói sírmező.Budapest, 1884. Magyar Tudományos Akadémia (Hornyánszky
Viktor sajtója). 24 p. Egyetlen kiadás.Lipp Vilmos (1835-1888) premontrei kanonok, régész, keszthelyi
főgimnáziumi igazgató. Keszthelyi állása kezdetén, 1880-ban kezdte meg ásatásait a város határában,
feltárandó az ott található népvándorlás kori sírmezőt.Példányunk fűzése meglazult.(Értekezések a
történelmi tudományok köréből. XI. kötet, VIII. szám.)Fűzve, feliratozott, hiányos, sérült kiadói borítóban.
Nagyrészt felvágatlan példány....................................................................................................................................1 800

19658. Spira György 2 műve:Spira György: Széchenyi a negyvennyolcas forradalomban Korunk Tudománya. Bp.,
1979, Akadémiai, 266+4 p. Kiadói papírkötés, a könyvtest szétvált, és az egyik része elvált a borítótól.;Spira
György: Kossuth és alkotmányterve. Debrecen, 1989., Csokonai, 89+2 p. Kiadói papírkötés.;........................ 1 800

19659. Spira György: Vad tűzzel. Bp., 2000, Osiris, 628 p. Kiadói kartonált papírkötés................................................. 1 800
19660. Ürögdi György: A fiscus caesaris alapitásához. Antik tanulmányok VII. 4. A szerző, Ürögdi György

(1904-1987) által DEDIKÁLT! Bp., 1960, Akadémiai Nyomda. 61-68 p. Különlenyomat. Kiadói
papírkötésben, sérült borítóval....................................................................................................................................1 800

19661. Pavlóczki Béla: Berg Gusztáv. Kapuvár-Bp., 2014, szerzői. 452+2 p. Magyar nyelven, angol és német ny.
összefoglalóval. Fekete-fehér és színes képekkel, térképekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, a
könyv mellékletét képező könyvjelzővel, jó állapotban............................................................................................1 800

19662. P. Fischl Klára: Középső bronzkori leletek Szelevényről. Adatok a Tiszazug középső bronzkorának
kronológiai és terminológiai kérdéseihez. Studia Archaeologica III. Szeged, 1997, Móra Ferenc Múzeum,
7-37 p. Különlenyomat. Kiadói papírkötés.................................................................................................................1 800

19663. Statistischer Überblick über die Niederösterreichischen Güter des Prinzen Philipp v.
Sachsen-Coburg-Gotha 1898. Wien, 1898., Verleger Prinz Philipp vo Sachsen-Coburg-Gotha'sche
Güterdirection, 16 p. Kiadói papírkötés, régi bélyegzésekkel, az utolsó lapon és a hátsó borítón kis
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 1 800

19664. "Világ világa, virágnak virága..." [Ómagyar Mária-siralom]. Bemutatja Vizkelety András. Bp., 1986, Európa.
Kiadói papírkötés, kissé koszos borítóval. Mellékletként az eredeti kézirat hasonmásával................................1 800

19665. 2 db könyv - Niederhauser Emil: Merénylet Erzsébet királyné ellen. 1985, Helikon. + Dr. Hans Bankl: A
Habsburg-ház betegei. Kiadói papír és kartonált kötés, kissé kopottas állapotban.............................................1 800

19666. Agg Kossuth levelei egy fiatal leányhoz. Bevezetéssel ellátta: Hatvany Lajos. Kiadja Orbán M. Eliz. Bp.,
1919, Pallas, 1 t+ 208 p. + 9 t. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, aláhúzásokkal....................... 1 600

19667. Builders of the Ancient World. Marvels of Engineering. Washington, D. C., én., National Geographic Society.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban........1 800

19668. Sorsfordítás. A paraszti társadalom felszámolása, 1945-1962. A kísérőszövegeket Horváth Gergely
Krisztián, Őze Sándor írta. Bp.,[2018],Nemzeti Emlékezett Bizottsága, 50+2 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 1 600

19669. Dupka György: ,,Sötét napok jöttek...". Koncepciós perek magyar elítéltjeinek emlékkönyve. 1944-1955.
Kárpátaljai Magyar Könyvek 10. Bp.-Ungvár, 1993, Intermix, 166+(2) p. Kiadói papírkötés, kissé kopottas
borítóval.........................................................................................................................................................................1 600
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19670. Dupka György: Egyetlen bűnük magyarságuk volt. Emlékkönyv a sztálinizmus kárpátaljai áldozatairól
(1944-1946). Kárpátaljai Magyar Könyvek 9. Ungvár-Bp., 1993, Patent - Intermix, 323+(5) p. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas borítóval...........................................................................................................................1 600

19671. Stegena Lajos:TérképtörténetTankönyvkiadó, 1981. 199p. Kiadói kartonált papírkötésben.............................1 600
19672. Horváth István: Az elszalasztott lehetőség. A magyar - német kapcsolatok 1980-1991. Bp., 2009, Corvina.

Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................1 600
19673. The National diet of Japan. La Diéte Nationale du Japon. The House of Representatives. La Chambre des

Représentants. Tokyo, 1983., Okumura. Angol és francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés...................................................................................................................................1 600

19674. Máté György: Budapest szabad! Bp., 1980, Móra, 249+(11) p. Egyetlen kiadás. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé koszos borítóval..............................................................................1 600

19675. 2 db könyv - Kardos Tibor: Ki volt Mátyás király? Bp., Magvető. + Kisfaludy Katalin: Matthias rex. Magyar
História. Bp., 1983, Gondolat. Kiadói papírkötés, jó és kissé kopottas állapotban..............................................1 600

19676. Spira György: Jottányit se a negyvennyolcból. Bp., 1989, Gondolat, 436+4 p.+8 (fekete-fehér képtáblák) t.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé kopott borítóval................................................... 1 600

19677. Charles Gati: Vesztett illúziók. Moszkva, Washington, Budapest és az 1956-os forradalom. Bp,2006, Osiris.
Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári példány..................................................................................................1 600

19678. Dr. Ádám Sándor: Európa bűne, ahogy elbántak a magyarokkal. Bp., 2003, Szerzői. Kiadói papírkötés........1 600
19679. Spira György: A nemzetiségi kérdés a negyvennyolcas forradalom Magyarországán. Bp., 1980, Kossuth,

240+8 p. A kötéstáblák belsején és a szennylapokon kétoldalas, színes nemzetiségi térképpel. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................... 1 600

19680. Pataki Vidor: Magyar történelem. Előadta Dr. Pataki Vidor a rend budapesti Szent Imre Gimnáziumának
1946/47. és 1947/48. tanéveiben. Thonon, 1983., Imp. du Messager, 187 p. Kiadói papírkötés......................1 600

19681. Szita Szabolcs: Halálerőd. A munkaszolgálat és a hadimunka történetéhez 1944-45. Bp., 1989., Kossuth.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................................1 600

19682. Borsányi György: Kun Béla. Politikai életrajz. Bp., 1979, Kossuth, 425+(3) p. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé viseltes kiadói papír védőborítóban, a könyv végén kissé
hullámos lapokkal.........................................................................................................................................................1 600

19683. Gerelyes Ede: Budapest munkásmozgalma 1919-1945. Bp., 1982, Kossuth, 270+(18) p. Egyetlen kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban................................1 600

19684. Révay József: Séták a római Magyarországon. Bp., 1965, Kozmosz Könyvek, 228+(8) p.+ 16 (fekete-fehér
fotók) t. Második, átdolgozott kiadás. Kiadói műbőr-kötés, kissé dohos...............................................................1 600

19685. Képszabadság. Válogatás az Népszabadság Egyedülálló Fotóarchívumából. Szerk.: N. Kósa Judit.
Képszerk.: Rédei Ferenc. 3. köt. : "Holnapra megforgatjuk." Népszabadság Retro 3. Pécs, 2015, Alexandra.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................. 1 600

19686. Svéd László szerk.: Megforgatott világmegforgatók. Bevezetőt írta: Göncz Árpád. 1994, Politikatörténeti
Alapítvány, papírkötés, sarokhajlással...................................................................................................................... 1 600

19687. Evelyn Klengel-Brandt: Utazás az ókori Babilónba. Ford.: Tarnói Judit. Bp., 1973, Corvina, 255+(1) p.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés.............................................................1 600

19688. Magyarország. Történeti, gazdasági és kulturális évkönyv [1947]. Bp., 1948, Hungária Lloyd (Szikra-ny.),
X+259+(1) p.+ XIX (térképek, grafikonok) t. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült borítóval,
belül jó állapotban, tulajdonosi bejegyzéssel............................................................................................................1 600

19689. Tarr László: A kocsi története. Bp., 1978, Corvina, 279+1 p. 2., bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,
szakadt kiadói papír védőborítóban...........................................................................................................................1 600

19690. Matuska Márton: A megtorlás napjai. Bp., 1990, Montázs. Kiadói papírkötés.....................................................1 600
19691. 2001 Kard és Koszorú. Ezer esztendő katonai jelképeiből. Kiállításvezető. Bp., 2001,Hadtörténeti Múzeum,

8 sztl. lev. + Adalékok a történelmi zászlósorhoz, 2 sztl. lev. + 16 (képtáblák) t. Kiadói papírmappában.........1 600
19692. Heer, Jean: Weltgeschehen 1866 bis 1966. Ein Jahrhundert Nestlé, 1966, Eigenverlag, 254 p. + 92 t. Kiadói

kartonált papírkötésben...............................................................................................................................................1 600
19693. Heinrich Schliemann: Die Goldschätze der Antike. H.n., 1978, Prisma Verlag, 335+(1) p. Szövegközti

fekete-fehér illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.............1 600
19694. Várnai Ferenc: A maoizmus a nemzetközi kommunista mozgalom ellen. Bp., 1980, Kossuth, 124+(4) p.

Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 600
19695. Történelmi könyvtár 3 füzete (3-4-5.) [Egybekötve.]:Áldor Imre: Mohammed élete.;A nagy Napoleon császár

története.;Áldor Imre: Nagy Sándor és kora.;Bp., 1874 - 1875.,Franklin, 112+120+112 p. Átkötött
félbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal, az utolsó lap sérült......................................1 400

19696. Szemelvények Thukydidesből. Ford.: Szilasi Móric. Középiskolai Könyvek Tára III. köt. Bp., 1891, Grill,
kihajtható melléklettel, foltos és sérült egészvászon kötés.....................................................................................1 400

19697. Die moderne Türkei. Az Europäische Revue német nyelvű folyóirat 12. évfolyamának 6. száma. Szerkeszti:
Karl Anton Prinz Rohan. (1936. június)Stuttgart-Berlin, 1936. Druck und Verlag: Deutsche Verlags-Anstalt.
[431]-529 + [9] p.A török szerzők és német orientalisták, diplomaták által írt tanulmánykötet az atatürki
Törökország legfontosabb társadalmi és gazdasági vonásait tekinti át. Oldalszámozáson belüli
Törökország-térképpel, a témában írt publikációk ismertetésével. Oldalszámozáson túl képes
hirdetésekkel.Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány.................................................................................................. 1 400

19698. Domonkos László: A megfigyelt tanú. Az elfeledett kormányfő: P. Ábrahám Dezső. DEDIKÁLT! Lakitelek,
2014, Antológia. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................................................................................................1 400
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19699. Kormány a mérlegen. 1990-1994. Bp., 1994., Korridor - Politikai Kutatások Központja. Kiadói papírkötés.... 1 400
19700. Urbán Ernő: Eleven történelem. Bp., 1975, Corvina. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel. Megjelent 5000 példányban........1 200
19701. Mezey Barna (szerk.): A magyar országgyűlés történetének képeskönyve. Bp., 1999, Osiris. Magyar, angol

és német nyelven. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..........................................................................................1 200
19702. Trócsányi Zoltán: A történelem árnyékában. Bp., 1936, Hungária, 314+6 p. Kiadói egészvászon-kötés,

kopott borítóval.............................................................................................................................................................1 200
19703. A Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem alapítása 300 éves évfordulójának jubileumi

emlékkönyve. Szerk.: Kornis Gyula. Bp., 1936, Kir. M. Egyetemi Nyomda, VIII+445+(3) p.+ 59 (fekete-fehér
képek) t. Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................................................................... 1 200

19704. A régi és az új Európa atlasza. Szerk.: Juhász Vilmos. Bp., é.n., Dante, 115+(1) p.+ 7 (térképek) t. + 2 t.
Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval, foltos, 2 térkép hiánnyal.....................................................................1 200

19705. Magyar Idő. A Trianon Társaság évkönyve. VIII. évfolyam 2006. Szerk.: Döme Katalin, Kiss Dénes. (Bp.,
2006), Trianon Társaság. Kiadói papírkötés............................................................................................................ 1 200

19706. Andics Erzsébet: Fasizmus és reakció Magyarországon. Munka és Tudás Könyvtára. Bp., 1947., Szikra, 30
p. Kiadói papírkötés..................................................................................................................................................... 1 200

19707. Kozma Ferenc: Keserves utak. Riportok a Magyarországról kitelepített németekről. (Bp.), 1991, Pátria
Nyomda, 131+(5) p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzőkkel............... 1 200

19708. Eckhart Ferenc: Magyarország története. Bp., 1933, Káldor. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 200

19709. Jancsó Benedek emlékkönyv. Szerk.: Asztalos Miklós. Bp., 1931, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 1 t.+413+1 p.
+ 1 t. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítószélekkel....................................................................................1 000

19710. Korda, Michael: Utazás a forradalomba. Személyes emlékeim az 1956-os magyar forradalomról. 2006,
Vince Kiadó. Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas állapotban............................................................................. 1 000

19711. Stanley Payne: Geschichte des Faschismus. Aufstieg und fall einer europäischen Bewegung. 2006, Tosa.
Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés..............................................................................................................1 000

19712. Ijjas Antal: Pázmány a nemzetpolitikus. Nemzeti Könyvtár 111-112. Bp., 1944, Stádium, 112 p. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval...............................................................................................................................1 000

19713. SIC ITUR AD ASTRA - Fiatal Történészek Folyóirata Hadtörténeti tanulmányok. 2002/2-3. Szerk. Kreutzer
Andrea et al. Bp., 2002. Sic Itur ad Astra Egyesület. Kiadói papírkötésben......................................................... 1 000

19714. Varga László Tájékozódás. Bp., 1944, Pázmány Péter, 168 p. Kiadói papírkötés.................................................900
19715. Kiszely Gábor: ÁVH. Egy terrorszervezet története. Bp., 2000, Korona. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban...800
19716. Felsőoktatási intézményeink kapcsolatai a 20. században. A 2020. november 12-én tartott konferencia

előadásai. Szerk.: Lengvári István. Egyetem és társadalom 3. Pécs, 2021, PTE Egyetemi Levéltár. Kiadói
papírkötés.........................................................................................................................................................................800

Könyvek: Militária - Katonaság

19747. Hadifogoly magyarok története. Szerkesztették: Baja Benedek, Dr. Lukinich Imre, Pilch Jenő, Zilahy Lajos.
I-II. kötet.I.: A balkáni, olasz, román, francia, angol, amerikai és perzsa-afgán hadifogság, történelmi és
nemzetközi jogi bevezetéssel.II.: Az oroszországi hadifogság és a magyar hadifoglyok hazaszállításának
története.Budapest, [1930.] Athenaeum. XVI + 426 p. + 5 térkép (1 kihajtható), XI + 588 p. + 8 térkép (2
kihajtható). Gazdag képanyaggal és illusztrációkkal.A két kötet egységes, festett, aranyozott, kiadói
egészvászon-kötésben. Minimális kopással, enyhén foltos lapokkal, jó állapotú példányok,..........................24 000

19748. Petri Jenő: Irgalmatlan évek. Tanúságtétel az orosz hadifogságról. DEDIKÁLT! Bp., 2003, Püski, 120 p.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 8 000

19749. A Nagy Háború írásban és képben I-VII. kötet, teljes. Első rész: Északon és délen I-IV. Második rész: A
nyugati hadszíntér I-II. kötet. Harmadik rész: Az olasz háború. Szerk.: Lándor Tivadar. Bp.,(1915-1926),
Athenaeum. Rendkívül gazdag képanyaggal. Számos színes és fekete-fehér, részben kihajtható táblával,
melléklettel, térképpel, több száz szövegközti képpel, térképvázlattal, rajzzal illusztrálva. Kiadói illusztrált,
aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítókkal, egy kötet gerincén kis sérüléssel, javítással, több
kötetben kijáró lapokkal, valamint lapszéli szakadásokkal is...............................................................................40 000

19750. Tristan Loidl: Andenken aus Eiserner Zeit. Patriotische Abzeichen der österreich-ungarischen Monarchie
von 1914 bis 1918. Bécs, 2004, Verlag Militaria, 320 p. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................................................15 000

19751. Major F. Myatt MC: The Illustrated Encyclopedia of 19th Century Firearms. London, 1989, Tiger Books,
216 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. / In English language. Hardcover, with dust jacket..................................................................... 10 000

19752. Hartink, A. E.: Antik lőfegyverek enciklopédiája. Ford.: Kiss Tamás. Bp., 2004, Gabo, 240 p. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban, kiadói papír védőborítóban, a
védőborítón kisebb ázásnyomokkal.........................................................................................................................10 000

19753. Magyar műszaki parancsnokságok, csapatok és alakulatok a világháborúban. Szerk.: Jacobi Ágost. Bp.,
1938, Közlekedési Nyomda Kft., (8)+814 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Javított
egészvászon-kötés, címlap restaurált, néhány lap foltos........................................................................................9 000

19754. Alekszijevics, Szvetlana: Nők a tűzvonalban. 2016, Helikon. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................8 000

19755. Michael v. Piringer/[Piringer Mihály]: Ungarns Banderien und desselben gesetzmäßige Kriegsverfassung
überhaupt II kötet. Wien (Bécs), 1816, Degenschen Buchdruckerey-Buchdruckerey des J. B. Zweck, 535 p.
+ [1] p. Első kiadás. Korabeli erősen sérült papírkötésben. Néhány lap gyűrött...................................................8 000
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19756. Sipos Béla (szerk.) Horváth Fruzsina. Gépmadarak a szabolcsi égen I- II. - I. A repülőiskola és a területi
központ története 1968-tól. II.: A nyíregyházi repülőtér és Szabolcs-Szatmár repüléstörténete 1945-től
napjainkig. Budapest, 2005. 255 +(24)p., 258 + (27)p........................................................................................... 8 000

19757. Kétéltű katonák - MH 37. II. Rákóczi Ferenc Műszaki Zászlóalj - Magyar-angol kétnyelvűZrínyi Kiadó, 2008.
120p. Kiadói kartonált papírkötésben........................................................................................................................8 000

19758. Eichar, Donnie: Halálhegy. A Gyatlov-csoport tragédiájának igaz története. 2013, Park Könyvkiadó. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................8 000

19759. Chris McNab Will Fowler: Harci technikák kézikönyve. Zrínyi Kiadó, 2003, 256p. Kiadói kartonált
papírkötésben...............................................................................................................................................................7 000

19760. Garda Dezső: Székely hadszervezet és faluközösség. Gyergyószentmiklós, 1994, Mark House Kft. Kiadói
papírkötés, kissé koszos borítóval, irredenta ex libris-sze......................................................................................7 000

19761. Katonai zseb-lexikon 1939. A legújabb szabályzatok alapján összeáll.: Zachár Sándor vezérkari őrnagy.
Bp., 1939, Attila-ny., XLVII+679+(1) p.+ mellékletek. Javított aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................6 000

19762. Incze Kálmán, szárazajtai: Háborúk a nagy háború után. A béke háborúi. I-II. köt. Bp., 1938,
Franklin-Társulat, VIII+424 p.; 405+(3) p. Szövegközti fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott
félbőr-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal................................................................................................6 000

19763. Mémorial de l'artillerie française, Volume 16, Parts 1-2 ? - 1937 ; 804-1009p + 76p. + 5 p. Félvászon
kötésben........................................................................................................................................................................5 000

19764. Szalai Csaba (szerk.): Ingabombázás: Főpróba Debrecen felett 1944. június 2-án. Debrecen, 2004, MIGAN.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés............................................................................... 5 000

19765. Pákh Tibor: Hadifogsági emléktöredékek. Szamizdat kiadás! Bp., 1985, ABC Független Kiadó, 126+1 p.
Kiadói papírkötés, szakadt, foltos kiadói papír védőborítóban...............................................................................5 000

19766. Daniel Forrester: A Légió az életemben, az életem a Légióban. [Kalocsa, 2005,] Szerzői, 192 p. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................4 400

19767. 1916 Vasárnapi Könyv 1916. évi számai egybekötve, kiadja az Országos Közművelődési Tanács. Benne
számos érdekes cikk és fotó a háborúval kapcsolatban. Félvászon-kötésben....................................................4 000

19768. Lugosi József - Temesváry Ferenc: Kardok. Bp., 1988, Zrínyi. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................4 000

19769. Georg Pawlik - Heinz Christ - Herbert Winkler: Die k. u. k. Donauflottille 1870-1918. Graz, 1989, H.
Weishaupt, 180 p. Első kiadás. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, kissé viseltes borítóval............................................................................................................ 4 000

19770. A magyar gyalogság. A magyar gyalogos katona története. Szerkesztette vitéz Doromby József és Reé
László. Vitéz uzsoki Szurmay Sándor előszavával. A III. részben: A magyar gyalogság fényképcsarnoka.
(Benne gazdag fotóanyaggal és adattárral.) Bp.,én.,Reé László, (Merkantil-ny.),8+17-463+1+32+49+1+94
p. Gazdag szövegközti fekete-fehér és térkép-anyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott, dombornyomásos
egészvászon-kötés, laza, kissé sérült kötés.............................................................................................................4 000

19771. Frederick Myatt: Korszerű kézifegyverek. Bp., 1993, Zrínyi, 234+(6) p. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,.........................................................................................4 000

19772. Csonkaréti Károly: Gyorsmerülés. Az osztrák-magyar haditengerészet tengeralattjáróinak története
1907-1918. Bp., 2007, Zrínyi, 207+(1) p. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................. 4 000

19773. Bús János (szerk.) Szabó Péter: Béke poraikra (Dokumentum-emlékkönyv a II. világháborúban a keleti
hadműveletek során elesett magyar katonákról és munkaszolgálatosokról) Varietas '93 Kft., 1999. 778p..... 4 000

19774. Udovecz György: Az első világháború magyar katonáinak öltözete, felszerelése és fegyverzete. Segédanyag
katonai hagyományőrzők részére. Bp., 2014, Zrínyi, 106+(2) p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 3 800

19775. Katonai repülőgépek enciklopédiája. Főszerk.: David Donald, Jon Lake. (Pécs, 1994), Alexandra, 443+(5)
p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban...........................3 800

19776. Jan Sach: Régi kardok, tőrök, buzogányok a cséphadarótól a párbajtőrig. Ford.: Winkler Ferenc. 1999, Új
Ex Libris, 256 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.....................................................3 600

19777. Józsa Béla: Egyetemisták az ostromgyűrűben. A Magyar Királyi I. Honvéd Egyetemi Rohamzászlóalj
története 1944. októberétől 1945. február 14-ig. A szerző által dedikált példány! Bp., 1999, Történelmi
Hagyományőrző és Hadisírgondozó Alapítvány, 333+(3) p. Kiadói kartonált papírkötés................................... 3 600

19778. Számvéber Norbert: Konrad 3. Páncéloscsata Budapestért 1945. Hadtörténelmi Levéltári Kiadványok. Bp.,
2001, Paktum, 528 p. A könyv végén fekete-fehér fotókkal, térképekkel. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................3 600

19779. Vesnik No. 40. Journal for History, Museology and Art. Belgrade, 2013, Military Museum Belgrade. Szerb és
angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés........................................................ 3 200

19780. Lugosi József - Temesváry Ferenc: Pisztolyok. Bp., 1989, Zrínyi. Gazdag fekete-fehér és színes
képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban...............................................3 000

19781. Szikszay Tamás: Lövész iskola. Lőkiképzési és lövészeti útmutató. Bp., 2021, Szerzői,(Gabbiano-ny.)
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 3 000

19782. 1973 Tájékoztató a Magyar Néphadsereg Tiszthelyettes iskoláiról. Rengeteg illusztrációval (50) p. kiadói
papírborítóval nagyon sok illusztrációval...................................................................................................................3 000

19783. Hajdú Ferenc - Sárhidai Gyula: A Magyar Királyi Honvéd Haditechnikai Intézettől a HM Technológiai
Hivatalig - 1920-2005. Honvédelmi Minisztérium, 2005. 199p. A magyar hadmérnökök szervezeteinek
történelmi bemutatása. Kiadói kartonált papírkötésben.......................................................................................... 3 000
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19784. David Ansell-Ocskay Zoltán: Katonai motorkerékpárok. Bp.,2007, Oldtimer Media. Kiadói kartonált
papírkötés. 208p. Jó állapotban................................................................................................................................. 3 000

19785. A magyar tüzér. A magyar tüzérség története. Szerk.: az I. és II. részt: Felszeghy Ferenc, a történelmi
arcképcsarnokot Reé László. Írták: Cziegler Gusztáv, Clauser Mihály, Erdélyi Gyula, Kemény Gyula, Lenkei
Géza, Mátray Sándor, Pankratz Gusztáv, Péczely László, Reé László, Seléndy Andor, Solth Imre, Vedlik
Sándor. Hellebronth Antal ny. tüzérségi tábornok, a vitéz szék főkapitánya helyettesének előszavával. Bp.,
[1938.] Reé László, (Merkantil-ny.),383+18+51+70+159 p. Oldalszámozáson belül fényképekkel és
térképvázlatokkal gazdagon illusztrált. Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, megviselt állapotban, laza
széteső kötés, sérült borító, foltos előzéklapok........................................................................................................ 3 000

19786. Vogel Ákos ezredes: A tiszti hivatás Ethikája. II. rész. Kézirat. 1920, M. Kir. Szegedi Katonai Körletparság
Nyomdája, papírkötés, kötéstől elvált, első és utolsó kb. 2 -2 lap hiányzik...........................................................3 000

19787. Joseph G. Rosa - Robin May: Feuerwaffen in Farbe. München, 1977, Südwest Verlag, 96 p. Gazdag színes
képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban.
........................................................................................................................................................................................3 000

19788. Temesváry Ferenc: Pisztolyok. A Magyar Nemzeti Múzeum tűzifegyver-gyűjteménye I. Bp., 1988,
Akadémiai Kiadó, 496 p.+ XCIV t. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, sérült kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................3 000

19789. A Soldier's Reader. A volume containing four hundred thousand words of select literary entertainment for the
American soldier on the ground or in the air. Edited by George Macy for. New York, (1943.), The Heritage
Press, XV+1+751 p. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés............................................................................2 800

19790. Frans S. A. Beekman: Sturmangriff aus der Luft. Die erste Fallschirm- und Luftlandeoperation der
Kriegsgeschichte in die Festung Holland. 1990, Kurt Vowinckel Verlag. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.............................................................. 2 800

19791. Náray Antal, vitéz - Berkó István, ifj. vitéz: Légitámadás! Bp., [1936], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 304 p.+ 25
(fekete-fehér képek) t. Kiadói egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, kissé sérült gerinccel.................. 2 800

19792. Varga A. József: Katonák - lelkészek. Tábori lelkészek. Bp., 2010, Zrínyi, 334+(2) p. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 800

19793. Dieter Schaal: Suhler Feuerwaffen. Berlin, 1989, Militäverlag der DDR, 95+(1) p. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón apró sérülésekkel........................................ 2 800

19794. Temesváry Ferenc: Pisztolyok. A Magyar Nemzeti Múzeum tűzifegyver-gyűjteménye I. Bp., 1988,
Akadémiai Kiadó, 496 p.+XCIV t. Gazdag képanyaggal, színes és fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
egészvászon kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban........................................................................................2 600

19795. Balla Tibor: Szarajevó, Doberdó, Trianon - Magyarország első világháborús képes albuma. Scolar Kiadó,
2019. 223p. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval..........................................................................2 600

19796. Lugosi József-Temesváry Ferenc: Pisztolyok. Bp., 1989, Zrínyi. Mellékletben angol és német nyelvű
képleírással. Gazdag képanyaggal, színes és fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóban, foltos vászonborítóval..................................................................................................2 400

19797. Pataky Iván: A vonakodó szövetséges. A Magyar Néphadsereg közreműködése Csehszlovákia 1968. évi
megszállásában. 2008, Rastafari. Kiadói papírkötés. + Dr. Szijj Jolán (szerk.): " A Dolgozó népet szolgálom"
Forráskiadvány a Magyar Néphadsereg hadtörténelmi levéltárban őrzött irataiból 1957-1962. Bp., 2006,
Tonyo-Gráf. Hhibajegyzékkel. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............................................................................2 400

19798. Georg Brütting: Das Waren die Deutschen Stuka-Asse 1939-1945. Stuttgart, 1984, Motorbuch.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.......2 400

19799. John Pimlott: Die Luftwaffe. Die Geschichte der deutschen Luftwaffe im Zweiten Weltkrieg. Klagenfurt,
1998, Kaiser. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................2 400

19800. Kovács Jenő - Tóth Béla - Zubek János: A Magyar Népköztársaság államhatárának őrizetéről. Tankönyv a
BM Határőrség sorállománya eszmei - politikai oktatásához. Bp., 1981., BM Határőrség Politikai
Csoportfőnökség, 189+1 p. Kiadói kopott papírkötés..............................................................................................2 400

19801. 1942 Bp., Honvédelmi ismeretek III-IV. gimnáziumi, polgári iskolai és népiskolai osztályok számára, 182p.. 2 000
19802. Csonkaréti Károly - Benczúr László: Haditengerészek és folyamőrök a Dunán. A Császári (és) Királyi

Haditengerészet Dunaflottillájától a Magyar Királyi Honvéd Folyamerőkig (1870-1945). Bp., [1991], Zrínyi,
291+(1) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés..........................................................2 000

19803. Pataky Iván: A vonakodó szövetséges. A Magyar Néphadsereg közreműködése Csehszlovákia 1968. évi
megszállásában. 2008, Rastafari. Kiadói papírkötés. 168p....................................................................................2 000

19804. 2020-2024 A Magyar Csendőr c. folyóirat 8 db vegyes száma..............................................................................2 000
19805. Herczegh Géza: A veszprémi honvédek hadtörténete. A m. kir. veszprémi 31. honvéd gyalogezred, a 31. 46.

és a 79. honvéd menet zászlóaljak, valamint a 31/1. népfölkelő zászlóalj története Cegléd, 1936. Sárik
Gyula. 448p. Számos egészoldalas és szövegközti illusztrációval. Sérült, szétesett egészvászon kötésben,
néhány lap szélén folttal. Nagyon ritka!.....................................................................................................................2 000

19806. A rendőrség szolgálati szabályzata. (Belső használatra!) Bp., 1977, Belügyminisztérium, 133+(3) p. Kiadói
egészvászon-kötés. Sorszámozott. (24772. sz.) + Belügyminisztérium I/II. Csoportfőnökség. Kézikönyv
(összefoglalás) az ügyintézői gépkocsivezetés, a gépkocsi igénybevétel, és a forgalmazás fontosabb
szabályairól. (Szolgálati használatra!) Bp., 1974, BM, 24 p. Kiadói tűzött papírkötés........................................ 2 000

19807. Lugosi József-Temesváry Ferenc: Pisztolyok. Bp., 1989, Zrínyi. Mellékletben angol és német nyelvű
képleírással. Gazdag képanyaggal, színes és fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................2 000
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19808. Gál Sándor: Szuronyvítan a gyalogság számára. H.n., é.n., Sygnatura Kft. Reprint kiadás. 30 p + Kihajtható
mellékletekkel. Kiadói papírkötés. Az 1848-as kiadás (Pest, Kozma Vazul) reprintje.........................................2 000

19809. Dr. Gubcsi Lajos Isaszegi János (szerk.)Tűz és víz katonái - Soldiers of Fire and Water
(Csapathagyományok)Zrínyi Katonai Kiadó, 2008MH 1. Honvéd Tűzszerész és Hadihajós Zászlóalj. 119 p.
Kiadói kartonált papírkötésben...................................................................................................................................2 000

19810. A Néphadsereg Kiskönyvtára sorozat 4 db kötete. V. Katajev: A zászló. Solochov. Akik a hazáért harcoltak.
Hősök. Varabjov: Hagyaték........................................................................................................................................ 2 000

19811. Fegyvertípusok enciklopédiája. Hét évezred fegyvereinek kézikönyve. Szerk.: Reviczky Béla. Bp., 1995.,
Gemini. Fotókkal és ábrákkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.....................................................................1 800

19812. Árvai Zoltán et al.: Legendák és titkok katonái - A mélységi felderítés története. 2012, Zrínyi, kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19813. [Marshall, George C.] Marshall tábornagy: Így győztünk... Ford.: Éber Ernő. (A rombadőlt és újjászületettt
Franklin-Társulat 119. sz. kiadványa ex libris-szel). Bp., [1945], Franklin. Kiadói vászon-kötés.......................1 800

19814. Hűséggel szolgáljuk pártunk politikáját. A munkásőrparancsnokok III. országos tanácskozása
jegyzőkönyve. Bp., 1986. május 16-17. Belső használatra. Bp., 1986., Munkásőrség Országos
Parancsnoksága, 330 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval...................................................................................1 600

19815. BIlddokumente aus dem II. Weltkrieg. Stuttgart-Zürich-Wien, én., Das Beste, 16 sztl. lev. Német nyelven.
Kiadói papírkötés, szakadt..........................................................................................................................................1 600

19816. Adam Makos - Larry Alexander: Felettünk a csillagos ég. Ford.: Bozai Ágota. Szeged, 2013, Maxim
Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, a lapéleken kis folttal.............................................................................................1 600

19817. Garay Lajos: Hazánk története a szatmári békéig. Tanítási segédlet a m. kir. hadapródiskolák III. évfolyama
számára. Írta Garay Lajos. A hadtörténelmi részeket írta és a vázlatokat készítette Bakó Imre.Budapest,
1942. Attila-nyomda Rt. 190 p. + 1 melléklet (16 oldalas füzetmellékletben hadtörténeti térképvázlatok).
Egyetlen kiadás.Garay Lajos alezredes (sz. 1889), a Pécsi Magyar Királyi Honvéd Hadapródiskola
igazgatójának történeti összefoglalása. A hadtörténeti fókuszú történeti összefoglalás a római és
népvándorlás kori előzmények után a honfoglalástól a Rákóczi-szabadságharc végéig tekinti át a magyar
történelmet. Valamennyi korszak a kormányzás, a jogfejlődés és a gazdaság áttekintésével kezdődik, a
szerző ennek nyomán dolgozza ki a diplomácia- és eseménytörténetbe ágyazott magyar hadtörténetet. A
címlapon, az utolsó oldalon és a melléklet címlapján régi gyűjteményi bélyegzés, az első előzéken
katonaiskolai kölcsönzőjegy. Néhány oldalon aláhúzások.Hiányos, sérült gerincű kiadói félvászon kötésben.
Jó példány. Ritka..........................................................................................................................................................1 400

19818. Hollós Ervin: Rendőrség, csendőrség VKF 2. Bp., 1971, Kossuth. Kiadói nyl-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 200

19819. Jászay-Horváth Elemér: Tábortüzek. - - versei. 1914-1916. Gyoma, 1916, Kner Izidor, 98+6 p. A borítón
Örkényi István (1886-1949) munkája. Kiadói illusztrált papírkötés...........................................................................900

19820. II. sz. pótfüzet a m. kir. Hadilevéltár anyagának áttekintéséhez. (2x) + Hadtörténelmi közlemények VII. évf. III.
füzet...................................................................................................................................................................................400

Könyvek: Építészet, művészet

19851. Varga Nándor Lajos: Régi fametszetes magyar vagy magyar vonatkozású könyvek (1493-1599) a
Sepsi-Szent-Györgyi Székely Nemzeti Múzeumban, amelyeket sorba szedett, megrajzolt, saját kezűleg és
munkatársai segedelmével fa-dúcokba metszett és ki-nyomtatott - -. A szerző, Varga Nándor Lajos
(1895-1978) grafikus, festőművész által DEDIKÁLT példány! Bp., 1943., Szerzői, (O. M. Kir.
Képzőművészeti Főiskola Grafikai Osztályán-ny.),VII+443+5 p. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált.
Két oldalszámozáson belül kihajtható képpel az egyik Schedel krónika: Buda látképe (11-14 p.), "Buda és
Pest létképe Lewenklaw: Neuwe Chronica (1590) c. művéből (324a p.) Korabeli egészvászon-kötés, ex
libris-szel.Számozott (97./99) példány.  Ritka, és becses könyvészeti munka, kereskedelmi forgalomba
nem került................................................................................................................................................................... 30 000

19852. Varga Nándor Lajos: Vonalművészet. Gondolatok a rajz és a nyomtatott vonalvilág művészetéről.
DEDIKÁLT, számozott példány. Bp., 1944., Szerzői,(O. M. Kir. Képzőművészeti Főiskola Grafikai
Osztályán), VI+[2]+281 p. Első kiadás. Megjelent "... 333 példányban, beleértve 99 számozottat is."
Számozott (49./333) példány. A szerző, Varga Nándor Lajos (1895-1978) grafikus, festőművész által
DEDIKÁLT példány! Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, az elülső és a hátsó borító
leszakadt, de maguk a lapok jó állapotban...............................................................................................................8 000

19853. 100 Houses. Selected Designs from Pencil Points - Pittsburgh Architectural Competition for A House For
Cheerful Living. New York, 1947. Reinhold Publishing Corporation (Lotus Press Inc.) VI + 114 p. Egyetlen
kiadás. A modern amerikai építészet kiemelkedő jelentőségú dokumentuma. Albumunk az 1920-1995
között létezett, legendás Pencil Points építészeti, belsőépítészeti és épületgépészeti folyóiratban
bemutatott architektúra kortárs példáiból válogat, és ismerteti a Pittsburgh-i Építészeti Pályázatra
beérkezett, díjnyertes pályaműveket is. Az első helyezett munka Norman Fletcher és Jean Bodman
Fletcher terve volt. Jean Bodman Fletcher (1915-1965) egyike volt a The Architects Collaborative (TAC)
hét fiatal alapító tagjának, a massachusettsi Cambridge-ben, Walter Gropiusszal együtt 1945-ben
létrehozott építészeti csoportnak. Jean és férje, Norman Fletcher hamarosan számos elismerést vívtak ki
egy sor modern építészeti tervvel és a nemzeti építészeti pályázatokon nyertes projektekkel. A Pencil
Points és a Pittsburgh Plate Glass Company által 1945-ben szponzorált "A House for Cheerful Living"
első díjazott pályázatukban a házaspár egy egyszintes házat tervezett a kaliforniai Salinasba, külön
hálószobával és lakószárnyakkal. A kötet többi részében az egymást értelmező homlokzati, enteriőr és
alaprajzok az 1940-es évek második felének amerikai lakáskultúrájába nyújtanak bepillantást. A
részletesen feliratozott tervrajzok a látványterveken túl ismertetik a jobbára lapos tetős, modernista,
földszintes, kertvárosi családi házak helységenkénti beosztását, a családi ház háztartási gépparkját (ahol
a rádiónak a nappaliban van a helye, a konyhában külön gép szolgál a hűtésre és a mélyhűtésre, a
gyermekek számára pedig külön játszóudvar nyílik). A terveket minden esetben tágas, világos, napfényjárta terek jellemzik, a kiadvány egésze pedig a kisvárosi amerikai álom építészeti részleteitkörvonalazza. Fűzve, színes, enyhén kopott kiadói borítóban. Jó példány, rendkívül ritka könyv.................120 000
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19854. Dmitrij Prigov. Munkák 1975-1995. Mülhelm an der Ruhr - Bp. - Saint-Etienne,[1996.],Städtisches Museum
- Ludwig Múzeum - Musée d'Art Moderne, 95 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Német, francia és magyar
nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................................................................................................2 800

19855. Dipinti Murali Scelti di Pompei. Medaglie Istituto d'Incoraggiamento di Napoli Esposizioni de Londra e
Milano. Illustrazione per l'Arch. Ingre Edoardo Cerillo. Versione francese pel cav. Giulio Cottrau. Napoli,
[1886],Pasquale d'Amelio, (Napoli, Richter &amp; C.-ny.),IX+1+20 p.+20 (Pompei falfestmények,
kromolitográfiák) t. Olasz és francia nyelven. A litográfiák Vincenzo Loria (1850-1939) munkái. Kiadói
festett illusztrált egészvászon-mappa, kopott, foltos borítóval, a gerincen sérüléssel, a mappa alsó fülén
sérüléssel, a mappa fülein lévő zsinórokon sérülésekkel, a belső papírborítón gyűrődésnyommal, foltos,
régi intézményi bélyegzésekkel és bejegyzésekkel, lapok: 63x45 cm, mappa: 64x46x2 cm. Rendkívüli
ritkaság. / Dipinti Murali Scelti di Pompei. Medaglie Istituto d'Incoraggiamento di Napoli Esposizioni de
Londra e Milano. Illustrazione per l'Arch. Ingre Edoardo Cerillo. Versione francese pel cav. Giulio Cottrau.
Napoli, [1886],Pasquale d'Amelio, (Napoli, Richter &amp; C.-ny.),IX+1+20 p.+20 (Pompeiian wall
paintings, chromolitographies) t. In Italian and French language. The litographies works of Vincenzo Loria
(1850-1939.) In original linen folder, with spotty and worn cover, with damaged spine and the bottom of
the folder, damages on the strings, with spotty papercover, with crease on the papercover, with old
institutional stamps and notices, sheets: 63x45 cm, folder: 64x46x2 cm. Very rare!......................................180 000

19856. 1973-2018 Ars Decorativa 1-31. köt. Az Iparművészeti Múzeum és a Hopp Ferenc Ázsiai Művészeti
Múzeum évkönyve. Majd Iparművészeti Múzeum évkönyve. A 31. kötetig (2018-ig) teljes, folytatólagos.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Papírkötések, kopott borítókkal, egy kötet szétvált kötéssel, régi
intézményi bélyegzésekkel....................................................................................................................................... 40 000

19857. Jankovics Marcell: Jelképek és jelentések a Bibliában I-III. köt. Somorja, 2001, Méry Ratio. Kiadói
kemény-kötés, kiadói papír védőborítóban, bontatlan zsugorfóliában, a zsugorfólián kis szakadással......... 20 000

19858. National costumes in the Carpahtian Basin. From György Barna's private collection. Miskolc, 2010,
Lézerpont, 285 p. Rendkívül gazdag képanyaggal, Szűcs Árpád impozáns kosztüm/viselet fotóival
illusztrált. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói vászon-tokban, jó állapotban, 43x31,5 cm.......18 000

19859. Csenkey Éva - Hárs Éva - Weiler Árpád: Zsolnay Ceramics. A Guide for Collectors. Bp., 2005, Corvina,
271+(1) p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. / In English language. Hardcover, with dust jacket..................................................................... 18 000

19860. Marcel Breuer Design and Architecture. Edited by Alexander von Vegesack, Mathias Remmele. Weil am
Rhein, 2003, Vitra Design. Angol nyelven. Rendkívül gazdag és izgalmas képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés....................................................................................................................................................15 000

19861. Nagybánya művészete. Kiállítás a nagybányai művésztelep alapításának 100. évfordulója alkalmából.
Szerk.: Nagy Ildikó. Die Kunst von Nagybánya. Hrsg. Ildikó Nagy. The Art of Nagybánya. Edited by Ildikó
Nagy. Bp., 1996, Magyar Nemzeti Galéria. Magyar, német és angol nyelven. Rendkívül gazdag
fekete-fehér és színes képanyaggal, többek közt Ferenczy Károly, Ziffer Sándor, Boromisza Tibor, Czóbel
Béla, Tihanyi Lajos, Aba-Novák Vilmos műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. Ritka!........14 000

19862. Egon Eiermann 1904-1970. Bauten und Projekte mit Beiträgen von Immo Boyken, Rudolf Büchner, Brigitte
Eiermann, Klaus Lankheit. Hrsg. von Wulf Schirmer. Stuttgart, 1988, DVA. 2. Auflage. Német nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Egon Eiermann (1904-1970) építész, bútortervező, az egyik
legjelentősebb német építész a 20. század második felében. Kiadói haránt-alakú egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban........................................................................................................................................10 000

19863. Cyril Manley: Decorative Victorian Glass. London, 1988, Ward Lock, kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, angol nyelven. E rendkívül gazdagon illusztrált kötet 443 darab viktoriánus korabeli
üvegtárgy fotóját és részletes leírását tartalmazza, jelzések feloldásával kiegészítve......................................10 000

19864. Auguste Rodin. Les erotiques. Preface de Valerie Penicaut. Monaco, 1993, Edition Sauret, 115+1 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 9 500

19865. Almanach (Képzőművészeti Lexikon). A Nemzeti Szalon Almanachja. Szerk.: Déry Béla, Bányász László,
Margitay Jenő. Bp., 1912, Légrády testvérek nyomdája. Számos fekete-fehér illusztrációval. Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 9 000

19866. Antonin Artaud: A könyörtelen színház. Esszék, tanulmányok a színházról. Szerk.: Vinkó József. Ford.:
Betlen János. Bp., 1985., Gondolat, 277+3 p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 8 000

19867. Bak Imre: Aktuális időtlen. Egy életmű rétegei. 1967-2015. / Timely Timelessness. Layers of an Oevure.
1967-2015. Szerk. / Edited by Fehér, Dávid. Paks, 2016, Paksi Képtár, 235+1 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Magyar és angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban....................................................8 000

19868. Truffaut, Francois: Hitchcock. 1978, Paladin Books. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................................8 000
19869. Varga Győző rajzok mappa. 2x20 reprodukcióval . Egyik dedikált! . 28x43 cm...................................................8 000
19870. Zalavári József: A forma tervezése. Scolar Kiadó, 2008 212p. Kiadói papírkötésben DEDIKÁLT példány.....4 400
19871. Ruta Europea del Modernisme. A címlap elé kötve: Magyar Zoltán: Az építészeti szecesszió útvonalai

Európában. (3 sztl. lev., DEDIKÁLT!) Barcelona, 2000, Editorial Mediterrania. Katalán, angol, kasztíliai
(castellano), és francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...........................................6 000

19872. Turnai Tímea: A színpadi látvány művészi útjai. Mesés díszletek, térteremtők. Bp., 2015, Balassi. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 6 000

19873. Mátyás király öröksége - Késő reneszánsz művészet Magyarországon (16-17. század) II. kötet. Szerk.:
Mikó Árpád és Verő Mária. Bp., 2008., Magyar Nemzeti Galéria, 268+1 p. Rendkívül gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban................................................6 000
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19874. Virág Judit Galéria Zsolnay kerámia aukció 2024. Bp., 2024., Virág Judit Galéria, 195+1 p. Rendkívül
gazdag, izgalmas, szuggesztív képanyaggal illusztrált. Gyűjtők számára hasznos szakkönyv. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................6 000

19875. Rados Jenő: Magyar oltárok. A szerző, Rados Jenő (1895-1992) építész, építészettörténész által Tobiás
László (?-1957) okl. építész, a budapesti Felsőépítőipari Iskola igazgató részére DEDIKÁLT példány! Bp.,
1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 93+3 p.+CLXXI t.+3 p. Gazdag szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés, kopott, kissé foltos borítóval, a gerincen kis
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 6 000

19876. Speed, F. Maurice: 1966-1968. Flm review. London, 1967, W. H. Allen. Kiadói kartonált kötés, sérült papír
védőborítóval, egyébként jó állapotban.....................................................................................................................6 000

19877. 100+1 éves a magyar plakát. A magyar plakátművészet története. 1885-1986. Szerk.: Kemény György. Bp.,
1986, Műcsarnok. Kiadói papírkötésben, jó állapotban.......................................................................................... 6 000

19878. Lloyd, Ann: Great Classics of the Silver Screen. Toronto, 1982, Forum House Publishing. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................................6 000

19879. Beke László: Sodronyzománcos ötvösművek.Budapest, 1980. MTA Művészettörténeti Kutatócsoport (MTA
KESZ Sokszorosító). 158 p. + 24 t. (23 kétoldalas). Egyetlen kiadás.Beke László (1944-2022)
művészettörténész, egyetemi tanár monográfiája a hazai sodronyzománcos ötvösművek teljességre törekvő
katalógusa. Igen alapos, a kiállítástörténetre is kitérő tételismertetések teszik ki a munka nagy részét.
Jóllehet a sodronyzománcos ötvösművek kutatása a győri Szent László-hermára való tekintettel már a 19.
században megkezdődött, monográfiánk a kutatás mélységét tekintve a téma megkerülhetetlen
szakmunkájának számít.Fűzve, feliratozott kiadói borítóban. Jó példány, ritka könyv........................................6 000

19880. Kiss Ákos: Mattioni Eszter művészete. Pogány Ö. Gábor bevezető tanulmányával. Szerk.: Lencsés László.
Szekszárd, 1972., Szekszárdi Városi Tanács, 63+3 p.+38 t. Fekete-fehér és színes reprodukciókkal,
fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé kopott, kissé szakadt papír
védőborítóban. Megjelent 1000 példányban. DEDIKÁLT....................................................................................... 6 000

19881. Bak Imre: Helyzetek / Situations. Művek 2004-2022 / Works 2004-2022. Balatonfüred, 2023, Vaszary
Galéria, 212 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés,
bontatlan zsugorfóliában, szép állapotban................................................................................................................6 000

19882. A Képzőművészek Új Társasága (KÚT) kiállításának képes katalógusa. Budapest, Nemzeti Szalon, 1930.
január. Budapest, 1930. Vészi-nyomda. [20] p. + 16 t. Egyetlen kiadás.Az 1924-ben alakult képzőművészeti
társaság 1949-ig működött, első elnöke Márffy Ödön volt. Az Aba-Novák Vilmost és Derkovits Gyulát,
Berény Róbertet és Kozma Lajost, Egry Józsefet és Molnár C. Pált, Moholy Nagy Lászlót és Szobotka Imrét
egyaránt magába foglaló társulat világnézettől függetlenül a kompromisszummentes modernizmus elveit
képviselte. A Nyolcak örökségét magáénak valló művészcsoport tagjai eleinte a francia
posztimpresszionizmus és kubizmus, a német expresszionizmus stílusában alkottak, de rendre magyaros
ízzel és hazai tematikával. Első, 1924. évi közös tárlatuk az Ernst Múzeumban volt látható, kiállításaikat
később hol az Erzsébet téri Nemzeti Szalonban, hol a városligeti Műcsarnokban tartották. Kiadványunk az
összesen 229 műtárgyból rendezett 1930. januári kiállításuk árakat is tartalmazó, képes katalógusa.Fűzve,
színes, illusztrált kiadói borítóban, jó példány...........................................................................................................6 000

19883. A Képzőművészek Új Társasága (KÚT) kiállításának katalógusa. Budapest, Nemzeti Szalon, 1936.
február.(Budapest), 1936. Nemzeti Szalon Művészeti Egyesület (Szepes nyomda). [26] p. + 26 t.Az
1924-ben alakult képzőművészeti társaság 1949-ig működött, első elnöke Márffy Ödön volt. Az Aba-Novák
Vilmost és Derkovits Gyulát, Berény Róbertet és Dési-Huber Istvánt, Egry Józsefet és Szőnyi Istvánt,
Moholy Nagy Lászlót és Szobotka Imrét egyaránt magába foglaló társulat világnézettől függetlenül a
kompromisszummentes modernizmus elveit képviselte. A Nyolcak örökségét magáénak valló
művészcsoport tagjai eleinte a francia posztimpresszionizmus és kubizmus, a német expresszionizmus
stílusában alkottak, de rendre magyaros ízzel és hazai tematikával. Első, 1924. évi közös tárlatuk az Ernst
Múzeumban volt látható, kiállításaikat később hol az Erzsébet téri Nemzeti Szalonban, hol a városligeti
Műcsarnokban tartották. Kiadványunk a Kmetty János által rendezett 1936. februári kiállításuk árakat is
tartalmazó, képes katalógusa. A képmellékletek előtt Márjás Ferenc rövid kiáltványa, "Mit akar a KUT?"
címmel.Zsinórral fűzött, feliratozott, enyhén foltos kiadói borítóban, jó példány...................................................6 000

19884. Szolnoki művésztelep 1902-2002. 100 éves a Szolnoki Művésztelep. Szerk: Kertész Róbert, V. Szász
József, Zsolnay László. Szolnok, 2001., Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Múzeumok Igazgatósága, 173+4
p.+LXVII t.+2 p. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált, közte a művészek munkáinak reprodukcióival.
Kiadói kemény-kötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 1000 példányban.......................................................... 6 000

19885. Kékesi Kun Árpád: A rendezés színháza. Bp., 2007, Osiris. Kiadói papírkötés...................................................5 500
19886. Térey Gábor: A Szépművészeti Múzeum régi képtárának teljes leíró lajstroma az összes képek

hasonmásával. Berlin, 1916. Bárd Gyula XVIII+447p. Szövegközti illusztrációkkal Aranyozott kiadói
egészvászon kötésben, szép állapot, ex librissel. Aranyozott felső lapélekkel.....................................................5 000

19887. Demeter Nóra et al.: Müpa Budapest. Bp., 2015, Libri - MÜPA Budapest Nonprofit Kft., 301+(3) p. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, 3 db CD-melléklettel..........................................................5 000

19888. Ruzicskay György: Tessedik Sámuel élete. Ruzicskay György rajzműve. The Life of Sámuel Tessedik. The
Drawings by György Ruzsicskay. Számozott (0020./1000), és Ruzicskay György (1896-1993) festőművész,
grafikus által ALÁÍRT példány! Roszík Gábor (1954-) a Tessedik Sámuel Alapítvány elnöke, az előszó írója
által Pungor Ernő (1923-2007) vegyészmérnök, az Országos Műszaki Fejlesztési Bizottságot vezető tárca
nélküli miniszter részére DEDIKÁLT példány. Gyomaendrőd, 1992, Kner, 143+1 p. Magyar és angol
nyelven. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban...................................................................................... 5 000

19889. Koleszár Krisztián - É. Kovács Judit - Laki-Lukács László: Népi díszítőművészet Dél-Gömörben és
Dél-Tornában. Mintagyűjtemény. Gömörszőlős - Perkupa - Hidvégardó, 2004, Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Környezetvédelmi és Területfejlesztési Közhasznú Társaság,309+1 p. Kiadói papírkötés..................5 000
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19890. A sokszorosított grafika története I. A fametszet. Kiállítási katalógus. Bp., 2002., Szépművészeti Múzeum.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................. 5 000

19891. A tipológiai szimbolizmus. Tanulmányok. Vál. és szerk.: Fabiny Tibor. Ikonológia és műértelmezés 4. köt.
Szeged, 1998, JATEPress, 375+(1) p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban....................................5 000

19892. Lehel Ferenc: A keresők. Négy élettörténet. I. köt.: Cézanne. A szerző, Lehel Ferenc (1885-1975)
festőművész, művészetkritikus és művészeti író által "Veres fotográfus mester (Veress Ferenc?" részére
DEDIKÁLT példány. Számozott (462./1000) példány. [Bp.], 1923, Amicus,(Thália-ny.), 80 p. + 11
(fekete-fehér képtáblák, egy kihajtható) t. Szövegközti fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés, az elülső borító sarkán hiánnyal.............................................................................................................5 000

19893. Bálint Endre, 4 kötet:"... hogy ami titok mind kilessem..." Bálint Endre montázsai. Bp., 2006, Csók István
Galéria. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.;Bálint Endre: Hazugságok naplójából. Bp., 1972,
Magvető. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.;Bálint
Endre: Sorsomról van szó. Írások, versek, esszék, egyebek. Bp.,1987,Magvető. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.;Bálint Endre: Életrajzi törmelékek. Tények
és Tanúk. Bp., 1984, Magvető. Kiadói papírkötés.;................................................................................................. 5 000

19894. Aldo Rossi: Tervek, rajzok, írások. Összeáll.: Masznyik Csaba. Ford.: Anda Beáta, Csernyus Lőrinc, Ertsey
Attila, et alii. Bp., [1986.], BME KISZ Bizottsága, 6+212 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés, a borítón kis szakadással........................................................................................................................5 000

19895. Ázsia. Lajos Ferenc 12 rajza. (Számozott, aláírt.)[Budapest, 1938]. Szépmíves Műhely (Kiss János ny.) [4]
p. + 12 t. Egyetlen kiadás.Kolofon: "E könyvből 450 számozott példány készült. [Ez a] 322. [példány]. Lajos
Ferenc (aláírás)."Lajos Ferenc (1912-1998) grafikusművész talányos, megrendítő erejű, expresszionista
rajzai a mitologikus Ázsia világáról közvetítetek egyedi víziót. A 12 nyomatból álló gyűjtemény előtt a
művész bevezetője.(Magyar grafikusok könyvei. IV. kötet.)Tökéletes állapotú lapok, feliratozott, enyhén
sérült, enyhén foltos kiadói mappában. Jó példány................................................................................................. 5 000

19896. Rainer K. Wick: Teaching at the Bauhaus. With a text by Gabriele Diana Grawe. Ostfildern - Ruit, 2010,
Hatje Cantz, 403+1 p. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. + A Bauhaus. Válogatás a mozgalom dokumentumaiból. A dokumentumokat vál., és szerk., a
bevezető tanulmányt írta: Mezei Ottó. Bp., 1975, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kopott borítóval.........................................................................................................................................5 000

19897. Szakolczay Lajos: A táj lélekarca. Képzőművészeti tanulmányok, esszék, kritikák 2005-2020. A szerző,
Szakolczay Lajos (1941- ) Széchenyi-díjas irodalomtörténész, irodalom- és művészetkritikus, szerkesztő
által DEDIKÁLT példány! Bp., 2023, Kalota Művészeti Alapítvány - Napkút Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................5 000

19898. Debreczeni László: A mi művészetünk. Írta és rajzolta: Debreczeni László.Kolozsvár, 1940. Az Ifjú Erdély
kiadása (Grafica könyvnyomda). 128 + [2] p. Egyetlen önálló kiadás.Debreczeni László (1903-1986) erdélyi
építész, grafikus, művészettörténész és műemlékvédő. A népi építészet és népi formakincs megóvását
szorgalmazó írásai eredetileg az Ifjú Erdély református ifjúsági folyóirat 1928-1929. évi számaiban jelentek
meg. Oldalszámozáson belül az erdélyi református egyházi építészet és a székely népi építészet témájában
alkotott szövegközti rajzokkal gazdagon illusztrálva.A címlapon kisebb sérülés és rozsdafoltosság.Monoki
1180.Fűzve, feliratozott, enyhén sérült kiadói borítóban.........................................................................................5 000

19899. Exposition Internationale Paris 1937. Arts et techniques dans la vie moderne. Le guide officiel. Paris, 1937.
Kiadói papírkötés, gerinc ragasztott, laza fűzés, kopottas állapotban...................................................................4 800

19900. E. Csorba Csilla: Székely Aladár a művészi fényképész. 1870-1940. 2003, Vince Kiadó. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................................4 800

19901. Almási Tibor: Kósa-Huba Ferenc c. könyvének gépirata, eredeti fotókkal. Az elülső szennylapon a a szerző
címével. Félvászon-kötésben......................................................................................................................................4 800

19902. Kerekes Gábor: Hetvenes-nyolcvanas. Seventies-eighties. Beke László előszavával. Kecskemét, 2003,
Magyar Fotográfiai Múzeum, [75 p.] Magyar és angol nyelven. Gazdag fekete-fehér képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.....................................................................................................................4 800

19903. Riemann, Gottfried und Schröder, Klaus Albrecht (szerk.): Caspar David Friedrich Bis Adolph Menzel.
Aquarelle Und Zeichnungen der Romantik. München, 1990, Prestel. 283 p. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben.......................................................................................... 4 800

19904. H. Németh Katalin: A szemmagasság a jó. Beszélgetés 59 képzőművésszel. Szabolcs-Szatmár-Bereg
megye minősített művészei. Nyíregyháza, 2005. K.n. A szerző által DEDIKÁLT példány! Kiadói kartonált
papírkötés, enyhén foltos borítóval.............................................................................................................................4 800

19905. The Encyclopedia of Antiques. Introduction by David Battie. New York, 1991, Crescent Books, 254 p.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. /
In English language. Hardcover, with dust jacket.....................................................................................................4 800

19906. Cs. Plank Ibolya - Hajdú Virág - Ritoók Pál: Fény és forma. Modern építészet és fotó. / Light and Form.
Modern Architecture and Photography. 1927-1950. Bp., 2003, Kulturális Örökségvédelmi Hivatal, 304 p.
Rendkívül gazdag fotóanyaggal illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.................3 400

19907. Lükő Gábor: A magyar lélek formái. Pécs, 1987, Baranya Megyei Könyvtár, 340 p.+XL(fekete-fehér)+4
(színes) t. +XIV p. Reprint kiadás, az 1942-ben megjelent könyv hasonmása. Kiadói papírkötés.................... 4 800

19909. Csemegi József, ifjabb: Kassai István művészete.Budapest, 1939. Belitzky kiadás (Hunnia Nyomda,
Esztergom). 41 + [3] p. + 4 t. (három kétoldalas). Egyetlen kiadás.Csemegi József (1909-1963) építész,
műemlékvédő, egyetemi tanár kismonográfiája a Luxemburgi Zsigmond korában alkotó építészről és
szobrászról, a felvidéki késő gótika meghatározó jelentőségű művészéről, Bártfa, Kassa, Gölnicbánya
főtemplomainak építészéről: Kassai Istvánról (1330-1399 körül). Oldalszámozáson belül néhány
ábrával.Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány.............................................................................................................4 000
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19910. Juraj Carny et alii: Konceptuális művészet az ezredfordulón. nemzetközi szimpózium, 2001. október 15-16.,
Budapest/Pozsony. Konceptuálne umenie na zlome tisícrocí. Medzinárodné sympózium, 15-16. október
2001, Budapest' /Bratislava. Conceptual art at the turn of millennium. International symposium, October
15-16, 2001, Budapest/Bratislava. Budapest - Bratislava/Pozsony, 2002, AICA Section Hungary - Slovak
Section. of AICA, 4+174 p. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...........................................4 000

19911. Gink Károly - Keresztury Dezső: A csodálatos mandarin nyomán. A fotós, Gink Károly (1922-2002) Balázs
Béla-díjas fotóművész által DEDIKÁLT példány. Gink Károly - Keresztury Dezső Vázlatok Bartók Színpadi
Műveire. Bp., 1976., Gondolat, 32+2 p. Gink Károly fekete-fehér képeivel illusztrált.Kiadói papírkötés...........4 000

19912. Terebessy László. Terebessy László, művésznevén Terebessy L. Föld (1948-) egyedi rajzos
dedikációjával! H.n., é.n., Terebessy László. A művész alkotásainak reprodukcióival illusztrált katalógus.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................4 000

19913. Karl-Ernst Becker - Hatto Küffner: Uhren. Battenberg Antiquitäten-Kataloge. München, 1988, Battenberg.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés................................ 4 000

19914. Irmela Franzke: Jugendstil. Battenberg Antiquitäten-Kataloge. München, 1987, Battenberg. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................4 000

19915. Közös ügyeink. Együttműködésen alapuló művészeti projektek./Common affairs. Collaborative art projects.
Szerk.: Simon Andrea, Szipőcs Krisztina. Bp., 2018. Ludwig Múzeum. Fotókkal illusztrálva, magyar és angol
nyelven. Kiadói papírkötésben. Megjelent 500 példányban....................................................................................4 000

19916. Dr. Williamson: John Downman, A.R.A. With a Catalogue of his Drawings. London, 1907 The Connoisseur
extra number. London, 1907, Otto Limited, 1 t.+XLIX p.+62 t.+LI-LXVIII p.+7 t. Angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. John Downman, ARA (1749-1824) angol festőművész, portréfestő. Korabeli
aranyozott, álbordás gerincű félbőr-kötésben, festett, mintás lapélekkel, a borítón kis kopásnyomokkal,
kissé foltos lapokkal, jó állapotban.............................................................................................................................4 000

19917. Joan Fontcuberta: Pandora's Camera. Photogr@phy After Photography. (London, 2014), Mack. Angol
nyelven. Kiadói papírkötés, bontatlan fóliában......................................................................................................... 4 000

19918. Hann Ferenc: Pirk János. A művész, a galántai születésű Pirk János (1903-1989) festőművész és grafikus,
a nagybányai művésztelep harmadik nemzedékének jeles képviselője által DEDIKÁLT példány.
Szentendre, 1983., Pesti Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................4 000

19919. Exotische Welten Europäische Phantasien. Katalogredaktion: Hermann Pollig, Susanne Schlichtenmayer,
Gertrud Baur-Burkharth. Stuttgart, 1987., Edition Cantz - Institut für Auslandsbeziehungen -
Württembergischer Kunstverein, 542 p. Német nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal. Kiadói papírkötés.4 000

19920. Sinyard, Neil: The films of Mel Brooks. London, 1987, Hamlyn. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

19921. Egri csillagok. Szász Endre grafikái. Tanulmány, képszöveg: Nemeskürty István, bev. Várkonyi Zoltán. Bp.,
1969, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata, 22 p. + 33 (képtáblák) t. Kiadói kartonált papírkötésben,kiadói
papír védőborítóban, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel............................................................................4 000

19922. Szőnyi István festőművész gyűjteményes kiállítása a Szépművészeti Kiállítások helységeiben. Kiállítási
katalógus. (1935).(Budapest), 1935. Frankel József - Vészi Gerzsony ny. [8] p. + 5 t. (kétoldalas).A
posztimpresszionista Szőnyi István (1894-1960) festőművész tárlata 1935. január 19. és 1935. február 6.
között volt látható Budapesten. Katalógusunk méltató előszavát Farkas Zoltán írta, a tárlaton a művész 28
festménye szerepelt.Fűzve, feliratozott, enyhén foltos kiadói borítóban, jó példány............................................4 000

19923. Ernst Ludwig Kirchner. Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen und Druckgraphik. Eine Austellung zum 60
Todestag. Hrsg. von Magdalene M. Moeller, Roland Scotti. München,1998,Hirmer Verlag, 337 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói papírkötés.....................................................................................4 000

19924. Judith Miller: Stílus és forma. Az iparművészet képes enciklopédiája. Bp., 2007, Geopen, 432+(8) p. Színes
fotókkal és reprodukciókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, minimálisan sérült kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................3 000

19925. Igor Zabel: Contemporary Art Theory. Zürich-Dijon, 2012, JRP Ringier - Les presses du réel. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback.............................................................................................. 4 000

19926. 1988 Sotheby's - Russian Avant-Garde and Soviet Contemporary Art / Orosz avantgárd és szovjet kortárs
művészet katalógus, fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva, angol és orosz nyelven. Kiadói papírkötés.
........................................................................................................................................................................................4 000

19927. Bárányné Oberschall Magda:A nyírbátori stallumok. (21 táblával) - Les stalles de Nyírbátor. (Avec 21
planches).Budapest, 1937. Magyar Történeti Múzeum (Kertész József ny., Karcag). 46 + [2] p. + XXI t.
Egyetlen kiadás.Bárányné Oberschall Magda (1904-1985) művészettörténész szobrászati, ipartörténeti
kötete a Báthori-család nyírbátori templomában elhelyezett, dúsan faragott, 11 üléses reneszánsz templomi
stallumot méltatja, feliratát elemzi, illetve a stallumot készítő fafaragó műhely más munkáit is méltatja. A
tanulmány francia változata a 27. oldaltól.(A Magyar Nemzeti Múzeum művelődéstörténeti kiadványai. II.
szám.)XX. század második felében készült, aranyozott egészvászon kötésben, az eredeti borítófedelek
bekötve..........................................................................................................................................................................4 000

19928. Der kühle Blick. Ralismus der zwanziger Jahre. Hrsg. von Wieland Schmied. [München], 2001, Kunsthalle
der Hypo-Kulturstiftung. Német nyelven. Gazdag képanyaggal. Kiadói papírkötés............................................ 4 000

19929. Something Strange and Fantastic. Jiri Geog Dokoupil. Edited by Uli Todoroff. Wien, 1997, Museum
Moderner Kunst Stiftung Ludwig, 171+1 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Angol és német nyelven. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 4 000

19930. Braunová, Alena: Kouzlo keramiky a porcelánu. Praha, 1985, Jó képanyaggal, porcelán jelzésekkel. Kiadói
papírkötés, papír védőborítóval, jó állapotban..........................................................................................................4 000
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19931. After the Pharaohs. Treasures of coptic art from Egyptian collections. Catalogue by László Török. Bp.,
2005., Museum of Fine Arts (Szépművészeti Múzeum.) Gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................4 000

19932. Szabadi Judit: Gulácsy Lajos. Bp., 2007, Fekete Sas Kiadó. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

19933. Bernard Derrieu: Pierre Francois: peintre décorateur. Préface Skimao. Fotos A. Hampart Zoumian.
Barcelona, 1989., Danés Editions d'Art á Barcelone. Francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................3 800

19934. P. Futó, László: Anaglyphenmalerei. Peinture d'anaglyphes. Anaglyph painting.
DEDIKÁLT!Zürich,1991,Phänomen-Art, 112 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Német, angol, francia
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, az elülső szennylapon szakadással........................................................... 3 800

19935. Francisca van Vloten: Kegyetlenül szép örökség. A magyar-holland Góth művészcsalád története. Ford.:
Gera Judit. Bp., 2000, Széphalom, 164 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................3 800

19936. Illustrierte Film-Bühne. 50 Hollywood-Filme mit einem Vorwort von oe Hembus. München, 1976, Verlag
Monika Nüchtern. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban............................................................................3 800

19937. Szatyor Győző: Az Ormánsági Művésztelep 1994-2007. [Pécs], 2010. Pro Pannónia Kiadó. Fotókkal
gazdagon illusztrált kötet. A szerző által DEDIKÁLT példány! Kiadói kartonált papírkötés................................3 800

19938. Mel Ramos. Heroines, Goddesses, Beauty Queens. Edited by Thomas Lévy, with contributions from Belinda
Grace Gardner. Bielefeld, 2002, Kerber. Angol és német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, a gerincen kis sérüléssel.........................................................................................................3 800

19939. Craft & Design. Irányok, utak a kortárs magyar iparművészetben. 2008-2009. Szerk.: Urbán Ágnes. Bp.,
2010. Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetsége. Készült 750 példányban. Színes fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben............................................................................................ 3 800

19940. László Fehér. Erinnerungen an reales. Wien, 1997., Museum Moderner Kunst Stufitung Ludwig Wien.
Német és angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált.
Kiadói papírkötés. + Birkás Ákos fotómunkák 1975-78. Bp.-Bécs,2012,Knoll Galéria. Angol nyelven.
Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés..........................................................................................3 800

19941. Udvarhelyi Nándor: Freskós Gelence. Mudrák Attila fotóival. Bp., 2015, Kairosz, 229+3 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. "A gelencei Árpád-kori templomról joggal mondhatjuk, hogy a Kárpát-haza
legkeletibb szegletének egyik igazgyöngyszeme, amelyet az itt nagy hittel élő közösség óvott, a történelem
viharai dacára a jó Isten akaratából megtarthatott és megvigyázott, mert tudta, hogy ha odavész a hit,
elvész és elporlad a templom, szétszéled a nép, s bevégeztetik. A szerző Mudrák Attila kiváló fotói
segítségével úgy kalauzol minket e csodálatos műemlékekkel teli faluban, mintha magunk is ott járnánk. A
végig színpompás album szemet-szívet gyönyörködtető kiváló ajándék bármilyen alkalomra." Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 3 800

19942. Ruttka Ferenc. Kibédi Ervin verseivel. Ruttka Ferenc (1926-2019) festőművész, díszlettervező által dedikált
példány (rajzos dedikációval). Bp., 1992, Pátria. Egészoldalas, színes reprodukciókkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés, jó állapotban, kissé sérült, kopottas kiadói papír védőborítóban. + 1998 Ruttka Ferenc kiállítási
meghívó, Békés Attila író-zeneművész aláírásával..................................................................................................3 800

19943. Balogh Zolán - H. Szilasi Ágota: Művészek és mecénások Salgótarjánban. 1922-1946. Kiállítási katalógus.
Salgótarján, 1989., Nógrádi Sándor Múzeum, 24 p. Fekete-fehér fotókkal, közte Bátki József, Bóna Kovács
Károly és Fayl Frigyes műveivel illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban.............................. 3 600

19944. Gold und Macht. Spanien in der Neuen Welt. Eine Ausstellung anläßlich des 500. Jahrestages der
Entdeckung Amerikas. Kiállítási katalógus. Szerk.: Dr. Christian Feest, Dr. Peter Kann. Wien, 1986.
Kreymayr & Scheriau. Fotókkal illusztrált kötet. Kiadói kartonált papírkötésben, német nyelven......................3 600

19945. Manfred Großkinsky: Eugen Bracht (1842-1921.) Landschaftsmaler im wilhelminischen Kaiserreich.
Darmstadt, 1992, Mathildenhöhe, 451 p. Német nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................3 600

19946. Konrad Farner: Picassos Taube. 12 Lithographien. Drezda, 1956, VEB Verlag der Kunst. Német nyelven. 36
oldal + 11 lap (Picasso litográfiákról készült reprodukciós táblák). Kiadói vászonborítású, kissé foltos
mappában, 1 tábla hiányzik........................................................................................................................................3 600

19947. ifj. Gyergyádesz László: Félbeszakadt prófécia. Lantos Ferenc zománcművészeti alkotásai, 1967-1976.
Kecskemét, 2006, Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Múzeumi Szervezete, 29 p.+ 16 t. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................3 600

19948. Vegyes művészeti könyvtétel, 6 db: Botos Péter. Black &amp; White. Bp., 2021, Pauker Collection. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.; Sas Miklós. Szerk.: Pinczehelyi Márk, Sas Miklós. Pécs,
2023., Zsdrál Art. Kiadói kartonált papírkötés.; Jenei Anita. Pécs,én., Zsdrál Art. Kiadói papírkötés.; Gulyás
Andrea: Tömböktől a terekig. hn.,én., Andig. Kiadói papírkötés.; Soltra. Pécs,én., Zsdrál Art. Kiadói
papírkötés.; Szabó Zsolt - Isparomar: Give me a Soul. Szerk.: Zsdrál Márkó. Pécs,én., Zsdrál Art. Kiadói
papírkötés, a borító egyik sarkán sérüléssel.;...........................................................................................................3 600

19949. Borsod-Abaúj-Zemplén megye népművészete. Szerk.: Fügedi Márta. Miskolc, 1997, Herman Ottó Múzeum.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés..................................................................................3 600

19950. Dorotheum aukciós katalógus, design témában, 2016............................................................................................3 400
19951. Dorotheum aukciós katalógus, design témában, 2022............................................................................................3 400
19952. Vegyes katalógus tétel, 17 db. Brit Noah: Noé Szövetsége, Konceptuális művészet az ezredfordulón, Éva

könyvek, Boros Tamás, Szász Jáno és Kovács Tamás, Saxon - Szász Supre Madism, Line-Vonal, Saxon
Szász János: Dimenzió - Ceruza , Kovács Tamás László: Hommage á Miles Davis, Ponyva Trapaulin, G.
Heller Zsuzsa, Korodi Luca, Záborszky, Tundó Klára, Péter Ágnes, Biblione, Glass Symposions 1991-1995 -
........................................................................................................................................................................................3 40040



19953. Für Emil. Napliget Les Poupées. Sun Grove Les Poupées. Für Emil (1967-) festőművész által Tölg-Molnár
Zoltán (1944-2024) Munkácsy Mihály-díjas festőművész részére szóló RAJZOS DEDIKÁCIÓVAL! Bp.,
2000, Duna Galéria Színes illusztrációkkal, Für Emil műveinek reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................3 400

19954. A Művészeti Könyvtár sorozat 2 kötete: Wollanka József: Raffael. + Divald Kornél: Budapest művészete a
török hódoltság előtt. Bp., 1906, Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv. könyvkereskedés.
Számos fekete-fehér illusztrációval. Kiadói egészvászon-kötés............................................................................3 200

19955. Barret, George: Anleitung zur Aquarellmalerei. Sttugart, Verlag von Paul Neff. Félvászon kötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................3 200

19956. Francis Reyes: 100 ans d'illustrations de pub camions. Párizs, 1996, E.T.A.I. 255 p. Francia nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóval..............................................................................3 200

19957. Gaudí. Szerk.: Hollósi Nikolett. Ford.: Medgyesy Zsófia. Bp., 2009, Ventus Libro, 255 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, 17x15, 2,5 cm......................................................................3 200

19958. Die Haager Schule in München. Meisterwerke der holländischen Malerei des 19. Jahrhunderts aus dem
Haager Gemeentemuseum und den Bayerischen Staatsgemäldesammlungen. Kiállítási katalógus. Szerk.:
Theresa Ulrich, Horst Becker. Heidelberg, 1989. Edition Braus. 424p. Szövegközi illusztrációkkal, német
nyelven Kiadói papírkötésben.....................................................................................................................................3 200

19959. Radnai Rezső: Aesthetikai törekvések magyarországon 1772-1817. Bp., 1889, Franklin, 327 p. Dr. Fülöp
Károly autográf tulajdonosi névbejegyzésével.Dr. Fülöp Károly (1896?1973) magyar-latin szakos legendás
tanár, költő és könyvgyűjtő, aki közel fél évszázadig élt Szeghalmon, ahol az 1926-ban alapított Péter
András református gimnáziumban nemzedékek tanítója volt. Ő írta a bevezetést Sinka István: Himnuszok
Kelet kapujában című, 1923-ban megjelent verseskötetébe. Kiadói papírkötésben...........................................3 200

19960. The Cosmological Pictures (Gilbert &amp; George, 1989) 98p. Folio...................................................................3 200
19961. Martyn Ferenc (1899-1986) festőművész a 30-as években, Franciaországban készült műveiből. Bp., 2007,

Körmendi Galéria, 15 p. Kiadói papírkötés............................................................................................................... 3 000
19962. Rau Tibor - Alfred Kazin: Starting Out in the ThirtiesBoston, Toronto, 1965. Little, Brown &amp; Co. 166p.

Kiadói vászonkötésben, enyhén sérült papírborítóval..............................................................................................3 000
19963. Szőnyi Ottó: Régi magyar templomok. Alte Ungarische Kirchen. Anciennes églises hongroises. Hungarian

Churches of Yore. (Bp., 1934), Műemlékek Országos Bizottsága - Magyar Könyvbarátok, 243+(1) p. Első
kiadás. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Magyar, angol, német és francia nyelven. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, részben kissé fakó borítóval és gerinccel, néhány kissé foltos lappal,
egyébként jó állapotban...............................................................................................................................................3 000

19964. Emléknyomok. Lieus de mémoire. Rozsda Endre rajzai és 1956-os menekültekkel készült interjúk. Les
dessins de Endre Rozsda et les entretiens avec les réfugiés de 1956. Bp., 2006, Centrális Galéria - OSA
Archivum, 63+2 p. Rozsda Endre rajzaival illusztrált. Kiadói papírkötés.............................................................. 3 000

19965. Szabó András: A bőfény forrása. Zsögödi Nagy Imre. Csíkszereda, 2006, Pallas-Akadémia - Csíki Székely
Múzeum, 196+2 p.+25 t. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés....................................3 000

19966. Tóth Sándor. Életmű-kiállítási katalógus. A művész, Tóth Sándor (1933-2019) Munkácsy Mihály-díjas
szobrász és éremművész által DEDIKÁLT példány! Miskolci Galéria Könyvei 18. Miskolc, 2000, Miskolci
Galéria, 47+1 p. Kiadói papírkötés.............................................................................................................................3 000

19967. Seres András: Barcasági magyar népköltészet és népszokások Bukarest, 1984. Kriterion Kiadó, 545p.
Kiadói kartonált papírkötésben, eredeti papír védőborítóval Dedikált!..................................................................3 000

19968. 1928-1930 Magyar Művészet IV. évf. 7. sz. és VI. 7. sz. (2 db), a Szinyei Merse Pál-Társaság megbízásából
kiadja az Athenaeum R.-T. Bp., Athenaeum-ny., 2 sztl. lev.+ 1 (színes) t.+ 465-(600) p.; 1 sztl. lev.+ 1
(színes) t.+ 361-(504) p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé sérült
borítóval és gerinccel, az egyik számban a fűzéstől elváló lapokkal......................................................................3 000

19969. Fekete Klári: Holesch. A szabadság fogságában. A szerző, Fekete Klári által DEDIKÁLT példány!
Nyíregyháza, 2001, Magánkiadás, 73 p. Holesch Dénes (1910-1983) festőművész. Kiadói papírkötés......... 3 000

19970. Magyar művészek és a számítógép. Eegy kiállítás rekonstrukciója. Hungarian artists and the computer.
Reconstruction of an exhibition. Szerk.: Borus Judit. Bp., 2016, Szépművészeti Múzeum - Magyar Nemzeti
Múzeum - Vasarely Múzeum, 111+1 p. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal, Böröcz András,
Gábor Áron, Galántai György, Hegedűs Ágnes, Kis Llászló, Hannawati P. Ráden, Révész László László,
Sugár János, Waliczky Tamás munkáival illusztrált. Kiadói papírkötés................................................................3 000

19971. Művészettörténeti Dokumentációs Központ Forráskiadványainak V. Acta Cassae Parochorum 2. füzet. Egri
Egyházmegy. Bp., 1969. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban..........................................................................3 000

19972. Feledy Balázs: Rádóczy Gyarmathy Gábor. A művész, Rádóczy Gyarmathy Gábor (1943-) által DEDIKÁLT
példány! [Bp.], 2006, Körmendi Kiadó, 109+3 p. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötésben...................................................................................................................................3 000

19973. Al Seckel: Optische Illusionen. Sie werden Ihren Augen nicht trauen! London, 2008, Premio. Német nyelven.
Gazdag képanyaggal. Kiadói papírkötés...................................................................................................................3 000

19974. 1943 Die Kunst im Deutschen Reich. 7. Jahrgang, Folge 12. München, 1943, Zentralverlag der NSDAP, .
Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal. Német nyelven. Kiadói papírkötés,...............................................3 000

19975. Ina Conzen: Picasso Badende. Mit beiträgen von Anke Spötter, Guido Messling. Stuttgart, 2005.,
Staatsgalerie Stuttgart, 244 p. Német nyelven. Gazdag képanyaggal. Kiadói kartonált papírkötés..................3 000

19976. Fehér Dávid (szerk.): Lakner László: Varrólányok Hitler beszédét hallgatják. / Seamstresses Listen to
Hitler's Speach. Az 1800 utáni gyűjtemény kabinetkiállításai. IV. / Cabinet exhibitions of the department of
art after 1800. IV. Bp., 2011. Szépművészeti Múzeum. Magyar és angol nyelvű szöveggel. Kiadói
papírkötésben, levált hátsó borítóval......................................................................................................................... 3 000
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19977. Bernd Fäthke: Marianne Werefkin. München, 2001, Hirmer. Német nyelven. Gazdag képanyaggal. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kiadói kartontokban..................................................................3 000

19978. Gerszi Teréz (szerk.): A századforduló világa 1800. / The Turn of the Century 1800. Kiállítási katalógus. A
katalógus szerkesztője: Czére Andrea. Bp., 2003, Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötésben................3 000

19979. Műegyetemen végzett építőmérnökök és munkásságuk 1957-1961. Műegyetemi Kiadó, 2009. 603p. Kiadói
kartonált papírkötésben...............................................................................................................................................3 000

19980. Anders Zorn 1860-1920. Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen, Radierungen. Hrsg. von Jens Chistian Jensen.
Kiel - München, 1989-1990, Kunsthalle zu Kiel - Kunsthalle der Hypo-Kulturstiftung, 237+1 p. Német
nyelven. Gazdag képanyaggal. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban...................................3 000

19981. Die Perlen der ungarischen Graphik 1900-1930. Die Gemeinsame Ausstellung der MissionArt Galerie und
der Kulturinstitut der Republik Ungarn Stuttgart. 20. Januar - 04. April 2005. Stuttgart - Bp. - Miskolc, 2005,
MissionArt Galerie, 62+2 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés..................................................3 000

19982. Don Péter - Pogány Gábor: Magyar szoborkészítők jelzéstára. Bp., 2003, Auktor, 141+(3) p. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 3 000

19983. Christie's árverési katalógus, órák témában 2017 + Christie's magazin 2013 április..........................................3 000
19984. Herendi porcelán 1839-1954. Az Iparművészeti Múzeum kiállításának kísérőfüzete. (1954).(Budapest),

1954. (Egyetemi Nyomda). 23 + [1] p. + 18 t. (16 kétoldalas). Egyetlen kiadás.Kiállítási kísérőfüzetünk a
Fischer Mór által 1839-ben alapított Herendi Porcelángyár történetét vázolja, valamint formakincsét
méltatja. A képmelléklet előtt a porcelángyár gyártási jegyeinek képes lajstroma.Fűzve, illusztrált kiadói
borítóban, jó példány....................................................................................................................................................3 000

19985. Biró József: Erdély művészete. 149 fényképpel és 6 szövegközti rajzzal. Lyka Károly előszavával.Budapest,
[1941]. Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt. (Fővárosi Nyomda Rt.) [2] + 304 p. Első kiadás.Bíró József
(1907-1945) művészettörténész kötete döntően Erdély építészettörténetével foglalkozik, az Árpád-kortól a
jelenkorig.(Erdélyi írások.)Aranyozott kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült eredeti
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 000

19986. "Júniusi hetek". Magyar mesterművek kiállítása 1936. június 6-30-a között.[Budapest], 1936. Nemzeti
Szalon Művészeti Egyesület. 1 t. (címkép) + [20] p. + 16 t. Egyetlen kiadás.A XIX. és XX. századi magyar
festőművészek műveiből nyílt festészeti tárlatot Petrovics Elek művészettörténész rendezte, kötetünk
előszavát is ő írta.Az első borítófedélen régi tulajdonosi bejegyzés, a hátsón ismeretlen kéztől való
rajzvázlat.Zsinórral fűzött, színes, illusztrált kiadói borítóban, jó példány.............................................................3 000

19987. Lelkes Péter: ArtDesigner. A magyar formatervezés fél évszázada. Bp., 2004, Magyar Design Kulturális
Alapítvány, 352 p. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, CD-melléklettel.................................................................................................................................. 2 000

19988. Jegyzett magyar festőművészek almanachja 1800-1914. Adattár. Szerk.: Wittek Zsolt. Debrecen, 2005,
Orlikon. Kiadói kartonált papírkötés...........................................................................................................................3 000

19989. Russische Avantgarde 1910-1930. Bilder Konstruktionen. Köln,én.,Galerie Bargera, 131+1 p. Német
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Benne prospektussal. Kiadói papírkötés, kijáró címlappal, a
gerincen kis sérüléssel................................................................................................................................................ 3 000

19990. Ostini, Fritz von: Der Maler Edward Cucuel. Zürich / Wien, 1924. Amalthea, 76 + 2 p. Kiadói félvászon
kötésben Számos illusztrációval Gerinc foltos..........................................................................................................3 000

19991. Czki-Gyongy-Jelenszky-Joe-Marabu-Nemes-Rau-SzmodisVicc Albummm (Karikatúrák) Bp., 1994. Ábra
kkt. (94) p. kiadói kartonálásban................................................................................................................................3 000

19992. Schmarsow, August: Grundbegriffe der Kunstwissenschaft. Leipzig und Berlin, 1905, Druck und Verlag von
B. G. Teubner. Ex librisszel és névbejegyzéssel (Bierbauer Virgil), félvászon kötés, kopottas állapotban...... 3 000

19993. Czki-Gyongy-Jelenszky-Joe-Marabu-Nemes-Rau-Szmodis Vicc Albummm (Karikatúrák) Bp., 1994. Ábra
kkt. (94) p. kiadói kartonálásban................................................................................................................................3 000

19994. Bónis Johanna: A marosvásárhelyi Városháza és Kultúrpalota megmentett épülettartozékai.
Marosvásárhely, 2008, Mentor Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban...............................................................3 000

19995. Nagy János felvidéki szobrászművész. Kortárs Magyar Művészet. Bp., 2014, Nemzetstratégiai
Kutatóintézet. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban................................................................ 2 800

19996. Wallace Collection Catalogues. Pictures and drawings. (Illustrations.) London, 1925, His Majesty's
Stationery Office. Angol nyelven. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...................2 800

19997. Richard Scheibe. Bildwerke und Arbeiten Auf papier. Bielefeld, 2003, Kerber. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................................................2 800

19998. Hampel József: Az antik szobrászat története. Bp., 1900, Franklin-Társulat, VI+(2)+276 p. Átkötött
félvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban............................................................................................................2 800

19999. P. Brestyánszky Ilona: A pest-budai ötvösség. Bp., 1977, Műszaki Könyvkiadó. Fekete-fehér képekkel és
ábrákkal illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban..............................2 800

20000. Zeichnungen von Max Klinger. Leipzig, 1912, A. Schumann's Verlag. Félbőr kötés, gerinc sérült, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 800

20001. Gloria Ehret - Ulrike Heuss-Gräfenhahn: Puppen. Battenberg Antiquitäten-Kataloge. München, 1988,
Battenberg. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés...........2 800

20002. A festőművészet remekei. A Szépművészeti Múzeum klasszikus gyűjteményéből. Bp., Franklin. 7+(1) p. +
20 sztl. lev. + 20 (színes műmellékletek) t Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötés, gerincnél és a
sarkokon kissé kopottas állapotban...........................................................................................................................2 800

20003. James Wassermann: Kunst und Symbolik im Okkultismus. Hanau, 1994, Müller &amp; Kiepenheuer, 128 p.
Német nyelven. Gazdag képanyaggal. Kiadói egészműbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban........................ 2 800
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20004. August Kotzsch 1836-1910 Photograph in Loschwitz bei Dresden. Dresden, 1986. Kiadói vászonkötésben,
papír védőborítóval, karton tékában...........................................................................................................................2 800

20005. Losonci Miklós: Laborcz. Laborcz Ferenc szobrászi életműve. Bp., 2000, Laborcz Ferenc Szobrász Műhely
Alapítvány, 117 p. Színes és fekete-fehér képekkel, Laborcz Ferenc alkotásainak reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 2 800

20006. Messinger Géza: Épületszerkezettan 4. (Ábrafüzet). Kézirat. BME Építészmérnöki Kar. Bp., 1975,
Tankönyvkiadó, 253+(1) p. Kiadói papírkötés, viseltes, sérült borítóval és gerinccel, egy-két sérült lappal.
Megjelent 484 példányban..........................................................................................................................................2 800

20007. Stein Druck Kunst. 100 Jahre Lithographie an der Stuttgarter Kunstakademie. Hrsg. von Nils Büttner und
Volker Lehnert. Stuttgart, 2011., Institut für Buchgestaltung und Medienentwicklung. Német nyelven.
Rendkívül gazdag képanyaggal. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................2 800

20008. Geschichte der Architektur. Von der Antike bis in Gegenwart. Hrsg. von Rolf Toman. Text: Barbara
Borngässer. Fotografien Achim Bednorz. Bath, 2008, Parragon. Német nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kis sérüléssel............................................................................2 800

20009. Ernst Jünger. Leben und Werk in Bildern und Texten. Hrsg. von . Heimo Schwilk. Stuttgart, 1988,
Klett-Cotta. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, foltos kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................2 800

20010. Nagy László - Türk Péter: Könyvkötés. Bp., 1960, Műszaki, 448+1 p. 2. kiadás. Fekete-fehér képekkel,
ábrákkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, jó állapotban. Megjelent 1900 példányban.....2 800

20011. The graphic work of M. C. Escher. Introduced and explained by the artist. New York,1973,Ballantine Books.
Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................2 800

20012. Verő György: Blaha Lujza és a Népszínház Budapest színi életében. Rákosi Jenő előszavával. Bp., [1926],
Franklin-Társulat, 1 (címkép) t.+ 328 p. Szövegközti képekkel illusztrálva. Kiadói dekoratív, aranyozott
egészvászon-kötés, jó állapotban..............................................................................................................................2 800

20013. Gyakorlati szerkezettervezés I-II. Bp., 1973 Műszaki Könyvkiadó, Kiadói kartonált keménykötésben............ 2 800
20014. Jüsp: Cartoons. Jüsp Sport. Basel, 1989., Bücherverlag Basel Zeitung, 191+1 p. Kiadói kartonált

papírkötés, az elülső lapon számos aláírással ("Zur Erinnerung an den AV Workshop in Basel".)....................2 600
20015. Kortárs Magyar Galéria. Kiállítási katalógus. Szerk.: Laczkó Ibolya, Pogány Gábor. Dunaszerdahely, 2007.

Méry Ratio Kiadó. Gazdag színes fotóanyaggal; magyar, szlovák és angol nyelvű szöveggel. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1000 példányban................................................................................................................... 2 600

20016. Korniss Péter: Magyarország Európa szívében. Budapest, é.n., Officina Nova, műbőr kötés papír
védőborítóval.................................................................................................................................................................2 600

20017. Marton Éva: 1100 év. Képes magyar történelem. Bp., 2013. Kossuth. Kiadói kartonált papírkötésben, papír
védőborítóval 199p. DEDIKÁLT példány......................................................................................................................100

20018. Stefano Zuffi: Katzen in der Kunst. 2007, DuMont. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................... 2 600

20019. Ács Piroska: Szelencék titkai. 1994, Helikon. Ajándékozási sorokkal. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................2 600

20020. Az üveg művészete. Kiállítás az Iparművészeti Múzeumban. Vezető. (1961).(Budapest, 1962.
Révai-nyomda). 20 + [4] p. + 16 t. (két oldalas, ebből egy színes). Egyetlen kiadás.A Szilikátipari
Tudományos Egyesület és az Építésügyi Minisztérium Üvegipari Igazgatósága közös felkérésére az
Iparművészeti Múzeum 1961-ben szervezett üvegművészeti tárlatot. Az impresszum tájékoztatása szerint
kiadványunk csupán a kiállítást követő évben jelent meg, így a munka feltehetően inkább a
visszaemlékezést, mint a kiállítás közbeni tájékozódást szolgálta.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban,
jó példány......................................................................................................................................................................2 400

20021. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, régi mesterek témában, 2011-2012...................................................... 2 400
20022. Régiségek könyve. Szerk.: Voit Pál. Bp., 1983, Gondolat, 513 p. Számos érdekes színes és fekete-fehér

képpel. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban...................................................................... 2 400
20023. Evan Penny: Re Figured. (Kiállítási katalógus / Exhibition catalogue). Szerk.: Daniel J. Schreiber. Köln,

2011, Walther König, 176 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Német, angol és olasz nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés. / In German, English and Italian language. Hardcover........................................................2 400

20024. Hebing, Cornelius: Aranyozás és bronzolás. Gyakorlati kézikönyv.[Budapest, 1985]. [Kiadó és nyomda
nélkül.] 175 + [1] p. Első magyar kiadás.Cornelius Hebing német restaurátor és aranyozó mester
szakmunkája eredeti nyelven először az 1910-es években jelent meg, "Vergolden und Bronzieren" címmel.
Impresszum nélküli, belső használatra készült kalózfordításunk 1985-ben az itthoni képzőművészeti
szakoktatás számára készülhetett. Az első legális magyar kiadás 1997-ből való, a Balassi Kiadó és a
Képzőművészeti Főiskola közös kiadásában.Fűzve, feliratozott kiadói borítóban, jó példány...........................2 400

20025. Zdenek Félix (Hrsg.): Lovis Corinth 1858-1925. Köln, 1986., DuMont. Német nyelven. Gazdag képanyaggal.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 2 400

20026. Max Beckmann in Baden-Baden. Heidelberg, 2005., Kehrer. Német nyelven. Gazdag képanyaggal. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 2 400

20027. Mattis Teutsch und die Graphik der ungarischen Avantgarde: Budapest, der Sturm, Bauhaus; eine
Ausstellung der MissionArt Galerie; Collegium Hungaricum, Berlin, 11. November 2002-15. Januar 2003.
Szerk.: Kishonthy Zsolt, Jurecskó László. Bp./Miskolc/Berlin, 2002, MissionArt/Collegium Hungaricum. 72p.
Sok-sok képpel illusztrált kiállítási katalógus Bajkay Éva német nyelvű tanulmányával, Mattis Teutsch János
munkái mellett többek közt Kassák Lajos, Scheiber Hugó, Hincz Gyula, Bernáth Aurél, Moholy-Nagy László,
Uitz Béla, Tihanyi Lajos alkotásainak reprodukcióival. Kiadói papírkötés............................................................2 400
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20028. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, modern és kortárs művészet témában, 2011-2013.............................2 400
20029. Régiségek könyve. Szerk.: Voit Pál. Bp., 1983, Gondolat, 513 p. Számos érdekes színes és fekete-fehér

képpel. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban...................................................................... 2 400
20030. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, nyomatok, grafikák, printek témában, 2017-2019...............................2 400
20031. Otto Nagel: Berliner Bilder. Berlin, 1979, Henschel. Német nyelven. Gazdag képanyaggal. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................2 400
20032. Hirschler József: Szent Péter temploma Rómában. [Művészettörténeti és helytörténeti

monográfia.]Cluj-Kolozsvár, 1927. "Providentia" Könyvnyomdai Műintézet. 1 t. (címkép) + XV + [1] + 181 +
[3] p. + 8 t. Folio. Egyetlen kiadás.Hirschler József (1874-1936) pápai prelátus, kolozsvári iskolaigazgató,
művészeti író művészettörténeti kötetéből összesen 500 számozott példány jelent meg, példányunk
számozatlan. Szövegközti ábrákkal, alaprajzokkal, térképvázlatokkal, fényképekkel gazdagon illusztrált
összefoglaló a római Szent Péter templom évezredes történetéről.Példányunk fűzése enyhén
meglazult.(Római tanulmányok. II. kötet.)Monoki 2441.Fűzve, Tóth István festőművész által illusztrált, sérült,
gerincén javított, enyhén foltos kiadói borítóban.......................................................................................................2 400

20033. Káprázatos kövek. Egy királyi gyűjtemény Spanyolországból. (Kiállítási katalógus). Bp., 2005, Magyar
Természettudományi Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 400

20034. [Folyóirat] Henszlmann-lapok. A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudomány-egyetem
Művészettörténeti Gyűjteményének közleményei. (Henszlmann-Blätter. Mitteilungen des Kunsthistorischen
Instituts der Pázmány-Universität in Budapest.) 3., 8., 9-10. szám.Budapest, 1927-1930. (Franklin-Társulat
ny.) [4] p.; [6] p.; 8 p.A budapesti Pázmány Péter Tudományegyetem művészettörténeti tanszékének
szakperiodikája a tanszék első tanára, Henszlmann Imre nevét viseli. Az illusztrált, két hasábba tördelt,
magyar-német nyelvű kiadványból három év leforgása alatt a bemutatkozó lapszámon kívül összesen 10
jelent meg. Lapszámaink a tanszéken folyó műhelymunkán kívül levéltári anyagot, külföldi kutatásokat
tárnak az érdeklődő közönség elé.3. szám: Balogh Jolán: Magyar címeres ereklyetartó az apuliai Bariban.8.
szám: Réh Elemér: Az egykori Péterffy-palota és annak mestere.9-10. szám: Kaposy János: Johann Anton
Krauss "statuarius Jaszoviensis".Jó állapotú lapok, hajtogatva.............................................................................2 400

20035. Makoldy József Amint én láttam. Riportrajzok. Előszóval ellát. Herczeg Ferencz. Szövegét írta Lázár István.
(Bp., 1926, Egyetemi ny.). 117, "Ebből a műből 1000 példány készült 115 rajzzal és 35 eredeti
linometszettel" Kiadói zsinórfűzésű papírkötésben. Számozatlan példány...........................................................2 400

20036. 1983 Sotheby's - Important English Paintings, Prints, Drawings, Silver, Porcelain, Clocks, Decorations, and
Furniture / Aukciós katalógus festmények, grafikák, műtárgyak, bútorok témában, fekete-fehér és színes
fotókkal illusztrálva, angol nyelven. Kiadói papírkötés, koszos borítóval, helyenként foltos, több kijáró lappal.
........................................................................................................................................................................................2 400

20037. Ute Schüler - Rita E. Täuber: Skandal: Kunst! Schokierend Packend Visionär. Stuttgart, 2008, Belser, 144
p. Német nyelven. Gazdag képanyaggal. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................2 400

20038. Dorotheum árverési katalógus, festmény, antikvitás és ékszer témában, 2017.................................................. 2 400
20039. Rudolf Pressler - Robin Straub: Biedermeier-Möbel. Battenberg Antiquitäten-Kataloge. München, 1989,

Battenberg. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés...........2 400
20040. Gert Nagel: Möbel. Battenberg Antiquitäten-Kataloge. München, 1987, Battenberg. Fekete-fehér és színes

képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, a borítón és több lap szélén ázásnyomokkal...........2 400
20041. Domonkos Ottó: A magyarországi kékfestés. Bp.,1981, Corvina. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva.

Kiadói illusztrált egészvászon-kötés. 112 p + rengeteg képtábla Jó állapotban..................................................2 400
20042. Keith Andrews: Adam Elsheimer. Werkverzeichnis der Gemälde, Zeichnungen und Radierungen. München,

2006, Schirmer/Mosel, 208 p. Fekete-fehér és színes képekkel, reprodukciókkal illusztrálva. Német nyelven.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 400

20043. Régiségek könyve. Szerk.: Voit Pál. Bp., 1983, Gondolat, 513+(3) p.+ 68 t. Szövegközti és egészoldalas,
fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban....2 400

20044. 3 db tánc könyv: Táncjelírás, Laban-Kinetográfia; Béke és Barátság. Baárti népek táncai. Bp., 1964., Két
játék, egy tánc, gyermektáncantológia '81. Népművelési Intézet...........................................................................2 400

20045. Rationelles Farbenmischen. Mit 31 Standardfarben und 159 Mischtönen. Német nyelvű színkatalógus
standard színekből való keveréshez. Zwickau, 1961, Förster &amp; Borries KG. Kiadói nylon-kötésben.......2 400

20046. Balla Margit (1947-) festőművész gyűjteményes kiállítási katalógusa (1988-1989). 21 sztlv. Szerk.:
Gelencsér Éva.............................................................................................................................................................. 2 400

20047. Mentsik Ferenc: A könyvkötés elemi iskolája. 47 szemléltető rajzzal. Rexa Dezső előszavával. Bp.,
1932.,Szerzői kiadás 80+4 p. Átkötött félvászon-kötés.......................................................................................... 2 400

20048. 4 db művészeti katalógus - könyv: Józsa Lajos, Kulimár János: Soltész Albert, Magyar kézművesség 2013.,
Szervitiusz Jenő........................................................................................................................................................... 2 400

20049. 3 db Espace Cardin francia árverési katalógus: Tableaux modernes et contemporains; Importants tableaux
modernes. Párizs, 1987, Binoche et Godeau. Gazdag képanyaggal, fekete-fehér és színes reprodukciókkal
illusztrálva. Francia nyelven. Kiadói kartonált papírkötés / műbőr-kötés, változó állapotban.............................2 400

20050. Artpool 30 Kronológia 1979-2009. Összeáll.: Klanmiczay Júlia. Szerk.: Galántai György. Bp., 2010, Artpool,
100 p. Benne néhány kapcsolódó nyomtatvánnyal. Kiadói papírkötés..................................................................2 400

20051. Gombos Károly: Régi keleti szőnyegek. Altorientalische Teppiche. Old Oriental Rugs.Esztergom, 1977.
Keresztény Múzeum (Franklin Nyomda). [46] p. + 37 t. Egyetlen kiadás.Az esztergomi Keresztény Múzeum
37 szőnyegből álló értékes szőnyeggyűjteményét mutatja be kötetünk, a Gombos Károly által rendezett
1977. évi esztergomi tárlat alkalmából. A táblák verzóján az adott tétel magyar és német nyelvű
ismertetője.Fűzve, illusztrált kiadói borítóban, jó példány.......................................................................................2 400
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20052. Rinneberg, A.: Skizzierendes Landschaftzeichen und Malen. Ravensburg, Verlag von Otto Maier. Kiadói
papírkötés, gerinc szakadt, kopottas állapotban......................................................................................................2 200

20053. Szmrecsányi Boldizsár (szerk.): Boldi. H.n., é.n. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban....2 200
20054. B. Nagy Margit: Reneszánsz és barokk Erdélyben. Művészettörténeti tanulmányok. Bukarest, 1970,

Kriterion. Első kiadás. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
szakadt, kissé kopott kiadói papír védőborítóban, kissé laza fűzéssel..................................................................2 200

20055. David Piper: A művészet élvezete. Fordította: Turai Hedvig. Bp., 1999, Helikon - EMA. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban................................................................................................2 200

20056. Die Frühzeit des modernen Holzschnitts. Holzschnitte aus den Beständen der Stiftung Museum Schloss
Moyland - Sammlung van der Grinten - Joseph Beuys Archiv des Landes Nordrhein-Westfalen. (Kiállítási
katalógus). Szerk.: Willem-Jan Pantus. (Bedburg-Hau, 1993), Förderverein Museum Schloß Moyland e.V.,
367 p. Fekete-fehér és színes képekkel, reprodukciókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés.......2 200

20057. ,,25 év" - Nemzetközi Fotóművészeti Kiállítás. (Katalógus). Bp., 1970, Műcsarnok. Fekete-fehér fotókkal
gazdagon illusztrálva. Magyar, orosz, angol, német és francia nyelvű bevezetővel. Kiadói papírkötés, kissé
viseltes állapotban, kissé hullámos, a fűzéstől részben elváló borítóval............................................................... 2 200

20058. 2014-2015-20201 Múzeumcafé 4 száma: 41., 44., 49., 83....................................................................................2 200
20059. Farkasné Ács Erzsébet: Ybl. Egy építész életműve képekben. Bp., 1998, Ybl Miklós Műszaki Főiskola,

119+(1) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1000 példányban........2 200
20060. Rita Weiss: Monogrammes Personnalisés a l'Aiguille et au Point de Croix. Paris, [1996], Le Temps

Apprivoisé. Fekete-fehér illusztrációkkal. Francia nyelven. Kiadói tűzött papírkötés.......................................... 2 200
20061. 1927-1930 Képzőművészet folyóirat 3 száma, közte I. évf. 1. szám., III. évf. 25., IV. évf. 30. szám. Kiadói

papírkötés, professzionális védőfóliában, változó állapotban, közte foltos...........................................................2 000
20062. Kerényi Múzeum. Összeáll.: Hann Ferenc. Balla Demeter fotóival. Szentendre, 1978, Kerényi Múzeum.

Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................................2 000
20063. Prosek Zoltán (szerk.): Mengyán András. Paks, é.n., Paksi Képtár. 71 p. Mengyán András műveinek

reprodukcióival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................................................2 000
20064. 2 db BME Építészmérnöki Kar kézirat: Pogány István: Épülettervezés IV. Bp., 1986, Tankönyvkiadó. Kiadói

papírkötés. Megjelent 208 példányban. + Bruzsa László: Épületszerkezetek I. Ábraanyag 2. füzet. Bp.,
1990, Tankönyvkiadó, 184 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 719 példányban......................................................2 000

20065. S. Nagy Katalin: István Farkas. Bp., 2002, Foundazione István Farkas, 184 p. Olasz nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Farkas István (1887-1944.) festőművész, a huszadik századi magyar festészet
egyik jelentős alakja. 1944. júliusában az auschwitzi megsemmisítő táborban hunyt el. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000

20066. Dorotheum Magazine 2024 április + Hassfurther 2 darab aukciós katalógus 2016-2017..................................2 000
20067. Martin Gábor: Álometűdök. Fotográfiák és versek a szerelemről, az életről. A szerző, Martin Gábor (1953-)

fotóművész által ALÁÍRT példány. Békéscsaba,[2005.], Hungária Plusz Kft-ny. Gazdag művészi
fotóanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.................................................2 000

20068. Peter Basch's Glamour Photography. cca 1961, szakadás, elvált könyvtest.......................................................2 000
20069. Dorotheum aukciós katalógus, XIX. sz. festmények, 2005. III. 14. 126 p. Színes képekkel, Mednyánszky

László, Neogrády Antal, Herrer Cézár, Rubovics Márk műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000

20070. Dorotheum aukciós katalógus, XIX. sz. festmények és akvarellek, 2003. XII. 10. 96 p. Színes képekkel,
Markó András, Neogrády Antal, Nádler Róbert műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés..........2 000

20071. A Magyar Turista Szövetség és Nemzeti Szalon Művészeti Egyesület Nemzetközi Alpin Képkiállítása.
Budapest, 1930. március 22. - április 22. Bp., [1930], Magyar Turista Szövetség Előkészítőbizottsága
(Stádium-ny.), 71+(1) p.+ 60 (fekete-fehér képek) t. Számos reprodukcióval illusztrálva. Kiadói papírkötés,
sérült, a könyvtesttől részben elváló borítóval, részben szétváló fűzéssel, néhány kijáró lappal. (Ritka!)........2 000

20072. Dorotheum aukciós katalógus, XIX. sz. festmények, 2005. II. 15. 91 p. Színes képekkel, Neogrády László,
Tornai Gyula és mások műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés..................................................2 000

20073. Dr. Bogárdi János: Hidromechanika. Bp., 1975, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, hullámos lapok,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 000

20074. Deim Pál festőművész kiállítása. Szerk.: Herczeg Ibolya. Bp., 1974, Műcsarnok, 10 sztl. lev. Fekete-fehér
reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón a műanyag borítás sérült, pár lap alsó szélén
kis sérüléssel................................................................................................................................................................ 1 000

20075. Dorotheum aukciós katalógus, régi mesterek, 2004. XII. 10. 197 p. Színes képekkel, többek közt egy név
nélküli magyar festő művének reprodukciójával illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval............... 2 000

20076. Dorotheum aukciós katalógus, régi mesterek, 2004. IX. 29. 316 p. Színes képekkel, többek közt
Maulbertsch művének reprodukciójával illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................2 000

20077. Dorotheum aukciós katalógus, modern és kortárs művészet, 2004. I. 24. 83 p. Színes képekkel, többek közt
Victor Vasarely művének reprodukciójával illusztrált. Kiadói papírkötés.............................................................. 2 000

20078. Női divatipari szakrajzok és díszítőrajzok példatára iparosok és iskolák számára. Összeáll.: vitéz Spolarich
László. Ipari szakkönyvár. 39-41. Bp.,é.n.,Ipari tanfolyamok Országos Vezetősége, (Pallas-ny.), 245 p.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval.............................................................2 000

20079. Pataky Dénesné: A Zsolnay kerámia. Múzeumi Füzetek. Bp., 1955, Népművelési Minisztérium Múzeumi
Főosztálya, 32 p.+ 14 (fekete-fehér fotók) t. Első kiadás. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón szakadásból
eredő kisebb hiánnyal..................................................................................................................................................2 000
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20080. Sotheby's Milano aukciós katalógus, XIX. sz. olasz művészet, 2004. VI. 8. 124 p. Színes és fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................2 000

20081. Vida Gabriella: A miskolci fazekasság a 16-19. században.Officina Musei 8. Miskolc, 1999, Herman Ottó
Múzeum. 121p. Kiadói papírkötésben, szép állapotban..........................................................................................2 000

20082. Sotheby's aukciós katalógus, skót művészet, 2003. IV. 14. 118 p. Színes és fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000

20083. Dr. Lázár Béla: Paál László. Művészeti könyvtár. Bp.,(1903), Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.), 1 t.+156+1
p.+10 t. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói szecessziós aranyozott,
illusztrált egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott, foltos borítóval........................................................... 2 000

20084. Pallai Sándor: Ötvösművészet. Bp., 1972, Műszaki, 247+5 p. 2. kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 2 000

20085. Sotheby's aukciós katalógus, The Wills Sale (Wills gyűjtemény), 2005. VII. 5. 148 p. Színes képekkel, többe
közt Bogdány Jakab művének reprodukciójával illusztrált. Kiadói papírkötés.....................................................2 000

20086. Gáspárné Dávid Margit: A divat története. Erkölcsök, szokások, viseletek. 1765-1920. Bp.,1923.,Pantheon,
254+1 p. Gazdag fekete-fehér szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. Jaschik Álmos könyvdíszeivel.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval, hullámos lapokkal, hiányzó táblákkal...................2 000

20087. Sotheby's aukciós katalógus, régi mesterek, első rész, 2004. VII. 7. 234 p. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés, néhány lapon tollas jegyzettel (leütési árakkal)....................................................................................2 000

20088. Sotheby's aukciós katalógus, régi mesterek, első rész, 2000. XII. 14. 236 p. Színes képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000

20089. Sotheby's Monaco aukciós katalógus, XIX. sz. művészet, 2000. XII. 14. 267 p. Francia nyelven. Színes és
fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés................................................................................2 000

20090. Balogh Jolán: Az esztergomi Bakócz kápolna. Bp., 1955, Képzőművészeti Alap, 139+1 p. 127-131 oldalak
között 170 fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval...................................2 000

20091. Acsay Antal: A Renaissance Itáliában. Bp., 1905, Szent István-Társulat, 274 p. Kiadói papírkötés, sérült
borítóval, kijáró lapokkal..............................................................................................................................................2 000

20092. Sotheby's New York aukciós katalógus, amerikai festmények, rajzok és szobrok, 2000. III. 15. 168 p. Angol
nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés.............................................. 2 000

20093. Jean Selz: E. Munch. München,1974., Südwest Verlag, 95 p. Német nyelven. Gazdag képanyaggal. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................2 000

20094. Mai Magyar Múzsa 1930. Szerk.: Vajthó László. Bp., 1930, Könyvbarátok Szövetsége (Kir. M. Egyetemi
Ny.), 175 p. Szövegközi illusztrációkkal, Horváth Jenő, Pérely Imre és Gehl Zoltán rajzaival. Benne 3 db
korabeli prospektussal is. Kiadói aranyozott, dombornyomott félbőr-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel.2 000

20095. Művészet és ellenség. Szerk.: Legéndy Péter. Kovács Attila rajzaival. Szenci Molnár Társaság: Budapest,
1997. 123p. Kiadói papírkötésben. Matits Ferenc művészettörténész számára DEDIKÁLT............................. 2 000

20096. Balló Ede: Az olajfestés mestersége. Bp., 1918, a szerző kiadása. 128p. Kiadói papírkötésben, sérült
gerinccel, hiányzó hátsó borítóval.............................................................................................................................. 2 000

20097. Sotheby's London aukciós katalógus, régi mesterek, modern és kortárs nyomatok, 2004. XII. 2. 226 p.
Angol nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés................................... 2 000

20098. Solymár István: Nagy István. Bp., 1977., Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér és színes képekkel, a művész
munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................... 2 000

20099. Dorotheum aukciós katalógus, vegyes régiségek témában, 2007.........................................................................2 000
20100. Dorotheum aukciós katalógus, régi mesterek, 2001. VI. 12. Színes képekkel, többek közt Maulbertsch

műveinek reprodukciójával illusztrált. Kiadói papírkötés.........................................................................................2 000
20101. Dorotheum aukciós katalógus, vegyes régiségek témában, 2017.........................................................................2 000
20102. Dorotheum aukciós katalógus, militária témában, 2020..........................................................................................2 000
20103. Dorotheum 2 darab aukciós katalógus, kitüntetések témában, 2020-2021......................................................... 2 000
20104. Egri Mária: Gácsi Mihály. Bp., 1977, Corvina, 4 p.+12 (reprodukciók) t. Az idegennyelvű leírás hiányzik.

Kiadói kopott illusztrált papír mappában................................................................................................................... 2 000
20105. Dorotheum 2 darab aukciós katalógus, kitüntetések témában, 2023-2024......................................................... 2 000
20106. Dorotheum aukciós katalógus, grafikák és nyomtatványok témában, 2023.........................................................2 000
20107. Dorotheum aukciós katalógus, grafikák és nyomtatványok témában, 2024.........................................................2 000
20108. Judith Miller: Régiségek közelebbről. Bp., 2000., Panoráma. 224p. Kiadói kartonált papírkötés......................2 000
20109. Dorotheum 2 darab My Art magazin, 2016-2017.....................................................................................................2 000
20110. Szücs György-Zwickl András: Jándi Dávid. Nagybánya könyvek 4. Bp.-Miskolc, 1994, MissionArt Galéria,

159 p. Első kiadás. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal, Jándi Dávid műveinek reprodukcióival
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 2 000

20111. Samu Géza, 2 db katalógus: Orosz Péter (szerk.): Samu Géza kiállítása. Bp., 1983, Műcsarnok.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. + Gajda Éva (szerk.): Samu Géza kiállítása. Gödöllői
Galéria, 1986. szeptember 20.-október 13. 44 p. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000

20112. Sümegi György: Kép-szó. Képzőművészek '56-ról. Bp., 2004., PolgART. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kartonált papírkötésben.............................................................................................................................................. 2 000

20113. Oskó Judit: Unokáink is látni fogják. A televízió építészeti sorozata. RTV-Minerva, 1979. 233p. Kiadói
kartonált papírkötésben...............................................................................................................................................2 000
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20114. Dorotheum aukciós katalógus, numizmatika témában, 2024.................................................................................2 000
20115. Dorotheum aukciós katalógus, régi tárgyak és bútorok témában, 2025............................................................... 2 000
20116. Dorotheum aukciós katalógus, militária témában, 2023..........................................................................................2 000
20117. Dorotheum aukciós katalógus, militária témában, 2022..........................................................................................2 000
20118. Dorotheum 2 darab aukciós katalógus, kéziratok témában, 2022-2023...............................................................2 000
20120. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, modern és kortárs művészet témában, 2013-2014.............................2 000
20121. Menyhárt László: Szász Endre. Bp., 1983, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban. + Szász Endre festőművész kiállítása Vigadó Galériában. Kiállítási
katalógus. Bp., 1983, Vigadó Galéria. Kiadói tűzött papírkötés............................................................................. 2 000

20122. Rados Jenő: A magyar klasszicista építészet hagyományai. / Zádor Anna:A magyar klasszicizmus
építészeinek társadalmi helyzete. Mérnöki Továbbképző Kiadványok - Építőművészet sorozat. Bp., 1953,
Magyar Építőművészek Szövetsége - É. M. Építőipari Könyv- és Lapkiadó, 71+1 p. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. Megjelent 1000 példányban................................................... 2 000

20123. Mezei Ottó: Schéner Mihály művészete a hatvanas években. Bp., 1999, Körmendi Galéria, 105+(3) p.
Gazdag képanyaggal, Schéner Mihály műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, az
elülső szennylap és a belső kötéstábla kissé sérült.................................................................................................2 000

20124. Gróf Andrássy Gyula: A világháború problémái. Bp., 1916, "Élet" Irodalmi és Nyomda Részvénytársaság.
Kiadói, egészvászon kötés, jó állapotban, folttal......................................................................................................2 000

20125. Rockenbauer Zoltán: A halandó múzsa (Ady özvegye, Babits szerelme, Márffy hitvese). 2009, Luna
Könyvek. 410p. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...........................................................2 000

20126. A francia plakát 300 éve. Kiállítás a párizsi Musée des Arts Décoratifs Könyvtárának gyűjteményéből. Bp.,
1977, Magyar Nemzeti Galéria, 45+(3) p.+ 10 (reprodukciók, közte egy színes) t. Kiadói papírmappában,
24x16 cm.......................................................................................................................................................................2 000

20127. Ethno-Trezor. Válogatott kincsek Déri György népművészeti gyűjteményéből. Kiállítási katalógus. Szerk.:
Angi János, Lakner Lajos, Magyari Márta. Debrecen, 2014, Déri Múzeum. Rendkívül izgalmas
népművészeti képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. + 2007-2014 Debreceni Déri Múzeum évkönyve...2 000

20128. Marosi Ilona. Bp., 2012, K.n. Magyar nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés...2 000
20129. Barki Gergely: Czóbel. Kislány ágy előtt. 1905. [Bp.],2024,Kieselbach, 60+4 p. Gazdag képanyaggal

illusztrált. Kiadói kartonált papírkötések....................................................................................................................2 000
20130. Phillipe Roberts-Jones: Du realisme au surrealisme. la peinture en belgique de Joseph Stevens á Paul

Delvaux. A szerző, báró Philippe Roberts-Jones (1924-2016) belga művészettörténész, professzor által
Matits Ferenc művészettörténész, művészeti író, egyetemi tanár részére DEDIKÁLT példány. Brüsszel,
(1994), Université Libre de Bruxelles. 239 p. Francia nyelven. Kiadói papírkötés...............................................2 000

20131. 1975 Sotheby Catalogue of Good Continental Furniture Works of Art, Rugs and Carpets, fekete-fehér
képekkel illusztrált, angol nyelven, 26 p....................................................................................................................2 000

20132. Képzőművészeti Zsebkönyvtár 5 címe: Design a forma művészete, Az európai kovácsoltvas-művesség
története, A képzőművészet iskolája, Négy könyv az építészetről, Az ókori Kelet művészete, papírkötés...... 2 000

20133. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, Császári ház tárgyai és vegyes régiségek témában, 2024-2025......2 000
20134. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, jugendstil, avantgárd és 20. századi művészet témában, 2012-2015.

........................................................................................................................................................................................2 000
20135. 1956 és a magyar agrártársadalom. Bp., 2006, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Fekete-fehér fotókkal

illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 2 000
20137. Fajcsák Györgyi: Kínai műgyűjtés Magyarországon a 19. század elejétől 1945-ig. Bp., 2009, Hopp Ferenc

Kelet Ázsiai Művészeti Múzeum. 304p. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

20138. 1936 Die Kunstkammer. Illustrierte Monatschrift nebst amtlichen Mitteilungen. 4. Heft. Berlin, 1936,
Propyläen-Verlag, 24 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Német nyelven. Kiadói tűzött papírkötés, kissé
sérült, koszos borítóval................................................................................................................................................2 000

20139. Sebestyén Károly: Dramaturgia. A drámai műfajok története és elmélete. Bp., 1919, Athenaeum. 340 p.
Kiadói papírkötésben, sérült gerinccel, kissé foltos borítón kisebb szakadásokkal, címlapon korabeli
névbejegyzéssel és feljegyzéssel, lapok szélén feltehetően felvágásból eredő apró szakadásokkal és
egyenetlenségekkel, utolsó lap alján számozással..................................................................................................2 000

20140. Kerényi Jenő (1908-1975.) Szerk.: Csák Ferenc. Balla Demeter, Gink Károly, Zima György fotóival.
Bp.-Sorpon, 2006, Körmendi Galéria. Kiadói papírkötés........................................................................................2 000

20141. F. Schottmüller: Donatello Ein Beitrag zum Verständnis Seiner Künstlerischen Tat (Mit 62 Abbildungen).
München, 1904, Verlagsanstalt F. Bruckmann A.-G. 139p+46 t. Alphons Bruckmann-ny, München. Német
nyelvű. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. (R. Oldenbourg Buchbinderei München). Díszített,
vaknyomott borító.........................................................................................................................................................2 000

20142. Ekaterina Degot: Terroristicheskii naturalizm. [Terrorista naturalizmus.] Moszkva, 1998, Ad Marginem.
Orosz nyelven. Kiadói papírkötés. / In Russian language. Paperback..................................................................2 000

20143. Múzeumcafé 92. Szakralitás, vallás és örökség. Bp., 2007. Kiadói papírkötés, jó állapotban...........................2 000
20144. Kalmár János: Az óra fejlődésének története. Kiállítási katalógus. A kiállítást rendezte és a vezetőt írta: - -

Bp., é.n. (1953), Magyar Nemzeti Múzeum-Történeti Múzeum,(Rotaprint-ny.), 28 p. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. Intézményi bélyegzővel............................................................................................. 2 000

20145. Dorotheum 2 darab aukciós katalógus, 19. sz. festmények és modern művészet témában, 2016................... 2 000
20146. IX. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1985. Szerk.. Romváry Ferenc. Borító- és plakátterv: Pinczehelyi

Sándor. Pécs, 1985, Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt Csiky
Tibor, Gádor Magda, Kő Pál, Matzon Frigyes, Samu Géza alkotásainak reprodukcióival illusztrálva..............2 000
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20147. Munkácsy Mihállyal kapcsolatos 2 db kötet: Czeglédi Imre: Munkácsy Békés megyében. Békéscsaba,
1994, Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, volt
könyvtári példány. + Sz. Kürti Katalin: Munkácsy-ereklyék és dokumentumok a békéscsabai múzeumban.
Békéscsaba, 1994, Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötésben, volt könyvtári példány........................................................................................................... 1 800

20148. Galerija Likovnih Umjetnosti Osijek. Eszék, 1978, k.n. 134 p. Horvát nyelven. Fekete-fehér képekkel
illusztrált múzeumi katalógus. Kiadói papírkötés, borítón és gerincen apró felületi sérülésekkel.......................1 800

20149. Baticz Levente: Rajzolási ismeretek. Kézirat. Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskola. Bp., 1988.
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, enyhén sérült borítóval és lapszélekkel........................................................ 1 800

20150. Bakallár breviárium. 875. számozott példány a művész aláírásával. Bp., 1996, Bakallár József és felesége
magánkiadása. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban.......................................................................................1 800

20151. Mihályi Gábor: Időben - 60 éves Magyar Állami Népi Együttes. Hagyományok háza, 2011, kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

20152. Swierkiewicz Róbert. Szerk.: Zsákovics Ferenc. Budapest,2009., 20'21 Galéria, 106 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................................1 800

20153. Bényi László: Körhinta. Emlékforgácsok egy festő naplójából. DEDIKÁLT! 1991, Szerző. Megjelent 3000
példányban. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.........................................................1 800

20154. Cserba Júlia: Magyar képzőművészek Franciaországban 1903-2005. Bp., 2006, Vince, 363 p. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Benne Czóbel Béla, Tihanyi Lajos, Victor Vasarely, Frank Magda, Hantai Simon,
Reigl Judit, Bálint Endre, Rudolf Hervé, Konok Tamás, Rozsda Endre, Sándorfi István, Csernus Tibor és
mások. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban............................................................................1 800

20155. Korniss Péter - Novák Ferenc: Tiszta forrásból. Bp., 1997., Planétás. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 800

20156. Die königliche Galerien der Akademie von Venedig. Katalog im Auftrage der Museumsleitung. Bologna,
1926, Casa Editrice Apollo, 163+(1) p. + 36 (fekete-fehér képek) t.+ 2 sztl. lev. Számos reprodukcióval
illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval........................................................ 1 800

20157. Nyugtalan évek. Reismann János fotóművész munkássága. Brassai bevezetésével. Ford.: Széll Jenőné és
Réz Pál. Tervezte Kass János. [Bp.], 1982., Corvina. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval...............................................................................................................1 800

20158. John Sillevis: Dutch drawings from the Age of Van Gogh: From the collection of the Haags
Gemeentemuseum. Cincinnati, 1992. Taft Museum. Gazdag képanyaggal illusztrálva, angol nyelvű
szöveggel. Kiadói papírkötésben................................................................................................................................1 800

20159. Sonkoly Károly: A klasszicista Pécs építőmestere - Piatsek József (1781-1854). Pécsi regélő 1. Pécs, 2003,
Alexandra, 195p. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban...................................................................................1 800

20160. Perneczky Gyula: Zuhanás a toronyból. Válogatott írások 1983-1994. Művészeti Világ. Bp.,1994,
Enciklopédia. Kiadói papírkötés................................................................................................................................. 1 800

20161. Gondolatok a képtárban. Szerk.: Tasnádi Attila. Felsőmagyarországi Kiadó: Miskolc, 1996. 248p.
Közepéből cca. 50 oldal kiszakadt. DEDIKÁLT példány.........................................................................................1 800

20162. Bernard Denvir: Impressinismus. Meisterwerke der Malerei, Band 2. Künzelsau, 1992, Sirius. 219 p. Német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé foltos borítón kopásnyomokkal, kissé hullámos lapokkal..............1 800

20163. Kleineisel János: Otthonunkról. (Építészet 3.)Budapest, 1984. Tankönyvkiadó (Dabasi Nyomda). 347 + [1]
p. Egyetlen kiadás.Összesen 532 példányban megjelent szakkönyv dedikált példánya: "Dr. Major Jenőnek
üdvözlettel, a tanácsadásért köszönettel: Jani. 1989. 10. 10." Kleineisel János építész, urbanista szakíró
gazdagon illusztrált építészeti és történeti urbanisztikai kötete homlokzatrajzok, házalaprajzok,
várossziluettek és urbanisztikai ábrák segítségével rekonstruálja az európai és magyar építészet
évszázadainak történetét. A társadalomtörténeti leírások bőségesen kitérnek a társadalmi részleteken kívül
a lakáskultúra, a bútorozottság, a lakókörülmények időben változó részleteire, rekonstruálják az időben
szintén erősen változó paraszti, polgári, nemesi, főúri és királyi lakáskultúra részleteit, a népi, városi és
egyházi építészet eltérő vonásait. A munka elsősorban a hazai példaanyagra koncentrál, de a párhuzamos
nyugat-európai (döntően német és olasz), valamint az orosz fejleményeket is bemutatja.Fűzve, illusztrált
kiadói borítóban. Jó példány.......................................................................................................................................1 800

20164. Kass János: Fejek. Bp., 1974, Képzőművészeti Alap. Kass János grafikáival illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötésben, szakadt kiadói papír védőborítóban,...............................................................................................1 800

20165. Dorotheum aukciós katalógus, kortárs művészet témában, 2018......................................................................... 1 800
20166. Sváby Lajos: Érzések, emlékek, képzetek. Szerk.: Hajdú István. Bp., 2014, Magyar Képzőművészeti

Egyetem, 126 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.....................................................................1 800
20167. Kós Károly - Szentimrei Judit - Nagy Jenő: Moldvai csángó népművészet. Bukarest, 1981, Kriterion.

Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 800

20168. A Magyar Mérnök- és Építész Egylet XVI. évkönyve 1937. Szerk.: Dr. Frohner József. Bp., 1937., Magyar
Mérnök- és Építész Egylet,A/B+I-VIII+C/D+260+IX-XXVIII p. Benne a tagok névsorával. Korabeli
reklámokkal. Kiadói papírkötés, laza fűzéssel..........................................................................................................1 800

20169. Pinakothek der Moderne. Eine Vision des Museums für Kunst, Architektur und Design des 20. Jahrhunderts
in München. H.n., é.n., Prestel. 320 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, borítón néhány kevés apró folttal,
máskülönben jó állapotban......................................................................................................................................... 1 800

20170. Alan de Benoist: Der Bildhauer Emil Hipp und sein Werk. Das Richard-Wagner-Denkmal für Leipzig. Kleine
Bibliothek der deutschen Kunst Band 1. Tübingen, 1990, Grabert, 71+(1) p. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..........................................1 800
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20171. A Magyar Mérnök- és Építész Egylet XV. évkönyve 1934. Szerk.: Dr. Frohner József. Bp., 1934., Magyar
Mérnök- és Építész Egylet,IV+257+V-XXVIII p. Benne a tagok névsorával. Korabeli reklámokkal. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

20172. A Magyar Mérnök- és Építész Egylet XVIII. évkönyve 1943. Szerk.: Dr. Sándor Zoltán. Bp., 1943., Magyar
Mérnök- és Építész Egylet, 111+1+XXXII p. Benne a tagok névsorával. Korabeli reklámokkal. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

20173. Rainer Fetting: Manscapes. (Kiállítási katalógus). Szerk.: Daniel J. Schreiber. Tübingen-Köln, 2010,
Kunsthalle Tübingen - Walther König, 111 p. Színes reprodukciókkal illusztrálva. Német és angol nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 800

20174. Hárdi István: Képek a lélek mélyéről. A Szentgotthárdi Gyűjtemény. 2012, Literatura Medica Kiadó. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................1 800

20176. Almási Tibor: Utazás álom és valóság között. Cziráki Lajos művészete. [Győr, 2004.], Album C-04 Bt.,
123+5 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.................. 1 800

20178. Kovács Péter festőművész (1943-2019) Kossuth-díjas festő 3 db katalógusa: Supka Magdolna: Kovács
Péter. Bp., 1998., (Szolnok, Tisza-ny.). 66 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. +
Régebbiek, újabbak. Bp., 2009, Hamilton Aulich Art Galéria. + Kovács Péter. H.n., é.n. (1981 k.), k.n...........1 800

20180. Hayden Herrera. Frida. Biography of Frida Kahlo. Or Yehuda, 2005, Dvir. Héber nyelven. Kiadói papírkötés.1 800
20181. Kocsis Imre: Rajzok és emlékek - 1956. Kocsis Imre (1940-2015) által Tölg-Molnár Zoltán (1944-2024)

Munkácsy Mihály-díjas festőművésznek DEDIKÁLT! Makó, 2006, Makó Város Önkormányzata és
Képviselő Testülete. Fekete-fehér illusztrációkkal, Kocsis Imre (1940-2015) műveinek reprodukcióival
illusztrált. Kiadói papírkötésben..................................................................................................................................1 800

20182. Raoul Sorban: O viata de artist intre Munchen si Maramures. [Raoul Sorban: Egy művész élete München és
Máramaros között.] Bukarest, 1986, Editura Meridiane, egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval,
román nyelven, sérült gerinccel..................................................................................................................................1 800

20183. Jászi Oszkár: Művészet és erkölcs. Társadalomtudományi Könyvtár V. Bp., 1904, Politzer Zsigmond és Fia,
XX+379+3 p. 1. kiadás. Átkötött modern egészvászon-kötés, "Tiszteletpéldány" bélyegzésekkel, egy lapon
szakadással..................................................................................................................................................................1 800

20184. Tölg-Molnár Zoltán (1944-2024) Munkácsy Mihály-díjas festőművész 2 db katalógusa és meghívója:
Tölg-Molnár Zoltán: 6. emelet / 6th floor. Kiállítások, idézetek, feljegyzések/Exhabitions, excerpts, notes.
Bp., 2004, k.n.. 85+3p. Kiadói papírkötés, kissé foltos és kissé foltos borítóval. + Tölg-Molnár Zoltán.
Gulácsy Galéria, é.n. (1989-90 k.), k.n. Kiadói mappában 4 db színes reprodukcióival. + 1984 Tölg-Molnár
Zoltán meghívó Fonyódi Nyári Galéria.......................................................................................................................1 800

20185. A hetvenes évek kultúrája. Tanácskozás a Fiatal Művészek Klubjában, 1980. április 10-12.
Dokumentumválogatás. Irányított Irodalom. Bp., 2002, Balassi. Kiadói papírkötés.............................................1 800

20186. Francoise Gilot: Picassóval az arénában. Beszélgetések Annie Maillisszal. Ford.: Győrfi Réka. Bp., 2005.,
Enciklopédia. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés..................................................................1 800

20187. Schrammel Imre: Schrammel. Janus Pannonius Múzeum Művészeti kiadványai sorozat 99. Pécs, 2003.,
Baranya Megyei Múzeumok Igazgatósága - Janus Pannonius Múzeum, 103+1 p. Gazdag képanyaggal, a
művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..........1 800

20188. Tábori Csaba - Szegedi Csaba. Mindkét művész, Tábori Csaba és Szegedi Csaba által Tölg-Molnár Zoltán
(1944-2024) Munkácsy Mihály-díjas festőművész részére DEDIKÁLT példány! Gödöllő, é.n. (1988 k.),
Petőfi S. Művelődési Központ sokszorosítója. Kiadói papírkötés...........................................................................1 800

20189. Architekturbezogene Kunst in Deutschland. Dortmund, én., Junior Galerie. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................................1 800

20191. A Muhina projekt. Létértelmezések Galántai György életművében. 1971-79,
1979-80-81-83-84-93-2009-10-11-14-15-16/2017. Bp., 2018., Vintage Galéria,144 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés...........................................................................................1 800

20192. Fotóriporter folyóirat 2008/4-2009/1 száma, Robert Capa szám, melléklettel, 50p.............................................1 600
20193. Kassák Lajos: Az idő múlásában. (Kassák Lajos képeskönyvének fakszimile kiadása, László Gyula

kísérőszövegével). Bp., 1971, Képzőművészeti Alap, 12 p. + 2 sztl. lev...............................................................1 600
20194. Lóska Lajos: Badacsonyi Sándor. H.n., 1987, Nógrád megyei Múzeumok Igazgatósága. Megjelent 500

példányban. Fekete-fehér képekkel, Badacsonyi Sándor munkáival illusztrált katalógus. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 600

20195. Szabó György - Gyémánt László: Dialóg és monológ. Bp., 1995, DFC Kiadó. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.....................................................................................................................1 600

20196. Zárva. Érd, 2021, Érdi Galéria. Színes képekkel, többek közt Aknay János, Eőry Emil, Manfred Karsch
képeivel gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés......................................................................1 600

20197. 2 db Kerényi Jenő (1908-1975) katalógus: Kerényi Jenő (1908-1975.) Szerk.: Csák Ferenc. Balla Demeter,
Gink Károly, Zima György fotóival és a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált.. Bp.-Sopron, 2006,
Körmendi Galéria. 15+1 p.Kiadói papírkötés. + Hann Ferenc (szerk.): Kerényi Múzeum (Kerényi Jenő). H.n.,
1978, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

20198. Catalogue of the W. P. Wilstach Collection. Memorial Hall, Fairmount Park, Philadelphia, 1904. The
Commisioners of Fairmount Park. Félvászon kötés, kopottas állapotban.............................................................1 600

20199. Szinyei Merse Anna: Reformkori művészet. Kiállítás a Magyar Nemzeti Galéria anyagából - Helytörténeti
Múzeum Szécsény, 1978. június-július-augusztus. Fekete-fehér képekkel illusztrált katalógus. Megjelent
500 példányban. Kiadói papírkötés, kissé elszíneződött borítóval.........................................................................1 600
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20200. Dorotheum árverési katalógus, kortárs művészet témában, 2015.........................................................................1 600
20201. Vojtech Tilkovsky: Daumier. Pozsony, 1951, szlovák nyelven, kopott félvászon kötés...................................... 1 600
20202. ,,W twórczym marszu wsi polskiej do socjalizmu". Wizerunek wsi w plakacie okresu realizmu

socjalistycznego. Katalog wystawy. (Kiállítási katalógus). Szreniawa, 2006, Muzeum Narodowe Rolnictwa i
Przemysłu Rolno-Spożywczego w Szreniawie. Színes képekkel illusztrálva. Lengyel nyelven. Kiadói tűzött
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

20203. Ludwig Grote: Deutsche Stilfibel. Bilder von Egon Pruggmayer. Leipzig, 1942., L. Staackmann Verlag, 128
p. Német nyelven. Szövegközti fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Átkötött félvászon-kötés......................... 1 600

20204. Dorotheum árverési katalógus, klasszikus modern témában, 2014...................................................................... 1 600
20205. Sárosdy Judit (szerk.): Senki sem sziget. Fiatal kubai képzőművészek kiállítása. Katalógusterv. Rácmolnár

Sándor. Bp., 1991, Ernst Múzeum. 15+1 p. Magyar nyelven. Kiadói papírkötés.................................................1 600
20206. John Gorman: Banner Bright. An Illustrated History of Trade Union Banner. 1986, Scorpion. Gazdag

képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................1 600
20207. Monet. Leben und Kunst. Szerk.: Claudia Dziallas. Köln, 2004, Karl Müller, 119+(5) p. Gazdag képanyaggal

illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés......................................................................................................... 1 600
20208. Ember Mária: Pátkai Ervin ötven rajzaBékéscsaba, 1987. 50p. Csak 250 pld, ez számozatlan. Kiadói

papírkötésben...............................................................................................................................................................1 600
20209. Mayer Berta, Végh András festőművészek kiállítása. 1979. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.....1 600
20210. Mattioni Eszter festőművész kiállítása a Vigadó Galériában, a Magyar Népköztársaság Művészeti Alapjának

kiállítótermében 1986. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált kiállítási katalógus. Szerk.: Konstantin László.
Bp., 1986. Vigadó Galéria. Kiadói tűzött papírkötés................................................................................................ 1 600

20211. dr. Széchy Károly: Alapozási hibák. Bp., 1963. Műszaki 186p. Kiadói félvászon kötésben, enyhén sérült
papírborítóval................................................................................................................................................................1 600

20212. 2001 V. Vadnai Galéria kiállítási katalógusa. Benne Fehér László, Cseke Szilárd, Gál András, Erdélyi
Gábor, Hencze Tamás. Szerk.: Vadnai Ágnes, Péterfy Melinda. Bp., 2001., Vadnai Galéria. A művészek
munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés.........................................................................................1 600

20213. Győrffy Sándor, Ruda Gábor (szerk.): Kortárs magyar tűzzománcművészet : a Muravidék Baráti Kör
Kulturális Egyesület kiállítássorozata 2008-2015. Bp., é.n., Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület.
Megjelent 400 példányban. Magyar és német nyelven. Kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés.........................1 600

20214. Szalai Zoltán: A kockától az aktig. Bp., 1955, Kurucz Gábor, 89+2 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval,
néhány kijáró lappal, hullámos lapokkal....................................................................................................................1 600

20215. Dorotheum aukciós katalógus, régi mesterek témában, 2017............................................................................... 1 600
20216. Zárva. Érd, 2021, Érdi Galéria. Színes képekkel, többek közt Aknay János, Eőry Emil, Manfred Karsch

képeivel gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés......................................................................1 400
20217. Tudomány és művészet. Modern Könyvtár. Kolligátum. Bp., Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, gerinc

kissé sérült, kissé kopottas állapotban......................................................................................................................1 400
20218. Barcsay Jenő: Művészeti anatómia. Bp.,1999, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval,

foltos lapokkal, megviselt állapotban......................................................................................................................... 1 400
20219. Kárpát-medencei magyar zománcművészet. A Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület kiállítássorozata.

(2019). Kiállítási katalógus. Szerk.: Ruda Gábor. Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület: Pilisvörösvár,
2020. Magyar és német nyelven. 31p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú.............................................................1 400

20220. Merítés a KUT-ból XI. Dési Huber István (1895-1944) festőművész emlékkiállítása. Kiállítási katalógus.
Haas Galéria, Budapest. 2007. 12p. Papírkötésben................................................................................................1 400

20221. Összetartozás a zománcművészetben. A Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület kiállítássorozata.
(2022-2023). Kiállítási katalógus, magyar és német nyelven. Szerk.: Ruda Gábor. Muravidék Baráti Kör
Kulturális Egyesület: Pilisvörösvár, 2023. 39p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú...............................................1 400

20222. Fenyő Iván: Szőnyi István. Ars Hungarica. 3. Szerk.: Ártinger Imre. Bp., 1934., Bisztrai Farkas
Ferencz,(Maretich-ny.), 1 t. + 28+4 p.+32 t. Első kiadás. Fekete-fehér képtáblákkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval................................................................................................................1 400

20223. Dorotheum árverési katalógus, kortárs művészet témában, 2013.........................................................................1 400
20224. Wienerroither &amp; Kohlbacher aukciós katalógus, modern művészet témában, 1996...................................1 400
20225. Kötelék. Magyar Kultúra Napja. Szerk.: Németh Géza. Kiállítási katalógus, benne több festő-, szobrász-,

grafikus-, és fotóművész műveivel. Vác, 2022. Új Szalon Váci Képzőművészek Egyesülete. Kiadói kartonált
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400

20226. Dorotheum aukciós katalógus, 2011......................................................................................................................... 1 400
20227. Ezredvégi nyomok. 10 romániai magyar grafikus. Szerk.: Vécsi Nagy Zoltán. Külföldi Magyar Kulturális

Intézetek Igazgatósága: Budapest, 2005. 40p. Kiadói papírkötésben..................................................................1 400
20228. 2 db könyv - Dr. Frajka Félix (szerk.): A Kapisztrán Szent János templom 60 éve. H.n., é.n. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. + Dr. Németh László (szerk.): A magyarok római kápolnája. Bp., 2007, Szent
István Társulat. Kiai papírkötés, jó állapotban..........................................................................................................1 400

20229. Rend és kaland. Sík Csaba (1934-1997). Magvető Kiadó: Budapest, 1972. 271p. Vászonkötésben, jó
állapotú..........................................................................................................................................................................1 400

20230. 4 Graphiker aus Ungarn. Galerie im Café am Markt. (György Jovián, László József Molnár, Ákos Muzsnai,
István Püspöki). Artbureau Budapest, 1984. 12p. Kiadói papírkötésben..............................................................1 400

20231. Kisgrafika 2004. Kis alakú kiállítási katalógus. Szerk.: Butak András. Bp.,2004. Magyar Grafikusművészek
Szövetsége. Magyar és angol nyelvű szöveggel. Kiadói papírkötésben. Készült 500 példányban................... 1 400
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20232. Az őstársadalmaktól a civilizációkig. A Néprajzi Múzeum állandó kiállításának katalógusa magyar és angol
nyelven. Néprajzi Múzeum, 1982. 102p. Kiadói papírkötésben............................................................................. 1 400

20233. 2003 Gáti György: A híd - részletek című kiállítás. [Bp.,2003], Raiffeisen Galéria. A művész, Gáti György
(1954-) fotóművész által DEDIKÁLT kiállítási prospektus...................................................................................... 1 400

20234. Kornis György: György Kornis. (DEDIKÁLT). Szelényi László fotóival. Wien, é.n., magánkiadás. Gazdag
képanyaggal, Kornis György munkáinak reprodukcióival illusztrálva. Német és angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Kornis György (1927-2011) festőművész által
DEDIKÁLT példány......................................................................................................................................................1 200

20235. Karin Sagner: Einfach Kunst himmlisch. Stuttgart, 2008, Belser. 127 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés,
utolsó néhány kevés lapon kisebb folttal...................................................................................................................1 200

20236. Zicherman. Sándor Zicherman / Zicherman Sándor. Paintings / Festmények. Bp., 2015., Pauker, 155 p.
Gazdag képanyaggal, Zicherman Sándor munkáival illusztrált. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés,
karcos borítóval............................................................................................................................................................ 1 200

20237. Entz Géza - Gerő László: A Balaton környék műemlékei. Bp., 1958, Képzőművészeti Alap, 175+(1) p.+ 1
(kihajtható térkép) t. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, sérült kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 200

20238. Marc Chagall. Eingeleitet und erläutert von Emily Genauer. Wien - Basel - München,1955,Kust Desch.
Német nyelven. Fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.............................................1 200

20239. Dorotheum aukciós katalógus, kéziratok témában, 2024....................................................................................... 1 200
20240. KÉPESségek. Erőszak és altémái. Édua rajzaival. A művész, Szűcs Édua (1959- ) grafikus, illusztrátor,

karikaturista által Vámos Tibornak (1926-2021) Széchenyi-díjas villamosmérnök, kutatóprofesszor
DEDIKÁLT példány. Bp., 2002, Magyar Pszichiátriai Társaság. Kiadói papírkötés............................................1 200

20241. Das Ideenbuch vom Wohnen. Hét woonideeen boek. Ideas for living. Le livre de séjour. Stadtlohn, én.,
Hülsta. Angol, francia, és holland nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.........1 200

20242. [Szilágyi Szabolcs 'SI-LA-GI' (1949-)] SI-LA-GI. Mirrors of the void. "Time-making." Bencsík Barnabás,
Hudra Klára, Nádas Péter, Hosszu Lajos írásaival. Lugosi Lugo László fotóival. A művész, Szilágyi
Szabolcs "SI-LA-GI" által DEDIKÁLT példány. Luxembourg,1993, Galerie de Luxembourg. Francia, német,
angol és magyar nyelven. A művész munkáinak reprodukcióival. Kiadói papírkötés..........................................1 200

20243. Szilágyi János György: Umberek és etruszkok. Gens antiquissima Italiae. Bp., 1989, Szépművészeti
Múzeum. 32 p. Magyar nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. A tételhez tartozik egy
gépelt, sokszorosított, 2 oldalas szöveg a kiállításról.............................................................................................. 1 200

20244. Tildy Zoltán: Természetfényképezés. A korszerű negatív-pozitív eljárásról szóló részt írta: Dobrányi Géza.
Bp.,1964,Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóval....................................................................1 200

20245. Schoen Arnold (szerk.): Pest-budai művészeti almanach az 1919. esztendőre. (Ötven képpel). Bp., [1918],
Uránia-ny., 130+(6) p. Egészoldalas, fekete-fehér képekkel illusztrálva. Átkötött egészvászon-kötésben,
néhány kissé sérült lappal, az előzéklapon ceruzás bejegyzéssel (,,szerző ajándéka 1919.VII.8.").................1 200

20246. Meister Albrecht Dürer. Gemälde und Handzeichnungen. Königstein im Taunus-Leipzig, é.n. (cca 1930),
Verlag der Eiserne Hammer, 32 p. Fekete-fehér és színes képekkel, Albrecht Dürer munkáinak
reprodukcióival illusztrálva. Német nyelven. Korabeli félvászon-kötésben...........................................................1 200

20247. Lóránt János Demeter, 2 db katalógus: Akvarellek. H.n., 1995, k.n. + Akvarellek, olajfestmények, rajzok,
szobrok 2000-2004. Kecskemét, é.n., Ágo-Art Galéria. Kiadói papírkötés...........................................................1 200

20248. Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek. Kiadói
kartonált papírkötésben, papír védőborítóval............................................................................................................1 000

20249. 1926 Fényképészeti Szemle XV. évf. 3. sz., 1926. júl. 1. Szerk.: Pejtsik Károly. Bp., 1926, Hornyánszky
Viktor, 20 p. Kiadói illusztrált papírkötés, benne Hölgyportré fotóval, "Agfa Anyagokól előállítva" feliratú
papíron, 16x12 cm........................................................................................................................................................1 000

20250. Ruda Gábor: Találkozás a zománcművészetben. A Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület
kiállítássorozata 2020. Pilisvörösvár, 2020, Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület. 39p. Megjelent 500
példányban. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben............................................................1 000

20251. Figur und Spiel im Puppentheater der Welt. Szerk.: Manfred Nöbel. Berlin, 1980, Henschelverlag Kunst und
Gesellschaft. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban, kissé sérült kiadói papír védőborítóban.................................................................................................1 000

20252. K. Pintér Tamás: Századeleji házak. Bp.,1987, Magyar Építőművészek Szövetsége. Fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................................1 000

20253. Malonyay Dezső: A magyar nép művészete V. New York, Püski, 1978, műbőr kötés, tulajdonosi
bejegyzéssel................................................................................................................................................................. 1 000

20254. Seres László: Rajzok és festmények 1963-1979, 2006-2016. Budapest/Miskolc, 2017, Missionart Galéria.
ALÁÍRT! Angol-magyar kétnyelvű kiadvány. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................... 1 000

20255. Sevcsik János: A fényképezés. Elméleti és gyakorlati kézikönyv. Bp., 1940, Győző Andor, 420 p. 2.,
átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval és gerinccel................................................1 000

20256. Révész Emese: Rippl-Rónai József. Bp., 2005, BumBum Art Consulting. Nagyon gazdag képanyaggal
illusztrált. 118 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban....................................................................................1 000

20257. Janos Ber. Malereicolage - Zeichnung 24. April - 2 Juni 1990. Hannover, 1990, Galerie Marika Marghescu.
Német nyelven. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés...........................................1 000

20258. Enrico Crispolti: La pop art. Milano, 1966, Fratelli Fabbri Editori, 157+1 p. Olasz nyelven. 1. kiadás.
Rendkívül izgalmas képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................1 000
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20259. Hartmut Gampp. Malerei, Objekte, Evironments. Hrsg.: Klaus E. R. Lindemann. Karlsruhe,1993,Info. Német
nyelven. A művész munkáinak reprodukcióival. Kiadói kartonált papírkötés....................................................... 1 000

20260. 1984 Sváby. Szerk.: Egri Mária. Bp., 1984, Ernst Múzeum, 24 p. Kiadói papírkötés..........................................1 000
20261. Kaesz Gyula: Ismerjük meg a bútorstílusokat. 1978, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas

állapotban.........................................................................................................................................................................900
20262. RédeyTivadar: Ódry Árpád [Dedikált]Bp., 1942. Franklin-Társ. 1 t. (Ódry portréja)+30 p. Előzéklapján a

szerző tintával írt ajánlása. Fűzött, kiadói borítóban................................................................................................... 800
20263. Perényi Imre: Településtervezés. (Dedikált.) Budapest, 1958. Tankönyvkiadó (Kossuth Nyomda). 392 + [2] p.

Első kiadás. Dedikált: "Major Jenőnek barátsággal, közös munkánk emlékéül: Perényi Imre. IX. 17". Perényi
Imre (1913-2002) építész, egyetemi tanár, a Városépítési Tanszék vezetője, Budapest főépítésze. A
Moszkvában tanult szerző modernista szemléletű, szövegközti ábrákkal és felvételekkel gazdagon illusztrált
urbanisztikai szakmunkája a városalapítás makroszintjén kivitelezhető építészeti tervezés nagyszerű
lehetőségeit járja körül, tipologizálja a városokat gazdasági funkcióik szerint, majd a közlekedési szerkezetből
kiindulva felvázolja egy lehetséges város kialakításának mozzanatait, a lakókerületektől az ipari területekig, a
középületektől a bérházakig. A szerző külföldi és magyar üdvözlendő és elrettentő példák alapján különös
fontosságot tulajdonít a zöldfelületek növelésének és az átlátható városszerkezet kialakításának. A munka
függelékében a falutervezés illusztrált útmutatója. (Városépítéstan II.) Prov.: Major Jenő (1922-1988)
településtörténész, földrajztudós, urbanisztikai szakíró. Aranyozott gerincű, illusztrált kiadói félvászon
kötésben, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány................................................................................................800

20264. Képző- és Iparművészeti Szakközépiskola 1778-1978. M. Kiss Pál és Lyka Károly bevezetőivel. Bp., 1978,
Képző- és Iparművészeti Lektorátus. Gazdag fotóanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült
borítóval............................................................................................................................................................................ 700

20265. Gubcsi Lajos: Istentelenül. DEDIKÁLT! Bp., 2003, GL-4 Kft. Harmadik kiadás. Kiadói műbőr-kötés, a borítón
réz plakettel, átlátszó műanyag védőborítóban............................................................................................................600

20266. 1926 Szinyei Merse Pál Társaság értesítője. 1926. feb. 2. sz. Szerk.: Jeszenszky Sándor. Bp., Szinyei Merse
Pál Társaság, az első lap foltos, 16 p. + 1947 Bernáth Aurél: A Szinyei Társaság és Művészetünk útja.
Különlenyomat a "Válasz" c. folyóirat 1947 március VII. évf. 3. hn., 1947, Antiqua Rt-ny., az első lap foltos, 8 p.
+.........................................................................................................................................................................................200

20267. [Műszaki rajz] Hétvégi ház terve. Homlokzatrajz, oldalmetszet és alaprajzok. Méret: 1: 50. Simon Antal
okleveles építész munkája. Aláírt, dátumbélyegzett, stencilezett másolat (1968).Budapest, 1968. Stencilezett
tervmásolat. Mérete: 335x350 mm.Építészeti tervünk a késő 1960-as évek magánépítészeti formakincsébe
avat be. A 25 négyzetméter alapterületű hétvégi ház lakóhelyiséggel, főzőfülkével és terasszal
büszkélkedhetik, a tervező magában álló, bokrokkal körülvett, csapott tetejű, kéményes és ablakai révén
napfényes nyaralót tervezett, amely azonban mellékhelyiségek híján huzamosabb tartózkodásra nem
alkalmas. Tervünk a ház alaprajzát, keresztmetszeti rajzát, valamint valamennyi homlokzatának rajzát
tartalmazza, egységesen 1:50 méretarányban. A terve alatt dátumbélyegzés, illetve a tervező megnevezése,
feltételezhetően saját kézírásával. Építészeti tervünk tartalmazza az építész elérhetőségét is, telefonszáma
azonban homályban marad. A tervlapon apró gyűrődés.Jó állapotú lap..................................................................200

20268. McKeown's Price Guide To Antique and Classic Cameras. 1992-1993. Eight edition. Edited by James M.
McKeown and Joan C. McKeown. Grantsburg, 1992, Centennial Photo, 512 p. Angol nyelven. Rendkívül
gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval, a gerincen
apró sérüléssel..............................................................................................................................................................2 800

Könyvek: Konyha és kert

20298. A legújabb magyar bortörvény. A bor előállításának, kezelésének és forgalmának szabályozásáról és a
borhamisítás tilalmazásáról szóló törvény (1924: IX. T.-C.), valamint a m. kir. földmívelésügyi ministernek e
törvényre vonatkozó végrehajtási rendelete. Függelékül a földmívelésügyi minister által a nemzetgyűlés elé
terjesztett indokolása a jelen törvénynek. A gyakorlati életben szükséges jegyzetekkel és magyarázatokkal
ellátta: Dr. - - magyar király gazdasági és kereskedelmi főtanácsos. Bp., 1924., "Pátria", 96
p.Hozzákötve:Baross Endre - Teleki Sándor - Teleki Andor: A szőlők felújítása. Bp., 1928., "Pátria", 62+2
p.Hozzákötve:Grabner Emil: Útmutatás a szőlő trágyázására. A "Magyar Szőlősgazdák Országos
Egyesületének" kiadványa XXVII. köt. Bp., 1926., Posner, 39+1 p.Hozzákötve:Ordódy László: A szőlő
tárgyázása. Bp., 1894., Szerzői, 184 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval...........................................12 000

20299. Somogyi Imre: Kertmagyarország felé. A szerző, Somogyi Imre (1902-1947) író, szobrász, népnevelő,
kertész, mezőgazdasági szakíró, országgyűlési képviselő, "Kertmagyarország apostola" által cserneki és
tarkeöi gróf Dessewffy Gyula (1909-2000) politikus, újságíró a Deák Ferenc Társaság elnöke részére
DEDIKÁLT példány! Bp., 1942, Magyar Élet, (Pesti Lloyd-ny.), 127+1 p. Kiadói aranyozott félvászon-kötés,
foltos, kopott papír védőborítóban, kissé kopott borítóval, néhány foltos lappal.................................................. 6 000

20300. Mezőgazdasági Lexikon I-II. kötet. Bp., 1912-1913, Grill Károly Könyvkiadóvállalata. Kiadói félvászon kötés,
kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................3 000

20301. Sedlmayr Curt:A cukorrépafajta-kérdés megoldása. Különlenyomat a Kisérletügyi Közlemények XLIII
(1940.) köteteb 1-6. füzetéből. Bp., 1941, (Sopronhorpács,"BETA" Magyar Cukorrépanemesítő Üzem),(Bp.,
Pallas-ny.), 20 p. Kiadói papírkötés........................................................................................................................... 2 000

20302. Baji Béla: Permakultúra és önellátó biogazdálkodás. Biri, 2013, Első Lánchíd Bt. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................9 000

20303. Csapody István - Csapody Vera - Rott Ferenc: Erdei fák és cserjék. Bp., 1966, Országos Erdészeti
Főigazgatóság. Kiadói műbőr kötés, jó állapotban.................................................................................................. 8 000

20306. Brown, Christina: Jógabiblia. Kezdőtől a haladó szintig. Pécs, 2005, Alexandra. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................5 000
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20308. Cserna-Szabó András - Fehér Béla: Ede a levesben. Gasztrokrimik. Bp., 2011, Magvető. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................4 800

20309. A jó házikonyha. A sűtés-főzés tudományának új kódexe. Összeállította bánffyhunyadi Hunyady Erzsébet.
Bp., 1990, Közigazgatási és Jogi Könyvkiadó, kartonált papírkötés. Az eredeti Singer és Wolfner kiadás
reprintje, jó állapotban................................................................................................................................................. 4 000

20310. Lencsepeti Jenő: A magyar húsipar és húsipari kutatás.Budapest, 1979. Országos Húsipari Kutatóintézet
(MÉM Kutatás és Oktatás Ellátási Központ rotaprint üzeme). 59 + [1] p. Egyetlen magyar kiadás.Lencsepeti
Jenő élelemiszeripari szakíró összesen 500 példányban megjelent kötete a Húsipari Kutatók 25. Európai
Kongresszusa alkalmából foglalja össze az államosított és központosított hazai húsipar állapotát és mutatja
be a honi húsipari kutatás tudományos szerkezetét. A budapesti kongresszus alkalmából kötetünk angol
nyelven is megjelent: "Meat Industry and Meat Research in Hungary" címmel.Fűzve, feliratozott kiadói
borítóban, jó példány....................................................................................................................................................4 000

20311. Sárosi Bella:Házi cukrászat és befőttek könyve. Hírneves magyar, francia, angol és német források nyomán.
Összeállította Sárosi Bella. Harmadik kiadás.Budapest, [1916]. Magyar Kereskedelmi Közlöny Hírlap- és
Könyvkiadó Vállalat (Tolnai Világlapja ny.) 166 + [10] p.Sárosi Bella újságíró, a Vasárnapi Ujság
munkatársa. Szakácskönyvének első kiadása 1906-ban jelent meg, kötetünk a harmadik kiadásból
való.Példányunk lapszélein halvány foltosság, utolsó ívének fűzése meggyengült, néhány lapja kijár.Horváth
1485. Éliás-Szántó 487.Aranyozott, sérült gerincű, színes, illusztrált, enyhén kopott kiadói félvászon
kötésben........................................................................................................................................................................4 000

20312. 2 db könyv - Kovács Teréz: Házi cukrászda. Bp., Méhner. Hasonmás kiadás! + Vegyes sütemények. Bp.,
1990, Recom Manager Iroda. Kiadói papírkötés, jó állapotban............................................................................. 3 000

20313. Lelkes Lajos (szerk.): Szőlészeti és borászati hatnyelvű értelmező szótár. Bp., 1971, Mezőgazdasági Kiadó.
Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...............................................................................3 000

20314. Jécsai László: Melegágy és üvegház a házikertben. A szerző rajzaival.(Budapest), 1941. A Növényvédelem
és Kertészet kiadása (Stephaneum ny.) 64 p. Első kiadás.Oldalszámozáson belül gazdag illusztrációs
anyaggal kísért kertészeti szakmű.(A M. Kir. Földmívelésügyi Minisztérium gazdasági szakkönyvsorozata.
12. szám.)BOEH VIII, 4155.Spirálfűzött kiadói borítóban, jó példány...................................................................3 000

20315. Vladimír Holan: A létezés művészete. Vál., ford. és az utószót írta: Vörös István. Bp., 1999, Orpheusz,
106+(2) p. Kiadói papírkötés...................................................................................................................................... 2 800

20316. 2 db japán szakácskönyv Húsételek, zöldség ételek. Tokio, 1971. Kiadói vászonkötésben............................. 2 000
20317. Krafft, Guido: Die Betriebslehre. Neunte, neubearbeitete Auflage herausgegeben von Dr. Friedrich Falke.

Lehrbuch der Landwirtschaft auf wissenschaftlicher und praktischer Grundlage Band 4. Berlin, 1912,
Verlagsbuchhandlung Paul Parey, XI+(1)+356 p.+ 3 (színes) t. Német nyelven. Egészvászon-kötésben,
kissé viseltes, deformált borítóval, kissé hullámos lapokkal................................................................................... 2 800

20318. Prosztoszerdov, N. N.: A borkóstolás alapjai. 1953, Élelmiszeripari és Begyűjtési Könyv- és Lapkiadó
Vállalat. Hasonmás kiadás! Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................................2 400

20319. cca 1930 Deutsche landwirtschaftliche Geflügel-Zeitung c. német nyelvű mezőgazdasági folyóirat kb. 30 db
vegyes száma. Kiadói tűzött papírkötés, változó állapotban, nagyrészt sérült.....................................................2 400

20320. Mezőgazdasági gépfejlődéstörténeti gyűjtemény. A gabonatermesztés funkcionális eszköz- és
gépgyűjteménye. Szerk.: Brandt Szilveszter. Kétegyháza, én.,Magyar Mezőgazdasági Múzeum
Gépfejlődéstörténeti Gyűjteménye, 94 p. Fekete-fehér képanyaggal. Kiadói haránt-alakú félvászon-kötés....2 200

20321. Terence Conran: A konyha (az otthon szíve) Park Kiadó, 2003. 223p. Kiadói vászonkötésben, kiadói
papírborítóval................................................................................................................................................................2 200

20322. N. N. Prosztoszerdov: A borkóstolás alapjai. [Bp.], Élelmiszeripari és Begyűjtési Könyv- és Lapkiadó
Vállalat. Modern reprint kiadás. Kiadói papírkötés. 94p..........................................................................................2 200

20323. Surányi Dezső: Magyar biokertek a XVII. században. Bp., 1987, Natura, 196+(4) p. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, kissé sérült kiadói papír védőborítóban............................................ 2 000

20324. Világkonyha: Tészta és rizs. Öt földrész hatszáz receptje. Bp., 2004, Kossuth. 976p. Kiadói kartonált
papírkötésben...............................................................................................................................................................2 000

20325. Somos András: Zöldségtermesztés. Bp., 1975, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, sérült
papír védőborítóval. + Dísznövényvédelem. Szerk.: Martinovich Valér. Bp., 1975, Mezőgazdasági Kiadó.
Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................................................................................... 2 000

20326. 1911 Magyar Méh 6 száma (1,2, 5,7,11,12 számok.) Változó állapotban, közte sérült, foltos is...................... 2 000
20327. Ujvárosi Miklós: Gyomirtás. Bp., 1973, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült papír

védőborítóval. + Dr. Manninger Gusztáv Adolf: Szántóföldi növények állati kártevői. Különös tekintettel a
nagyüzemi védekezésre. Bp., 1960, Mezőgazdasági Kiadó. Fekete-fehér fotókkal, címoldalon
névbejegyzéssel. Kiadói kopottas egészvászon-kötés............................................................................................2 000

20328. Móra Ferencné szakácskönyve. Bp., 1949, Révai. Ötödik kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben...................2 000
20329. Starnfeld Bél: A házikertek berendezése és ápolása. Falusi Könyvtár 33. Bp., 1903, Franklin, 96 p. 2.

kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt sérült borítóval, az elülső borító leszakadt....................................................2 000
20330. Láng Géza: Növénytermesztés. Bp., 1961, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, tulajdonosi

névbejegyzéssel. + Dr. Konrad Mengel: A növények táplálkozása és anyagcseréje. Ford. Dr. Eifert Józsefné.
Bp., 1976, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóval........................................... 2 000

20331. Határozati javaslat a sütőipar megszilárdítása, fejlesztése és korszerű megszervezése végett a Budapest
Székesfővárosi Sütők Ipartestületének Közgyűlésén. Bp.,(1931),Vészi Nyomda, 15+1 p. + Benne 1931-es
röplappal. Kiadói papírkötés, foltos boítóval............................................................................................................. 2 000

20332. Margit néni süteményes könyve. 1957, Minerva. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban..................................2 000
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20333. Hatvany Lili: Ételművészet, életművészet. Bp., Színházi Élet. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban.
........................................................................................................................................................................................2 000

20334. Berek János (szerk.): Fradi szakácskönyv. Bp., é.n., FTC-Hoki Reklám-Propaganda Kft. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000

20335. Melius Péter: Herbárium. Az fáknak, füveknek nevekről, természetekről és hasznairól. Bevezető
tanulmánnyal és magyarázó jegyzetekkel sajtó alá rendezte: Szabó Attila. Bukarest, 1979, Kriterion,
517+(3) p.+ 6 (kétoldalas) t. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.........................................2 000

20336. Fülöp Margit: Margit néni süteményes könyve. Bp., 1957, Minerva, 115+1 p. Benne jegyzetlapokkal is.
Kiadói papírkötésben, foltos, megviselt állapotú borítóval...................................................................................... 2 000

20337. Dr, Csepregi Pál: A szőlő metszése, filotechnikai műveletei. Bp., 1982, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóval. + Prohászka Ferenc: Szőlő és bor. Bp., 1978, Mezőgazdasági
Kiadó. Kiadói papírkötés............................................................................................................................................. 2 000

20338. Paul Wossidlo: Leitfaden der Botanik für höhere Lehranstalten. Berlin, 1911, Weidmannsche Buchhandlung,
VII+329 p.+XVI (színes képtáblák) t. + 1 (színes térkép) t. Német nyelven. Dreizehnte verbesserte Auflage.
Korabeli egészvászon-kötés, kopott borítóval, javított kötéssel.............................................................................2 000

20339. Szabó Béla: Gyümölcsborok házi készítése. Bp., 1956. Mezőgazdasági, 67 p. Kiadói papírkötés, kopott,
sérült borítóval, 2 lapon szakadással.........................................................................................................................1 800

20340. Dr. Moesz Gusztáv: A házigomba és az épületek elgombásodása. Népszerű Természettudományi Könyvtár
18. Bp., 1934, Kir. M. Természettudományi Társulat, 206 p. Kiadói papírkötés, néhány szamárfüles lappal..1 800

20341. 1944 70. Mauthner árjegyzék. 1874-1944. Bp., Globus-ny., 157+7 p.Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés, kopott, foltos borítóval............................................................................................................................. 1 800

20342. Villamos szakácskönyv. Villamos sütés-főzés és a polgári konyha étel-leirásainak kisebb gyűjteménye.
Fejes Gyula rajzaival. Bp., [1940], Magyar Villamos Művek Országos Szövetsége (Globus-ny.), 74+(4) p.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, sérült borítóval.....................................................................................................1 800

20343. Mazurkiewicz, Zygmunt: Hodowla roślin i gospodarstwa nasienne braci Kleszczyńskich opis organizacji
hodowli i produkcji nasion. Kraków, 1929, Nakładem Braci Kleszczyńskich, 61+(3) p. Fekete-fehér
képekkel, ábrákkal illusztrálva. Lengyel nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, kisebb
lapszéli ázásnyomokkal. / In Polish language. Paperback, slightly worn, stained................................................1 600

20344. N. N. Prosztoszerdov: A borkóstolás alapjai. [Bp.], Élelmiszeripari és Begyűjtési Könyv- és Lapkiadó
Vállalat. Modern reprint kiadás. Kiadói papírkötés. 94p..........................................................................................1 600

20345. 2 db szakácskönyv: Tárgyik-Nagy: Hidegkonyhai szakácsművészet; Csizmadia: Sütés-főzés a szabadban
és a hétvégi házban.....................................................................................................................................................1 600

20346. Bábolna Tények és adatok 1945-1989. I. Bábolna, 1989, papírkötés, jó állapotban.......................................... 1 600
20347. Gyümölcstermelők naptára 1941. Bp., 1941, Kiadja az Északpestvármegyei Gyümölcs- és Szőlőtermelők

Egyesülete. Kiadói papírkötés.................................................................................................................................... 1 400
20348. N. Nagyváthy János: Magyar practicus termesztő. Magyar practicus tenyésztető. Az 1821-22-es kiadás

REPRINT kiadása. Bp., 1984, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Kiadói foltos nylon-kötésben.............................1 400
20349. Nyemcsok László: Elengedtem magam. Jegyzetek egy házasságból, sörrel és kolbásszal. DEDIKÁLT!

Békéscsaba, 2007., (Gyomapress-ny.) Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Boros Béla karikatúráival. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 200

20350. 2 db szakácskönyv: Dr. Csizmadia László: A vendéglátás ételei és tálalásuk;Az italok ajánlása és
értékesítése...................................................................................................................................................................1 200

20351. Prohászka Ferenc: Szőlő és bor. Bp., 1973., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. + Dr. Merényi Károly:
Kiskerti tanácsadó. Bp., 1986., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés......................................................................1 000

20352. Korszerű zöldségfajták a kiskertben. Szerk.: Tiborcz György. Bp., 1977. Mezőgazdasági Könyvkiadó
Vállalat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kopottas papírkötésben, kijáró lapokkal...............................1 000

Könyvek: Vadászat

20383. Vadas Jenő: Erdőműveléstan. Írta: - - ministeri tanácsos, bányászati és erdészeti főiskolai r. tanár a m. kir.
közp. erdészeti kísérleti állomás vezetője. Sopron, 1921., Rotting-Romwalter Nyomda-Rt., XII+3+499 p.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval...............................................................................................................20 000

20384. Galántai Lelovich György: Solymászélet. A szerző illusztrációival. A szerző, Lelovich György (1913-1993) a
magyar solymászat kiemelkedő alakja által DEDKÁLT példány, dátumozva (Fegyvernek, 1981. I. 27.) Los
Angeles, 1976, Herczegh Béláné, (North Hollywood, Ralph's Photography &amp; Printing -ny.), 61+7 p.+20
t. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval.................................................................................8 000

20385. Papp László-Varga Gábor: Erdészeti termőhely és növényismeret. Bp., 1954, Mezőgazdasági, 215+1 p.
Szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói kopott papírkötés, kissé kopott, kissé sérült gerinccel..................4 000

20386. Fekete István: Lutra. Egy vidra regénye. (Szilvásy Nándor rajzaival.)(Budapest, 1955). Ifjúsági Könyvkiadó
(Pécsi Szikra Nyomda). 351 + [1] p. Első kiadás.Fekete István klasszikus állatregényének első kiadását
oldalszámozáson belül Szilvásy Nándor szövegközti rajzai kísérik.Aranyozott gerincű, színes, illusztrált
kiadói félvászon kötésben, jó példány.......................................................................................................................4 000

20387. Temesváry Ferenc: Vadászfegyverek. Bp., 1992, Zrínyi. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................3 600

20388. Gyöngyös-halászi Takách Gyula: A Duna medencéjétől a Kárpátokig. Az elülső borítón a szerző
özvegyének DEDIKÁCIÓJÁVAL. Bp., 1940, Magyar Vadászújság, 3-218+1 p. 2. kiadás. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, sérült, leszakadt borítóval,hiányos címlappal...........................................3 600
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20389. Zoltán János: Emlékek Éváról egykori barátoktól. Összeáll.: Dr. - - . Számozott (058/300) példány. Bp.,
2008, Vadászlap Kft, 90 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés................................... 3 000

20390. Agrártudományi Egyetem Erdőmérnöki Karának évkönyve. Annales Facultatis Disciplinae Silvaticae
Universitatis Scientiae Agriculturae. Tomus I. Fasciculus 1. Redigit: Dr. D. Fehér. Sopron, 1950.,
Agrártudományi Egyetem Erdőmérnöki Kara, 461+1 p.+20 t. + 2 (kihajtható táblázat) t. Kiadói papírkötés,
sérült borítóval, volt könyvtári példány.......................................................................................................................3 000

20391. Temesváry Ferenc: Vadászfegyverek a XVI-XIX. századból. Vezető a Magyar Nemzeti Múzeum
Vadászfegyverek című kiállításához.Budapest, 1982. Magyar Nemzeti Múzeum. 22 + [6] p. Egyetlen
kiadás.A Magyar Nemzeti Múzeum 1982. évi vadászfegyver-kiállítását Temesváry Ferenc (1931-2006)
történész, fegyvertörténész, muzeológus, szakíró rendezte. Oldalszámozáson belül egész oldalas
grafikákkal illusztrált.Fűzve, illusztrált kiadói borítóban, jó példány.......................................................................3 000

20392. Magnum. Minden, ami vadászat. Katalógus a vadászattal kapcsolatos tárgyak témakörében, 399p..............2 400
20393. Lestyán Sándor: Vadállatokból háziállatok. (Szántó Piroska rajzaival.)(Budapest, 1951). Ifjúsági Könyvkiadó

(Athenaeum ny.) 30 + [2] p. Egyetlen kiadás.Lestyán Sándor (1896-1956) író, újságíró ifjúsági
ismeretterjesztő írása a vadállatok háziasításának történetét járja körül. A címlapon és a belív néhány
oldalán apró, halvány foltosság.(Nézzetek körül! 6. füzet.)Fűzve, Rácz Vera rajzával illusztrált színes kiadói
borítóban. Jó példány...................................................................................................................................................1 800

20394. Magyar erdészet 1954-1979. Szerk.: Keresztesi Béla. Bp., 1982., Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példány...............................................................1 600

20395. 3 db vadászati könyv - Dékán István: Kalandozás a vadászat történetében. Bp., Magvető. + Felkészülés az
Állami Vadászvizsgára. + A Magyar Vadászok Országos Szövetsége fegyelmi szabályzata. Kiadói
egészvászon és papírkötés, kötetenként változó állapotban..................................................................................1 400

Könyvek: Természettudomány, medicina

20426. Heller Ágost: A physika története a XIX. században. I-II. köt. Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli Weiss
Manfréd Művek igazgatójának (1945-49), kétszeres Kossuth-díjas professzornak a névbejegyzéseivel és
ceruzás aláhúzásaival. Bp., 1891-1902, Kir. M. Természettudományos Társulat, XI+574+2 p.; VIII+488 p.
Átkötött félvászon-kötések, kopott borítóval.............................................................................................................6 000

20427. Charles Darwin: Die Abstammung des Menschen und die geschlechtliche Zuchtwahl. [ Az ember
származása és az ivari kiválás.] Aus dem Englischen übersetzt von J. Victor Carus. Stuttgart, 1910, E.
Schweizerbart'sche Verlagsbuchhandlung Nägele &amp;Dr. Sproesser, X+772+2 p. Mit achtundsiebzig
Holzschnietten. Sechste durchgesehene Auflage. Német nyelven.Hozzá tartozik:Charles Darwin: Über die
Entstehung der Arten durch natürliche Zuchtwahl. [A fajok eredete a természeti kiválás útján.] Nach der
letzten englischen Auflage wiederholt durchgesehen von J. Victor Carus. Stuttgart, én,., E.
Schweizerbart'sche Verlagsbuchhandlung Nägele &amp;Dr. Sproesser, VI+578 p. Német nyelven. Neunte
unveränderte Auflage.Korabeli átkötött félbőr-kötések, Gottermayer-kötés, márványozott lapélekkel, kopott
borítókkal, sérült gerincekkel...................................................................................................................................... 5 000

20428. Chernel István, chernelházi: Magyarország madarai különös tekintettel gazdasági jelentőségökre. A
Földmívelésügyi Magyar Királyi Minister megbízásából írta - -. Képekkel ellátta Háry Gyula és Nécsey
István. Intézte Herman Ottó. I-II. könyv.I. köt.: Általános rész. XI táblával, 49 szövegrajzzal. II. köt.: Tüzetes
rész. Magyarország madarainak leírása, elterjedése és életrajza. XL színes táblával, öt műlappal és
kilencz szövegképpel. A földmívelésügyi magy. kir. minister kiadványai. Bp., 1899, Magyar Ornithologiai
Központ, (Franklin-ny.), XXIV+187p.+ 11 (1 színes) t.; XIX+ 830p. + 5 t. + 30 (színes chromolitográfiák,
hiányzik 10 tábla: V, XV, XVI,XVII, XIX, XXIII, XVI, XVII, XXXIX,XXXX) t. Első kiadás. Érdekes 1925-ös
ajándékozási sorokkal (Bloch Ignácz.) A magyar ornitológiai irodalom egyik legszebben illusztrált darabja.
Átkötött félvászon-kötés, kiadói kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az I. kötet: kopott borítóval, régi
intézményi bélyegzésekkel, a borítón címkével, kijáró lapokkal és táblákkal (25-30 p. + II-V t., 59-64
p.+IX-XI t.), foltos lapokkal, a II. kötet: kopott borítóval, sérült gerinccel, régi intézményi bélyegzésekkel,
szakadt címlappal, hiányzó táblákkal (lsd fentebb)k, kijáró lapokkal (elülső szennylap, 593-608, 663-664,
XXXVI t., 753-769 p.), egy lap hiányzik (665-666 p.), egy lap sérült (663-664 p.), foltos lapokkal..................24 000

20429. Vlagyimir Pavlovics Vizgin: A modern gravitációelmélet kialakulása. Ford.: Illy József. Bp., 1989, Gondolat,
452+(4) p. Egyetlen magyar kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval................................................18 000

20430. Stefan Chmelik: A kínai gyógynövények titkai. Kulcs a tökéletes egészséghez. Ford.: Balogh Anita. hn.,
2008., Illia&amp; Co. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...........................................................12 000

20431. Salinger Richárd: Hipnózis itt és most! A jelen és a jövő hipnózistechnikái avagy mi a hipnózis és hogyan
használd? hn., 2019, Omyno Kft. Kiadói papírkötés, a hátsó borító alsó sarkán gyűrődéssel...........................8 000

20432. Röll, M. F.: Lehrbuch der Pathologie und Therapie der Hausthiere. I-II. köt. [Egybekötve]. Wien, 1885,
Wilhelm Braumüller, IX+(1)+719 p.; VIII+582 p. Aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kissé sérült, kopottas
borítóval és gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban, helyenként kissé foltos lapokkal, korabeli intézményi
bélyegzővel ("Königliche Preussische Militair Rossarzt-Schule").......................................................................... 8 000

20433. Karen Pryor: Ne lődd le a kutyát! A tanítás és tréning újfajta művészete. Ford.: Vlcek Gabriella. [Bp.],én.,
Kutyasuli Kft. Kiadói papírkötés..................................................................................................................................8 000

20434. Andreas Moritz: A csodálatos máj- és epehólyag tisztítás. hn., én., FHL. Kiadói papírkötés, az elülső borító
sarkain kis gyűrődésekkel...........................................................................................................................................8 000

20435. Elisée Reclus: A Föld. A földgömb életjelenségeinek leírása. 25 műlappal és 253 ábrával. Budapest 1879.
K.M. Természettudományi Társulat. 640p. Korabeli aranyozott félbőr kötésben, kis kopással.........................7 000

20436. Dashun Wang: Barabási Albert-László. Ford.: Seres Iván. Bp., 2020, Libri. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................6 000
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20437. 3 db könyv - Természettudományi Lexikon; Az otthon és gazdasága; Kincseskönyv - gyakorlati tanácsadó.
Bp., Természettudományi Társulat. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban...............................4 000

20438. Németh Endre: Hidromechanika. A szerző, Dr. Németh Endre (1891-1976) mérnök, a BME Építőmérnöki
Kar dékánja, az I. Vízépítési Tanszék vezetője által Dr. Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli Weiss Manfréd
Művek igazgatójának (1945-49), kétszeres Kossuth-díjas professzor részére DEDIKÁLT példány, kártyán.
Bp., 1963., Tankönyvkiadó, 883+1 p. Kiadói félvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban. Megjelent
1500 példányban..........................................................................................................................................................6 000

20439. 1909-1916 Annales Historico-Naturales Musei Nationalis Hungarici. A Magyar Nemzeti Múzeum
természetrajzi osztályainak folyóirata. VII., VIII., X., XI., XIV. köt. (5 kötet). Szerk.: Horváth Géza. Bp.,
1909-1916, Magyar Nemzeti Múzeum. Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, változó állapotban,
intézményi bélyegzőkkel..............................................................................................................................................6 000

20440. Tony Buzan: Elmetérképezés mesterfokon. Így használd az univerzum leghatékonyabb mentális eszközét!
Ford.: Erdő Orsolya. Bp., 2018, Bioenergetic. Kiadói papírkötés...........................................................................5 000

20441. Neumann Szigfrid: A női betegségek gyógyítása. Therapia,a gyógyító tudományok könyvtára IX. köt. Bp.,
1905, Singer és Wolfner, VIII+395+20 (hirdetések) p. Szövegközti illusztrációkkal. Korabeli reklámokkal.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Leszik-kötés, szép állapotban..................................................................5 000

20442. Kovács, Margit Dr.: Die Moorwiesen Ungarns. Magyarország láprétjei. Bp., 1962, Akadémiai. Kiadói
egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval, kopottas állapotban.....................................................................5 000

20443. A. C. Gerlach: Handbuch der gerichtlichen Thierheilkunde. Berlin, 1862., Ausgust Hirschwald, 4+XVI+104
p. Német nyelven. Átkötött félbőr-kötésben, kopott borítóval, a lap alsó részén sérült lapokkal (985-1004 p.),
ezek közül az utolsó 3 lapon szöveget is érintő sérülésekkel, kissé foltos lapokkal is, régi intézményi
bélyegzésekkel.............................................................................................................................................................5 000

20444. Világ-Egyetem sorozat 10 kötete: Richard Leakey: Az emberiség eredete, Richard Dawkins: Folyam az
édenkertből, Paul Davies: Isten gondolatai, Paul Davies: Az utolsó három perc, Paul Davies: Egyedül
vagyunk világegyetemben?, P. W. Atikns: A periódusos birodalom, Jared Diamond: Mért élvezet a szex?,
Daniel C. Dennett: Micsoda elmék, John D. Barrow: A világegyetem eredete, Ian Stewart: A természet
számai. Bp., 1994-1997, Kulturtrade. Kiadói kartonált papírkötések, jó állapotban............................................5 000

20445. Schmidt Pál: Szeretet, szolgálat, szenvedély. Arcképek a pécsi orvoslás múltjából. 2. kötet. Pécs, 2015,
PTE. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban................................................................................................................ 5 000

20446. Bogdán István: Magyarországi hossz- és földmértékek a XVI. század végégig. Bp., 1978, Akadémiai. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban................................................................................5 000

20447. 5 db állatorvosi könyv (egy dedikált): Soós Tibor - Tuboly Sándor: Vakcinológia. A fertőző állatbetegségek
immunprophylaxisa. Az egyik szerző, Tuboly Sándor (1932-2017) által dedikált példány.; Dobos-Kovács
Mihály: Az idegrendszer kórbonctana.; Guzsal Ernő: Háziállatok szövettana.; Holló Ferenc (szerk.):
Részletes járványtan. Állategészségyüi technikumok számára. (170 példány).; Wojciech Empel: Állatorvosi
röntgendiagnosztika. (3500 példány). Vegyes állapotban...................................................................................... 4 800

20448. Roland Eötvös. Gesammelte Arbeiten. [Eötvös Lórand. Összegyüjtött Munkái.] Im Auftrage der ungarischen
Akademie der Wissenschaften herausgegeben. Budapest, 1953. Akadémiai Kiadó., 384p. Aranyozott kiadói
vászonkötésben............................................................................................................................................................4 400

20449. G[eorg (Jirí) Alter - J[aroslav] Ruprecht: The System of Open Star Cluster and Our Galaxy. Atlas of Open
Star Cluster. Praha, 1963, The Czechoslovak Academy of Sciences, 53 p.+1+36 (térképek) t. Angol
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés...........................................................................................................................4 400

20450. cca 1937 Orvosi kolligátum számos témában, többek között az Orvosképzés mellékletei, beszédek leiratai,
életrajzi és szakmai jellegű munkák. Számos szövegközi és külön oldalon lévő ábrával, képpel, táblázattal.
Félvászon-kötésben.....................................................................................................................................................4 000

20451. Dr. Lux Elvira: Hát még nekem... Egy szexuálpszichológus emlékeiből. A szerző, Lux Elvira (1929-2016)
szexuálpszichológus, klinikai szakpszichológus által Mohás Lívia "Tippencs" (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2002, Vince. Kiadói kartonált papírkötés...........................4 000

20452. Dr. Johann Sahulka: Erklärung der Gravitation, der Molekulakräfte, der Wärme, des Lichtes, der
magnetischen und elektrischen Erscheinungen aus gemeinsamer Ursache auf rein mechanischem,
atomischem Wege. Wien - Leipzig, 1907, Kaiserliche und königliche Hof-Buchdruckerei -
Hof-Verlags-Buchhandlung Carl Fromme. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, laza kötéssel, kissé
sérült gerinccel..............................................................................................................................................................4 000

20453. Az ember származása. Sidney Herbert Laing "A megczáfolt darwinismus" czímű tanulmánya után fordítva.
Pest, 1872, Szent István-Társulat. + Hasznos és kártékony állatainkról kézikönyv. Bp., 1874, Szent
István-Társulat. Félvászon kötés, kopottas állapotban........................................................................................... 4 000

20454. James M. Cork: Radioactivité et Physique Nucléaire. Paris, 1949, Dunod. Francia nyelven. Szövegközi
ábrákkal és képekkel. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................................................4 000

20455. Tóth Mike: Magyarország ásványai (reprint) Az 1882-es kiadás reprintje. 565+49p. Miskolc, 2000 Hermann
Ottó múzeum. Kiadói papírborítóval...........................................................................................................................4 000

20456. Beke Manó: Differenciál- és integrálszámítás. I. kötet. Bp., 1910., Franklin, 2+536 p. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, 2 lap szélén javításokkal. Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli Weiss
Manfréd Művek igazgatójának (1945-49), kétszeres Kossuth-díjas professzor névbejegyzéseivel és ceruzás
jegyzeteivel, bejegyzéseivel, bejelöléseivel..............................................................................................................4 000

20457. Leslie Kaminoff: Jógaanatómia. Ford.: Szegedi Márk. Bp., 2011, Saxum, 235+(1) p. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................4 000

20458. Dr. Millner Tivadar: Fémfizikai ismeretek. Kézirat.A szerző, Millner Tivadar (1899-1988) vegyészmérnök
által Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli Weiss Manfréd Művek igazgatójának (1945-49), kétszeres
Kossuth-díjas professzor részére DEDIKÁLT példány. Mérnöki Továbbképző Intézet Kiadványa 10. Bp.,
1964, Tankönyvkiadó, 226 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 248 példányban......................................................4 00056



20459. Baltzer K. Jáuos. A szervezetek kezdetei és az ember őstörténete. Eger, 1870. Érseki Lyceum. 147p. Kiadói
papírborítóval, enyhe foxing........................................................................................................................................4 000

20460. Geleji, Alexander: "Bildsame Formung der Metalle in Rechnung und Versuch." (Plastic forming of metals in
calculation and experiment.) Vol. I-II. [Tokyo], (1964), Corona. Japán nyelven. Kiadói egészvászon-kötések,
kiadói papír védőborítókban, kiadói kartontokokban, az egyik tok foltos.Geleji Sándor (1898-1967), a
csepeli Weiss Manfréd Művek igazgatójának (1945-49), kétszeres Kossuth-díjas professzornak a
hagyatékából. + 1967 Kenéz Ernő (1912-1984) a Magyar Tudományos Akadémia könyvtárnoka által írt
gépelt levél a munka japán nyelvű kiadásának átvételéről, fejléces papíron, Kenéz Ernő aláírásával..............4 000

20461. Machiel Buijk - Sjra Hendriks: Jan Aarden és a holland hosszútávú törzs története. Ford.: Hegedűs Miklós.
2015, Magyar Postagalamb Szövetség. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés............................................. 4 000

20462. Dr. Várszegi Zsolt: Kutyák bírószemmel. hn., én., MEOE Bírói Tanácsa. Kiadói kartonált papírkötés..............4 000
20463. Kypke, Moritz:Die diätetische Heil-Methode ohne Arznei und ohne Wasserkur. Ausführlich beschrieben

nach dem Verfahren des Naturarztes Schroth. 1-2. köt. egybe kötve.Berlin, 1865. Theobald Grieben,, 126 +
90 p. Korabeli, kopottas félvászon kötésben............................................................................................................ 3 800

20464. 2 db könyv - Heisenberg, Werner: A mai fizika világképe. 1958, Gondolat. + Laune, Max von: A fizika
története. 1960, Gondolat. Kiadói papírkötés, jó állapotban...................................................................................3 800

20465. 3 db orvosi könyv: Róna Sámuel: Venereás betegségek. Egyetemi előadásai fonalán orvosoknak és
orvostanhallgatóknak írta - - . Bp., 1903, Dobrowsky és Franke, XI+(1)+485 p. Második, átdolgozott kiadás.
Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban. + Imre József, ifj. - Scholtz Kornél:
Gyakorlati szemészet. Bp., 1931, Studium, XII+370 p.+ 11 (részben színes) t. Második, átdolgozott kiadás.
Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, kissé sérült, kopottas gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban. +
Petényi Géza: A poliomyelitisről. Gyakorló Orvos Könyvtára 35. Bp., 1934, Petőfi Irodalmi Vállalat, 28 p.
Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapszélekkel........3 600

20466. 2 db német nyelvű orvostudományi könyv: Arnsperger, Hans: Die Röntgenuntersuchung der Brustorgane
und ihre Ergebnisse für Physiologie und Pathologie. Leipzig, 1909, F. C. W. Vogel, 6+(2)+263+(1) p.+ 24
(röntgenképek) t. Átkötött félvászon-kötésben jó állapotban. + Gocht, Hermann: Handbuch der
Röntgen-Lehre zum Gebrauche für Mediziner. Stuttgart, 1914, Ferdinand Enke, XVI+494+(6) p.
Szövegközti illusztrációkkal. Átkötött félvászon-kötésben, jó állapotban. Dr. Parassin József tulajdonosi
bélyegzőivel.................................................................................................................................................................. 3 600

20467. Dr. Simon Béla: Az 1930. évi magyarországi földrengések. + Az 1931. évi magyarországi földrengések.
Összeáll.: - - . A Budapesti Földrengési Observatorium kiadványai. Bp., 1931-1932, Jakab M. H. Kő- és
Könyvnyomda / Egyesült Kő-, Könyvnyomda, Könyv- és Lapkiadó Rt., 21+(3) p.; 13+(3) p. Kiadói tűzött
papírkötés, kissé foltos borítókkal, az egyik füzet borítója különvált......................................................................3 600

20468. 2 db könyv - Koenigswald, G. H. R. von: Találkozás az ősemberrel. Bp., 1961, Gondolat. + Koenigswald, G.
H. R. von: Az ember története. Bp., 1968, Gondolat. Kiadói kartonált és félvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, kissé kopottas állapotban.................................................................................................................. 3 400

20469. Bartók Imre et al.: Szemészeti tanulmányok. Bp., 1948, Gergely R. Könyvkereskedés (Otthon-ny.), 169+(3)
p.+ 2 (kétoldalas) t. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, javított gerinccel, intézményi bélyegzőkkel, volt
könyvtári példány. (Ritka!).......................................................................................................................................... 3 200

20470. A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára 4 kötete: Verebély Tibor: Sebészklinikai előadások III. köt.;
Czirer László: A műtéti javalatok.; Belák Sándor (szerk.): Rheumatológia.; Zoltán Imre - Frankl Sándor:
Nőgyógyászati műtéttan. Bp., (cca 1930)-1949, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. Kiadói
egészvászon-kötés, változó állapotban.....................................................................................................................3 200

20471. Az ember testi és lelki élete, egyéni és faji sajátságai. Szerk.: Alexander Bernát és Lenhossék Mihály. A
Műveltség Könyvtára. Bp., 1905, Athenaeum, 5 sztl. lev.+ 781+(1) p.+ 39 t. Szövegközti és egészoldalas,
fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói szecessziós, aranyozott félbőr-kötés, viseltes, sérült borítóval
és gerinccel, helyenként kissé sérült, foltos lapokkal...............................................................................................3 000

20472. 1912-1917 Magyar Chemiai Folyóirat. Havi szaklap a chemiai ismeretek fejlesztésére. XVIII., XIX., XX.,
XXII., XXIII. évfolyamok egybekötve (5 kötet). Félvászon-kötésben, változó állapotban, intézményi
bélyegzőkkel. + 1930-1942. évi XXVI.-XLVIII. évfolyamok vegyes számai (20 db füzet). Kiadói papírkötés,
vegyes állapotban........................................................................................................................................................ 3 000

20473. Kornis Gyula: A tudományos gondolkodás. A tudós lelki alkata. I-II. köt. Geleji Sándor (1898-1967), a
csepeli Weiss Manfréd Művek igazgatójának (1945-49), kétszeres Kossuth-díjas professzornak a
névbejegyzéseivel és ceruzás aláhúzásaival. Bp., 1943., Franklin, 312 p. +11 t. ;269+3 p.;+12 t. Átkötött
félvászon-kötések........................................................................................................................................................ 3 000

20474. Károly Rezső: Francziaország mezőgazdasági viszonyai. Bp., 1900., Pallas, VIII+231 p. Kiadói papírkötés,
borítóhiánnyal, volt könyvtári példány,.......................................................................................................................3 000

20475. Albert EinsteinA speciális és általános relativitás elmélete + Válogatott tanulmányok (2 mű) Bp., 1965.
Gondolat. Kiadói vászonkötésben papír védőborítóval............................................................................................3 000

20476. Dr. Völgyesi Ferenc: Az orvosi hipnózis. A szerző, Dr. Völgyesi Ferenc (1895-1967) hipnóziskutató, orvos,
neurológus, hipnotizőr által DEDIKÁLT példány! Bp., 1963., Medicina, 196 p. 2. kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 3 000

20477. Tihanyi Biológiai Intézet 2 darab évkönyve 1954 és 1955-56. Tihany, 1955-1957, műbőr kötés..................... 3 000
20478. A magyar orvosi nagyhét ülésszakainak jegyzőkönyvei, 6 kötet (egy duplummal). Bp., 1934-1941, Magyar

Orvosok Tudományos Egyesületeinek Szövetsége. Kiadói papírkötés, változó állapotban (közte sérült,
széteső is), intézményi bélyegzőkkel.........................................................................................................................3 000

20479. Précis De Physique Générale 2 kötete: I. André Mercier: Introduction a la Physique et a la Mécanique.
Neuchatel - Paris, 1945, Du Griffon - Dunod. + II. Paul A Mercier, André Mercier: La Chaleur. Neuchatel -
Paris, 1947, Du Griffon - Dunod. Francia nyelven. Kiadói papírkötés, sérülésekkel, intézményi bélyegzővel. 3 000
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20480. Schiller, Reinhard: Szent Hildegard gyógyításai. Bp., 2000, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

20481. Migula, D. W.: Meeresalgen u. Armleuchter-Gewächse. Handbücher für die praktische
naturwissenschaftliche Arbeit Band XV. Stuttgart, 1922, Franckh'sche Verlagshandlung, 91 p.+ X t.+ (3) p.
Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés.....................................................................................................................3 000

20482. Than Károly: A kisérleti chemia elemei. I. köt.: Általános chemia és az elemi testek leírása. Számos
fametszettel és egy színes táblával. Bp., 1897, szerzői kiadás (Franklin-ny.), XVII+(3)+879 p+ 1
(kromolitográfia) t. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott, sérült gerinccel, belül a lapok
nagyrészt jó állapotban, a címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel (Telbisz György)........................................... 3 000

20483. Trócsányi Zsolt: Erdély központi kormányzata 1540-1690. Bp., 1980, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................3 000

20484. Wüllner, [Adolf] Adolph: Die Lehre von der Strahlung. Lehrbuch der Experimentalphysik Band 4. Leipzig,
1899, B. G. Teubner, XII+1042+(6) p. Szövegközti illusztrációkkal. Német nyelven. Aranyozott gerincű
félbőr-kötésben, sérült gerinccel, belül jó állapotban, a címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel (Koczkás
Gyula)............................................................................................................................................................................ 2 800

20485. Peter Attila - Bill Gifford: Végigélni. A hosszú élet tudományos alapjai. Ford.: Novák Gábor. Bp., 2024, 21.
Század Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban...............................................................2 800

20486. Stephen W. Hawking: Eine kurze Geschichte der Zeit. [A Brief History of Time. / Az idő rövid története.] Die
Suche nach der Urkraft des Universums. Miet einer Einleitung von Carl Sagan. Deutsch von Hainer Kober
unter fachlicher Betratung von Dr. Bernd Schmidt. Reinbek, 1988., Rowohlt, 238 p. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................2 800

20487. Anghi Csaba Geyza: Zsiráfok és maradványaik Magyarországon. Bp., 1941, Kertész József
Könyvnyomdája, papírkötés, a szerző által dedikált................................................................................................2 800

20488. Carl Friedrich von Weizsäcker: Aufbau der Physik. München - Wien, 1985, Carl Hanser, 662 p. Német
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban...........................................................................2 800

20489. Schmidt-Rimpler, Prof. Dr. H.: Die Erkrankungen des Auges im Zusammenhang mit anderen Krankheiten.
Wien, 1898, Alfred Hölder. Kiadói félbőr kötés, kopottas állapotban.....................................................................2 800

20490. Dr. Joe Dispenza: Engedd el önmagad - ...és válj új emberré!. Bp., 2012, Édesvíz, kartonált papírkötés........2 600
20491. Ratzel Frigyes: A föld és az ember. Anthropo-geographia vagy a földrajz történeti alkalmazásának

alapvonalai. Ford.: Simonyi Jenő. Bp., 1887, MTA, XX+623 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott
borítóval, sérült gerinccel.............................................................................................................................................2 400

20492. Dr. Fodor László: Ábrázoló geometria I. - Az ábrázoló geometria elemei- A reáliskolák VI-VIII. osztálya
számára - 816 ábrával. Az 1899. évi reáliskolai tanterv szerint átdolgozott második kiadás. Bp., 1901.
Athenaeum. 220p. Geleji Sándor (1898-1967) mérnök egyetemi tanár, kétszeres Kossuth díjas, a Weiss
Manfréd Művek igazgatója (1945-49) tulajdonosi névbejegyésével. Félvászon kötésben ................................2 400

20493. Dr. Hollósi József: A güműkóros intoxicatiok. Bp., 1909, Franklin, kissé sérült félvászon kötés........................2 400
20494. Dr. Albrich Konrád: Klinikai szemészeti előadások. Pécs, 1943, Pécsi Egyetemi Könyvkiadó, kissé sérült

vászonkötés..................................................................................................................................................................2 400
20495. Szabó Zoltán: A dipsacaceák virágzatának fejlődéstani értelmezése. 32 szövegközötti képpel és 8 táblával.

Székfoglaló értekezésül bemutatta 1918. április 12-én. Pécs, 1930, Dunántúl Könyvkiadó és Nyomda R. T.
Kiadói papírkötés, laza ragasztással a borítón, felvágatlan lapokkal.....................................................................2 400

20496. Annalen des K. K. Naturhistorischen Hofmuseums, 7 füzet. Wien, 1900, Alfred Hölder. Német nyelven.
Kiadói papírkötés, változó állapotban, sérülésekkel, intézményi bélyegzőkkel....................................................2 400

20497. Kohlrausch, F.: Praktische Physik. I-II. Verlag: Teubner, Leipzig 1950. 544p. 570p. Kiadói félvászon
kötésben. Geleji Sándor (1898-1967) mérnök egyetemi tanár, kétszeres Kossuth díjas, a Weiss Manfréd
Művek főmérnöke névbejegyzésével.........................................................................................................................2 400

20498. Strommer Gyula: Ábrázoló geometria. Bp., 1974. Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötésben................................. 2 400
20499. Simonyi Károly: A fizika kultúrtörténete. Bp., 1978, Gondolat, 487+(1) p. Szövegközi képekkel, ábrákkal

gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.......................................................2 400
20500. Baló József: A részletes kórbonctan tankönyve. Bp., 1961, Medicina, 610+(2) p. Számos szövegközti

ábrával illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval, a védőborító szakadt, több részre
vált. Megjelent 4400 példányban................................................................................................................................2 400

20501. Dr. Kovács György: A szívbetegségek és azok gyógyítása. Bp., [1939], Tolnai, 123+(5) p. Egyetlen kiadás.
Kiadói aranyozott félvászon-kötés, jó állapotban. + Klemperer, [Georg] György: A klinikai diagnosztika
alapvonalai. Ford.: Thein János. Korányi Sándor előszavával. Bp., 1919, Mai Henrik és Fia, 4 sztl. lev.+ 338
p. Hatodik, teljesen átdolgozott kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, viseltes borítóval, az elülső szennylap
sérült, helyenként lapszéli foltokkal, Dr. Freyler Károly tulajdonosi bélyegzőivel................................................. 2 400

20502. Würzburg, Arthur: Medicinische Bibliographie und Anzeiger zum Centralblatt für die gesammte Medicin
(Klinische Medicin, Chirurgie und Gynäkologie). Bearbeitet von - - . Vierter Jahrgang. Leipzig, 1886,
Breitkopf &amp; Härtel, XLVI+(2)+316 p. Német nyelven. Félvászon-kötésben, sérült gerinccel, belül
nagyrészt jó állapotban. Dr. Tauffer Vilmos (1851-1934) szülész, nőgyógyász, egyetemi tanár bélyegzőivel.2 400

20503. Dr. Szántó Frigyes: Belorvostan. Rövid tankönyv orvostanhallgatók és orvosok részére. Diagnostika -
Pathologia - Therapia. Bp., 1929, Mai Henrik és Fia Orvosi Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötésben,
címoldalon bejegyzéssel és bélyegzővel...................................................................................................................2 400

20504. Lissek Rezső-Székely Gabriella: Madárpókok a terráriumban. Terrárium könyvek 1. 2000, Kitaibel,
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 2 200

20505. Ramón y Cajal, S.[antiago]: Tudományos kutatásra vezérlő kalauz. A 6. spanyol kiadást ford. Salamon
Henrik, előszóval ellátta Lenhossék Mihály.Bp.[1928.] Novák 1 t+ XII+ 152 l. Egyetlen magyar kiadás!
Santiago Ramón y Cajal (1852-1934.) spanyol orvos, 1906-ban Nobel-díjat kapott. Aranyozott és cimkézett
gerincű, fényezett, kiadói félbőr kötésben, kis kopással......................................................................................... 2 200
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20506. Gazdasági és számviteli utasítás a honvád gazdasági hivatalok számára. I. rész. Bp., 1948, Magyar
Honvédelmi Minisztérium, sérült papírkötés, elvált könyvtest, aláhúzások, firkák...............................................2 000

20507. 1915 Botanikai Közlemények XIV. köt. Mágocsy-Dietz Sándor közreműködésével szerk.: Moesz Gusztáv.
Bp., 1941, Kir. M. Természettudományi Társulat, Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér képekkel.
Kiadói félvászon-kötés, volt könyvtári példány.........................................................................................................2 000

20508. A természet könyve. Ég és föld. Szerk.: Dr. Nevelős Gyula. Írták: Péch Aladár, Tass Antal, Loczka Alajos,
Róna Zsigmond, Hoffmann Ernő, Ballenegger Róbert, Kéz Andor. [Bp., 1930.], Könyvbarátok Szövetsége,
4+238+4 p. Kiadói aranyozott félbőrkötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel.......................................2 000

20509. Yuan Xiang: Kínai gyógygolyók. Bp., 2002, Terebess. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban....................1 000
20510. Czeizel Endre: Tudósok, gének, dilemmák. A magyar származású Nobel-díjasok családfaelemzése. Bp.,

2002, Galenus. Kiadói kartonált papírkötés, bontatlan zsugorfóliában, melléklettel............................................2 000
20511. Fiedler, Wilhelm: Die arstellende Geometrie in Organischer Verbindung mit der Geometrie der Lage. 1. Teil:

Die Methoden der Darstellenden und die Elemente der Projektivischen Geometrie. Leipzig, 1904, B. G.
Teubner, XXIV+431+1 p.+2 t. Német nyelven. Korabeli kopott egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel,
kopott borítóval.............................................................................................................................................................2 000

20512. Zemplén Győző: Az elektromosság és gyakorlati alkalmazásai. Kir. Magyar Természettudományi Társulat
LXXXII. Bp., 1910, Kir. Magyar Természettudományi Társulat, ("Pátria"-ny.), XIV+683+1 p. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói festett, aranyazott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott borítóval...........2 000

20513. Selye János 2 darab könyve. Álomtól a felfedezésig. 1974, Bp., Akadémiai, egészvászon kötés, sérült
papírborítóval. Stressz distressz nélkül. Bp., 1976, Akadémiai, papírkötés......................................................... 2 000

20514. Coué Emil: "A couéizmus" Egészség és önfegyelmezés. Fordította, bevezetéssel és megjegyzésekkel elátta:
Dr. Völgyesi Ferenc. Bp., 1925, Novák Rudolf és Társa Kiadása. Papírkötésben, kijáró lapokkal, sérült
lapszélekkel.................................................................................................................................................................. 2 000

20515. Barna Gábor: A nomográfia elemei. Műszaki Könyvtár 79. Bp., [1941], Műszaki Könyvtár Kiadóhivatala
(Világosság-ny.), 72 p. Egyetlen kiadás. Kiadói tűzött papírkötés, nagyrészt jó állapotban...............................2 000

20516. Krümmel Ottó: Az óczeán. Ford.: Csopey László. Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat XXIX. köt. Bp.,
1888., K. M. Természettudományi Társulat, VII+1+288 p. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói kopott
egészvászon-kötés, kötéstábla elvált a könyvtesttől............................................................................................... 2 000

20517. Koelsch, Adolf: Würger im Pflanzenreich. Stuttgart, 1912, Kosmos, Gesellschaft der Naturfreunde, 103+(9)
p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Német nyelven. Egészvászon-kötésben, jó állapotban...........................2 000

20518. Winter Margit - Hortobágyi Béla - Pekár Mihály: Észlelőkönyv az élettani gyakorlatokhoz. Bp., 1922, Mai
Henrik és Fia, XIII+(3)+224 p. Harmadik, átdolgozott kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kissé foltos
gerinccel, néhány sérült lappal, kijáró elülső szennylappal, a címlapon tulajdonosi bélyegzővel...................... 2 000

20519. Calixte Hudemann-Simon: Die Eroberung der Gesundheit 1750-1900. Europäische Geschichte. Frankfurt
am Main, 2000, Fischer, 255+(1) p. Német nyelven. Kiadói papírkötés............................................................... 2 000

20520. Cserey Adolf: Növénytani kifejezések. Kiegészítésül a növényhatározóhoz. (Számos ábrával.) Stampfel-féle
Tudományos Zsebkönyvtár 199-200. Pozsony-Bp., 1907, Stampfel Károly,(Révai és Salamon-ny.), 125+3p.
Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadásokkal. Felvágatlan példány...................................................................2 000

20521. Gerlóczy Géza Dr. - Milkó Vilmos Dr.: Az orvosi gyakorlat kérdései. Az Orvosi Hetilap melléklete. 1928. első
évfolyam. Bp., 1928, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Félvászon kötés, kopottas állapotban, ceruzás
aláhúzásokkal...............................................................................................................................................................2 000

20522. C[harles] de Freycinet: A természettudományi megismerés alapjai. Analízis - mechanika. Ford.: Salgó Ernő.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat. LXI. köt. Bp., 1898, K. M. Természettudományi Társulat,
VI+2+212+4 p. Kiadói egészvászon-kötés, Frankl és Werner-kötés, kissé kopott borítóval. Geleji Sándor
(1898-1967), a csepeli Weiss Manfréd Művek igazgatójának (1945-49), kétszeres Kossuth-díjas
professzornak a névbejegyzésével............................................................................................................................2 000

20523. Adolf Heß: Planimetrie. Berlin, 1920. Springer. 155p. Kiadói papírkötésben Geleji Sándor (1898-1967)
mérnök egyetemi tanár, kétszeres Kossuth díjas, a Weiss Manfréd Művek igazgatója (1945-49)
névbejegyzésével.........................................................................................................................................................2 000

20524. Bugár-Mészáros Károly:Az érbetegségek diagnostikája kór- és gyógytana. Kiadói papírkötésben, 269p.
Felvágatlan....................................................................................................................................................................2 000

20525. 6 db állatvilág témájú könyv és kiadvány: J. Benes - Z. Burian: Az ősidő állatai.; Jiri Felix: Kígyók.; David
Attenborough: Utazás a múltba.; Gerald Durrell: A véznaujjú maki meg én. Madagaszkári mentőexpedíció.;
Amit a kutyáról mindenkinek tudnia kell.... Egészség-könyvtár XXXI. köt.; Őshonos magyar állatok. Vegyes
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

20526. Magdics Gáspár: Tanulságosabb fejezetek a természettudományok köréből. Székesfehérvár, 1916,
Debreczenyi István, 265+3 p. Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen apró
sérüléssel, ceruzás aláhúzásokkal.............................................................................................................................2 000

20527. Takáts Annamária (szerk.): Parkinson-kór és egyéb mozgászavarok. Bp., 2001, Melania, papírkötés...........1 800
20528. Krist, [Josef]: Anfangsgründe der Naturlehre für die unteren Classen der Mittelschulen, besonders der

Gymnasien. Mit 210 Holzschnitten. Wien, 1882, Wilhelm Braumüller, VIII+224 p. Szövegközti
illusztrációkkal. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötésben, néhány kijáró lappal, régi intézményi
bélyegzőkkel, ex libris-szel..........................................................................................................................................1 800

20529. Die rationelle Fütterung der Klein-Haustiere nach dem neuesten Stande der Wissenschaft und Praxis.
Leipzig, 1911, Verlag Hachmeister &amp; Thal, 64 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, hiányos borítóval..1 600

20530. Venetianer Pál: Csillagórák a tudományban. A molekuláris biológia diadalútja a Nobel-díjak tükrében. A
szerző, Venetianer Pál (1935-) biológus, biokémikus, kutatóprofesszor által DEDIKÁLT példány. Bp., 2003,
Medicina, 319 p. Kiadói kartonált papírkötés............................................................................................................1 600
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20531. Charles Darwin: Az ember származása és az ivari kiválás. II. köt. Ford.: Török Aurél és Entz Géza. Bp.,
1884., K. M. Természettudományi Társulat, VII+5+436 p. Első magyar kiadás. Szövegközti fametszetű
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, a borítón címkenyomokkal, kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel, laza fűzéssel, bélyegzésekkel...................................................................................................................1 600

20532. Dr. Papp Dezső: Délutáni csevegések. Tanulmányok a természetről. K. Kraepelin Naturstudien-jei után az
ifjúság számára írta - - . Bp., 1915, Athenaeum, IV+119+(1) p. Szövegközti fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói festett egészvászon-kötés, a gerincen sérüléssel, az elülső szennylapon és a címlapon
bejegyzésekkel, firkával.............................................................................................................................................. 1 400

20533. Földünk a Szaljut-6 fedélzetéről. A szovjet-magyar közös űrrepülés. Bioszféra-M programjának eredményei.
Szerk.: Sefanovics Pál, Baj Attila, Farkas Bertalan, Sipos Sándor, Szilágyi Péter. Bp., 1983, Műszaki.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés..................................................................................1 400

20534. Raoul Heinrich Francé 5 műve, 2 kötetben: A növények érzéki és szerelmi élete. Ford.: Pogány József. / A
darwinizmus mai állása. Ford.: Kovács Sándor. Természettudományi Könyvtár. Bp., 1913, Athenaeum,
311+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, sérült gerinccel, felvágatlan lapokkal. + Összehasonlító
biológia. Ford.: Lambrecht Kálmán.; Élet a termőföldben. / Kerti séták. [Egybekötve]. Bp., [1926-1927],
Athenaeum, 244+(4) p.; 150+(2) p. Átkötött félvászon-kötésben.......................................................................... 1 400

20535. The Healing Miracle The Truth about Stem Cells Episode Transcripts. Angol nyelven. Kiadói papírkötés......1 000
20536. Torday Ferenc: Orvosi műszótár. Sajtó alá rendezte Barabás Zoltán.Budapest, 1948. Novák Rudolf és

Társa (Hungária Hírlapnyomda Rt.) 537 + [1] p.Torday Ferenc (1871-1942) gyermekorvos latin-magyar
orvosi műszótára tíz év kutatómunkájának eredménye. A mű első kiadása 1941-ben jelent meg, példányunk
a munka második, bővített kiadásából való. A címlapon ismeretlen kéztől származó ajándékozási
bejegyzés. Példányunk utolsó előtti ívének fűzése meglazult.Aranyozott, enyhén kopott, enyhén sérült kiadói
félvászon kötésben...................................................................................................................................................... 1 000

Könyvek: Lótenyésztés, lósport

20567. Podmaniczky Gyula, báró: Magyarország állami és magánménesei lótenyésztésének kézikönyve. A
magyar kir. földmívelésügyi miniszter megbízásából összeállította - -. A m. kir. földmívelésügyi miniszter
kiadványai 1903. 3.szám. Bp.,(1903),Pallas, 374 p. + 2 (színes táblák) t. Papírkötés, amatőr módon pótolt
borítóval, javított lapokkal, néhány lapon szakadással, hiányzó térképpel. Ritka!.............................................10 000

20568. Dászkál György: Lóisme, tekintettel a fajtatan és fogtanra, küllemtanra, boncz- és élettanra, patkolástanra,
bel- és külbetegségek megismertetésére és gyakorlati gyógykezelésére. Írta nemes - - m. kir. hovéd
főállatorvos. Sajtó alá rendezte Erdősi Pál, Kecskemét th. városi állatorvos. Kecskemét, 1898, Fekete
Mihály,(Tóth László-ny.), 9 sztl. lev. + 515 p. + 2 t. 2., javított és lényegesen bővített kiadás. Kiadói
papírkötés, hiányos, sérült borítóval, szétvált kötéssel, az első lapok közül a 9 sztl. levélből 5 lapot gépirattal
pótoltak..........................................................................................................................................................................8 000

20569. Endrődy Ágoston: A militaryló kiképzése. Adj esélyt a lovadnak! A ló és a lovas kiképzése militaryre,
ugróversenyekre és vadászatokra. Ford.: Kovács Eszter. Lovasakadémia 5. Bp.,[1999], Mezőgazda.
Kiadói kartonált papírkötés....................................................................................................................................... 15 000

20570. Meissner Károly: Magyarország lótenyésztése. Bp., 1989, Károlyi Mihály Országos Mezőgazdasági
Könyvtár, 182 p. Az 1929-es könyv, reprint kiadása. Számozott (31./300) példány. Kiadói aranyozott
egészműbőr-kötés, eredeti védőfóliában. + A Mezőgazdasági Minősítő Intézet új évi üdvözlőkártyájával......9 500

20571. Stephen Budiansky: A ló természetrajza. Evolúciója, képességei és viselkedése. Ford.: Kállai Tibor. [Bp.,
2001.], Vince. Fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................9 000

20572. Föld Aurél - Sipos Tamás: Fuss vagy Fizess... (Két sportsmen naplója.) Szerk.: Föld Ottó. Hn., 1996,
Szerzői. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés....................................................................................................2 000

20573. Elizabeth Peplow szerk.: A lovak enciklopédiája. 1999, Canissa, kartonált papírkötés......................................1 800

Könyvek: Társadalomtudomány

20604. Rosa Luxemburg: Gesammelte Werke. 1/1., 1/2., 2., 3., 5. köt. (5 kötet; a 4. hiányzik). Berlin, 1974-1975,
Dietz Verlag. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, vegyes állapotban... 15 000

20605. Helen Beebee - Christopher Hitchcock - Peter Menzies (szerk.): The Oxford Handbook of Causation. New
York, 2009, Oxford University Press, XV+(1)+790 p. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. / In English language. Hardcover, with dust jacket........................................................... 10 000

20606. Soren Kierkegaard: A keresztény hit iskolája. Ford., és a másként nem jelölt jegyzeteket készítette Hidas
Zoltán. Bp., 1998, Atlantisz. Kiadói papírkötés.......................................................................................................10 000

20607. Jerry Gaston: The Reward System in British and American Science. New York, 1978, John Wiley &amp;
Sons, XIII+(3)+204 p. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, viseltes kiadói papír
védőborítóban. / In English language. Hardcover, in good condition, with worn dust jacket............................10 000

20608. Jean Baudrillard: A rossz transzparenciája. Esszé a szélsőséges jelenségekről. Ford.: Klimó Ágnes. Bp.,
1997, Balassi - BAE Tartóshullám - Intermedia, 147+(1) p. Kiadói papírkötés....................................................9 000

20609. Jean Baudrillard: A rossz transzparenciája. Esszé a szélsőséges jelenségekről. Ford.: Klimó Ágnes. Bp.,
1997, Balassi Kiadó - BAE Tartóshullám - Intermedia, 147+1 p. Kiadói papírkötés........................................... 9 000

20610. Takács Pálma: Körbe-körbe-körbejár. Képességfejlesztés ének-zenével. Kézikönyv óvodapedagógusoknak
és tanítóknak. Játéktár. Nagy Borka illusztrációival. hn.,2017, Fiesta Kft. Kiadói papírkötés............................ 9 000

20611. 4 db könyv - Childe, Gordon: Az európai társadalom őstörténete; Az ember önmaga alkotója; A civilizáció
bölcsője; Clark, Graham: A vadembertől a civilizációig. Kötetenként változó kötésben, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................8 000
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20612. Grover S. Krantz: Az európai nyelvek földrajzi alakulása. Bp., 2000, Magánkiadás. Kiadói papírkötés, foltos.
........................................................................................................................................................................................8 000

20613. Technikai elemzés egyszerűen I-III. Portfolio füzetek 01, 05, 06. H.n., 2007-2008. Net Média Zrt. 47+53+47
p. Kiadói papírkötés..................................................................................................................................................... 8 000

20614. Kiss Gábor: Régi szavak szótára. Kihalt, elfeledett és kiveszőben lévő szavak, szóalakok és szójelentések
magyarázata. Főszerk.: - -. Szerk.: Kohári Anna, Mandl Orsolya. A Magyar Nyelv Kézikönyvei XXV.
Bp.,2012,Tinta, 476+8 p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.............................................8 000

20615. Mongol - magyar kéziszótár. Szerk.: Kara György. Bp., 1998, Terebess Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés..8 000
20616. Samuelis Werenfelsii, Opuscula Theologica, Philosophica Et Philologica... Lausanne, 1739. Sacr.

Caes.&amp; Cath Majest. 579 + 22 p. Korabeli erősen sérült egészbőr kötésben, foltos lapokkal...................7 000
20617. Polányi Károly: Dahomey és a rabszolga-kereskedelem. Egy archaikus gazdaság elemzése. Bp., 1972,

Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban..................6 000
20618. 1886-1896 Közgazdasági témájú kolligátum: Zichy Jenő, gróf: A vámszövetség kérdéseinek megoldásáról.;

Nemzetgazdasági Szemle XI. évf. I., II., IV. füzetek.; Bosányi Endre: A malomipar szerepe és jelentősége
közgazdaságunkban.; Pap Dávid: Kvóta. Vámszövetség. Bank.; Mecenseffy Emil: Az Osztrák-Magyar Bank
szabadalmának értéke és ára. Aranyozott gerincű félvászon-kötésben, a gerincen kisebb sérüléssel, belül
nagyrészt jó állapotban, tulajdonosi névbejegyzésekkel, intézményi bélyegzővel...............................................6 000

20619. Kálmán Béla: Manysi nyelvkönyv. Egyetemi magyar nyelvészeti füzetek. Bp., 1955, Tankönyvkiadó.
Megjelent 600 példányban. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban........................................................... 6 000

20620. Márkus György: Metafizika - mi végre? Tanulmányok. Horror Metaphysicae. Bp., 1998, Osiris, 317+(3) p.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................5 000

20621. Plotinos: A szépről és a jóról. Ford.: Techert Margit. Filozófiai Kiskönyvtár IX. köt. Bp., 1925., Pfeifer
Ferdinánd (Zeidler Testvérek), 160 p. Kiadói papírkötés, részben felvágatlan lapokkal.................................... 5 000

20622. Nietzsche: A tragédia eredete vagy görögség és pesszimizmus. Bp., 1910, Franklin. Egészvászon
kötésben, tollas aláhúzásokkal...................................................................................................................................5 000

20623. Richard Whately: Bacon's Essays: with Annotations. London, 1867, Longans, Green, Reader, and Dyer,
XXIV+620+24 p. Angol nyelven. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült
gerinccel, a hátsó szennylap részben hozzáragadt a hátsó táblához....................................................................5 000

20624. [Zinovjev, Grigorij Jevszejevics] G. Sinowjew: Der Krieg und die Krise des Sozialismus. [A háború és a
szocializmus válsága.] Wien, 1924, Verlag für Literatur und Politik, 667+(5) p. Német nyelven. Átkötött
félvászon-kötésben, az eredeti papírborító bekötve, helyenként foltos lapokkal..................................................5 000

20625. Kenkyusha's New Collegiate English-Japanese Dictionary. [Angol-japán szótár]. Tokyo, 1971, Kenkyusha.
Kiadói nyl-kötés, átlátszó védőborítóban, kiadói kartontokban.............................................................................. 5 000

20626. [Teghze-]Gerber Ferenc: A devalváció, különös tekintettel pénzügyi és közgazdasági
viszonyainkra.Budapest, 1921. Toldi Lajos (Kertész József ny.) 96 p. Egyetlen kiadás.Teghze-Gerber
Ferenc (1872-1948) állami számvevőszéki főtiszt, egyetemi tanár az első világháború utáni Magyarország
államcsőddel fenyegető gazdasági helyzetének pénzpiaci aspektusát elemzi és megoldásokat javasol,
történelmi és kortárs példákra támaszkodva.Az első borítófedélen régi gyűjteményi bélyegzés.Poss.: M. Kir.
Külügyminiszteri Számvevőség Számfejtő Osztálya.Fűzve, enyhén sérült, javított kiadói borítóban................4 800

20627. Willard Van Orman Quine: A logika módszerei. Ford.: Urbán János. Bp., 1968, Akadémiai Kiadó, 339+(1) p.
Egyetlen magyar kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1200
példányban....................................................................................................................................................................4 800

20628. Aristotelés: Organon. I. köt.: Katégoriák - herméneutika - első analitika. Szerk. és magyarázó jegyzetekkel
ellátta: Szalai Sándor. Ford.: Rónafalvi Ödön és Szabó Miklós. Unicus, több kötete nem jelent meg! Görög
és latin írók. Scriptores Graeci et Latini. 7. Bp., 1961, Akadémiai Kiadó, CXII+574+2 p. + 1 (kihajtható
táblázat) t. Görög - magyar kétnyelvű kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban.......................................................................................................................................4 800

20629. Smiles, Samuel: Önsegély élet- és jellemrajzokban. Írta Smiles Sámuel. Az angol eredeti után a hazai
viszonyokhoz alkalmazva, magyar nyelven előadja Könyves Tóth Kálmán. I-II. kötet. [Teljes,
egybekötve.]Budapest, 1873. Légrády Testvérek. VIII + VII + [1] + 208 p.; [4] + 248 p. Első magyar
kiadás.Az Angliában tanult Könyves Tóth Kálmán (1837-1924) református lelkész és ismeretterjesztő író a
XIX. század közepének nagy könyvsikerét, Samuel Smiles (1812-1904) újságíró, politikai aktivista fő művét,
önsegítő könyvét, "Self-Help" címen 1859-ben megjelent munkáját fordította le. A cél- és haszonelvű
liberalizmus emberképével megalkotott munka a rossz anyagi helyzet mögött jellemhibát lát; bűnös, rossz
és megváltoztatandó szokásokat gyanít. A szerző különféle életpályákon sikerre emelkedett emberek
életpéldáit sorakoztatja, felszólít az önnevelésre, a kitartásra, és általánosságban is a szabadversenyes
angolszász liberalizmus pedagógiai elveit fejtegeti. Az angol, francia (nyugat-európai) követendő mintákat
felsoroló mű magyar fordításának egyedi ízét a helyenként beillesztett magyar példaanyag biztosítja, az
önművelés hőse, Táncsics Mihály, illetve a magyar dalkirály, Petőfi Sándor életpéldáját felmutatva. A
célelvű karrierutakat népies nyelven népszerűsítő mű a következő évtizedekben számos új kiadást ért
meg.Az első előzéken régi Ex libris nyomai, a hátsó előzéken könyvkötői könyvjegy.Aranyozott gerincű
korabeli félvászon kötésben (Schön könyvkötészet, Zombor), márványmintás festésű lapszélekkel...............4 800

20630. Imre Samu: A mai magyar nyelvjárások rendszere. Bp., 1971, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban.............................................................................................................................. 4 800

20631. Ligeti Lajos: A magyar nyelv török kapcsolatai és ami körülöttük van I. Bp., 1977. Kiadói papírkötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................4 800

20632. Comenius: Pampaedia. A "De rerum humanarum emendatione consultatio catholica ad genus humanum" IV.
része. Ford.: Bollók János. Bibliotheca Comeniana IV. Sárospatak, 1992., Magyar Comenius Társaság,
125+1+8+II/1-2+3 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. Megjelent 1000 példányban.......................................4 400
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20633. Strausz Adolf: Bolgár néphit. Magyar Néprajzi Könyvtár I. szám. Bp., 1897, Magyar Néprajzi Társaság.
Kiadói papírkötés, széteső állapotban.......................................................................................................................4 400

20634. Fried[rich]. Christian Baumeister: Elementa philosophiae recentioris usibus iuventutis scholasticae
accomodata, et pluribus sententiis exemplisque ex veterum scriptorum romanorum monumentis illustrata.
Editio novissima Lipsiae 1781. Fried. Gleditschii. 1 t. (Rézm.) címkép 588p + 12p. Korabeli sérült félbőr
kötésben........................................................................................................................................................................4 400

20635. Frecskay János: Mesterségek szótára. I. rész.: Ötven iparág leírása. II. rész.: Ezen iparágak összesített
magyar-német és német-magyar szótára. A Magyar Tudományos Akadémia megbízásából írta - -. Bp.,
1912, Hornyánszky Viktor, XVI+751 p. Kiadói kartonált papírkötés, szakadt, foltos borítóval, sérült gerinccel,
az elülső borító leszakadt............................................................................................................................................4 000

20636. Diószegi Vilmos: Samanizmus. Bp., 1962, Gondolat. Kiadói papírkötés, ajándékozási sorokkal, jó állapotban.
........................................................................................................................................................................................4 000

20637. Mach, E[rnst] Dr.: Az érzetek elemzése. Ford.: Erdős Lajos. Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli Weiss
Manfréd Művek igazgatójának (1945-49), kétszeres Kossuth-díjas professzornak a névbejegyzésével. Új
sorozat. Bp., [1927], Fraklin, XXXVII+4+265+1 p. Átkötött félvászon-kötés,.......................................................4 000

20638. Sarkadi Kesztyűs Lajos: Kutatások a tiszántúli és északi dombosvidéki kisgazdák vagyoni és jövedelmi
helyzetéről az 1931-1936-ig terjedő években. DEDIKÁLT!bDebrecen, 1938., Városi Nyomda, 68 p. + 18
(köztük 17 kihajtható) t. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval és kissé sérült gerinccel, régi tulajdonosi
bélyegzésekkel.............................................................................................................................................................4 000

20639. Armand Mattelart - Seth Siegelaub (szerk.): Communication and Class Struggle. Vol. 1.: Capitalism,
Imperialism. New York, 1979, International General, 445+(3) p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, kissé
viseltes borítóval. / In English language. Paperback, with slightly worn cover......................................................4 000

20640. Sasvári László: A Tokaj térségében élt görögök (és rácok) nyelv emlékei. Bp., 1976. Megjelent 150
példányban. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.....................................................................................4 000

20641. Rüdiger Safranski: Schopenhauer és a filozófia tomboló évei. Ford.: Györffy Miklós. Bp., 1996, Európa,
653+(3) p. Első magyar kiadás. Kiadói papírkötés.................................................................................................. 3 800

20642. Viski, Károly: Volksbrauch der Ungarn. Mit 32 Tafeln. (Übersetzung aus dem Ungarischen von Albert
Hetényi-Heidelberg.) Bp., 1932., Verlag Georg Vajna &amp; Co., (Druck der Athenaeum AG.), 200 + [2] p.
Egyetlen kiadás. Népszerűsítő tanulmánykötet a magyarországi népszokásokról, oldalszámozáson belül 32
egész oldalas fényképpel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült, javított kiadói illusztrált papír
védőborítóban,..............................................................................................................................................................3 800

20643. Cocchiara, Giuseppe: Az örök vadember. Bp., 1965, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, kissé kopottas állapotban.................................................................................................................. 3 800

20644. 2 db könyv - Dr. Pekár Károly: A filozófia története. Az emberi gondolkodás története. Bp., 1902,
Athenaeum. + Magyar kultura - Pekár Károly dr. hátrahagyott munkája. Bp., 1916, May János. Félvászon
kötés, kopottas állapotban. Mindkettő könyvben ex librisszel, egyik erotikus......................................................3 800

20645. Paul A. Samuelson - William A. Barnett (szerk.): Inside the Economist's Mind. Conversations with Eminent
Economists. Malden-Oxford-Carlton, 2007, Blackwell, XXXVI+419 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In
English language. Paperback.....................................................................................................................................3 600

20646. C[arl] G[ustav] Jung: Analytische Psychologie und Erziehung. 3 Vorlesungen Gehalten in London im Mai
1924 von: - - -. Zürich - Leipzig, 1936, Rascher Verlag, 94+6 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................3 400

20647. Györffy István: A néphagyomány és a nemzeti művelődés.Budapest, 1939. (Bethlen Gábor Irodalmi és
Nyomdai Rt.) 85 + [3] p.Györffy István (1884-1939) néprajztudós dolgozata a néprajz előtt álló
nemzetpedagógiai feladatokat jelöli ki. A szerző a néphagyományok tudatos felelevenítését szorgalmazza, a
mű előszava szerint ugyanis az Anschluss után a terjeszkedő Német Birodalom tőszomszédságába jutó
magyarság megmaradásához feltétlenül szükséges, hogy megmaradást szolgáló népi hagyományait
összeegyeztesse a modern élettel. A munka továbbá egy szabadtéri néprajzi múzeum ("Skanzen")
felállítását is javasolja, mégpedig a Néprajzi Múzeum tőszomszédságában, a Népligetben. A könyv első
kiadása 1938-ban jelent meg, példányunk a második kiadásból való.(A magyar táj- és népismeret
könyvtára. 1. kötet.)Fűzve, kiadói borítóban, jó példány......................................................................................... 3 200

20648. Világkonszernek. Válogatás. Összeáll. és tanulmányokat vál.: Ádám György. A szerkesztő, Ádám György
által Vámos Tibornak (1926-2021) Széchenyi-díjas villamosmérnök, kutatóprofesszor DEDIKÁLT példány.
Bp., 1974, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, XV+1+367+1 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 1400 példányban...............................................................3 200

20649. Demokritos oder hinterlassene Papiere eines lachenden Philosophen. 1-2., 9-10., 11-12. Bände. Stuttgart,
1857-1859, Rieger, 441+1+389+1 p.; 388+1+2+378+1 p.; 2+405+1+398+2 p. Német nyelven. Korabeli
aranyozott egészvászon-kötések, a kötések elváltak a borítóktól, néhány lap kijár, egy előzéklap a kötése
mentén javított.............................................................................................................................................................. 3 200

20650. Die Kunst und die Wissenschaft der Tanz- und Bewegungstheraopie. Leben ist Tanz. Hrsg. von Sharon
Chiklin und Hilda Wengrower. Aus dem Englischen von P. Dietlinde Draskóczy. 2017, Oriold Bücher Verlag.
2. Ausgabe. Kiadói papírkötés....................................................................................................................................3 200

20651. Marcus Aurelius római császár elmélkedései. Ford.: Huszti József. Ford.: Techert Margit. Filozófiai
Kiskönyvtár IV. köt. Bp., 1923., Pfeifer Ferdinánd (Zeidler Testvérek), 196 p. Kiadói papírkötés, foltos, kissé
szakadt borítóval.......................................................................................................................................................... 3 000

20652. Oswald Spengler: Ember és gép. Egy új életfilozófia vázlata. Ford. Sz. Mátray Sándor. Bp.,[1943.],Danubia,
1 t. + 91+1 p. Kiadói kartonált papírkötés.Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli Weiss Manfréd Művek
igazgatójának (1945-49), kétszeres Kossuth-díjas professzornak a névbejegyzésével.....................................3 000
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20653. Robert Musil: Der Mann ohne Eigenschaften. Remix. Hrsg. von Katherina Agathos und Herbert Kapfer. I-II.
Bände. München, 2005-2004.,Bayerischer Rundfunk - Belleville Verlag - Der Hörverlag, 698 p. +20 CD.
Német nyelven. A 2. kötetben 20 CD-vel. Kiadói kartonált papírkötés, és kiadói kartontok............................... 3 000

20654. Friedrich Nietzsche Werke in zwei Bänden. I-II. Ausgewählt und eingeleitet von August Messer.
Leipzig,1930,Alfred Kröner Verlag, 1 t. + XXXI+1+581 p. 1 t. + VII+1+612 p. Német nyelven. Kiadói
aranyozott félbőr-kötések, kopott borítókkal és gerincekkel, a II. kötet sérült gerinccel......................................3 000

20655. Henri Bergson 2 műve:Idő és szabadság. Tanulmány elméletünk közvetlen adatairól. Ford., bevezetéssel és
jegyzetekkel ellátta: Dr. Dienes Valéria. Filozófiai Írók Tára új sorozat. Bp., é.n., Franklin, 199+1 p. Átkötött
félvászon-kötés, jó állapotban.;Henri Bergson: Metafizikai értekezései. Ford., bevezetéssel és jegyzetekkel
ellátta: Dr. Dienes Valéria. Filozófiai Írók Tára új sorozat. Bp., é.n., Franklin, 153+1 p. Átkötött
félvászon-kötés, jó állapotban.;Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli Weiss Manfréd Művek igazgatójának
(1945-49), kétszeres Kossuth-díjas professzornak a névbejegyzésével..............................................................3 000

20656. Seidel, [August]: Wörterbuch der japanisch-deutschen Umgangssprache mit besonderer Berücksichtigung
der Phraseologie. Berlin, 1921, Märkische Verlagsanstalt, VIII+470+(2) p. Német nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, sérült gerinccel, helyenként ázásnyomokkal, kissé hullámos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 3 000

20657. Stanisław Stachowski: Historisches Wörterbuch der Bildungen auf -ci // -ici im Osmanisch-Türkischen.
Studia Turcologica Cracoviensia 2. (Dedikált!) Kraków, 1996, Jagellonian University Press. Kiadói
papírkötés. Az előzéklapon a szerző, Stanisław Stachowski (1930-2021) szlavista, turkológus, nyelvész,
lexikográfus német nyelvű dedikációjával Hollós Attila szlavista nyelvész részére. / Signed by the author,
Stanisław Stachowski (1930-2021)...........................................................................................................................3 000

20658. Az erdélyi czigány népköltészet. Gyűjtötte és fordította Wlisloczki Henrik.Budapest, 1885. Franklin-Társulat
Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 70 p. Egyetlen kiadás.Wlislocki Henrik (1856-1907) erdélyi szász
nyelvész, etnográfus, műfordító. Érdeklődése középpontjában az erdélyi cigány folklór tanulmányozása állt,
német nyelven több kötetet is kiadott a témában, élete végén csatlakozott tanulmányaiban vizsgált népéhez.
Ismeretterjesztő céllal írt munkája első fele az erdélyi cigány folklór rövid méltatása, majd négy műfajban ad
közre szövegfordításokat: a népdalokat népballadák, mesék és közmondások követik.(Olcsó könyvtár, 189.
szám.)Fűzve, keretdíszes kiadói borítóban, jó példány...........................................................................................3 000

20659. Ha-Joon Chang (szerk.): Rethinking Development Economics. London, 2003, Anthem Press, VII+(3)+544 p.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback....................................................................3 000

20660. Ernest Seilliére: Der Demokratische Imperialismus. Rousseau - Proudhon - Karl Marx. Berlin, 1907, Verlag
von H. Barsdorf. Német nyelven. Kiadói sérült papírkötésben, kijáró lapokkal.................................................... 3 000

20661. Idegennyelvű statisztikai kolligátum: University Institute of Statistics, Uppsala, Sweden. Selected
Publications Vol. 5.; Trabajos de estadistica Vol. I. Ano 1950.; Monografias de ciencia moderna 28. Series
cronologicas estacionarias por Herman O. A. Wold.; Tore Dalenius: The Problem of Optimum Stratification.;
Knut Medin: A Function for Smoothing Tables of the Duration of Sickness. Angol ill. spanyol nyelven.
Egészvászon-kötésben, intézményi bélyegzőkkel...................................................................................................3 000

20663. Eva L. Corredor: Lukács After Communism. Interviews with Contemporary Intellectuals. Durham-London,
1997, Duke University Press, X+(2)+209 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language.
Paperback.....................................................................................................................................................................2 800

20664. Filozófiai Írók Tára 2 kötete: Platon válogatott művei III. köt. Symposion. Phaidros. Fordította, bevezetéssel
és jegyzetekkel ellátta: Dr. Dercsényi Móricz. Filozófiai Írók Tára XXII. köt. [Egybekötve.] Bp., 1913-1909,
Franklin, 164 p. Átkötött félvászon-kötés.;Windelband Vilmos: Preludiumok. Ford., bevezetéssel és
jegyzetekkel ellátta: Dr. Szemere Samu. Filozófiai Írók Tára Bp., én., Franklin, 213 p. Bekötött eredeti papír
védőborítóval. Átkötött egészvászon-kötés...............................................................................................................2 800

20665. Schilder, Paul: Entwurf zu einer Psychiatrie auf psychoanalytischer Grundlage. Internationale
Psychoanalytische Bibliothek Nr. XVII. Leipzig-Wien-Zürich, 1925, Internationaler Psychoanalytischer
Verlag, 2 sztl. lev.+ 208 p. Első kiadás. Német nyelven. Átkötött egészvászon-kötésben, nagyrészt jó
állapotban, kissé kopott borítóval. / First edition. In German language. Hardcover, in mostly good condition,
with slightly worn cover................................................................................................................................................2 800

20666. Halim Ludner - Richard Preusser: Almanlara Türkce Gramer. Grammatisches Lehr- und Übungsbuch der
Türkischen Sprache für Deutsche. Istanbul-Beyoglu, 1930, Universum. Német nyelvű török nyelvkönyv.
Kiadói félvászon-kötés, sérült borítóval, néhány sérült lappal................................................................................ 2 800

20667. Gyárfás Ágnes: Vizek könyve II. A földi vizek népe.Miskolc, 2007, MBE. Kiadói papírkötés, jó állapotban.....2 800
20668. Fülöp Lajos: Gyöngyössolymos nyelvi rétegződése. Gyöngyös, 1958. Megjelent 350 példányban. Kiadói

papírkötés, kopottas állapotban................................................................................................................................. 2 800
20669. Simonyi Zsigmond: Német és magyar szólások. Magyaros fordításra vezérlő segédkönyv, kiegészítésül a

német-magyar szótárakhoz. Szerk.: - -. Bp., 1896, Franklin,VII+1+456 p. Német nyelven. Korabeli
aranyozott egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kopott borítóval, régi bélyegzésekkel......................2 600

20670. Pető Andrea (szerk.): A kirekesztés társadalmi nem alapú elmélete és gyakorlata a Csereháton. Kutatási
beszámoló. Miskolc, 2004. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................................................................2 400

20671. Fulton, Reginald: Hypnose und Suggestion. 12 Lehrbriefe zum Selbststudium des Hypnotismus, der
Suggestion und des persönlichen Magnetismus. Wien-Leipzig, 1929, Schneider &amp; Co., 128 p. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, sérült borítóval és gerinccel, néhány kissé foltos lappal.......................................... 2 400

20672. Barczi Géza: Magyar szófejtő szótár. Bp., 1941, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói félvászon kötés,
kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................2 400

20673. 3 db Magyar Statisztikai Zsebkönyv 1941, 1942, 1956. szerk: Mike Gyula.........................................................2 200
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20674. Kálmán Béla: A mai magyar nyelvjárások. Egyetemi Magyar Nyelvészeti Füzete. Bp., 1951, Tankönyvkiadó.
Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban........................................................................................................... 2 200

20675. Eduard David: Szocializmus és mezőgazdaság 1-2. Ford.: Dr. Szabados Sándor. Társadalomtudományi
Könyvtár. Bp., 1909, Grill,4+374 p.; 376 p. Kiadói egészvászon-kötések, kopott borítókkal, sérült
gerincekkel, kijáró lapokkal.........................................................................................................................................2 200

20676. Oswald Bumke: Die Psychoanalyse und ihre Kinder. EIne Auseinandersetzung mit Freud, Adler, und Jung.
Berlin, 1938, Julius Springer. Átkötött félvászon-kötés...........................................................................................2 200

20677. Berkeley, [George]: I. Három párbeszéd Hylas és Philonous közt. II. Értekezés a látásnak egy új elméletéről.
Fordította, életrajzzal és jegyzetekkel ellátta: Dr. Dienes Valéria. Bp., 1906-1909, Franklin, 234+1 p. Átkötött
félvászon-kötés.............................................................................................................................................................2 000

20678. Kalmár László és Telegdi Zsigmond (szerk.): Általános nyelvészeti tanulmányok II. A matematikai
nyelvészet és a gépi fordítás kérdései. Bp., 1964, Akadémiai. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban...........2 000

20679. Pléh Csaba: Pszichológiatörténet. A modern pszichológia kialakulása. Bp., 1992, Gondolat, 316+(4) p.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000

20680. Sartre, Jean-Paul: Exisztencializmus. Ford.: Csatlós János. Mátrai László tanulmányával. Bp., [1947],
Studio (Magyar Központi Hiradó Rt.), 83+(1) p. Kiadói papírkötés.Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli
Weiss Manfréd Művek igazgatójának (1945-49), kétszeres Kossuth-díjas professzornak a
névbejegyzésével.........................................................................................................................................................2 000

20681. Jacques Maritain et al.: Mi európaiak. Összeáll. és ford.: Just Béla. Bp., é.n. [193?], Vigilia, 156 p.
Egészvászon-kötésben, tulajdonosi névbejegyzéssel.............................................................................................2 000

20682. 2 db könyv: Markus Wiesenauer - Annette Kerckhoff: Homeopátia a léleknek. Hatásos segítség pszichés
problémákra. Ford.: Kiszlinger Henrietta. (Kaposvár, 2004), Holló és Társa, 128 p. Kiadói kartonált
papírkötés. + Kurimay Tamás (szerk.): Családterápia és családkonzultáció. Európai távoktatási tankönyv.
Bp., 2004, Coincidencia, 343 p. Kiadói papírkötés..................................................................................................2 000

20683. Adorján János: A magyar kenyérkérdés. Első könyv. Bp., 1939, Mérnökök Nyomdája. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 000

20684. Emberismeret és etika. Szerk.: Beran Ferenc. Bp., 2002, Szent István-Társulat, 248 p. Kiadói papírkötés....2 000
20685. David Maclagan: Creation Myths. Man's Introduction to the World. (London, 1989), Thames and Hudson, 96

p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language.
Paperback.....................................................................................................................................................................2 000

20686. Demokrácia és köznevelés. Bp., 1945, Országos Köznevelési Tanács. Volt könyvtári példány. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban................................................................................................................................. 2 000

20687. Atkinson, William Walker: Gedächtnis-Ausbildung. Die Wissenschaft des Wahrnehmens, Erinnerns und
Zurückrufens. Berlin, é.n., Psychologischer Verlag Van Tuyl Daniels, 143+(1) p. Német nyelven.
Papírkötésben, kissé viseltes borítóval, a borítón és a lapok szélén lyukasztással, kissé hullámos,
tulajdonosi névbejegyzéssel, ex libris-szel................................................................................................................2 000

20688. Erdei Ferenc: Magyar város. Bp.,1939, Athenaeum. Kiadói foltos papírkötésben, Első kiadás. 244p..............2 000
20689. Bertrand Russell: Önéletrajz. 1872-1914. Ford.: Vámosi Pál. Bp., 1970, Európa, 400+(4) p.+ 4 (kétoldalas) t.

Kiadói egészvászon-kötés, kissé viseltes kiadói papír védőborítóban..................................................................1 800
20690. Fülemile Ágnes - Stefány Judit: Emlékezés Fél Editre Bp., 1993. Magyar Néprajzi Társaság. 277p. Kiadói

papírkötés Néprajz.......................................................................................................................................................1 800
20691. Besant, Annie: A sors törvénye. - - "Karma" című könyve. (Bp., 1941), Magyar Teozófiai Társulat, 95+(1) p.

Kiadói papírkötés, néhány foltos lappal.....................................................................................................................1 800
20692. Papp István: Finn nyelvtan. Bp., 1958, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban......................1 800
20693. Fernando Henriques: Love in Action. The Sociology of Sex. London, 1964, Panther Books. Fekete-fehér

illusztrációkkal. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, sérült, a hátsó borító hiányzik. / In English language.
Paperback, damaged, the back cover is missing.....................................................................................................1 800

20694. Kovács Imre: A néma forradalom. Szolgálat és Írás Munkatársaságának Könyvei. Bp., én., Cserépfalvi,
262+2 p. + 4 t. A borító Fenyves Sándor (1907-1944) grafikus, illusztrátor, festő munkája. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült kiadói illusztrált papír védőborítóban........................................................................... 1 800

20695. Gunda [Béla]: Contributions a l'étude d'un type de piege en Europe orientale. Acta Ethnographica.
Academiae Scientiarum Hungaricae. Tomus XXI. Fasciculi 1-2. (Separatum). A szerző, Gunda Béla
(1911-1994) etnográfus, a történelemtudományok doktora, az MTA tagja által Korompay Bertalan részére
dedikált példány. Bp., 1955, Akadémiai Kiadó, (91)-98 p. Francia nyelven. Kiadói tűzött papírkötés.............. 1 800

20696. Nyírő Gyula: Psychiatria. Bp., 1961, Medicina. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval........1 800
20697. Enyedi György: Regionális folyamatok Magyarországon az átmenet időszakában. DEDIKÁLT! Bp., 1996,

Hilscher Rezső Szociálpolitikai Egyesület. Kiadói papírkötés................................................................................ 1 600
20698. Populismus. Von Poujade bis Pim Fortuyn - Gespräch mit Karin Priester. Texte zum Politischen

Journalismus in Deutschland. Bonn, 2007, Dietz, 80 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés...............................1 600
20699. Waldner Károly: Gallicizmusok gyűjteménye. Rendhagyó és hiányos igék. Képletes kifejezések melyek

alkalmazása a franciául tudó magyaroknak nehézséget okoz. Összeáll.: - -. Bp,[1940.], Cserépfalvi, 62 p.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 400

20700. Eduard Zeller: Die Philosophie der Griechen. Register zu dem Ganzen Werke. Leipzig, 1882, Fue's Verlag
(R. Reisland.) Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel.................................................. 1 400

20701. Glatz Ferenc: Tudománypolitikai reformról, Akadémiáról. Beszédek, cikkek, jegyzetek 1996-1997. A szerző,
Glatz Ferenc (1941- ) Széchenyi-díjas történész, egyetemi tanár, az MTA tagja (1996 és 2002 között
elnöke) által dedikált példány. (Bp., 2002), Pannonica, XVIII+582+(2) p. Kiadói papírkötés.............................1 200
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20702. Kamarás István: Jézus - projektum. (Kutatási jelentés). A szerző, Kamarás István (1941- ) könyvtáros,
szociológus, író által dedikált példány. Pécs, 2007, Pro Pannonia, 173+(3) p. Kiadói kartonált papírkötés.... 1 200

20703. Takáts Rózsa (szerk.): ,,A' gasdasági kormány - írta egy aradi" - 1830. Bartosságh József (1782-1843)
kézirata a Magyar Mezőgazdasági Múzeumban. Bp., 2014, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. 204 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 200

20704. Adler, Alfred: Emberismeret. Gyakorlati individuálpszichológia. Ford.: Kulcsár István. Bp.,1937.,
Rekord,(Klein S.-ny.), 198+2 p. Másodikmagyar kiadás. Kötetünk Alfred Adler (1870-1937) osztrák
elmeorvos amerikai előadásai nyomán készült. Alfred Adler (1870-1937), a társadalomban élő ember
pszichéjét és neurózisait vizsgáló mélylélektani irányzat, az individuálpszichológiai diszciplina alapítója.
Műve eredeti nyelven 1927-ben jelent meg, fordításunk az Adler-kötet második magyar nyelvű kiadása.
Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, sérült gerinccel, kissé foltos címlappal, sérült utolsó lappal,
aláhúzásokkal...............................................................................................................................................................1 200

20705. Smiles,[Samuel]: Jellem. Smiles után a hazai viszonyokhoz alkalmazta Könyves Tóth Kálmán.1-2.
Bp.,én.,Légrády, XVI+414 p. 3. kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval............................................. 1 200

20706. E.N. Medinszkij: Makarenko élete és pedagógiája. G. Sz. Makarenko előszavával. Bp., 1950, Hungária
Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, néhány lap tetjén ázásnyommal...........................................................................1 000

20707. Henschel: Neues französisch-deutsches und deutsch-französisches Wörterbuch zum Gebrauche für alle
Stände beider Nationen. II. Band: Franözsisch-Deutsch G-Z. / Nouveau Dictionnaire Francois - Allemand et
Allemand - Francois a l` Usage des Deux Nations. Tome II. Francais - Allemand G-Z. Wien - Leipzig, 1840.,
R. Sammer - A. G. Liebeskind,6+641-1266 p. Német és Francia nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott
borítóval, a könyvtest elvált a borítótól, de egyben van, foltos lapokkal................................................................ 1 000

20708. Lester F. Ward: A haladás lelki tényezői. Fordította: Dr. Dienes Valéria. Társadalomtudományi Könyvtár.
Bp.,1908, Grill Károly. Félvászon kötés.....................................................................................................................1 000

20709. A német társadalomtörténet új útjai. Tanulmányok. Szerk.: Vári András. Gazdaság és Társadalomtörténeti
Füzetek 1. Bp., 1990., Közép- és Kelet-Európai Akadémiai Kutatási Központ. Kiadói papírkötés.......................800

20710. Nádasi Lajos. A mozgásos játékok elméleti és gyakorlati kérdései. A szerző, Nádasi Lajos által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány! Debrecen, 1996, Kölcsey Ferenc
Református Tanítóképző Főiskola. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban.............................................. 500

Könyvek: Technika

20741. John A. Schey: Metal deformation processes. Friction and Lubrication. A szerző, John A. Schey / Schey
János (1922-2010) kohómérnök, 1956-os emigráns által tanára özvegyének, által Neubauer Irénnek
(1938-2024), Geleji Sándor (1898-1967) mérnök özvegye részére DEDIKÁLT példány! New York, 1970,
Marcell Dekker Inc, 2+807 p. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban.
........................................................................................................................................................................................5 000

20742. Az Ipari Szakkönyvtár 3 kötete és a Kereskedelmi Szakkönyvtár 1 kötete: Közigazgatási ismeretek iparosok
számára + A kozmetikus kézikönyve + Asztalosipar + Az ügyes eladó kézikönyve. Bp., é.n., Ipari
Tanfolyamok Országos Vezetősége, A Kereskedelmi Szakkönyvtár Szerkesztőbizottsága. Kiadói
félvászon-kötések, vegyes állapotban, elváló gerinccel, intézményi bélyegzővel................................................6 000

20743. Klein, F.; Hellinger, E.:Elementarmathematik vom höheren Standpunkte aus. Teil I: Arithmethik, Algebra,
Analysis. Teil II: Geometrie. 2 Bände.: Leipzig. 1911 B. G. Teubner., 614, 515 p. Kiadói vászonkötésben
ceruzás aláhúzásokkal................................................................................................................................................ 6 000

20744. 1960-1970 Húzótüske 4 száma (1960, 1962, 1966, 1970.) Humoros diáklap. A Húzótüske évkönyvet
minden évben a végzős hallgatók készítették. Átkötött modern egészvászon-kötések, kopott borítóval......... 6 000

20745. VAX. Veszélyes anyagok gyorsinformációs kézikönyve. Bp., 2005, Erba Energetika. Kiadói műbőr kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................6 000

20746. Amanda Griffiths: 1000 kötött pulóver. Pécs, 2005, Alexandra, 128 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 5 000

20747. Baranyay Elemér: Az a csodálatos repülés. DEDIKÁLT Bp., 2000, 3,14 Kft. Kiadói papírkötés. Megjelent
1000 példányban..........................................................................................................................................................5 000

20748. Fasching Antal: A magyar országos háromszögelések és részletes felmérések új vetületi rendszerei. A M.
Kir. Pénzügyminisztérium megbízásából kidolgozta és írta: - - . Bp., 1909, M. Kir. Pénzügyminisztérium (M.
Kir. Állami Ny.), 201+(1) p.+ 4 (kihajtható) t. Kiadói egészvászon-kötés, kissé viseltes állapotban, foltos
borítóval, sérült gerinccel, helyenként kissé sérült, foltos lapokkal, intézményi bélyegzőkkel............................5 000

20749. Andrew S. Tanenbaum: Számítógép architektúrák. [Bp.], 2001, Panem. Kiadói kartonált papírkötés, a
borítón kis kopásnyomokkal........................................................................................................................................4 800

20750. Geleji Sándor: Gépelemek I-II. köt. Kohómérnökhallgatók részére. Összeáll.: Kiss Ervin. Geleji Sándor
(1898-1967), a csepeli Weiss Manfréd Művek igazgatójának (1945-49), kétszeres Kossuth-díjas
professzornak a névbejegyzéseivel és ceruzás aláhúzásaival. Sopron-Miskolc, 1951., Nehézipari Műszaki
Egyetem, 2+144+25 p.;2+138 p. Gépelt egyetemi jegyzet. Átkötött félvászon-kötések, kopott borítóval, 1-1
kijáró szennylappal.......................................................................................................................................................4 800

20751. A. K. Legg: Audi Owners Workshop Manual. Audi 80, 90 &amp; Coupé. Sparkford, 1991, Hanyes. Angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, a borító sarkain kis kopásnyomokkal.........................................................4 400

20752. Straub Sándor: Elektrotechnika. A gyakorlati elektrotechnika kézikönyve. IV-V. rész. Bp., 1907-1909.,
Pallas, VI+2+184+XVI+VII+1+378+2+XXXVIII p.+ IX-XII+XIII-XVIII (kihajtható mellékletek) t. Szövegközti
fekete-fehér ábrákkal és illusztrációkkal. Átkötött félvászon-kötés, a hátsó előzéklap szakadt.........................4 000

20753. Geleji Sándor dr.: A fémek képlékeny alakításának elmélete Bp., 1948. Mérnöki Továbbképző Intézet. 133p.
Geleji Sándor (1898-1967) mérnök, Weiss Manfréd Művek igazgatója (1945-49), kétszeres Kossuth díjas
professzor, a szerző tulajdonosi névbejegyzésével, és bejegyzéseivel.Kiadói félvászon kötésben..................4 000
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20754. Geleji Sándor dr.:Die Berechnung der Kräfte und des Kraftbedarfs bei der Formgebung im bildsamen
Zustande der MetalleBp., 1952. Akadémiai. 248 p. Geleji Sándor (1898-1967) mérnök, Weiss Manfréd
Művek igazgatója (1945-49), kétszeres Kossuth díjas professzor, a szerző tulajdonosi névbejegyzésével, és
bejegyzéseivel. Kiadói egészvászon kötésben.........................................................................................................4 000

20755. Orgovány László: Fémek csiszolása és fényezése. DEDIKÁLT! Ipari Szakkönyvtár. Bp., 1965., Műszaki.
Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval...................................................................................................................4 000

20756. Zsabrov: A repülés elmélete és technikája I. A repülőgép repülésének alapjai. Bp., 1954, Magyar Repülő
Szövetség. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötés................................................... 4 000

20757. Michael Bowler, Giuseppe Guzzardi, Enzo Rizzo: Das große Buch der Automobile. H.n., 2003, Vmb. Német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval, zsugorfóliában................................................4 000

20758. Sevin Henrik: Faekétől a Hofherr-gépig. A Hofherr-Schrantz-Clayton-Shuttleworth Magyar Gépgyári Művek
Részvénytársaság története. 1842 -1869 -1944. Bp., 1944, Szerzői, (Révai-ny.), 1 t.+ 272 p. Egyetlen
kiadás. Számos fekete-fehér illusztrációval. A borító Gönczi-Gebhardt Tibor munkája. Kiadói illusztrált
papírkötés, kopott borítóval, foxing foltos lapokkal.................................................................................................. 4 000

20759. Zaporozsec ZAZ 966 és ZAZ 968 típusú személygépkocsik javítási kézikönyve. Szerk.: Dávid Lajosné. Bp.,
1975, Autófenntartó Ipari Tröszt - Közlekedési Dokumentációs Vállalat, 376 p. Fekete-fehér képekkel,
ábrákkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, foltos, a könyvtesttől részben elvált borítóval, helyenként kissé foltos
lapokkal. Megjelent 1050 példányban.......................................................................................................................3 800

20760. Lada Samara javítási útmutató VAZ-2108. Bp., 1991., Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés. + V. A.
Versigora - A. P. Ignatov - V. I. Zelcer - K. B. Pjátkov: Lada gépkocsik javítása. Bp., 1980., Műszaki. Kiadói
kartonált papírkötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel.................................................................................. 3 800

20761. Építőmesterei munkák 1-2. köt. Szerk.: Dr. Csordás György, Domonkos Imre, Lovas István, Saári Gábor.
Bp., 1981., Mezőgazdasági Ügyvitelszervezési Iroda, 175 p.; 175 p. Kiadói kartonált papírkötések.
Megjelent 2000 példányban........................................................................................................................................3 800

20762. Kovács István - Zsoldos Lehel: Diszlokációk és képlékeny alakváltozás. Bp., 1965, Műszaki, 287+2 p. +
XVII+3 t. Kiadói papírkötés, kopott, szakadt borítóval. Megjelent 1180 példányban...........................................3 600

20763. Műszaki témájú kiadvány tétel: Fasching Antal: 0.1 hosszegységre éles koordináta-táblázat sokszögvonalak
számítására. + 0.01 hosszegységre éles koordináta-táblázat sokszögvonalak számítására. Kidolgozta és
magyarázattal ellátta: - - . [Egybekötve]. Bp., 1909, M. Kir. Állami Nyomda, 2 sztl. lev.+ 15+(1) p.; 2 sztl.
lev.+ 12 p. Egészvászon-kötésben. + Hengervetületi redukció-táblázatok, 3 db + Ábrák és törzskönyvminták
az "Utasítás a kitöltőhálózati háromszögelési munkálatok végrehajtására" című 206/1962/T.6./ ÁFTH sz.
műszaki utasításhoz. Vegyes állapotban...................................................................................................................3 600

20764. Utasítás az országos kataszteri felmérés végrehajtására. I. rész. Háromszögtani háromszögelés általános
része és részletes felmérés. Kiadta az M. Kir. Pénzügyminisztérium. Bp., 1904, M. Kir. Állami Nyomda, 174
p. Kiadói egészvászon-kötés, viseltes állapotban, hiányzó gerinccel, kopottas, foltos borítóval, helyenként
kissé sérült, foltos lapokkal, a hátsó szennylap kijár................................................................................................3 600

20765. Geleji Sándor: A hengerelés erőszükségletének kiszámítása. Bp., 1934. 26 + 12 p A szerző Geleji Sándor
(1898-1967) mérnök egyetemi tanár, kétszeres Kossuth díjas, a Weiss Manfréd Művek főmérnöke autográf
bejegyzéseivel, még egy különlenyomat hozzá. Félvászon kötésben...................................................................3 400

20766. Birgid Hanke: Carl. F. Borgward. Unternehmer und Autokonstrukteur. Bielefeld, 2010, Delius Klasing. 191 p.
Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés..............................................................................................................3 200

20767. Clauspeter Becker: Cars &amp; Girls. Werner Eisele. München, 2006, Collection Rolf Heyne. 359+1 p.
Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papírborítón apró szakadással és koszfoltokkal...............3 200

20768. Szokol Tibor: A levegő királya: A Jumbo legendája. Bp., 1999, Üdítő, kartonált papírkötés, jó állapotban......3 000
20769. Geleji Sándor (1898-1967) mérnök:Die Berechnung der Kräfte und des Arbeitsbedarfs bei der Formgebung

in: bildsamen Zustande der Metalle. Bp., 1955, Akadémiai 415p. Kiadói vászonkötésben. A szerző, Geleji
Sándor, a Weiss Manfréd Művek igazgatója (1945-49), kétszeres Kossuth díjas professzor tulajdonosi
névbejegyzésével, és bejegyzéseivel........................................................................................................................3 000

20770. Ordódy Márton:Sárkányrepülés (Sárkányépítés - Fekete-fehér ábrákkal illusztrálva. Műszaki Könyvkiadó
1980. 203p. Kiadói papírborítóval +Jereb Gábor: Vitorlázórepülők tankönyve. Bp., 1971, Magyar
Honvédelmi Szövetség Repülési Osztálya. Kiadói papírkötés, 789p....................................................................3 000

20771. Painlevé, Paul - Borel, Émile - Maurain, Charles: Az aviatika. Ford.: Erdős Lajos. Természet és Technika 2.
Bp.,én. (cca 1923 után),Athenaeum, 276 p. Kiadói papírkötés, a gerincen kis sérüléssel. Geleji Sándor
(1898-1967), a csepeli Weiss Manfréd Művek igazgatójának (1945-49), kétszeres Kossuth-díjas
professzornak a névbejegyzésével............................................................................................................................3 000

20772. Geleji Sándor: A fémek képlékeny alakításának elmélete. Bp., 1967., Akadémiai, 422 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1000 példányban.A szerző, Geleji Sándor
(1898-1967), a csepeli Weiss Manfréd Művek igazgatójának (1945-49), kétszeres Kossuth-díjas
professzornak a hagyatékából....................................................................................................................................3 000

20773. P. P. Budnikow, A. S. Bereshnoj, I. A. Bulawin, B. M. Grissik, G. W. Kukolew, D. N. Polubojarinow:
Technologie der keramischen Erzeugnisse einschliesslich der feuerfesten Baustoffe. (Kerámiatermékek
technológiája, beleértve a tűzálló építőanyagokat.) Szerk: Prof. Dr. Th. Haase. Berlin, 1953, WEB Verlag
Technik. 666p. Engelhard-Reyhersche-ny, Gotha. Német nyelvű. Ábrákkal, fényképekkel, táblázatokkal
gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés. Vaknyomott borító..................................................................... 3 000

20774. Ludwig Boltzmanns: Vorlesungen über die prinzipe der mechanik. I. Teil. Leipzig, 1922., Johann Ambrosius
Barth, VIII+335+1 p. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a gerincen kis
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 3 000
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20775. Iparosok olvasótára IV. évf. I-X. füzet. Szerk.: Mártonfy Márton és Szterényi József. Bp., 1898., Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai), 4+48+96+102+4+2+96+48+92 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval,
a gerincen kis sérüléssel, néhány helyen bejegyzésekkel...................................................................................... 2 800

20776. Stefan Dierkes: Opel Kadetta Bochum, ich komm' aus dir. Bielefeld, 2007, Delius. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................................................2 800

20777. David, Ludwig: Ratgeber für Anfänger im Photographieren. Halle, 1906, Wilhelm Knapp. Jubileumi 33.-35.
javított kiadás (97.-105. ezer). Kiadó papírkötésben, sérült, részben javított gerinccel, egyébként jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 800

20778. Györgyi Géza: Elméleti magfizika. Bp., 1961, Műszaki, 447+1 p. Kiadói egészvászon-kötés...........................2 800
20779. Prof.dr. A. Geleji: (Geleji Sándor dr).:műszaki munkáiból készült kolligátum. MAgyar és németr nyelvű

munkák, kb 15 db egybe kötve. Egészvászon kötésben ca 1950-1960............................................................... 2 800
20780. Faller Jenő: A magyar bányagépesítés úttörői a XVIII. században. Hell Máté Kornél és Hell József Károly

főgépmesterek élete és munkássága. Bp., 1953, Akadémiai, 100 p. Kiadói félvászon-kötés. Megjelent 1000
példányban.Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli Weiss Manfréd Művek igazgatójának (1945-49),
kétszeres Kossuth-díjas professzornak a névbejegyzésével................................................................................. 2 800

20781. Teljesítményrepülők könyve. Bp., 1957., Kossuth, 373 p. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, a gerincen kis
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 2 800

20782. Horváth János: Optika: elektromágneses fényelméletTankönyvkiadó, 1966. 230p. Kiadói papírkötésben,
alja foltos....................................................................................................................................................................... 2 800

20783. Zelovich Kornél: A M. Kir. József Műegyetem és a hazai technikai felsőoktatás története. Bp., 1922, Pátria,
1 t.+ XI+371 p + 27 t. Kiadói papírkötés, a borító elvált a könyvtesttől, de a könyvtest egyben van, az elülső
borító felső sarkán sérüléssel, hiánnyal, és az első 4 lap sarkán kis sérüléssel, kis hiánnyal............................ 2 800

20784. Strassner, [Albert]: Tabellen für die Einflußlinien und die Momente des durchlaufenden Rahmens. Berlin,
1922, Wilhelm Ernst &amp; Sohn, 4 sztl. lev.+ 59+(1) p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült,
foltos borítóval, sérült gerinccel, helyenként sérült lapszélekkel, részben szétváló fűzéssel, az utolsó két lap
kijár................................................................................................................................................................................ 2 800

20785. Szűcs József: A repülés ábécéje. Bp., 1954, Ifjúsági Kiadó, 167+1 p. Fekete-fehér fotókkal és szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval........................................................................................ 2 800

20786. Thomas May-Englert (szerk.): Renault Cabriolets. Le livre- das Buch. H.n., é.n., Renault Deutschland. 68p.
Német nyelven. CD-rom melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés, foltos borítóval..............................................2 600

20787. Renate Wiehager (szerk.): Das Mercedes-Benz Museum. Konstanz, 2006, Stadler. 240 p. Német nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítón apró kopásnyomokkal...................................................... 2 600

20788. Zschimmer, Eberhard: Deutsche Philosophen der Technik. Stuttgart, 1937, Ferdinand Enke, 4 sztl. lev.+
115 p. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, kissé foltos borítóval...................2 400

20789. Porsche Boxter. Stuttgart, én., Porsche AG, 113 p. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 400

20790. Dr. Gróh Gyula: Általános chemia. Főiskolai és egyetemi hallgatók részére. Bp., 1921, NÉmeth József-,264
p. Korabeli félvászon-kötésben. Geleji Sándor (1898-1967) mérnök egyetemi tanár, kétszeres Kossuth díjas
professzor, a Weiss Manfréd Művek igazgatója (1945-49) névbejegyzésével....................................................2 400

20791. Marx György: Kvantummechanika. Bp., 1971., Műszaki, 290+1 p. Kiadói egészvászon-kötés........................ 2 400
20792. Berget Alfonz: Léghajózás és repülés. Ford.: Bogdánfy Ödön. Bp., 1911, Kir. M. Természettudományi

Társulat, XII+291 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, kopott borítóval, sérült, részben hiányos gerinccel................................................................2 400

20793. 1956 Journal of the American Society of Naval Engineers, Inc. Vol. 68, No. 3. Washington D.C., 1956,
American Society of Naval Engineers, 3 sztl. lev.+ XXIII p.+ 417-626 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés,
kissé viseltes borítóval, néhány kissé foltos lappal. / In English language. Paperback, slighty worn................ 2 400

20794. Dr. Öllős Géza - Dr. Borsos József: Vízellátás és csatornázás I. Bp., 1977, Tankönyvkiadó. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban, belsejében aláhúzásokkal...................................................................................2 000

20795. Geleji (Sándor), Alexander: Bildsame Formung der Metalle in Rechnung und VersuchBerlin
1961.Akademie-Verl., 1961. 754p. Kiadói Vászonkötésben.................................................................................. 2 000

20796. Dr Geleji Sándor: KohógéptanBp., 1950 Tankönyvkiadó 478p. Kiadói félászonkötésben.................................2 000
20797. N. Sz. Acserkan: Fémforgácsoló szerszámgépek számítása és tervezése. Egyetemi tankönyv. Bp., 1953.,

Tankönyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, az elülső szennylap és a címlap kijár. Megjelent
3000 példányban..........................................................................................................................................................2 000

20798. Geleji (Sándor) Alexander: Výpočet sil a spotřeby energie při tváření kovů. DEDIKÁLT. Praha. 1955.254p.
Kiadói vászonkötésben................................................................................................................................................2 000

20799. 2 db fotós kiadvány: Gyulai Ferenc: Gyermekfotó. Fotóélet Kiskönyvtára 6. Bp., 1941, szerzői kiadás,
63+(1) p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel. + Fényképezés télen
és szobában. Bp., é.n. (cca 1930-1940), Magyar Fotokereskedők Országos Egyesülete (Tolnai-ny.), 8 sztl.
lev. Kiadói tűzött papírkötés, sérült borítóval.............................................................................................................2 000

20800. Nissi Géza: Teleptan. Ipari Szakközépiskolai Tankönyv. Bp., 1975, Műszaki, papírkötés.................................2 000
20801. Morva Rezső: Cséplőgépek szerkezetének ismertetése, szakszerű kezelése és javítása. Bp., 1919, Révai.

Újrakötött félvászon kötés, ráragasztva az eredeti borító, kopottas állapotban...................................................2 000
20802. Badacsonyi Ferenc: Szakrajz. Tananyag a repülőgépszerelő szakmunkások továbbképző ismeretfelújító

korszerűsítő tanfolyama részére. 1974, Közlekedés és Postaügyi Minisztérium Személyzeti Főosztálya,
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000
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20803. Milakovszky László: Galvanoplasztika és galvanosztégia. 8 ábrával. Bp., é.n. Németh József. 85p. Kiadói
papírkötésben pótolt gerinccel....................................................................................................................................2 000

20804. D. N. Kimmelman: Gépalkatrészek szilárdsági számításai ismételt igénybevételeknél. Nehézipar Könyvei
40. Bp., 1951, Néhézipari Könyv- és Folyóiratkiadó, 144 p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, a borító elvált
a könyvtesttől. Megjelent 2000 példányban..............................................................................................................2 000

20805. Sitkei Gyula: A magyar elektrotechnika nagy alakjai. 2005, Energetikai Kiadó. CD-melléklettel. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................2 000

20806. Dr Wagner Alajos: Geometria Bp., 1899. Lauffer. 388p. Korabeli, vászonkötésben, tulajdonosi
névbejegyzésekkel, közötte  Geleji Sándor (1898-1967) mérnök egyetemi tanár, kétszeres Kossuth díjas
professzor, a Weiss Manfréd Művek igazgatója (1945-49). Utolsó lap ragasztott.............................................. 2 000

20807. Frank Ernő: Veszélyességi táblázat és üzembesorozás. Munkaügyi Szemle kiadványai 10. sz. Bp., [1933],
Wodianer F. és Fiai, 135+(1) p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval és gerinccel, belül nagyrészt jó
állapotban. (Ritka!).......................................................................................................................................................2 000

20808. Dr. Tóth Béla (szerk.): A budapesti Bőripari Vállalat és gyárainak története. Bp., 1984, Műszaki Könyvkiadó.
Kiadói műbőr kötés, jó állapotban..............................................................................................................................2 000

20809. Guruló történelem. Szerk.: Konkoly Eszter. Húsz év négy keréken: A magyarországi autókereskedelem a
hőskortól napjainkig. Bp., 2009, Maróti, 232 p. Kiadói kartonált papírkötés.........................................................2 000

20810. Th. Tecklenburg: Handbuch der Tiefbohrkunde Band II. Das Spülbohrsystem. [Mélyfúrás kézikönyve II. köt.:
Az irányított fúrórendszer.] Berlin,(1887.), W. &amp; S. Loewenthal, VIII+140+2 p.+XV (közt 13 litográfiával)
t. Szövegközti fametszetű képanyaggal illusztrált. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel,
régi bélyegzésekkel, a borítón címkével....................................................................................................................2 000

20811. Russ Banham: Das Ford Jahrhundert. Ford Motor Company und die Innovationen, die die Welt geprägt
haben. San Diego, 2002, Tehabi Books, 272 p. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Német nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................1 800

20812. Lipp András: Földmérők zsebkönyve. Bp., 1959, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés..................................... 1 800
20813. Balázs László - Zelcsényi Géza: Földméréstan közlekedési építőipari technikumok számára. Bp., 1964,

Műszaki Könyvkiadó, 424 p. Szövegközti ábrákkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. Megjelent 1740
példányban....................................................................................................................................................................1 800

20814. Zemplén Győző: Az elektromosság és gyakorlati alkalmazásai. Második, átdolgozott kiadás. Bp., 1927, A
Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Kiadói egészvászon kötésben, sérült gerinccel........................1 800

20815. Leslie Butterfield: Ikone einer Leidenschaft. Die Entwicklung der Marke Mercedes-Benz. Chichester, 2005,
John Wiley &amp; Sons. 271+1 p. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé kopott papír
védőborítóval.................................................................................................................................................................1 600

20816. Dr. Dimitris N. Chorafas: Local Area Network Reference. DEDIKÁLT! New York,(1989.),McGraw - Hill Book
Co. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................................1 600

20817. Demetrovics János - Jordan Denev - Radiszlav Pavlov: A számítástudomány matematikai alapjai. Két
szerző, Demetrovics János és Radiszlav Pavlov által DEDIKÁLT példány. Bp., 1985., Tankönyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval, sérült, javított gerinccel...................................................................1 600

20818. Gálszécs, Emil: Der Körnermaisbau im Königreich Ungarn. Leipzig, Fr. Zeugner & Co. Hiányos kötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 600

20819. 1929-1932 A Gépmester. A Magyarországi Gépmesterek és Nyomók Szakközlönye. III. évf. 4. sz. és VI. évf.
1. sz. Bp., Magyarországi Gépmesterek és Nyomók Egyesülete (Világosság-ny.), 21+(3) p.; 30+(2) p. Kiadói
tűzött papírkötés, sérült, foltos borítókkal, helyenként kis lapszéli sérülésekkel, foltos lapokkal....................... 1 600

20820. John S. Mead: Citroen Berlingo &amp; Peugeot Partner Owners Workshop Manual. Sparkford, 2006,
Haynes. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. + Haynes angol -
magyar műszaki szótárral........................................................................................................................................... 1 600

20821. Dr. Fülöp László: Az életvíz története. DEDIKÁLT! Kaposvár,én.,H+H Kft. Színes képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval.................................................................................................................... 1 600

20822. Jereb Gábor-Szalma János: A vitorlázórepülés iskolája. Bp.,1963, Műszaki, 348 p. Kiadói papírkötés, kissé
kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, volt könyvtári példány. Megjelent 1600 példányban.......................1 600

20823. Jereb Gábor-Szalma János: A vitorlázórepülés iskolája. Bp.,1963, Műszaki, 348 p. Kiadói papírkötés,
kopott borítóval. Megjelent 1600 példányban...........................................................................................................1 600

20824. Karsay Endre: Vitorlázórepülés. Bp.,[1952], Vörös Csillag-ny., 262 p.+XXIV t. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, sérült gerinccel.............................................................................................................................................1 200

20825. Tardos Béla: Sportrepülőknek a légkörről. Bp., [1955], Vörös Csillag-ny. 336 p. Kiadói félvászon-kötés,
kopott borítóval, sérült gerinccel.................................................................................................................................1 200

20826. The Lore of Flight. Editor: John W. R. Taylor. New York, 1986., Crescent Books. Angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval....................................................................1 200

20827. Trabant 61 személygépkocsihoz kezelési útmutatója. Limousine és Universal 601 Standard, 601 S, 601 de
Luxe. Zwickau, 1974., VEB Sachsenring Automobilwerke, 80 p. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, foltos
lapélekkel...................................................................................................................................................................... 1 000

20828. Moszkvics 407 és 423N gépkocsi kezelési útmutató. Ford.: Konda Mihály, Feuer Ferenc. Bp., 1962,
KÖZDOK. Kiadói kopott félvászon-kötés, az utolsó lap gyűrött.............................................................................1 000

20829. Hein Werner: Zaporozsec. Ford.: Szalay Lajos. Bp., 1979.,Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés, kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................1 000

20830. Eberhard Preusch: Így gondozd a Trabantodat. Vezetési tudnivalók, ápolási és bakácsolási tanácsok.
Bp.,1967, Táncsics, 181+1 p.+1 (melléklet) t. Állami Biztosító reklámjával. Kiadói kartonált papírkötés, kissé
kopott borítóval.............................................................................................................................................................1 000
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Könyvek: Vasút témájú könyvek

20861. Kakujay Károly: A közuti elektromos vasutak berendezése és üzeme I-II. köt. Bp., 1904-1909, Magyar
Mérnök - és Építész Egylet, ("Pátria"-ny.), V+3+342 p.; 2+IV+390+2 p.+ 3 (kihatjható tábla) t. Gazdag
képanyaggal, ábrákkal illusztrált. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötés, Selmeczbánya,
Waltersdorfer és Markward -kötések, márványozott lapélekkel, kopott borítókkal............................................15 000

20862. 1957-1967 Faller Modellbau Magazin c. német vasútmodellező (modellvasút) magazin össz. 52 db száma
(1-62. számok, hiányzik: 23., 26., 28., 33., 44., 45., 46., 48., 52.), fekete-fehér képekkel illusztrálva, német
nyelven. Kiadói tűzött papírkötés, változó állapotban, közte sérült, egy szám hiányos borítóval.....................20 000

20863. Halas György: Vörös lámpák az utolsó kocsin. Vasúthistória Könyvek. Bp., 1991, Közlekedési
Dokumentációs Vállalat. 244p + 38 t. Fekete-fehér képekkel, kihajtható térképekkel. Kiadói papírkötés........3 400

20864. Klaus Gerlach: Modellbahn-Handbuch. Berlin, 1966, Transpress VEB Verlag für Verkehrswesen. Második
kiadás. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
hullámos lapokkal.........................................................................................................................................................2 000

20865. Vasúthistória évkönyv 2001. Főszerk.: Dr. Kerkápoly Endre. Szerk.: Mezei István. Bp., 2001, MÁV.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, foltos kiadói papír védőborítóban....................2 000

20866. Vasúthistória évkönyv 2002. Főszerk.: Dr. Kerkápoly Endre. Szerk.: Mezei István. Bp., 2002, MÁV.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, foltos vászon és
papírborítóval, és foltos lapokkal, dohos, megviselt állapotban..............................................................................2 000

20867. 1987 MÁV hivatalos menetrend. 1987-1988. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, kissé deformált kötéssel...2 000

Könyvek: Judaika

20897. Lukács Ágnes Auschwitz. Női tábor - Women's camp. Bp., 1946., Szocialista-Cionisták (Ichud) Pártja, (Bp.,
Lit. Huschit Rezső-ny.), [8] p. + 24 (fekete-fehér képtáblák, egy duplummal (8 t.)) t. Első kiadás. Magyar és
angol nyelven.Lukács Ágnes (1920-2016) festőművész, grafikus, pedagógus, Lukács Gyula festőművész
lánya. Már fiatalon a művészet felé fordult, gyerekkorától jelentek meg rajzai különféle folyóiratokban.
Később a Képzőművészeti Főiskolán Szőnyi István tanítványa volt. 1944-ben rajz és művészettörténet
szakos tanári oklevelet szerzett. Ugyanebben az évben az auschwitzi koncentrációs táborba deportálták,
majd Németországba hurcolták, ahonnan 1945 tavaszán térhetett haza. Az elszenvedett
megpróbáltatásokról készítette Auschwitz: Női tábor című híres rajzsorozatát, amely 1946-ban jelent meg. A
háború után rajztanárként dolgozott, valamint műveivel rendszeresen részt vett kiállításokon is.Kiadói
illusztrált papírkötés, szakadt, kissé kopott, foltos mappával. Ritka!.....................................................................8 000

20898. Magyar - héber szótár. I-IV. köt. Szerk.: Grosz, Eliézer. Tel-Aviv, 1969-1982., Eliezer Grosz. Kiadói
nyl-kötések, és kiadói műbőr-kötés, kiadói kopott kartontokokban.....................................................................20 000

20899. OR-ZSE ünnepi imádságos könyv III. és IV. Bp., 5769, OR-ZSE. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..........6 000
20900. Jávor Judit: Hang a pokolból. Egy tizenhétéves iskoláslány önvallomásai a németországi haláltáborokból.

Bp., 1947. Szerzői.96. p.  Aláírt Kiadói kissé sérült papírborítóval. Ritka!.............................................................6 000
20901. Lábass Endre: Árnyékkereskedő I-III. 2017, Kortárs Kiadó-Magyar PEN Club. Kiadói papírkötés, jó

állapotban......................................................................................................................................................................6 000
20902. Tóth Vilmos: A salgótarjáni utcai zsidó temető. Nagy Károly Zsolt fotóival. Bp., 2014, Nemzeti Örökség

Intézete. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel.............5 000
20903. 1906-1908 Staat auf Hoffnung. Zeitschrift für die Mission der Kirche an Israel. Német nyelvű izraelita

folyóirat 5 db füzete. Kiadói papírkötés, változó állapotban, sérülésekkel. + Friede über Israel! III. Jahrg. Nr.
4. Dezember 1906. Kiadói tűzött papírkötés, jó állapotban.....................................................................................5 000

20904. Raul Hilberg: Die Vernichtung der europäischen Juden 1-3. Bände. [Az európai zsidók kiirtása.] Frankfurt A.
M., 1993, Fischer. Német nyelven. Kiadói papírkötések, kiadói kartontokban.....................................................4 800

20905. Ítéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből. (Szerkesztette: Vida
Márton.)Budapest, 1939. (Szerkesztő - Lőbl D. és Fia ny.). 62 + [2] p. Egyetlen kiadás.A zsidótörvények
idején készült, oldalszámozáson belül számos egész oldalas és szövegközti fényképpel illusztrált kiadvány
a magyarság politikai, kulturális céljaiban részt vállaló zsidó kiválóságok példájával érvel a zsidóság
kirekesztése ellen. A kiadvány érdekes tipográfiai megoldása a munkában szereplő zsidó és magyar
származású közéleti szereplők (költők, írók, képzőművészek, zeneszerzők, színészek, vállalkozók,
országgyűlési képviselők, háborús hősök, sportolók) neveinek eltérő szedése.Kiadói keménytáblás
kartonkötésben. Jó példány........................................................................................................................................4 000

20906. Balázs Edit (szerk.): Zsidó emlékek a Nyugat-Pannon Eurégióban (Burgenland, Győr-Moson-sopron, Vas és
Zala megye). Szombathely, 2008, Magyar-Izraelita Baráti Társaság. Kiadói papírkötés, jó állapotban,
magyar és német nyelven............................................................................................................................................3 800

20907. Kraus, Naftali: Zsidó morál és etika. A Derech Erec traktátusai. (Dedikált.)Budapest, 1994. (Suliker-Filum
Kiadó - Piremon Nyomda, Debrecen). 364 p. Első kiadás.Dedikált: "Horváth Izoldának [?]: Bízz Istenben, aki
megsegít. [...] Naftali Kraus."Naftali Kraus (1932-2018) magyar származású izraeli író, újságíró
összefoglalója a Derech Erec címen ismert zsidó irat morális tanításairól.Példányunk néhány oldalán
aláhúzások.(Ősi forrás sorozat. 7. könyv.)Fűzve, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban.................3 200

20908. 5 db judaika kiadvány: Semjon Juskevics: Ghetto. Modern Írók Könyvtára VII. köt. Bp.-Bécs, 1904, Freund
Frigyes, 87+(9) p. Egészvászon-kötésben, tulajdonosi névbejegyzéssel, az elülső szennylap és az előzéklap
kijár. + Barsi Tibor: Üzenet az embernek. Szeged, 1947, (Városi Ny.), 16 p. Kiadói tűzött papírkötés. + 3 db
izraelita naptár (5733., 5738., 5742. zsinagógai év)................................................................................................3 000

20909. Bernstein Béla: A negyvennyolcas magyar szabadságharc és a zsidók. Bp., Múlt és Jövő Könyvek. Jókai
Mór előszavával. A zsidó honvédek négy névjegyzékével. Kiadói papírkötés, jó állapotban. + Zsoldos Jenő
(szerk.): 1848-1849 a magyar zsidóság életében. Bp., Múlt és Jövő Könyvek. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 00069



20910. Dr. Kiss Arnold: Mirjam. Imádságok zsidó nők számára. Bp., 1909, Schlesinger Jos. Könyvkereskedés.
Kiadói bársony kötés, jó állapotban...........................................................................................................................3 000

20911. Áldozatok és gyilkosok. Gedő Ilka gettó-rajzai és Román György háborús bűnösök népbírósági tárgyalásain
készült rajzai. / Victims and perpetrators. lka Gedő's ghetto-drawings and György Román's drawings of the
People's Court war criminals trials. Szerk/ Edited by Hajdú, Éva. Budapesti Zsidó Múzeumban rendezett
kiállításának katalógusa. [Washington, D.C.], 1995, Cultural Exchange Foundation, 122 p. Gazdag
képanyaggal, reprodukciókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, szakadt kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

20912. 1912 Évkönyv. Szerk.: Bánóczi József. Az Izr. Magyar Irodalmi Társulat kiadványai XXXIV. Bp., 1912, Izr.
Magyar Irodalmi Társulat (Franklin-ny.), 462 p. Átkötött félvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval és
gerinccel, intézményi bélyegzőkkel............................................................................................................................2 800

20913. S. Nagy Katalin: Emlékkavicsok: Holocaust a magyar képzőművészetben 1938-1945. Bp., 2006, Glória,
342+2 p. Rendkívül gazdag képanyaggal, reprodukciókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban.............................................................................................................................2 800

20914. Szita Szabolcs: Magyarok az SS ausztriai lágerbirodalmában. Bp., 2000, Magyarországi Zsidó Kulturális
Örökség Közalapítvány, 362+(6) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, részben kissé
hullámos lapokkal.........................................................................................................................................................2 600

20915. Lévai Jenő: Zsidósors Magyarországon. Bp.,1948, Magyar Téka, 479 p. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, a hátsó borító egyik felső sarkán törésnyommal......................................................................................2 000

20916. Hannah Senesh / Hannah Szenes: Her Life, Mission and Death (Szenes Hanna: élete, küldetése, és halála.)
Szerk.: Moshe Brelavsky. 1973., Hakiubbutz Hameuchad Publishing House. Héber nyelven. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval.......................................................................................................................................... 2 400

20917. Festgebete der Israeliten. I. Band. Wien, 1873, Schlesinger's Buchhandlung. 228p. korabeli aranyozott
egészbőr kötésben, kissé kopott................................................................................................................................2 000

20918. [Herzl Tivadar (1860-1904)] Theodor Herzl: Zionistische Schriften. Herausgegeben von Prof. Dr. Leon
Kellner. Berlin, 1920, Jüdischer Verlag, 376 p. Második kiadás. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés,
sérült, szétváló borítóval és gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal............................................................... 2 000

20919. Keresztyéneknek a zsidóságról - zsidóknak a keresztyénségről. [Bereczky Albert, Éliás József, Kádár Imre,
Ordass Lajos előadásai.] Bp. 1946., Jó Pásztor, (Sylvester-ny.), 112 p. Kiadói papírkötés, sérült, szakadt
borítóval.........................................................................................................................................................................2 000

20920. Mahn- und Gedenkstätte Buchenwald. Memorial de Buchenwald. Hrsg. Komitee für die Einweihung der
Man- und Gedenkstätte Buchenwald in der Deutschen Demokratischen Republik, 8 p. + 4 (fekete-fehér
kétoldalas képtáblák) t. Német, francia és orosz nyelven. Kiadói haránt-alakú papírkötés, leszakadt borítóval.
........................................................................................................................................................................................2 000

20921. Werfel, Franz: Paulus unter den Juden. Dramatische Legende in sechs Bildern. Berlin-Wien-Leipzig, 1926,
Paul Zsolnay Verlag, 186+(6) p. Első kiadás. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, sérült
borítóval és gerinccel. / First edition. In German language. Paperback, with slightly worn, damaged cover
and spine.......................................................................................................................................................................2 000

20922. László Károly: Az út Auschwitz felé. Ifjúságom Magyarországon. Ford.: Esterházy Mátyás. (Bp., 1992), Kapu
Alapítvány, 233+(25) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés....................................................1 800

20923. Abodat Israel. A Complete Consecutively Arranged All-Year Prayer Book with English Instructions. Edited
by Hyman Charlap. New York, 1931, Hebrew Publishing Company. Angol és héber nyelven. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, ajándékozási bejegyzéssel........................................1 800

20924. Herzl Tivadar: Ősujország. (Altneuland.) Regény. Ford.: Márkus Aladár. Bp.,[1929.], Zsidó Irodalmi
Társaság, 231 p. V. kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett felső lapélekkel, kopott borítóval,
hiányzó elülső szennylappal........................................................................................................................................1 800

20925. dr. Lázár Lajos: Palesztina. A zsidó irodalom barátai sorozat. Bp., [1935], "Tabor" (Hungária-ny.), 248 p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés. Eredeti, hibátlan kiadói papírborítóval..............1 800

20926. Nathaniel Katzburg: Fejezetek az újkori zsidó történelemből Magyarországon. Szerk.: Komoróczy Géza.
Hungarica Judaica 14. Bp., 1999, MTA Judaisztikai Kutatócsoport - Osiris. Kiadói papírkötés....................... 1 800

20927. Buber, Martin: Der heilige Weg. Ein Wort an die Juden und an die Völker. Frankfurt am Main, 1920,
Literarische Anstalt Rütten &amp; Loening, 90+(10) p. Második kiadás. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, hiányzó gerinccel..................................................................................................................................... 1 600

20928. 1970-71 Az 5731. Zsinagógai év izraelita naptára, Magyar Izraeliták Országos Képviselete Irodája. Tele
imákkal, illetve tudnivalókkal.......................................................................................................................................1 600

20929. Fehst, Herman: Bolsevizmus és zsidóság / Kmoskó Mihály: A zsidóság világuralmi törekvései. Bp., 2000,
Gede. Kiadói papírkötésben,80p. 57p.......................................................................................................................1 600

20930. Roger Garaudy: Az izraeli politikát megalapozó mítoszok. Ford.: Mónus Áron. Hódmezővásárhely, 1998,
Interseas Editions. 284 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................................... 1 600

20931. Cion bölcseinek jegyzőkönyve. H.n., 1999, Flex. Első magyar nyelvű kiadás. 87p. Kiadói papírkötés,............1 600
20932. Nyiszli Miklós: Dr. Mengele boncolóorvosa voltam az auschwitz-i krematóriumban. (Bp., 1947), Világ

(Debrecen, Városi ny.), 165 p. Második kiadás. Kiadói papírkötés, viseltes, sérült borítóval és gerinccel,
belül a lapok nagyrészt jó állapotban.........................................................................................................................1 600

20933. Delmont, Joseph: Juden in Ketten. Leipzig, Verlag Fr. Wilh. Grunow. Kiadói egészvászon kötés, gerincén
szakadások, kopottas állapotban...............................................................................................................................1 400

20934. Gara, Nathalie: Israel. L'Atlas des Voyages. Lausanne,én., Editions Rencontre, 239+1 p. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Francia nyelven. Kiadói kartonált papírkötés............................................................................1 400
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20935. Doreet LeVitte Harten - Yigal Zalmona: Die neuen Hebräer. 100 Jahre Kunst in Israel. (Kiállítási katalógus /
Exhibition catalogue). Berlin, 2005, Nicolaische Verlagsbuchhandlung, 588 p. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés. / In German language. Paperback.............................................1 400

20936. Dehn &amp; Söhne: Lightning protection guide. Revised 2nd edition. Neumarkt. 2012. 328p. Kiadói
vászonkötésben, sok képpel. Villámvédelmi szakkönyv angol nyelven................................................................ 1 200

20937. Simon Peresz: Az új Közel-KeletMúlt és Jövő Lap- és Könyvkiadó, 1995Kiadói papírkötésben 231 p. ..........1 200
20938. Fischer Árpád: Kiáltvány a zsidósághoz. Schimert Gusztáv utószavával. (Bp., 1927, Ábrahám és

Sugár-ny.), 87+(1) p. Átkötött kartonált papírkötésben, a címlap és az első lap sérült, javított, néhány lap
kissé elszíneződött.......................................................................................................................................................1 000

20939. Makai György: Izrael Állam és a cionizmus. Bp., 1973., Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, borítóval, 382p.
........................................................................................................................................................................................1 000

20940. Ónody György Palesztina és a palesztinokKossuth Kiadó, 1976, 230p. Kiadói papírkötésben.........................1 000
20941. Kiszely Gábor: Hallom, Izráel. A másik Szentföld. A szerző, Kiszely Gábor (1949-2011) író, történész által

Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1996, Szent
Gellért Egyházi Kiadó. Kiadói papírkötés..................................................................................................................... 500

Könyvek: Vallás

20972. Ostervald Friderich János: Biblia' tárháza, mellyben az Ó és Uj testamentom' könyveinek és részeinek
summái, és azokról való épületes rövid tanúságok foglaltatnak, a' Szent Irásnak olvasásáról tanitó
elöljáró-beszéddel együtt Győrben, 1780, Streibig Gergely János, Királyi, Püspöki, és Városi privil.
Könyv-nyomtató által,1. rész:Az Ó Testomentom' Könyveinek és Részeinek rövid summái, és azokból való
tanúságok. Ezen Tárháznak az Ó-Testomentomot bé-foglaló részében a'melly hibák a' nyomtatásban
bé-tsúztanak, e következendők, mellyet-is K.O. meg-jobbítani méltóztassál. [30] p. + 919 p. + [3] p.2.
rész:Az Új Testamentom' Könyveinek és Részeinek rövid summái, és azokból való tanúságok. Az Új
Testomentomban az Accentusok körül esett kevés hibákon kívül, mellyeket a' K.O. magától-is el-igazíthat,
ezeket az egynéhányakat-is nem akartuk el-titkolni, hanem ide fel jegyeztük, hogy előre meg-lehessen
jobbítani. 462 p. + [1] p. (csak 400. oldalig van meg)A két kötet egybe kötve, az első rész címlapja
hiányzik. Modern álbordás műbőr kötésben...........................................................................................................18 000

20973. Karner Károly: Máté evangéliuma. A szerző, Karner Károly (1897-1984) evangélikus lelkész, műfordító,
teológus által DEDIKÁLT példány! Ford. és magyarázta: Lic. Dr. - - egyetemi tanár. Az Újtestamentom Szent
Iratai I. köt. Sopron, 1935, "Keresztyén Igazság", XIV+2+216 p. Átkötött egészvászon-kötés, kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................8 000

20974. Szentek élete. Az év minden napjára. Szerkesztette Schütz Antal. I-IV. kötet. [Teljes mű négy
kötetben.]Budapest, 1932-1933. Szent István-Társulat (Stephaneum Nyomda és Könyvkiadó Rt.) 327 + [1]
p.; 367 + [1] p.; 419 + [1] p.; 440 p.A Szentek élete négy kötete az év napjai rendjében sorolják elő a
katolikus hit boldogait és szentjeit, vértanúit és hitvallóit, püspök szentjeit és egyházdoktor szentjeit, szent
szüzeit és özvegy szentjeit. Magyar használatra kidolgozott biográfia-gyűjteményünk értelemszerűen
felvonultatja a magyar szenteket is, Szent Istvántól a kassai vértanúkig. Oldalszámozáson belül számos
egész oldalas és szövegközti illusztrációval.A harmadik kötet első hat levele a kötet végére kötve, címlapja
a gerincnél megerősítve.Egységes, aranyozott gerincű, színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. A
negyedik kötet gerincén felül kisebb sérülés. Jó példány....................................................................................... 6 000

20975. Johannes Leusden (1624-1699): He Kaine Diatheke = Novum testamentum cum versione Latina Ariae
Montani, in quo tum selecti versiculi 1900, quibus omnes Novi Testamenti voces continentur, astericis
notantur; ... Amstelaedami [Amsterdam], 1698, Ex Officiana Westeniana, 1 (díszcímlap) t. +6+666 p.+ 1
(Loca terrae sanctae quorum sit mentio in Evangeliis, hiányos 12x11,5 cm) t. Görög és latin nyelven.
Korabeli egészbőr-kötés, kopott borítóval, sérült, hiányos gerinccel, sérült díszcímlappal és hiányos
címlappal, két helyen javítással, foltos lapokkal, aláhúzásokkal és néhány bejegyzéssel, a díszcímlap
hátoldalán és az utolsó lapon bejegyzésekkel, hiányos térképpel.......................................................................55 000

20976. Assertiones ex universa theologia quas in alma ac celeberrima archi episcopali soc. jesu universit
Tyrnaviensi... ex praelectionibus R. P. Antonii Muszka, e. S. Jesu SS. Theol. /Series Romanorum
Pontificum Cum Reflexionibus Historicis, Quas Contra D. Joannem Hübnerum aliósque Lutheranos
maxime Historicos, sub auspicis et patrociniis Reverendissimorum... edidit Georgius Kolb. Tyrnavie, 1733.
Josephum Berger. 10sztl lev. 360p. 16 sztl lev. Aranyozott gerincű, sérült egészbőr kötésben......................18 000

20977. Staidel, Bonaventura: Theologia moralis universa Tom 3. 1-2. Eger, 1780. Typ Scholae Episcopalis. 318p..
152p. 89p. Korabeli enyhén sérült aranyozott gerincű félbőr kötésben...............................................................18 000

20978. Thomas von Villanova: Concionum Sacrarum In Dominicas Anni Et Festa Tomi Duo. [Egy kötetbe kötve.]
Coloniae Agrippinae [Köln], 1687., Sumptibus Sebastiani Ketteler, 8+64+324+10;+2+260+10 p. Latin
nyelven. Korabeli egészbőr-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal, ex libris-szel:cca XVIII. sz. - XIX.
eleje Máriazell-i Mária oltárt ábrázoló ex libris, rézmetszet, papír, jelzés nélkül, német nyelven, foltos, 14x8
cm................................................................................................................................................................................ 18 000

20979. Staidel, Bonaventura: Theologia moralis universa 1-2. Eger, 1780. Typ Scholae Episcopalis. 216p. 246p.
Korabeli enyhén sérült aranyozott félbőr kötésben................................................................................................18 000

20980. Joh. Joachimi Beccheri: Physica subterranea profundum subterraneorum genesin, e principiis hucusque
ignotis ostendens. Opus sine pari. Lipsiae, 1738. Ex officina Weidmannia. 504p + (16) + 161p. + (9)
Aranyozott gerincű egészbőr kötésben, kissé sérült, előzéklapokon kis hiány, hiányzó címképpel................18 000

20981. Schmitth, Nicolaus: Institutiones theologicae dogmatico-scholastico-morales, quas in universitate
Tyrnaviensi auditoribus suis explanavit. Editio altera. (4-r. 513 és 7 l.) Tyrnaviae, 1759. Typis academicis
soc. Jesu. E. Korabeli, kissé sérült, aranyozott gerincű egészbőr kötésben...................................................... 18 000
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20982. Symbolum fidei, complectens regulas, et dogmata fidei catholicae universa. Juxta praescriptam
tradendarum scientiarum theologicarum methodum digesta. Opus singulare favore dd. ordinandorum pro
usu dioecesium suarum in lucem editum. Pars prima, et secunda. (8-r. 4 lev., 258 l. és 1 lev.; IV, 235 és 1
l.) Posonii, 1811. (Ny. n.) Korabeli kartonált papírkötésben..................................................................................17 000

20983. Alzog János, Dr.: Egyetemes egyházi történelem I-III.- - után németből fordítá Nagy Zsigmond egermegyei
áldozópap s képezdei r. tanár. Három kötetben. I. kötet: Ó kor. Egerben, 1857. Érseki Lyceum ny. [4], VI,
[2], 387 p. 23,7 cm.II. kötet: Közép kor. Egerben, 1859. Érseki Lyceum ny. [4], 473, IV p. 23,7 cm.III. kötet:
Uj kor. Egerben, 1861. Érseki Lyceum ny. [4], IV, 464, XXX p. 23,7 cm.421 tételben magyarázva, gazdag
lábjegyzet hivatkozásokkal, részletes, széleskörű munka. Kiadói, sérült papírborítóval, egy két foltos
lappal. Ritka!...............................................................................................................................................................17 000

20984. Schmitt, Nicolaus: Institutiones theologicae dogmatico-scholastico-morales, quas in universitate
Tyrnaviensi auditoribus suis explanavit. Tractatus de divina gratia.Editio altera. (4-r. 402 l. és 7 lev.)
Tyrnaviae, 1762. Typis academicis soc. Jesu. E. Aranyozott korabeli egészbőr kötésben, kissé sérült
gerinccel......................................................................................................................................................................16 000

20985. Schmitt, Nicolaus: Institutiones theologicae dogmatico-scholastico-morales, quas in universitate
Tyrnaviensi auditoribus suis explanavit. Tractatus de augustissimo Verbi Divini mysterioEditio altera. 452p
+ (12) Tyrnaviae, 1762. Typis academicis soc. Jesu. E. Aranyozott korabeli egészbőr kötésben, kissé
sérült gerinccel. Első néhány lap sarkán egérrágás.............................................................................................. 16 000

20986. R. P. Petro Annato. Apparatus ad positivam theologiam methodicus 1-2. (Egy kötetben) Venetiis, 1756.
Typ Balleoiana. 420p., 302p. Korabeli egészbőr kötésben, kis sérüléssel.........................................................16 000

20987. Faber, Matthias: Concionum sylva nova seu auctarium in festa totius anni, pluribus, &amp; ab opere
tripartito diversis, in singula Evangelica, argumentis instructissimum. Cui accedunt eiusdem auctoris
Conciones Funebres, Nuptiales, &amp; Strenales posthumae. Editio post plurimas ultima, &amp;
correctior, cum indice materiarum [.]. : Köln, 1670 Johann Widenfeldt Witwe &amp; Gottfried de Berges,
898p. Korabeli bőrkötésben, címlapról a címer kivágva.Faber Mátyás (1586-1653] jezsuita rendi
áldozópap, tanár, hitszónok és író........................................................................................................................... 14 000

20988. Albrizio, Luigi :Opus Tripartitum : Cuius Prima Pars Per Quadragesimae Ferias Et Dominicas Efficaciter
movet, terretque Peccatores. Secunda Sermonibus Habitis In Palatio Apostolico Docte ac nervose instruit,
monetque Superiores. Tertia De Sanctis Non minus eleganter quam copiose plurium eorum depraedicat
gesta I, kötet.Moguntiae 1669. Schönwetterus [15] , 486 p. Korabeli sérült félbőr kötésben...........................14 000

20989. Petro Maria Gazzaniga: Theologiae Dogmaticae In Systema Redactae: In Vsvm Svorvm Avditorvm Edita ;
Vindobonae, 1786. Trattern. 805+6p. Korabeli, sérült, aranyozott egészbőr kötésben....................................10 000

20990. Báthory Gábor (1755-1842): A' megholt csecsemő gyermekeiken kesergő keresztyén szüléknek
vígasztaltatások, mellyet méltóságos L. báró beleznai Beleznay Sámuel úr ő nagysága, és mélt L. B. Barsi
Susánna aszszony kedves csecsemő gyermekek, mélt. L. B. beleznai Beleznay Ferentz úrfi eltemettetése
alkalmatosságával halotti tanításában előadott Pesten 29. decemb. 1802. Báthori Gabor, a' Pesti
Reformáta Ekklésia Lelki Pásztora, és a' Dunán innen lévő Fő Tiszt. Superint. Generalis Vice Notariussa.
Pesten, 1803, Trattner Mátyás betűivel, 30 p. Borító nélkül, szétvált kötéssel, kijáró lapokkal, kissé foxing
foltos lapokkal.............................................................................................................................................................10 000

20991. Nicolai Mazzotta: Theologia Morali. Tomus Tertius. Tomus Quartus. Tomus Quintus. [III-V.,egy kötetbe
kötve.]Venetiis, 1760, Ex Typographia Remondiniana, 340+432+143 p. Latin nyelven. Korabeli
egészbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal................................................................10 000

20992. Gespräch über die heilsamen Beschwörungen und Wunderkuren des Hochwürdigen Herrn Gaßner, worinn
zugleich die deswegen herausgekommenen Schriften beleuchtet, und viele merkwürdige Umstände und
Anekdoten erzählet werden. hn., 1775, nyn., 1 (címkép) t. + 62 p. Német nyelven. Korabeli kartonált
papírkötés, foltos, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, foxing foltos lapokkal.................................................9 000

20993. Gerstocker [Antal], Antonius: Sacrae exhortationes ad studiosam juventutem Agriensem theologicam,
juridicam, et philosophicam in Collegio Foglariano juridico. Dictae anno Domini MDCCLIX a reverendissimo
Antonio Gerstocker.[Eger] Agriae, 1759. Typis Caroli Josephi Bauer. [174] levél.Gerstocker Antal (?-1768)
egri kanonok, teológiai doktor, rakamazi plébános, majd egri főiskolai tanár. Kötetének bibliai példákból
vett, erkölcsi természetű retorikai értekezései a Foglár György egri kanonok által 1740-ben alapított jogi
akadémia hallgatói számára készültek.Néhány oldalon halvány foxing, apró foltosság. Az első előzéken, az
ajánlás oldalán és a belív néhány oldalán régi gyűjteményi bejegyzés. Példányunk röpülő előzékei
hiányoznak.Poss.: Conventus Sebessiensis (A ferencrendiek alsósebesi [eperjesi] monostora).Öt bordára
fűzött, díszesen aranyozott gerincű, enyhén kopott korabeli bőrkötésben, az aranyozott címfelirat a gerincen
barna címkén, a gerincen alul régi katalóguscímkével, vörös festésű lapszélekkel, a kötéstáblákon
egyszeres léniák alkotta vaknyomásos kerettel. Szép példány..............................................................................7 500

20994. Zsoldos Jákob: Hív lelki pásztor vagy arról való Tanítás Predikátzióba foglalva: ... Élő szóval elő adta a'
Mező Laki Evangelica-Reformata Ekklézsiába lett beiktatása' Innepén, Mártzius havának 19-dikén, 1815.
esztendőben - - ... Győr, [1815], Özvegy Streibig Józsefné betűivel, 86 p. Átkötött modern
egészvászon-kötés, régi intézményi bélyegzésekkel, javított címlappal...............................................................7 000

20995. Pichler, Vitus: Candidatus Abbreviatus Jurisprudentiae Sacrae, hoc est Juris Canonici, Secundum Gregorii
Papae IX. libros V. decretalium explanati summa, seu Compendium, ... Pars prior. Editio novissima.
Viennae, 1755., Trattner, 6 sztl. lev. +688p. Korabeli aranyozott gerincű egészbőr-kötés, kötés sérült
néhány lapon folt, szamárfül....................................................................................................................................... 7 000

20996. Fehér Judit: Nágárdzsuna. A mahájána buddhizmus mestere. [Bp.],1997., Farkas Lőrinc Imre. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................6 000

20997. Oratorium Magnae Dominae Hungarorum Romae. Lékai László bíboros által dedikált. Kiadói papírkötés, jó
állapotban + Lékai László emléklap...........................................................................................................................6 000
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20998. Beer, Johann Christoph: Der in Eyl bereitete Prediger. Sonn und Feyertags Predigen des III. Jahrgang.
Ausburg, 1766 Christoph Bartl Buchhandler. 416 + 208 p. Korabeli aranyozott gerincű egészbőr kötésben
kis sérüléssel................................................................................................................................................................ 6 000

20999. Szemennyei Mihály: Szenvedéshelyek, böjti elmélkedések hitszónokok s kath. családok számára.Pécsett,
1861. Nyomatott a Lyceum nyomdában. VI + [7]-168 + [2] p. Egyetlen kiadás.Szemennyei Mihály
(1830-1908) Pécs megyei áldozár, plébános, árvaház-alapító imádságoskönyve. Könyvtári
duplum.Gerincén feliratozott, enyhén kopott, kissé sérült korabeli félvászon kötésben, márványmintás
festésű lapszélekkel.....................................................................................................................................................6 000

21000. Bibelen, eller Den hellige skrift, indeholdende det Gamle og det Nye Testamentes kanoniske Boger.
Kjobenhaven, 1880, Brittiske og Udenlandske Bibelselskabs Bekostning, 4+896+4+287 p. Dán nyelven.
Korabeli aranyozott gerincű egészbőr-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel......................................... 6 000

21001. Prugger, Martin: Lehr- und Exempel-Buch für die Krancke und Sterbende [...] Augsburg, 1775, Ignaz Adam
und Franz Anton Veith, 1 (rézmetszetű címkép) t.+ 3 sztl. lev.+ 336 p. Német nyelven. Aranyozott gerincű
egészbőr-kötésben, sérült borítóval és gerinccel, helyenként kissé sérült lapokkal, az előzéklapon korabeli
tulajdonosi bejegyzéssel (Ex libris Francisci Györgyi 1779)...................................................................................6 000

21002. Anton Kadcich ; Theologia moralis, seu Manuductor illyricus ad cognitionem Sacri Ordinis directus ...: alias
Boggoslovje dilloredno, olliti Rukovod slovinski n? poznangne Svetoga Reda upravglien od ...Bonnoniae,
1729. 556p. Korabeli, kissé kopott egészbőr kötésben...........................................................................................5 500

21003. Kopsz, Joannem [János]: Presbyter dioecesis sabariensis in synodali examine seu compendium theologiae
dogmaticae, moralis, pastoralis et juris ecclesiastic cum appendice de concilio tridento per: -Sabariae
[Szombathely], 1855. Emerici Bertalanffy ny. [8], 124, 160, XVI, 183, [1], [2], 217,p. Korabeli aranyozott
gerincű félvászon kötésben.........................................................................................................................................5 000

21004. Keresztény emlékek az első három századból. Szerk.: Tarjányi Béla. A szerkesztő,Tarjányi Béla
(1942-2021) a Szent Jeromos Katolikus Bibliatársulat alapítója és haláláig ügyvezető elnöke, egyetemi
tanár által DEDIKÁLT példány! Bp., 2019, Szent Jeromos Katolikus Bibliatársulat, 480 p. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................5 000

21005. Stollberg, Friderici: Dissertationes succinctae peculiarium quaestionum... Eger, 1806. Typis Lycei
Archi-Episcopalis, 135p. Korabeli, foltos egészvászon kötésben..........................................................................5 000

21006. Alber, Joannis Nepomuk: Institutiones historiae ecclesiasticae Tom.5. Agriae, 1825. Typ Lycei
Archi-Episcopalis. 526 + 5 p. Korabeli, kiss sérült gerincű félbőr kötésben..........................................................5 000

21007. [Csereney József Benedek]: Der fromme Christ. Ein Lehr- und Gebeth-Buch, welches alle gut gesinnte
Christen verstehen, und die Meisten brauchen können. Von einem vieljährigen Seelsorger aus dem
Stuhlwissenburger Bisthum. Ofen, 1829, Joseph Eggenberger, 6 sztl. lev. +628 p. Neue, verbesserte, und
vermehre Auflage. Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérülésekkel,
címkép hiányzik, a borítón kis sérülésekkel..............................................................................................................4 800

21008. Karcsú Antal Arzén (ford. és szerk.): A római pápák történelme Sz[ent] Pétertől korunkig. Müller, Hoffmann,
Smets, Sandini, Klob, Burio s egyéb kútfők nyomán. V. kötet, VIII. kötet. [Egybekötve.]Pest, 1870-1871.
Bartalits Imre gyorssajtója. [4] + 200 p.; [4] + 311 + [1] p. Egyetlen kiadás.Karcsú Antal Arzén (1827-1893)
ferences szerzetes, kolostorfőnök, történész német és olasz szerzők nyomán 1869-1871 között nyolc
kötetben dolgozta ki a pápaság történetét. Az olvasmányos stílusban megírt kötetek a politikai küzdelmeken
túl számos anekdotát is megörökítenek. Példányunk a sorozat ötödik és nyolcadik kötetét
tartalmazza.Korabeli félvászon kötésben, zöld festésű lapszélekkel. Jó példány................................................4 800

21009. Csernoch János: Simor János szent beszédei. Esztergom, 1892., Buzárovits Gusztáv, 1 ( Simor János,
címkép) t.+XXI+2+487 p. Korabeli félbőr-kötés, a borítón kopásnyomokkal, , intézményi és névbélyegzőkkel,
........................................................................................................................................................................................4 400

21010. Stephanus Sipos: Enchiridion iuris canonici. Pécs, 1936, Haladás. 1066 p. Aranyozott gerincű könyvkőtői
(Pernyész Ilona, Nagyvárad) vászonkötésben, kissé kopott gerinccel és borítóval, megerősített és kissé
sérült kötéssel, előzéklapon Némethy Gyula (1867-1951) nagyváradi katolikus egyházi író,
művészettörténész névbejegyzésével 1936-ból, címlapon Binder György (1929-2007) plébános
bélyegzésével............................................................................................................................................................... 4 200

21011. Füssy Tamás: IX. Pius pápasága. I-II. rész.Budapest, 1878-1879. Szent-István-Társulat (Athenaeum Rt.
ny.) [4] + XI + [1] + IV + 639 + [1] p.; [2] + XIV + 560 p. Egyetlen kiadás.A mű három kötetben teljes. Füssy
Tamás (1825-1903) bencés szerzetes, teológus, egyházi író monográfiája a modern kori pápaság
történetének egyik legellentmondásosabb uralkodójáról, az 1846-1878 között uralkodó IX. Pius pápáról. A
katolikus szempontú monográfia nem csupán a reformpápaként indult IX. Pius pápa élettörténete és
teológiai-politikai nézeteinek kivonata, hanem az olasz egyesítéssel szembe kerülő, XIX. századi Pápai
Állam históriája; katolicizmus és liberalizmus, köztársasági és monarchikus elképzelések szükségszerű
összeütközésének története. Az 1846-ban liberális olasz hazafiként és a római egyház megreformálójaként
üdvözölt, ám a forradalmakat és a háborúkat ellenző új pápa 1848-ban szembekerült az olasz
közvéleménnyel, palotájának megostromlása után elhagyta a várost, és csak évekkel később, konzervatív
fordulata után tért vissza az időközben köztársasági korszakot és ostromokat is átélő Rómába. A munka
első része a IX. Pius önkéntes, 1848. évi emigrációjáig terjedő időszakot tekinti át, a második kötet a Pápai
Állam helyreállításának történetét 1855-ig, a harmadik kötet a pápai tévedhetetlenség dogmáját is kimondó,
1869-1870-es I. vatikáni zsinat és IX. Pius uralkodásának utolsó évtizedét beszéli el. Tételünk az itáliai
belpolitika szempontjából legemlékezetesebb két első kötetet tartalmazza.Mindkét kötet első előzékén régi
gyűjteményi könyvjegy, címlapján régi gyűjteményi bélyegzés, a röpülő előzékek hiányoznak.(Házi könyvtár.
XXVIII-XXIX. kötet.)Egységes, aranyozott gerincű, vaknyomásos korabeli félvászon kötésben,
márványmintás festésű lapszélekkel......................................................................................................................... 4 000
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21012. Zsihovics Ferenc: Szentek élete. Május, június, július. [Bp.], 1863, Szent István-Társulat,(Eger, Érseki
Lyceum-ny.), 264+445 p. Korabeli átkötött félbőr-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, sérült, hiányos
címlappal, foltos lapokkal............................................................................................................................................4 000

21013. Hoppe Alfréd: Krisztus az én életem. Elmélkedések szerzetesnők számára. Különüös tekintettel Krisztus
életének drámai és psychológiai mozzanataira. II-III. köt. Bp.,1921-1924,Kath.. Könyvkiadó-Intézet -
Steinberger ker. János, 408 p.; 408 p. 1. kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott
félvászon-kötések, festett lapélekkel, kopott borítókkal, a gerinceken címkékkel............................................... 4 000

21014. Unghváry Antal: A római egyház liturgiája.Budapest, 1934. Kapisztrán Jánosról Nevezett Ferences
Rendtartomány (Kapisztrán-nyomda, Vác). [8] + 356 p. + 13 t. Egyetlen kiadás.Unghváry Antal András
(1877-1944) ferences tartományfőnök munkája a katolikus liturgia fogalomkészletének bevezető jellegű,
közérthető összefoglalása: a zsolozsmázás, az egyházi évkör, a miserend, a szentségek kérdéseit egyaránt
alaposan tárgyalja. A címlap verzóján és a néhány levélen régi gyűjteményi bélyegzés.Fűzve, feliratozott
kiadói borítóban, jó példány........................................................................................................................................4 000

21016. Szentek élete. Vogl Máté után átdolgozott kiadás. I-IV. rész. [Teljes mű két kötetben.]Budapest, 1908-1911.
Szent-István-Társulat (Stephaneum Nyomda Rt.) 1 t. (címkép) + 350 + [2] p.; 272 p.; 1 t. (címkép) + 248 p.;
1 t. (címkép) + 207 + [1] p.A szenttörténetek gyűjteménye, mint műfaj már a középkortól jelen volt a
katolikus írásbeli hagyományban; művünk egy újabb keletű összeállítás, Matthäus Vogel (1695-1766)
német jezsuita szerzetes művén alapul (Lebensbeschreibungen der Heiligen Gottes, Bamberg, 1764). A
hagyományosan négy évnegyedes kötetre bontott munka az év napjai rendjében sorolja elő a katolikus hit
boldogainak és szentjeinek, vértanúinak és hitvallóinak, püspök szentjeinek és egyházdoktori szentjeinek,
szent szüzeinek és özvegy szentjeinek élettörténetét. Magyar használatra átdolgozott
biográfia-gyűjteményünk értelemszerűen felvonultatja a magyar szenteket is, Szent Istvántól a kassai
vértanúkig. A Matthäus Vogel-féle eredeti német mű magyar átdolgozása először 1866-1868 között jelent
meg, Kalocsán, példányunk az átdolgozás második magyar kiadásából származik. Oldalszámozáson belül
egész oldalas és szövegközti képekkel illusztrált.Példányunkból a második rész címképe hiányzik, ezt
leszámítva a mű teljes.Egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben, márványmintás festésű
lapszélekkel, az első kötet gerincén sérülés és javítás............................................................................................4 000

21017. Brentano, Dominikus von, : Die heilige Schrift des neuen Testaments. 1. Theil. Wien, 1796. Franz Haas. 1 t
rézmetszet, 836p. Két sérült, hiányos lap. Korabeli, sérült egészbőr kötésben................................................... 4 000

21018. Kúr Géza: Cseh-magyar református történeti kapcsolatok. DEDIKÁLT! Komárom, 1937, (Púzsér Testvérek
"Jókai"-ny.), 96 p. Kiadói papírkötés. foltos, szakadt borítóval, kissé sérült gerinccel.........................................4 000

21019. Selecta Latini exemplaria e scriptoribus probatissimis excerpta in usum secundae humanitatis scholae per
Regnum Hungariae et Adnexarum Provinciarum. Budae, 1815., Typis Regiae Universitatis
Hungaricae,XIV+386 p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, hiányzó elülső
szennylappal, sérült címlappal, az utolsó 6 lapon, a hátsó szennylapon és a hátsó kötéstáblán szúette
lyukakkal, sérülésekkel................................................................................................................................................3 600

21020. Dr. Vargha Dezső: III. Ince és kora. Bp., 1893. Kiadói papírkötés, széteső, viseltes állapotban........................2 600
21021. Kis János superintendens emlékezései életéből. Maga által feljegyezve. Bp., 1890, Franklin-Társulat. Kiadói

aranyozott félvászon-kötés......................................................................................................................................... 3 000
21022. Vajta Vilmos: Amíg időnk van. Válogatott írások. Szerk. és a szöveget gondozta: Fabiny Tibor. A szerkesztő

által DEDIKÁLT példány! Bp., 1998., Európai Protestáns Magyar Szabadegyetem, 281 p. Kiadói papírkötés.
........................................................................................................................................................................................3 000

21023. Szent Biblia, azaz istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott egész Szent Írás. Magyar nyelvre
fordíttatott Károli Gáspár által. Bp., 1897, Brit és Külföldi Bibliatársulat, 894+2+294+2 p. + 4 (színes
térképek) t. Korabeli egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérülésekkel.....................................3 000

21024. P. Molnár Arkangyal: Assisi Szent Ferenc stigmái. Takách Ince OFM nébejegyzéssel. Bp., 1929, Ferences
Közlöny. Kiadói papírkötés, széteső állapotban.......................................................................................................3 000

21025. Jézusról nevezett Szent Terézia összes művei III. kötet. Az alapítások könyve és a kisebb művek. 1928,
Pesti Könyvnyomda Részvénytársaság. Kiadói papírkötés, felvágatlan, kissé kopottas állapotban.................3 000

21026. Krupa Sándor: Isten a sarló-kalapács börtöneiben. Michigan, 1986, DeWitt, 329+13 p. Emigráns kiadás,
beragasztott névjeggyel. Kiadói papírkötés, címlap félig kivált, egyébként jó állapotban...................................3 000

21027. [Nicholas Wiseman] Wiseman Miklós: Fabiola vagy a katakombák egyháza. - - bibornok és westminsteri
érsektől. Ő eminentiája engedelmével fordítá - -, prépost, fóthi alperes és plébános. Pest, 1856, Szent
István-Társulat, (Herz János-ny.), 1 t.+ XII+4+389 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült
gerinccel, a hátsó táblán sérült borítással, foltos lapokkal......................................................................................3 000

21028. Stoddart, Anna M.: Francis of Assisi. id. Entz Géza által a feleségének szóló ajándékozási sorokkal.
London, Methuen &amp; Co. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban..........................................3 000

21029. A szervita rend hét szent alapítója. Soulier és Spörr szervita atyák francia és német munkái nyomán
átdolgozta Arányi E.Budapest, (1918). Budapesti Szervita Rendház (Kertész József könyvnyomdája). 82 p.
Egyetlen magyar kiadás.Katolikus szellemiségű egyháztörténeti áttekintésünk a szervita rend alapítását
foglalja össze. A munka szövegét néhány egész oldalas illusztráció kíséri.A címlapon régi ajándékozási
bejegyzés, néhány levélen régi gyűjteményi bélyegzés. Példányunk utolsó három levele hiányzik.Poss.: A
"Magyarok Nagyasszonya" Kongregáció könyvtára.XX. század második felében készült festett
kartonkötésben.............................................................................................................................................................3 000

21030. Goffine Lénárt prémontrei szerzetes atyának oktató- és épületes könyve. Bp., 1903, Szent István Társulat.
Kiadói egészvászon kötés, sérült gerinc, sérült, kiszakadt előzéklap, kopottas állapotban...............................2 800

21031. Venerabilis Thomae a Kempis de Imitatione Christi libri quatuor. Ratisbonae, 1854, Sumitibus G. Josephi
Manz. Kiadói félvászon kötés, gerinc sérült, kopottas állapotban..........................................................................2 800
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21032. 1908 Dr. Mihályfi Ákos szerk: Katholikus Szemle teljes évfolyam 22. kötete Bp., 1908 Stephaneum 608p.
Kiadói félbőr kötésben.................................................................................................................................................2 800

21033. Hetesy Victor: Egyházi beszédek. Hírneves szónokok műveiből. I. köt. Pécs, 1884. Taizs Mihály, 103p.
Félbőr kötésben, kopással..........................................................................................................................................2 600

21034. A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus emlékkönyve. Közrebocsájtja a kongresszus előkészítő
főbizottsága. Bp., 1938, Szent István-Társulat, 239+1 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés.......................................................................................................................2 400

21035. Třanovský, Jiří: Cithara sanctorum. Pjsně Duchownj, staré y nowé, kterychz cyrkew krest'anská pri
wyrocnjch slawnostech a památkách [...] Bp., 1912, Hornyánszky Viktor. Szlovák nyelven. Félbőr-kötésben,
sérült, rossz állapotban................................................................................................................................................2 400

21036. Hock János: Képes Biblia. Az ó- és újszövetség történelme. 50 színes képpel. Bp., 1900., a szerző kiadása
(Révai és Salamon-ny.), 1-26,29-46, 49-50 t. (színes, litografált táblák). Kiadói aranyozott, szecessziós
egészvászon mappában, kopott, foltos, sérült mappával, foltos táblákkal, közte sok sérült táblával, hiánnyal
((4) p., 27,47,48 táblák.)..............................................................................................................................................2 000

21037. Görögszertartású magyarság. (I.: Papp György: A görögkatolikus magyarság helyzete Erdélyben. II.:
Gerencsér István: Erdély románsága és az eltűnt magyarság. III.: A görögszertartású magyarság múltja.)
Magyar Sors Könyvei I. Kolozsvár, 1942, Minerva, 34 p. Egyetlen kiadás. Tűzött papírkötés, borító nélkül, a
címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel, sérült, az utolsó 3 lap különvált a könyvtesttől. (Ritka!)....................... 2 000

21038. Beatificazione. Piazza San Pietro, 23 Marzo 2003. Boldoggá avatási prospektus, belépővel,
Batthyány-Strattmann Lászlóról szóló magyar nyelvű ismertetővel.......................................................................2 000

21039. Szabó Aladár: Uj óramutató. Bp., 1896. Hornyánszky. 148p. Egészvászon kötésben, az eredeti papírborító
felhasználsával.............................................................................................................................................................2 000

21040. Bangha Béla: Örök élet igéi. Szentbeszédek és olvasmányok. I-II. köt. I. köt. Az isten arca. II. köt. "Uram
add, hogy lássak!" Bp., 1934, Magyar Kultúra, 213+3 p.; 211+1 p. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
illusztrált papír védőborítóban.....................................................................................................................................2 000

21041. Sándor Pál jubileumi emlékalbum. Az OMKE elnöke hetvenedik születésnapja és parlamenti
tevékenységének harmincadik évfordulója alkalmából. Kiadta az Országos Magyar Kereskedelmi
Egyesülés. Bp., 1930., (Tolnai-ny.), 400 p. Gazdag képanyaggal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben,
kopott, foltos borítóval..................................................................................................................................................1 800

21042. Ecclesiae Instituta Valetudini Fovendae Toto Orbe Terrarum Index. Vaticana, 1986, Pontificia Commissio de
Apostolatu Pro Valetudinis Administris, 1156 p. Kiadói egészvászon-kötés........................................................1 400

21043. Ligeti L. József: Ünnepi és alkalmi prédikációk. Vác, 1940, Kapisztrán-ny.,188 p. Kiadói papírkötés..............1 400
21044. Bhagavad - Gita. A new translation and comentary with Sanskrit text. Chapters 1-6. By His Holiness

Maharishi Mahesh Yogi. London, 1967 SRM,8+371+3 p. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés.............1 200
21045. Dauner József: A karitasz lángjai. (A Szt. István Bazilika Pléb. Karitasszervezet működése. DEDIKÁLT

példány! Bp.,(1932.),Buschmann F. utódai, 1 t.+172 p.+1 t. Kiadói papírkötés, foltos borítóval....................... 1 000
21046. Endrődy László: "Szeretettel, szenvedéssel." Kilenced a lelki előhaladásra isten szolgája, Kaszap István

példája nyomán. Bp.,1942.,"Kaszap István Lapja". Kiadói papírkötés, kissé szakadozott, kissé foltos
borítóval.........................................................................................................................................................................1 000

21047. Franz Hartmann: Die Bhagavad Gita. Das Lied von der Gottheit oder die Lehre vom göttlichen Sien. Leipzig,
1919, Max Altmann, XVI+148 p. Dritte und Vierte Auflage. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötésben.......1 000

21048. Farkas Zoltán: Foglyok angyala (Képek Wrede Matild életéből). Bp., 1944., (Sylvester-ny.), 160 p.+1 t.
Kiadói papírkötés, kissé kopott, kissé foltos, kissé szakadt borítóval, kijáró lapokkal (145. oldaltól.)...............1 000

21080. Thomson James, The Seasons, With his Life, an Index, and Glossary. A Dedication to the Earl of Buchan,
and Notes to the Seasons, By Percival Stockdale. Sérült egészbőr kötés, foltos lapokkal. / Damaged
leather binding............................................................................................................................................................14 000

21082. Hay, Julius: Haben. Schauspiel. DEDIKÁLT(Ajándékozási sorral)! Paris, C. Mayer &amp; Cie. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban.............................................................................................................................. 8 000

21083. M. Tullii Ciceronis Orationes Selectae II-III. Tyrnavie (Nagyszombat) 1754. Typ Acad. Soc, Jesu. 444p.,
410+48p. Korabeli, sérült félbőr kötésben. A 3. kötet elején sérült, lyukas lapokkal...........................................8 000

21084. Der feine Gesellschafter. Ein treuer Wegweiser [...]. Pesth, 1829, Otto Wigand. Kiadói papírkötés, megviselt
állapotban......................................................................................................................................................................8 000

21085. Hunter S. Thompson: Hey Rube. New York & London, 2004, Simon and Schuster, 246p. Kiadói kartonált
keménykötés, papír védőborítóval, Első kiadás! A gonzó újságírás atyjának összegyűjtött írásai politikáról,
sportról, egyébről..........................................................................................................................................................4 800

21086. Grimm, Hermann: Fragmente - Erster Band. Berlin, 1900.Spemann, 623p. Aranyozott egészvászon
kötésben........................................................................................................................................................................4 000

21087. Das Wort der Frau. Eine Festgabe von Friedrich von Heyden. Leipzig, Friedrich Brandstetter. Kiadói
dombornyomott egészvászon kötés, sérült papír tokban, de egyébként szép állapotban.................................. 4 000

21088. 3 db finn és észt vonatkozású kiadvány: Leo Rinne: Moorkultur in Eesti. (Estland). Mitteilungen des
Estländischen Moorvereins Nr. 16. (Német nyelven).; Yläneen osuuskassan vuosikertomus toimintavuodelta
1938.; Neljännesvuosisata suomalaisen osuuskassan elämää. Yläneen osuuskassan toiminta vuosina
1906-30. (Finn nyelven). Kiadói papírkötés, vegyes állapotban.............................................................................3 000

21089. Adolf Wolff: Die italiänische National-Literatur in ihrer geschichtlichen Entwickelung vom 13ten bis zum
19ten Jahrhundert. Berlin, 1860, átkötött sérült félvászon kötés........................................................................... 3 000

21090. E.Jean Carrol: Hunter: The Strange and Savage Life of Hunter S. Thompson. New York, 1993. Dutton. 341
p + egészoldalas fényképek. Kiadói félvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval......................................... 3 000
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21091. Slobodan P. Novak (szerk.): Gundulicev san. Gundulic's dream. Zágráb, 1989, Muzejski prostor. 263 p.
Horvát nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, térképekkel gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 800

21092. Pharus am Meere des Lebens. Iserlohn, 1873, Verlag von J. Bädeker. 588p. Kiadói egészvászon kötés,
aranyozott lapélek, sérült gerinc, illusztrált, kopottas állapotban........................................................................... 2 800

21093. Zimmermann, Wilhelm: Geschichte der Hohenstaufen. Stuttgart, 1865. Rieger. 920p. + 4 t (rézmetszetű
táblák) Korabeli, aranyozott kissé kopott félbőr kötésben.......................................................................................2 400

21094. John Barth: Giles Goat-Boy or, The Revised New Syllabus. New York, 1967, Fawcett. Angol nyelven. Kiadói
papírkötés, kissé viseltes borítóval. / In English language. Paperback, with slightly worn cover.......................2 400

21095. Szász, Thomas: The Second Sin. Garden City,1973, Anchor Press, 121 p. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott, szakadt kiadói papír védőborítóban...........................................................................2 200

21096. May, Karl: In den Schluchten des Balkan. Reiseerzählung. Karl May's Gesammelte Werke Band 4.
Radebeul, é.n., Karl-May-Verlag, 2 sztl. lev.+ 607+(1) p. Német nyelven. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel..........................................................................................2 000

21097. Goethe, [Johann Wolfgang von]: Faust. Gesamtausgabe. Leipzig, 1967, Insel-Verlag, 651+(1) p. Német
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban................................................................ 2 000

21098. 1991 Fang Shunquan: Egészségügyi rend. Hongkongi politikai írás 46 p............................................................2 000
21099. Busch, Wilhelm: Bilder zur Jobsiade. München: Verlag von Fr. Bassermann 1915, 67p. Kiadói

vászonkötésben............................................................................................................................................................2 000
21100. Ketsal' i golub'. Poeziya naua, maiya, kechua. Moszkva, 1983, Khudozhestvennaya literatura. Orosz

nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. / In Russian language. Hardcover.............................................................. 2 000
21101. Tommy Apple and Peggy Pear told by James Laver pictured by Henry Rox. London, Jonathan Cape. Kiadói

egészvászon kötés, kopottas állapotban...................................................................................................................1 800
21102. Aho, Juhani: Panu. Tartu, 1926, Eesti Kirjanduse Seltsi Kirjastus. Észt nyelven. Kiadói papírkötés, sérült,

rossz állapotban. / In Estonian language. Paperback, damaged, worn condition................................................1 600
21103. Hoffmann, E. T. A.: Don Juan - Ritter Gluck. Genf, Freizeit-Bibliothek. Bibliofil kiadás, kissé kopottas

állapotban......................................................................................................................................................................1 600
21104. Busch, Wilhelm: Max und Moritz. Eine Bubengeschichte in sieben Streichen. München, 1968, k.n. Reprint

kiadás. Színes illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, részben
foltos lapokkal...............................................................................................................................................................1 200

21105. Dany Chevrier: Le joli temps passe... En hommage á Pépé Abed. Pépé Abed (1911-2006) libanoni
felfedező, vállalkozó, a "Közel-Kelet Hugh Hefnere" által DEDIKÁLT példány. 1997, Saint Paul Jounich.
Francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. / 1997 Dany Chevrier: Le joli
temps passe... En hommage á Pépé Abed. Signed by Pépé Abed (1911-2006.)................................................1 000

21106. Blake Bailey: A Tragic Honesty: The Life and Work of Richard Yates. New York, 2004. Picador, 671p.
Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval., volt könyvtári példány, jó állapotban...............................................1 000

21107. Flaviano Puliti - Giorgio Corsarini: Unitema. Olasz nyelven. Papírmappában, 21 sztl. lev.+10 t. +1 sztl. lev.
Számozatlan példány...................................................................................................................................................1 000

21108. Hunter S. Thompson: Better Than Sex-Confessions of a Political JunkieNew York, 2005. Picador. Kiadói
papírkötésben 246p. A gonzó újságírás atyjának összegyűjtött írásai politikáról....................................................900

Könyvek: Minikönyvek

21139. Csath Béla: Zsigmondy Vilmos. Bp., 1988. Minikönyv műbőr kötésben, fém plakettel, 500 pld kereskedelmi
forgalomba nem került.................................................................................................................................................4 800

21140. 3 db egyforma, csak 200 példányban megjelent minikönyv: Varga György: Könyvgyártás felsőfokon.
Debrecen, 1984, Alföldi Nyomda, 32+(1) p. Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.
Számozatlan példányok. + Paizs Gábor: Salytóhibák. Bp., 1983, Lapkiadó Vállalat, 108+(4) p. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.......................................................................................................3 000

21141. Blaha Béla. Minikönyv. Miskolc, 1982 .Nagyalföldi Kőolaj és Földgáztermelő Vállalat nyomdája. 2. kiadás
Nyl kötés, fém plakettel, csak 250 Pld.......................................................................................................................2 000

21142. Hoffer József: Aranylabdások, aranycipősök. (Minikönyv). Bp., 1978, Sportpropaganda, 244+(4) p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, sérült gerinccel. Megjelent 3000
példányban (ebből 1000 számozott). Számozott (101./1000) példány.................................................................2 000

21143. Jakobetz László: 60 éves a BEAC sakkosztálya. Bp., 2017, Jako Chess Books. 264. számozott példány.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..........................................................................................................................2 000

21144. Jakobetz László: 30 éves Barcza Gedeon SC sakkosztálya. The chess division of Barcza Gedeon SC is 30
years old. Bp., 2017, Jako Chess Books. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, fém rátéttel
a borítón. 264. számú számozott példány.................................................................................................................2 000

21145. Paizs Gábor: Salytóhibák. (Minikönyv). Bp., 1983, Lapkiadó Vállalat, 108+(4) p. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.....................................................................................................................2 000

21146. Ózd és környéke. Szerk.: Kovács Mihály. Miskolc, 1983, Miniatűr Könyvgyűjtők Klubja. Kiadói műbőrkötés,
plakettel. Számozott (500/76.) példányban, fekete számozással. Kereskedelmi forgalomba nem került. Egy
lap kijár............................................................................................................................................................................. 600

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom

21177. Tűzmadár. Orosz népmesék. Igor Jersov és Kszenyija Jersova rajzaival. Bp. - Moszkva,[1982],Móra -
Progressz. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban...................................................................................................... 8 000
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21178. Barrie, J. M.: Peter Pan in Kensington Gardens. Illustrated: Arthur Rackham. London, 1906, Hodder &amp;
Stoughton. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban...............................................................................................8 000

21179. Bátori Irén, Z.: Erős Matyi és más mesék. Róna Emy rajzaival.Budapest, [1948]. Dante Könyvkiadó
(Márkus-nyomda). 80 p. Egyetlen kiadás.Zelk Zoltánné Bátori Irén (1905-1958) költőnő pályája 1945 után
az ifjúsági irodalom felé fordult. Oldalszámozáson belül Róna Emy grafikáival illusztrált.Néhány levélen apró
sérülés, példányunk fűzése az első előzéknél meggyengült.Aranyozott gerincű, Róna Emy színes rajzával
illusztrált kiadói félvászon kötésben...........................................................................................................................6 000

21180. Minamizuka Naoko 4 műve, köztük 3 DEDIKÁLT és 1 ALÁÍRT. Tokyo, 1983-1989, Iwasaki Shoten. Japán
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, és Kiadói kartonált papírkötések, kiadói papír védőborítókban..............6 000

21181. Vitalij Szevasztyjanov: Utazás a világűrbe. Ford.: Feleki Ingrid. A. Beszlik illusztrációival. Bp., 1978, Malis -
Móra. Kihajtható, térbeli illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban....................................... 5 000

21182. Schröckenstein Klára: Mese az öt ujjról. Rajzolta: Pfeifer Lenke. Versbe szedte: Schröckenstein
Klára.(Budapest, 1921). (Reichel Gyula - Weiss L. és F. nyomda). 19 + [1] p. Egyetlen kiadás.Rövid
mesekönyvünk színes illusztrációit, illetve szövegoldalainak keretdíszét és betűit Pfeifer Lenke rajzolta.A
címlap után régi ajándékozási bejegyzés, néhány oldalon apró foltosság, illetve gyermekrajz.Zsinórral fűzött,
színes, illusztrált, enyhén kopott kiadói kartonkötésben..........................................................................................5 000

21183. Kopp-Römhildt, Gertrud: :Osterhasen-Schabernack. Ein Osterbilderbuch. Esslingen und München, 1930.
Schreiber o.J. Kiadói félvszán kötésben, kötés belül sérült egy helyen.................................................................4 000

21184. Jégmackók kalandja. Szerk.: Erényi András. Bp., é.n., Offset Nyomda. Kiadói spirálfűzéses papírkötés,
kissé foltos, sérült borítóval, ceruzás névbejegyzéssel. (Ritka!)............................................................................4 000

21185. Bethlen Margit: Bethlen Margit meséskönyve. Vásárhelyi Z. Emil rajzaival.(Budapest, 1940). Révai (ny.) 107
+ [1] p. + 7 t. (színes). Egyetlen kiadás.Bethlen Margit (1882-1970) író, újságíró, Bethlen István
miniszterelnök felesége volt.Aranyozott gerincű, illusztrált, enyhén foltos kiadói félvászon kötésben, a
kötésterv Toncz Tibor munkája. Példányunk fűzése a hátsó előzéknél meggyengült.........................................4 000

21186. May, [Károly] Karl Friedrich: A sárgaképű ember. (A "Sut".) Úti elbeszélés. Fordították Szász Károly és
Lupkovics György.(Budapest), [1934]. Athenaeum Rt. (ny.) 246 p. Első magyar kiadás.Karl May
(1842-1912) német író klasszikus kalandregénye eredeti nyelven először 1892-ben jelent meg, "Der Schut"
címen, az író "Kara Ben Nemszi"-regényeinek önállóan is olvasható, hatodik köteteként. Karl May ebben a
regényciklusban Kara Ben Nemszi néven önálló, kalandos életű elbeszélőt hívott életre, aki szolgájával,
Omár Haleffel együtt számos kalandot él meg az egykori Oszmán Birodalom területén, Albániától
Észak-Afrikáig. Jelen kötet a főhősök balkáni kalandjait dolgozza fel.Színes, illusztrált kiadói félvászon
kötésben, az első kötéstáblán apró folttal. Jó példány............................................................................................ 4 000

21187. Marcseveszki, [Marko]: A medve és a favágó. (Róna Emy rajzaival.)(Budapest, 1953). Ifjúsági Könyvkiadó
(Offset nyomda). [16] p. Haránt alakú kötet. Egyetlen kiadás.Rövid mesekötetünk illusztrációit Róna Emy
grafikusművész készítette.Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány, ritka könyv............................4 000

21188. 3 darab mesekönyv. Balerina a barátnőm. Királylányos mesék. Tündéri esti mesék. Jó állapotban.................3 000
21189. Fésűs Éva: Az ezüst hegedű. Csomor Katalin rajzaival. Bp., 1987, Szent István Társulat, 236 p. Első kiadás.

Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 2 800
21190. 2 db mesekönyv: Kassák Lajos: Csillagok, csillogjatok, virágok, virágozzatok. Würtz Ádám rajzaival. Bp.,

1977, Móra, 57+(3) p. Kiadói kartonált papírkötés. + Csoóri Sándor: Lekvárcirkusz bohócai.
Gyermekversek. Bp., 1977, Móra, 38+(2) p. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................2 800

21191. The Cossack Mamariha. Ukrainian Folk Tale. Kiev, 1982, Dnipro Publishers. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 800

21192. 2 db - Gróf Corti Egon Cäsar: Erzsébet. Bp., 1935, Révai. + Mátray-Krüger: Das Attentat. DEer Tod der
Kaiserin Elisabeth in Genf. 1980, Langen Müller. Kiadói kartonált és egészvászon kötés, kötetenként
változó állapotban........................................................................................................................................................ 2 800

21193. 4 db mesekönyv: Josef Čapek: Történetek a kutyusról meg a cicusról. Ford.: Zádor Margit. Bp., 1969, Móra.
Kiadói kartonált papírkötés. + Móra Ferenc: A nagyhatalmú sündisznócska. Reich Károly rajzaival. Bp.,
1976, Móra. Kiadói tűzött papírkötés. + Babits Mihály: Itt van az alkony, jó takaró. Szabó Éva rajzaival. Bp.,
1980, Móra. Kiadók keménytáblás kötés. + Gazdag Erzsi: Mézcsorgató. Bp., 1981, Móra. Kiadói kartonált
papírkötés. Változó állapotban....................................................................................................................................2 600

21194. Dumas, (Alexandre) Sándor Pamfil kapitányÁtdolgozta Rozsnyói Olga Fáy Dezső rajzaival (Bp.) é.n.
Athenaeum. 111 l. Ifjúsági kiadás. Kiadói, színes, illusztrált félvászon kötésben, kissé foltos hátsó borítóval.2 600

21195. R. Goscinny - A. Uderzo: Asterix Fossa Alta. Compusuit et pinxit: Uderzo. In Latin Covertit Rubricastellanus.
Stuttgart, 1981., Ehapa. Latin nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, az elülső szennylapon szakadással....... 2 400

21196. Krúdy Gyula: A kötéltánczos regénye Budapest, é. n., Magyar Kereskedelmi Közlöny Hírlap- és
Könyvkiadóvállalat (Globus" Pénzintézetek Műintézete és Kiadóvállalat R.-T., Bp.), 105 p. + [7] p., Első
kiadás.Félvászon kötésben.........................................................................................................................................2 400

21197. Bürger, Gottfried August: Münchhausen báró kalandjai; Perrault, Charles: Lúdanyó meséi. Gustave Doré
száznyolcvan illusztrációjával. Bp., 1994, Kossuth. Kiadói műbőr kötés, kissé kopottas papír védőborítóval.2 400

21198. Daudet Alphonse: Tarasconi Tartarin rendkivüli kalandjai. A magyar ifjuság számára átdolg.: Róna Béla.
Bloch Nelly rajzaival. Bp., é.n. Afra. 144 l. Kiadói javított gerincű papírkötésben.................................................2 400

21199. 3 db mesekönyv: Bálint Ágnes: Egy egér naplója. Bp., 1983, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. + Mezey
Katalin: Csutkajutka meséi. Mészáros Márta rajzaival. Bp., 1983, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. +
Icinke-picinke. Magyar népmesék óvodásoknak. Vál. és szerk.: Kovács Ágnes. Bp., 1983, Móra. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 2 400

21200. Vojtech Kubasta: Tréfavasút. Ford.: Világhy József. Prága., 1976, Artia. Kihajtható térbeli mesekönyv.
Félvászon-kötésben, 1-1 szakadással...................................................................................................................... 2 000
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21201. Lázár Ervin: Szegény Dzsoni és Árnika. Hegyi Gábor fotóival. Bp.,1983, Móra-Novotrade, 62+2 p. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval, az utolsó lapon ceruzás bejegyzéssel és apró lapszéli hiánnyal.................2 000

21202. Marék Veronika: Kippkopp karácsonya. 1984, Móra, sérült kartonált kötés, folttal.............................................2 000
21203. Wagner Lilla: Fából-vaskarika. Bp., Széchenyi Irodalmi és Művészeti Rt. Félvászon kötés, belül a gerincnél

ragasztott, illusztrációk kézzel kiszínezve, kopottas állapotban.............................................................................1 600
21204. Twain, Mark: Tamás úrfi, mint detektív. Bp., Athenaeum. Pólya Tibor rajzaival. Félvászon kötés, kopottas

állapotban......................................................................................................................................................................1 600
21205. A csodálatos fa. Erdélyi szász népmesék. Josef Haltrich gyűjtése. Vál.: Kovács Ágnes. Az utószót írta:

Hanni Markel. Ford.: Üveges Ferenc. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái.
Népek meséi sorozat. Bp., 1979, Európa, 260+1 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé szakadt, kissé foltos
kiadói papír védőborítóban, de összességében jó állapotban................................................................................2 000

21206. Cooper Fenimore: Vadfogó. Angol eredetije nyomán az ifjuság számára átdolgozta Mikes Lajos. Bp., é.n.,
Lampel R. Könyvkereskedése (Wodianer F. és fiai). Kiadói ragasztott egészvászon-kötés, címoldalon
tulajdonosi pecséttel (Bogma Béla Temesvár).........................................................................................................2 000

21207. Kalíla és Dimna. Klasszikus arab mesék. Ford.: Prileszky Csilla. Elter István utószavával és jegyzeteivel. A
könyv borító illusztrációja Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1978, Európa, 249+1 p. + 6
t.Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban......................................................................2 000

21208. Kolombus Kristóf. Amerika fölfedezése. Az ifjúság számára szerkesztette Dr. Brózik Károly. Bp., Lampel.
Kiadói festett egészvászon kötés, gerinc sérült, viseltes állapotban..................................................................... 2 000

21209. Z. Tábori Piroska: Ezermester Palkó. Elbeszélés. Fiuk és lányok. Írta: - -. Byssz Róbert rajzaival.
Bp.,[1931.],Dante, 88 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült, laza kötéssel......... 2 000

21210. [Herchenbach, Wilhelm]: Oramaika. Elbeszélés az indián életből. Ford.: Az Esztergomi Növ. Papság Magy.
Egyh. Irod. Iskolája. Ifjusági Könyvtár II. füzet. Esztergom, 1895, Laiszky János, 233+3 p. Kiadói kopott
félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, laza, sérült kötéssel...............................................................2 000

21211. Csirip Fercsi. Bp., é.n., Minerva, tulajdonosi felirattal..............................................................................................2 000
21212. Das Wunderhaus. Ein Bilderbuch zum Drehen, Bewegen und Verwandeln von Tom Seidmann-Freud. Berlin,

1927, Herbert Stuffer Verlag. Német nyelvű színes, kreatív képeskönyv gyerekeknek. Kiadói
félvászon-kötésben, kopottas borítóval.....................................................................................................................1 800

21213. 2 db Grimm mesék kötet: Ligetszépe. Német népmesék a Grimm-testvérek gyűjtéséből. Bp., 1959, Európa
Könyvkiadó. Néhány színes illusztrációval. Kiadói félvászon-kötés. + A kásásfazék. Bp., 1983, Móra. Színes
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés..............................................................................................................................1 800

21214. A cigány meg a sárkány. Püspökladányi cigány mesék. Ford.: Mészáros György, Vekerdi József. Az utószót
és a jegyzeteket írta: Vekerdi József. A könyv borító illusztrációja Lóránt Lilla, az illusztrációk Bartha László
munkái. Népek meséi sorozat. Népek meséi sorozat. Bp., 1974, Európa, 329 p. + 6 t. egészoldalas
illusztrációval. Kiadói félvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban, kopott borítóval, jó állapotban... 1 800

21215. Romhányi József: Doktor Bubó. Ternovszky Béla rajzaival. Bp., 1979., Móra. Kiadói papírkötés.................... 1 800
21216. Daudet, Alphonse: Egy gyermek története. Ifjúsági regény képekkel. Ford.: Csetényi Erzsi. Bp., 1920., Az

Ifjusági Könyvkiadó, (Heller K. és Társa-ny.), 174+2 p.+3 t. A borító illusztrációja és az egészoldalas
fekete-fehér illusztrációk Haranghy Jenő munkái. Kiadói illusztrált kartonált papírkötés, kopott borítóval,
sérült gerinccel. Irredenta bélyegzéssel a címlapon: "Csonka Magyarország nem ország. Egész
Magyarország mennyország.".................................................................................................................................... 1 800

21217. Szürke Bagoly indián vadász: Két kicsi hód. Bp., Kossuth. Félvászon kötés, kissé kopottas állapotban.........1 800
21218. Burnett, Frances Hudson: A kis lord. Koronás Regények 15. szám. Bp., Singer és Wolfner. Címlapon

Haranghy Jenő (1894-1951) grafikájával. Kiadói papírkötés, gerincnél szakadt, viseltes állapotban.............. 1 600
21219. Benedek Elek: Többsincs királyfi. Rusz Lívia rajzaival. Bp., 1993., Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált

papírkötés......................................................................................................................................................................1 800
21220. 3 db könyv - Nincs szebb madár. Népköltés. Rajz: Kohl Attila.; A kis erdei házikó. H.n., Alexandra.;

Kolozsvári Grandpierre Emil-Cakó Ferenc: Bolondos mesék. Bp., 1987, Móra. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 400

21221. Obniski, Z[bigniew] - Walentynowicz, M[arian]: Ein Abenteuer im Zoo. [Német nyelvű leporelló.][Varsó, 1950
körül. Ny. n.] [22] p. Haránt alakú kötet.Német nyelvű verses mese-leporellónkat a rendkívül fordulatos életű,
az első és második világháborúban egyaránt szolgált lengyel grafikus, katona és haditudósító Marian
Walentynowicz (1896-1967) illusztrálta, szövegét Zbigniew Obniski (sz. 1923) költő, szerkesztő, a lengyel
diafilmgyártás meghatározó alakja írta. Az utolsó oldalon apró sérülés és halvány foltosság.Kiadói félvászon
kötésben. Jó példány...................................................................................................................................................1 400

21222. Nagy Bandó András: A világjáró kiscsikó. Lovas mesék 2. DEDIKÁLT! Orfű, Szamárfül Kiadó. Kiadói
kartonált kötés, kissé kopottas állapotban................................................................................................................1 200

21223. A mesék világa. A Szovjetunió népeinek irodalmából. Szovjet irodalom 1978/12. Bp., 1978, Szovjet
Irodalom. Kiadói papírkötés, a hátsó borító egyik sarkán törésnyommal.............................................................. 1 000

21224. Kálovics Magda: Játékkészítés a napközi otthonokban. Vara Tibor rajzaival. Bp., 1979, Tankkönyvkiadó.
Negyedik kiadás. Kiadói papírkötésben, kopott borítóval....................................................................................... 1 000

21225. Voronkova: Iskolás leszek. Bp., 1954, Ifjúsági. Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban............................1 000

Könyvek: Sci-fi, fantasy, és szerepjáték

21256. Marion Zimmer Bradley: Avalon ködbe vész. Ford.: Gálvölgyi Judit. Bp., [2007.], Édesvíz, 1075+1+[12] p.
Egyetlen kiadás. Kiadói kartonált papírkötés............................................................................................................6 000
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21257. Palásti László - Ernyei Frigyes: Aeropolis. Regény a közeljövőből. Bp.,[1928.],Légrády, 196 p. 1. kiadás!
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, kölcsönkönyvtári bélyegzéssel, kissé szakadt borítóval, laza
fűzéssel..........................................................................................................................................................................3 000

21258. Ujj Gyula: A rádiumkirály. Regény a jövőből. Mühlbeck [Károly] rajzaival. Bp., 1918, Attila Könyvnyomda,
415 p. Félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal, kis lapalji
sérüléssekkel................................................................................................................................................................2 800

Könyvek: Egyéb ritkaságok

21289. Heltai Jenő: A néma levente. Az előzéklapon a szerző, Heltai Jenő, ill. a Magyar Színház 1936. márc. 20-i
ősbemutató előadásán fellépett színészek (Bajor Gizi, Bilicsi Tivadar, Péchy Blanka, Törzs Jenő, Földényi
László, Székely Lujza, Sennyei Vera, Szakáts Zoltán, Bacsányi Paula, Vándory Gusztáv, Pataki Miklós,
Pillér Vera, és egy azonosítatlan személy) autográf aláírásaival. Bp., 1936, Athenaeum, 166+(2) p. 3.
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kopott, foltos borítóval, sérült, hiányos gerinccel......................................28 000

21290. Szép versek 1980. Weöres Sándor és Károlyi Amy által dedikált! Bp., 1981, Magvető. Kiadói egészvászon
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.................................................................................................................22 000

21291. George Soros / Soros György: Opening the Soviet System. A szerző, Soros György (1930-) amerikai -
magyar üzletember, közgazdász, filantróp által DEDIKÁLT példány! London,1990,Weidenfeld and Nicolson,
10+163 p. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, karcos kiadói papír védőborítóban, jó állapotban, /
George Soros: Opening the Soviet System. With the autograph signature of George Soros (1930-)
American-Hungarian investor and philanthropist. London,1990,Weidenfeld and Nicolson, 10+163 p. In
Hungarian language. Linen-binding, inscratched paper cover, in good condition................................................8 000

21292. Ortutay Gyula: Nyíri és rétközi parasztmesék. (Számozott. Aláírt.) Bevezető tanulmánnyal és jegyzetekkel
együtt közli - -. Negyvenöt eredeti fametszettel illusztrálta Buday György. [Oldalszámozáson belül.] A
Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma 16. kiadványa. Gyoma,1935.,Kner, 263 p. Kiadói félvászon-kötés,
kissé kopott, kissé foltos borítóval, sérült gerinccel.Számozott (133./1000) példányban, az író, Ortutay Gyula
(1910-1978) néprajzkutató és az illusztrátor, Buday György (1907-1990) grafikus által ALÁÍRT példány......6 000

21293. Dante, [Alighieri]: Az új élet. Ford.: Ferenczi Zoltán. Számozott (9462/1000) példány, a fordító Ferenczi
Zoltán (1857-1927) irodalomtörténész, könyvtáros által AlÁÍRT példány. Bev. ellátta Berzeviczy Albert.
Rossetti Dante Gabriele képeivel. [Dante Gabriel Rossetti (1828-1882) angol festművész, illusztrátor, költő,
műfordító, a preraffaelita testvériség egyik alapítójának képeivel illusztrált.] Bp, 1921,
Korvin-Mátyás-Egyesület - Révai, 143+1 p. + 8 t. Átkötött egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval............6 000

21294. Horn Gyula: Cölöpök. A szerző, Horn Gyula (1932-2013) egykori miniszterelnök, politikus által DEDIKÁLT,
dátumozott példány ((19)92. IV. 3.)! [Bp.], 1991., Zenit Könyvek, 279 p. Kiadói kartonált papírkötésben....... 5 000

21295. Szamos Rudolf: Kántor a nagyvárosban. Bp., 1972, Zrínyi. Tóth Tibor "Csupati" által DEDIKÁLT! Bp., 1972,
Zrínyi. Kiadói műbőr kötés, kissé kopottas állapotban.............................................................................................3 000

21296. Geheimer Gang menschlicher Machinationen in einer Reihe von Briefen. Wer das lieset, der merke
darauf.[Frankfurt am Main] Rom, München und Barby. 1790. [Jäger]. VI + 262 + [2] p. Első kiadás.Szerző
és kiadó feltüntetése nélkül, hamis nyomdahellyel megjelent német nyelvű kötetünk a felvilágosodás
évszázadának végéről, 1790-ből való. A magyarul "Titokzatos bevezetés az Emberi Összeesküvések
világába" címmel visszaadható értekezésben a névtelen szerző felszólal a jezsuiták, a mesmerista
delejezők, a szabadkőművesek, az illumintátusok és az emberiség más megtévesztői ellen. A levelek nem
csupán a jezsuitizmus titkos történetének feltárására vállalkoznak, hanem egy világméretű összeesküvést
is vázolnak, melynek célja az emberiség sötétségben, nyomorban és tudatlanságban tartása. A címlapon
fametszetű vignetta, az oldalakon foxing.VD 18 14463024; Wolfstieg 23413; Weller, Druckorte 145.Enyhén
foltos, enyhén kopott korabeli kartonkötésben, a címfelirat a gerincen sárga címkén.......................................60 000

21297. Plvtarchi Chaeronensis ethicorvm sive moralium Pars II. Gvilielmo Xylandro, Augustano, Interprete.
Argvmenta Hoc Tomo Contenta, pagella versa indicat. Francofvurti, 1619, Sumptibus Haeredum Lazari
Zetzneri, 579+48 p. Latin nyelven. Korabeli pergamen-kötésben, festett lapélekkel, kopott, foltos borítóval,
foltos lapokkal, az utolsó néhány lapon kis szúrágta lyukakkal............................................................................36 000

21298. Révai Nagy Lexikona 1-21. köt. Bp., én.-1935., Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötések, art-deco
kötés, kopott borítókkal, egy gerincen kis sérüléssel, a 21. kötet kötése belül sérült........................................28 000

21299. Heltai Jenő: A néma Levente. Előzéklapon a szerző mellett Bajor Gizi, Bilicsi Tivadar, Péchy Blanka, Törzs
Jenő, Földényi László, Székely Lujza, Sennyei Vera, Szakáts Zoltán, Bacsányi Paula, Vándory Gusztáv,
Pataki Miklós, Pillér Vera, az előadáson szereplő színészek autográf aláírásaival. Bp., é.n., Atheanaeum. 3.
kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, gerince erősen sérült és ragasztószalaggal javított, lapok tetején,
szennylapon és borítón ázásnyommal.....................................................................................................................20 000

21300. Muraszaki Udvarhölgy [Muraszaki Sikibu] Gendzsi szerelmei I-III. köt. Ford. és az előszót írta: Gy. Horváth
László. Bp., 2009, Európa. Kiadói kartonált papírkötések, kiadói papír védőborítókban..................................10 000

21301. Őri Sándor: Konfuciusz bölcseletei. Lun jü. Bp., 2012, Golden Goose Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban....................................................................................................................................................................18 000

21302. Officina Képeskönyvek 22 kötete, közte 2 másik sorozatból származó Officina kiadású képeskönyvvel,
összesen: 24 db. Bp., 1938-1948, Officina. Kiadói kartonált papírkötések, és félvászon-kötések, változó
állapotban, közte javított gerincekkel is...................................................................................................................16 000

21303. Tóth Béla: A magyar anekdotakincs. Thesaurus Anecdoton Hungarorum. I., III-VI. kötet. Gyűjtötte és
magyarázza: - -. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., én., Singer és Wolfner, 4+399+1 p.; 4+398 p.; 388
p.;4+371 p.;4+376+4 p. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, festett lapélekkel,
Wolfner-kötés, kopott borítókkal...............................................................................................................................15 000

21304. 1947 Új Szántás, az Országos Szabad Művelődési Tanács folyóirata I. évf. 1-5., 7-8. számai (9 db, két
duplummal). Főszerk.: Karácsony Sándor. Kiadói papírkötés, vegyes állapotban............................................12 000
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21305. Kovács-Magyar András: A legnagyobb titok: az igazság. Bp., 2015, M-érték Kft., 520 p. Színes fotókkal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................................................................12 000

21306. Pap Zoltán: Muzsikaszó. Regény dalban. (Dedikált!) [Bp., 1911], Petőfi-Társaság (Athenaeum - Magyar
Fénynyomda Rt.), 2 sztl. lev.+ 1 (címkép) t.+ 256 p.+ 18 t. (hiányos). Rendkívül gazdag szövegközti és
egészoldalas, képanyaggal, többek közt Benczúr Gyula, Margitay Tihamér, Olgyay Viktor, Glatz Oszkár,
Nyilassy Sándor, Nádler Róbert illusztrációival. A kötéstábla, az előzéklap és a könyvdíszek Basch Árpád
munkái. Kiadói szecessziós, aranyozott, festett, dombornyomott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, a
borítón és gerincen kis sérülésekkel, foltokkal, némi kopással, néhány kijáró lappal/táblával, két táblán
hiányzó képpel, egy lapról a képet kivágták, de megvan a könyvben. A szerző, Pap (Papp) Zoltán
(1862-1919) ügyvéd, országgyűlési képviselő, költő, író, dalszerző, a Petőfi Társaság tagja által dedikált
példány: ,,Balázs Béláné urnő Ő Méltóságának igaz tiszteletem jeléül Pap Zoltán".........................................10 000

21307. Gróf Vay Sándor Munkái. I-X. kötet. [Teljes]. Gergely Imre, Hegedűs László, Heyer Artur, Neogrády Antal
és Udvardy László rajzaival. Bp., [1909?], Országos Monográfia Társaság (Légrády-ny.) Egészoldalas
műmellékletekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, változó, belül többségében jó
állapotban....................................................................................................................................................................10 000

21308. Kovács-Magyar András: A legnagyobb titok: Az igazság. Szellemi sugallatokra előkerült megdöbbentő
tények. Bp., 2012, Matrix Drops Kft. Kiadói kartonált papírkötés...........................................................................8 000

21309. Báró Eötvös Loránd élete és tudományos működése. Írták Fekete Jenő, Mikola Sándor, Pekár Dezső,
Rybár István, Tangl Károly. Különlenyomat a Mathematikai és Physikai Lapok 1918. évi 6-7. füzetéből. Bp.,
1918., Mathematikai és Physikai Társulat, (Franklin-ny.), 1 t. + 2+113-295 p. Átkötött modern
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 8 000

21310. Alfred de Musset: Gamiani vagy két kicsapongó éjszaka története. H.n., é.n. (cca 1930), magánkiadás, 59
p.+ 11 t. Egészoldalas, erotikus illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, sérült borítóval és
gerinccel, helyenként sérült, foltos lapokkal..............................................................................................................8 000

21311. Arany János összegyűjtött munkái 2-6. köt. Bp.,én.,Franklin, 564 p.;4+464+1 p.;4+453+1+VI p.;4+548+4
p.;2+436 p. Kiadói aranyozott, festett vörös egészvászon-kötés, kopott borítókkal, egy gerincen kis
sérüléssel, a 2. kötet sérült, laza fűzéssel, néhány foltos lappal, magánkönyvtári címkékkel, halvány
névbejegyzésekkel.......................................................................................................................................................8 000

21312. Arany János művei 1-4. köt. Bp.,én.,Franklin, 4+532 p.;564 p.;541 p.; XLVII+404 p. Kiadói aranyozott,
festett vörös egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kopott borítókkal, névbélyegzésekkel..................8 000

21313. Tomás Mazal: Szlalom a Parnasszusra. Útikalauz Bohumil Hrabal nyomában. Bohemia Kiskönyvtár. Bp.,
2017, Te-Art-Rum, 207+1 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés................................................8 000

21314. Gyarmathi Balassa Bálint költeményei. A M. Történelmi Társulat megbízásából szerkeszté, jegyzetekkel és
bevezetéssel ellátta: Szilády Áron. Bp., 1879, Magyar Történelmi Társulat,
(Athenaeum-ny.),2+LIII+3+354+1 p. Első kiadás! Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötés, márványozott
lapélekkel, kissé kopott borítóval................................................................................................................................8 000

21315. Ascher Oszkár: Minden versek titkai. Életrajzi regény. (Dedikált.)Budapest, 1964. Szépirodalmi Könyvkiadó
(Zrínyi Nyomda). 392 + [2] p. + 8 t. (kétoldalas). Egyetlen kiadás.Dedikált: "Latabár Kálmánnak, minden
szeretetemmel: Ascher Oszkár. 1964. XI. 19." Ascher Oszkár (1897-1965) Kossuth-díjas színész,
színészpedagógus, színházigazgató. A mérnöknek tanult Ascher Oszkár munka mellett, Ódry Árpád
magántanítványaként sajátította el a színészmesterséget. Visszaemlékezéseiben megemlékezik budapesti
gyermekéveiről, első színpadi szerepeiről, a Nyugat íróival és költőivel kötött barátságáról, arról, miként
honosította meg a szavalókórus intézményét Magyarországon, munkaszolgálatos éveiről, majd a második
világháború utáni kulturális életben betöltött szerepéről.Prov.: Latabár Kálmán (1902-1970) színművész,
filmszínész, legnagyobb komikus színészeink egyike.Aranyozott kiadói nyl-kötésben. Jó példány..................8 000

21316. Fremperger, Thomas: Historia translationis tunicae Jesu Christi. Az 1500 körül Ludwig von Renchen kölni
nyomdájában megjelent ősnyomtatvány és a mű korabeli kéziratának hasonmása. W. Salgó Ágnes
tanulmányával. (Számozott.)Budapest-Sárospatak, 2007. Országos Széchényi Könyvtár - Tiszáninneni
Református Egyházkerület Nagykönyvtára (Vinczemill Papírmerítő Műhely) [44] p. Egyetlen hasonmás
kiadás.Kolofon: "Készült hasonmás formában, valódi kézzel merített papíron kinyomtatva és egybekötve,
300, egyenként sorszámozott példányban. Ezen példány sorszáma: 159."Kötetünk az 1500 körül készült,
középkori magyarországi legendát elbeszélő latin nyelvű ősnyomtatvány hasonmása. A példányt Kazinczy
Ferenc adományozta egykori alma matere, a Sárospataki Könyvtár részére. A becses ősnyomtatvány a II.
világháború végén a Szovjetunióba távozott, 2006 februárjában onnan, a Nyizsnij Novgorod-i könyvtárból
került vissza Sárospatakra. Bibliofil hasonmásunk ebből az alkalomból készült, a kötet végén a tanulmány
német és orosz szövegváltozatával.Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Körülvágatlan, szép példány...............8 000

21317. Stephen Davis: Jim Morrison élete, halála, legendája. Ford.: Sipos Katalin. [Bp.], 2005, Cartaphilus.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................8 000

21318. Bruno Schulz: The Booke of Idolatry. Edited and with an Introduction by Jerzy Ficowski. Warsaw, é.n.,
Interpress, 117+(3) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
viseltes kiadói papír védőborítóban. / In English language. Hardcover, with slightly worn dust jacket..............8 000

21319. Klapka György - Scherer Zsuzsa: Aranymber. Bp., 2013, Ulpius. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................8 000

21320. Gajdács Pál: Simonyi József a híres óbester. Népies elbeszélés 12 énekben. Garay Ákos illusztrációival.
Gyoma, 1909, Kner Izidor. Kiadói kissé sérült, illusztrált egészvászon-kötés, tulajdonosi bélyegzővel........... 7 000

21321. William Shakespeare összes művei. Bp., 2001. Helikon, 1140p. aranyozott műbőr kötésben, aranyozott
lapszélekkel. kissé hullámos lapokkal....................................................................................................................... 7 000

21322. B. Eötvös József beszédei. I. köt. Bp., 1884, Ráth Mór, IV+459 p. Harmadik kiadás. Aranyozott félbőr
kötésben, kis kopással................................................................................................................................................ 7 000
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21323. Füst Milán: Az elmulás kórusa. (Bp., 1921), Amicus, 68 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval, ex libris-szel................................................................................................................................................. 6 500

21324. Rong, Jiang: Farkastotem. Bp., 2008, Magvető. Kiadói kartonált kötés, kissé sérült papírborítóval, gerincnél
kissé kopott...................................................................................................................................................................6 000

21325. Vas Gereben összes munkái 3 kötete (6,8,10. kötetek.) VI. köt.: Garasos arisztokraczia.; VIII.
köt.:Jurátusélet. Korrajz.; 10. köt.: Dixi. Bp.,én. -1887-1888.,Méhner Vilmos. Kiadói aranyozott, festett,
illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval, Gottermayer-kötés, márványozott lapélekkel, a borítókon
kopásnyomokkal, a 6. kötet jó állapotban, a 8. kötet elülső szennylapja szakadt, a 10. kötetből 4 lap kijár.... 6 000

21326. Kisfaludi Kisfaludy Sándor minden munkái. I-III.+V. köt. Sajtó alá rendezte: Bánóczi József. Bp.,1893,
Franklin, 1 t.+421+3 p.; 439 p.;434 p.; 414+2 p. 7. bővített kiadás. Kiadói gazdagon díszített, aranyozott,
festett, szürke egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kissé kopott borítókkal, az elülső
szennylapokon magánkönyvtári címkékkel...............................................................................................................6 000

21327. Kerényi Károly: Sziget. DEDIKÁLT Jankovich Ferencnek. Pápa, 1939, Főiskolai Nyomda. Kiadói
papírkötés, papír védőborítóval, kopottas állapotban..............................................................................................6 000

21328. Forel, [Auguste-Henri] Ágoston: A hypnotismus vagy a suggestio és a psychotherapia. Ford.: Sztrokay
Kálmán. Hudovernig Károly előszavával. Bp., 1921, Magyar Könyvkiadó, 270 p. 2. kiadás. Átkötött
félvászon-kötésben, kopott borítóval......................................................................................................................... 6 000

21329. Annus a nativitate salvatoris nostri Jesu Christi MDCCCXXII communis dierum 365. Stylo Gregoriano, ez
Juliano deductus sive calendarum in usum ecclesiae R. Catholicae. Budae, (1822), Typis ac Sumt Typogr.
Regiae Univers. Hungar. Papírkötésben, viseltes állapotban.................................................................................6 000

21330. Füssy Tamás: Családi olvasmányok. 1-2. [Egybekötve.] Szerk.: Füssy Tamás. Bp., 1867-1868,
Szent-István-Társulat, (Emich Gusztáv-ny.), 246+2+; 239+1 p. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, a gerincen címkével, foltos lapokkal......................................................................................................... 6 000

21331. Cserna-Szabó András: 77 magyar pacal avagy a gyomor csodálatos élete. Bp., 2017, Magvető. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 6 000

21332. Szerémy Zoltán: Emlékeim a régi jó időkből. Az előképet Zádor István festőművész, a rajzokat Hermann
Ádám honvéd-százados, festőművész, a szerző unokaöccse készítette. Bp., 1929, Budapesti Színészek
Szövetsége (Centrum-ny.), 1 t.+ 287 p.+ 55 (28 levélen) t. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, néhány kissé sérült lappal..........................................6 000

21333. Veres Ferenc: Taneszköz-készítés. Útmutató tanítók és tanítójelöltek számára az elemi iskola szemléltető
eszközeinek legolcsóbb módon való elkészítéséhez. 5 lapon 71 rajzzal.Sárospatak, 1895. Nyomtatta
Steinfeld J. az ev. ref. főiskola betűivel. 107 + [1] p. + 5 t. (dupla oldalas). Első kiadás.Veres Ferenc
sárospataki tanítóképző-intézeti tanár munkája az elemi iskolai természetrajz oktatásához nyújt segítséget.
A munka látványos fizikai és kémiai kísérleteket ismertet, majd kiegészítésképpen zoológiai preparátumok
elkészítéséhez talál javaslatokat az olvasó.Néhány táblán széljegyzetek, a címlapon és egyes táblák
verzóján régi gyűjteményi bélyegzés. Példányunk fűzése a címlap előtt meggyengült.Hiányos, sérült gerincű
korabeli félvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Ritka könyv.................................................6 000

21334. Nagy Ignácz: Magyar titkok. Regény. Az eredeti kiadás képeivel. 1-3. köt. Bp. 1908. Franklin Társ. VIII, 334
l. 1 sztl. lev. 8 t., 2 sztl. lev. 358 l. 1 sztl. lev. 8 t., 2 sztl. lev. 370 l. 1 sztl. lev. 8 t. Magyar Remekírók
könyvtára. Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.............................................................................................6 000

21335. Nyirő József munkái, 8 kötet: Madéfalvi veszedelem.; Havasok könyve.; Jézusfaragó ember.; Az elszántak.;
A sibói bölény.; Halhatatlan élet.; Kopjafák.; Isten igájában. Bp., 1943, Révai. Kiadói félvászon-kötés,
változó állapotban, egy kötet sérült gerinccel...........................................................................................................6 000

21336. Művészet Barátok antológiája. Gróf Aichelburg Lajosné előszavával. Bp., 1941, Művészet Barátok, 96 p.+2
t. Átkötött papírkötés, a könyvtest kettévált, és a nagyobbik része kijár (17-96 p.) Érdekes ajándékozási
bejegyzéssel ("Kedves Kis Iluskánknak sok szeretettel a két kitűnő főtitkár. Kelemen István Vass Vilmos.
1941. VII. 8." (Művészet Barátok főtitkárai?)............................................................................................................ 6 000

21337. B. Jósika Miklós: Eszther I-II. köt. Regény. Pest, 1867., Heckenast Gusztáv, 4+210+1;+4+220 p. 2. kiadás.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült lapokkal, foltos lapokkal, laza fűzéssel.........................5 000

21338. Paeli Suutari: A Suutari-levelek. Titkos levelek a párválasztásról és a szerelemről. Bp., 2005, Suutari. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................5 000

21339. Ottlik Károly: Protokoll. Viselkedéskultúra. A szerző által dedikált példány. Bp., 2004, Panoráma, 656+(4) p.
Kiadói kartonált papírkötés. + Görög Ibolya: Mindennapi maceráink. Életmód- és viselkedési tanácsok. (Bp.,
2005), Athenaeum 2000 Kiadó, 239+(1) p. Kiadói kartonált papírkötés...............................................................5 000

21340. Péterfy Tamás: Petőfi regék. A Segesvárnál eltűnt nagy költőről szálló népmesék gyűjteménye. Székely
könyvtár 1. Bp., (1904.), Stephaneum, 67+1 p.+ 4 t. 2. kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................5 000

21341. Tompa Mihály: Olajág. Elmélkedések, fohászok és imák. Hölgyek számára olvasó- és imakönyvül. Bp.,
1891, Franklin, 308 p. Negyedik kiadás. Kiadói dúsan aranyozott bőrkötés, festett lapélekkel, a gerincen kis
kopásnyomokkal, ajándékozási bejegyzéssel, jó állapotban..................................................................................5 000

21342. Egedi-Kovács Melinda: Átman Dala. Lélek-mandalák. Budakeszi, 2003., Mandala-Véda. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................5 000

21343. Galambos Imre: magyar-kínai szótár. Bp., 2013, ELTE Konfuciusz Intézet - Magyar Kultúra Kiadó. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................5 000

21344. Lonkay Antal: Olvasókönyv felsőbb tanodák használatára a Szent-István-Társulat megbízásából. A magyar
irodalom ismertetése a legrégibb időktől napjainkig. Készítette: - - azon társulat választmányi tagja. I. kötet.
Buda, 1855., Bagó M., XVI+624 p. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, foltos
lapokkal, a hátsó szennylapon bejegyzésekkel, névbejegyzésekkel.....................................................................5 000
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21345. Nemes Nagy Ágnes: Között. Összegyűjtött versek. A szerző, Nemes Nagy Ágnes (1922-1991) Kossuth-,
József Attila- és Baumgarten-díjas költő, műfordító által DEDIKÁLT példány! Bp., 1981, Magvető, 216+1 p.
Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban....................................................................5 000

21346. Dr. Le Thuy OanhCérna beültetés (Cay Chi, Catgut Embedding)Budapest, 2008. Vietnámi cérna-beültetési
és rehabilitációs intézet. 225p. Kiadói papírkötésben..............................................................................................5 000

21347. Békés Pál: Csikágó. Gangregény. Szerk.: Závada Pál. [Bp.],2007, Palatinus. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................5 000

21348. Tandori Dezső: Lombos ágak szívverése. Versek madarakról és fákról. Békéscsaba, 1983, Kner. 378p.
Ajándékozási sorokkal. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban......................................5 000

21349. Füst Milán: A feleségem története. 1. kiadás.Bp., Hungária Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés, szép
állapotban......................................................................................................................................................................5 000

21350. Mindszenthi Gábor naplója. Szemelvények Altorjai Báró Apor Péter "Metamorphosis Transilvaniae" czímű
művéből. Kiadta és bev. ellátta: Balló István. Bp., 1900, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), Jékely Lajos
(Áprily Lajos) névbejegyzéssel. Papírkötésben, kissé kopottas állapotban..........................................................5 000

21351. Jókai Mór: Önmagáról. Önéletrajz és egyéb emlékezések 1825-1904. Beöthy Zsolt
bevezetésével.Budapest, 1904. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 1 t.
(hártyapapírral védett címképen a szerző álló portréja) + XVI + 384 p. + 1 t. (kihajtható hasonmás). Egyetlen
kiadás.A posztumusz kiadott önéletrajz-gyűjtemény bevezetője Beöthy Zsolt Jókai-méltatása, mely
eredetileg a szépíró halálhíre alkalmából rögtönzött egyetemi előadásként hangzott el. Kötetünk kihajtható
tábláján az író egyik utolsó írásának hasonmása.Szüry 2182. Tezla 1540.Aranyozott, álbordás, enyhén
sérült, kissé kopott kiadói bőrkötésben. Jó példány................................................................................................ 5 000

21352. Gellért Oszkár: Tiéd az egész föld. Versek. DEDIKÁLT! Kiadói papírkötés, sérült papír védőborítóval,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................5 000

21353. Krausz Simon: Életem. - - emlékiratai. (Bp., 1937), Cserépfalvi, 356+(4) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés,
kissé sérült borítóval és gerinccel, belül a lapok jó állapotban............................................................................... 5 000

21354. Párnadal. Kitagava Utamaro munkái. Bp., 1998., Terebess. Erotikus nyomatok reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban...................................................................................................... 3 200

21355. Szakál Lajos: Czimbalom. Eredeti népdalok és rokonnemű más népies versezetek a népnek. Pest, 1868,
szerzői. 135p. Kiadói, aranyozott díszes vászonkötésben. Jó állapotban.............................................................5 000

21356. szentmártoni Darnay Kálmán: Gisimár. Regény az őskorból. Kaposvár, 1913., Somogvármegye, 160+4 p.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, egy lapon, a lap mind a két oldalán, sűrű ceruzás bejegyzésekkel,
jegyzettel....................................................................................................................................................................... 4 800

21357. Majakovszkij, [Vlagyimir Vlagyimirovics]: Vlagyimir Iljics Lenin. Fordította Radó György. Illusztrálta Raszler
Károly. [Bp.], 1962, Magyar Helikon, 93+3 p. Kolofon: "A tipográfiát, a burkolót és a kötést Haiman György
tervezte. Készült a Gyomai (volt Kner) Nyomdában, ofszet papíron, Bodoni betűvel, 3300 példányban, ebből
800 példány bőrkötésben, számozva." Számozott (341./800) számozott példány. Kiadó egészbőr kötés,
szép állapotban............................................................................................................................................................ 4 800

21358. Dorosmai János: Mesék, aforizmák. Göde Lajos a Nagykőrösi Arany János Társaság elnöke bevezetőjével.
Sopron, 1940, Nagykőrösi Arany János Társaság, 456 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval.
Megjelent 2000 példányban........................................................................................................................................4 800

21359. May Károly: A félelmetes. Úti elbeszélés. Első kiadás! Bp., 1910, Athenaeum. Egészvászon kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 800

21360. Tarján Tamás 2 műve: Egy évad akváriuma; Szünet nélkül. Mindkét kötet a szerző által DEDIKÁLT példány.
[Bp.], 2012- 2014, Noran Libro, 245 p.; 290 p. Kiadói papírkötések, jó állapotban.............................................4 800

21361. Kisari Balla György: Kogutowicz. Levelek, térképek. Bp., 2007, Szerző, (Pauker-ny.) A szerző saját kiadása
ezer számozott példányban. A kötet bemutatja a Kogutowicz - családot a száz éve elhunyt Manótól az
Ausztráliában él - dédunokáig. Különlegesség az a 106 német -, magyar - és angolnyelvű levél, amelyet a
család tagjai írtak 1890-1948 között. A kartográfus -család több ezer térképéből a leghíresebbek kaptak
helyet a kötetben, színes másolatban. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban........................................................4 800

21362. Raymond Buckland: A boszorkányság nagykönyve. Bp., 2002, Édesvíz. Kiadói kartonált papírkötés.............4 800
21363. Dale, Cyndi: Kundalini. Isteni energia, isteni élet. H.n., Roland Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban...4 600
21364. Széchenyi István, gróf politikai iskolája, saját műveiből összeállítva.(Összeállította és előszóval ellátta:

Török János.) I. kötet.Pesten, 1863. Kiadja Heckenast Gusztáv (Landerer és Heckenast ny.) 1 sztl. lev. VI.
386 p. 1 sztl. lev. Három kötetben teljes. Tart.: Hitel. Világ. Stadium. Korabeli, aranyozott
félvászon-kötésben......................................................................................................................................................4 400

21365. Puzsér Róbert: Forrás. Magyar Dávid képeivel. Bp., 2008, Scolar. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. 4 200
21366. 1940-1943 A Pannonia c. tudományos folyóirat 5 db száma: VI. évf. 1., 3., 4. sz., VIII. évf. 1-2., 3-4. sz.

Szerk.: Halasy-Nagy József, Gorka Sándor. Pécs, 1940-1943, M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem
Tanácsa. Kiadói papírkötés, változó állapotban, intézményi bélygezőkkel...........................................................4 000

21367. Arany János művek kolligátuma, "A Rákosszentmihályi II. Választ. Kerület Polgári Kör Népkönyvtára"
felirattal: Toldi. Költői elbeszélés. Három képpel. Bp.,én.,Franklin, 62+1 p. Hozzákötve:Toldi estéje.
Bp.,én.,Ráth Mór, (Hornyánszky Viktor-ny.), 2+59+3 p. Hozzákötve:Első lopás. Költői elbeszélés. Két
képpel. Bp.,én.,Ráth Mór, (Hornyánszky Viktor-ny.), 14 p. Hozzákötve: Szent László fűve. Népmonda. Két
képpel. Bp.,én.,Ráth Mór, (Hornyánszky Viktor-ny.),12 p. Hozzákötve: A Jóka ördöge. Népmese. Két
képpel. Bp.,én.,Ráth Mór, (Hornyánszky Viktor-ny.),20 p. Átkötött egészvászon-kötés, kopott borítóval........ 4 000

21368. Siklóssy László: Aprógyűjtés. Mit gyűjtsünk kis pénzen? Bp., 1918, A Táltos kiadása. 90+6 p. Számos
szövegközi illusztrációval. Átkötött félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült hátsó táblával, hiányzó
hátsó szennylappal.......................................................................................................................................................4 000
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21369. Moonwalker. The Storybook. Illustrated with scenes from the screenplay by David Newman. New
York,1988,Doubleday. First edition. Angol nyelven. Kiadói papírkötés.................................................................4 000

21370. Jósika Miklós: Élet és tündérhon. Kisebb regények I-II. rész egy kötetben. Bp., 1895, Franklin-Társulat.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés.......................................................................................................................4 000

21371. Bródy László: Nap nap után. - - versei. Számozott (86./100) példány. A szerző, Bródy László (1897-1984)
költő, író által ALÁÍRT példány, az aláírás alatt DEDIKÁCIÓJÁVAL, dátumozva (1924. dec.
30.)Bp.,[1924.],Athenaeum, 79+1 p. Egyetlen kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval.............4 000

21372. Kodolányi János: Suomi titka. DEDIKÁLT Jankovich Ferencnek. Bp., 1939, Magyar Élet. Kiadói papírkötés,
papír védőborítóval, kopottas állapotban...................................................................................................................4 000

21373. Szabó Zoltán: Két pogány közt. DEDIKÁLT Jankovich Ferencnek. Bp., Mefhosz. Kiadói papírkötés, részben
felvágatlan példány, elejében a lapok csúnyán felvágva.........................................................................................4 000

21374. André Kostolany: Egy spekuláns bölcsessége. Beszélgetés Johannes Gross-szal. Bp., é.n., Perfekt
Gazdasági Tanácsadó, Oktató és Kiadó Rt. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval.............. 4 000

21375. Juhász Gyula válogatott versei. Válogatta: Ertsey Péter. Szeged, 1947, Szukits, 192 p. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................4 000

21376. Tréfás és csúfolódó erdélyi népköltészet. Szentimrei Jenő előszavával.Kolozsvár, (1942). Lepage Lajos
könyvkereskedése (Fraternitas Rt. ny.) 175 + [1] p. Első kiadás.Kolofon: "Ez a könyv az 1942. évi kolozsvári
művészeti hetekre készült". Kötetünk első részében többnyire szerelmi tematikájú csúfoló versek, második
részében népmesék az erdélyi mesekincsből.Színes, illusztrált kiadói egészvászon kötésben, az aranyozott
felirat a gerincen és az első kötéstáblán kék címkén. Jó példány..........................................................................4 000

21377. Schmidt Sándor: A drágakövek. I-II. kötet. [Teljes mű két kötetben.]Budapest, 1890. Királyi Magyar
Természettudományi Társulat (Franklin-Társulat). VIII + 416 p.; VII + [1] + 319 + [1] p. Egyetlen
kiadás.Schmidt Sándor (1855-1904) mineralógus, geológus, egyetemi tanár, főként ásvány- és kőzettannal
foglalkozott. Műve a téma alapvető monográfiája, mindkét kötetében számos szövegközti ábrával.Az első
kötet első előzékén Ex libris, az előzékeken magyar nyelvű jegyzetek, a belív számos oldalán aláhúzások és
széljegyzetek.(Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat, XLI-XLII. kötet.)Egységes, illusztrált kiadói
egészvászon kötésben, jó példány............................................................................................................................ 4 000

21378. 4D sorozat 12 kötete. Bp., 1987-1992, Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötések...................................................4 000
21379. Jánoska Antal - Horváth Ferenc: Zsugaléria. Képeslap és kártya a humor tükrében. Csintalan Múzsa

sorozat. Bp., 2012,PONT. Kiadói kartonált papírkötés, vetemedett, deformált kötéssel, de belül jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

21380. 2 db könyv - Wilde, Oscar: A boldog herceg. 2017, Libri. Illusztrálta: Orosz István. Kiadói kartonált kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban; Wilde, Oscar: Lord Arthur Savile bűne. Szeged, 2007, Lazi. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................4 000

21381. Bibliotheca Medii Aevi. 320 Incunabula systematically arranged including Specimens of Rare Presses,
Woodcut Books, Fine Bindings. With 26 plates and 78 illustrations in the text.[Bécs] Vienna, [1929]. Gilhofer
& Ranschburg (Printed by Joseph Schwarz). 1 t. (címkép) + [2] + 214 p. + 13 t. (ebből 12 kétoldalas).A
Gilhofer & Ranschburg bécsi aukciós ház gazdagon illusztrált, angol nyelvű ősnyomtatvány-katalógusa,
döntően amerikai vásárlók igényei szerint, tematikus rendben összeállítva. Az antikvár aukciós ház
1929-ben már 220. képes katalógusát állította össze. Katalógusunk néhány oldala kétszínnyomással
készült, néhány levélen apró lapszéli gyűrődés, kisebb sérülés.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült kiadói
borítóban....................................................................................................................................................................... 4 000

21382. Pollák Sándor: Sárvártól Sárvárig... A vasúti töltések és pályák mentén. Egy munkaszolgálatos emlékiratai.
Szombathely, [1941], szerzői kiadás (Tapolca, László-ny.), 159+(1) p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés,
kissé sérült, foltos borítóval és gerinccel. (Ritka!)....................................................................................................4 000

21383. Magyarország sikeres személyiségei I. 2017. Britishpedia. Kiadó aranyozott, műbőr kötésben. Bontatlan
fóliában..........................................................................................................................................................................4 000

21384. Lexikon der Esoterik. Wiesbaden, 1991, Fourier. 1. Auflage. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

21385. Nagy László: Ég és föld. ALÁÍRT! Bp., 1971, Szépirodalmi. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................... 4 000
21386. Szabó Magda: Für Elise. Regény. A szerző, Szabó Magda (1917-2007) Kossuth- és kétszeres József

Attila-díjas író, költő, műfordító, által ALÁÍRT példány. Bp.,2002., Osiris, 417+3 p. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 4 000

21387. Álmok álmodói - Világraszóló magyarok I-II. köt. I. köt.: Gondolkodási modellek. II. köt.: Fejlesztések és
eredmények. Szerk.: Eleőd Ákos, Szegő György. Bp., 2001-2002, Ganz - Millenáris Park. Gazdag
képanyaggal. Kiadói kartonált papírkötések.............................................................................................................3 800

21388. Walther von der Vogelweide válogatott versei. Válogatta, összeállította és az utószót írta: Keresztury Dezső.
Vizkelety András jegyzeteivel. Fordították Babits Mihály, Illyés Gyula, Keresztury Dezső, Radnóti Miklós,
Szabó Lőrinc, Weöres Sándor és mások. Ford. Bp., 1961., Magyar Helikon,(Gyomai Nyomda (régi
Kner-ny.), 196 p.+10 (egészoldalas színes képtáblák) t. Első, számozott, bibliofil kiadás. A tipográfiát és a
kötést Haiman György tervezte. Kiadói aranyozott, festett illusztrált egészbőr-kötés. Számozott (637./900)
példány..........................................................................................................................................................................3 800

21389. Komlós Aladár: A magyar költészet Petőfitől Adyig. (Dedikált.)Budapest, 1959. Gondolat Kiadó
(Franklin-nyomda). 522 + [2] p. Első kiadás.Dedikált: "Pók Lajosnak, könyvem jó bábájának szeretettel:
Komlós Aladár. Bpest, 59. aug."A XIX. század második fele magyar lírájának természetrajza, az egyes
alkotók és alkotói társaságok közötti konfliktusok sokágú rajzával; Komlós Aladár költészettörténeti
monográfiája így bőségesen elemzi a petőfieskedők és népnemzetiek, az idillköltők és a nagyvárosi költők
konfliktusait. A korai Kádár-korból származó líratörténeti kötetünk bónusz tartalma a szocialista líra
előfutárainak kötelező méltatása; a munka átdolgozott kiadása 1980-ban jelent meg.Prov.: Pók Lajos. [Pók
Lajos (1918-1998) irodalomtörténész, kiadói szerkesztő, a Művelt Nép, a Bibliotheca, majd a Gondolat
Kiadó szerkesztője.]Aranyozott gerincű kiadói félvászon kötésben, színes, enyhén sérült kiadói
védőborítóban. Jó példány..........................................................................................................................................3 800
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21390. Kisfaludy Sándor minden munkái (szerk:Toldy Ferenc,) Pest 1848. Heckenast. 123 hasáb. Sérült kiadói
papírborítóval, hátsó borító hiányos, füzésnél szétvált, a lapok jó állapotban. Ritka, első kiadás.!................... 3 800

21391. Soltész Ferenc - Szinyei Endre: Görög-magyar szótár. Sárospatak, 1875, Steinfeld Béla. Újrakötött
bordázott gerincű félbőr kötés, rajta az eredeti gerinc egy része, kopottas állapotban.......................................3 000

21392. zalai Szalay László, Dr.: A puszta balladája. Bp.,(1930),Sylvester Irodalmi és Nyomdai Intézet, 425 p.+14 t.
Benyovszky István festőművész egészoldalas illusztrációival. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben,
kopott borítóval.............................................................................................................................................................3 600

21393. Féja Géza: A felvilágosodástól a sötétedésig. A magyar irodalom története 1772-től 1867-ig. Jankovich
Ferencnek DEDIKÁLT! Bp., 1942, Magyar Élet. Félvászon kötés, gerinc kissé sérült, kopottas állapotban...3 600

21394. Hatszáz magyar nemzeti dal. Szavalmányok és dalok gyűjteménye. Bp.,[1899.],Méhner Vilmos, 688 p. 4.
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, a címlapon a debreceni Telegdi
K. Lajos könyvkereskedés bélyegzésével.................................................................................................................3 600

21395. Tim Hill: Michael Jackson. The Man in the Mirror 1958-2009. Bath, 2009, Parragon. Angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált.- Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban............................................... 3 400

21396. Balassa Iván: Az eke és a szántás története Magyarországon Akadémiai Kiadó, 1973. 630p. Egészvászon
kötésben, kiadói papír védőborítóval. Volt könyvtári példány.................................................................................3 400

21397. Karinthy Frigyes: Minden másképpen van. (Ötvenkét vasárnap.) Bp.,[1929.],Athenaeum, 326 p. Első kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval..............................................................................................................3 200

21398. Gaal Endre: Az ő szonettjei. Anton Wildgans ,,Die Sonette an Ead" című költeménye után szabad átköltés.
(Dedikált!) Bp., [1940], Singer és Wolfner, 39+(1) p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, sérült, kissé foltos
borítóval, helyenként kisebb lapszéli foltokkal. A szerző által Desits György részére dedikált példány............3 200

21399. Magyar alföldi vőfénykönyv. Bp., é.n. [194?], Dr. Kovács Dénes-féle Népirodalmi Vállalat (Neuwald Illés
Utódai-ny.), 32 p. Kiadói tűzött papírkötés, ex libris-szel........................................................................................ 3 200

21400. Krencsey Marianne: Equinox - 2001. 35 év Budapesten - 35 év New Yorkban. Bp., 2001, Glória, 416 p.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban...............................3 200

21401. Dr. Zoltán János: Szakmám szolgálatában. DEDIKÁLT! Bp., 2002, Professio. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 200

21402. Weöres Sándor: Magyar etüdök. Száz kis énekszöveg. Első kiadás. Hasonmás. 1890. számozott példány.
Kiadói kartonált kötés, kissé hullámos lapos, kötéstáblák sarkai kopottak...........................................................3 200

21403. 3 db verses kötet: Sík Sándor: ...maradékmagyarok... versek Bp., Szt István,; Somlyó Zoltán: Végzetes
verssorok. Bp., 1916. Galántai Gyula., Komáromi János szegénylegények. Bp., 1920 Athenaeum.................3 000

21404. Eötvös József: B[áró] Eötvös József költeményei. Budapest, [1890]. Ráth Mór (Prochaska Károly ny., Bécs).
[4] + 92 + VIII p. Keretdíszes oldalakkal, oldalszámozáson belül három szövegközti illusztrációval. Díszesen
aranyozott, illusztrált, festett, enyhén kopott kiadói egészvászon kötésben, aranyozott festésű lapszélekkel,
kis kopással.................................................................................................................................................................. 3 000

21405. Karinthy Frigyes 3 műve: Két mosoly. Bécs, 1922, Pegazus, 78+(2) p. Első kiadás. Aranyozott
egészvászon-kötésben, a címlapon tulajdonosi bejegyzéssel. + Heuréka. Bp., 1927, Singer és Wolfner,
186+(2) p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a hátsó borítón ázásnyommal. + Amiről a vászon mesél.
Jegyzetek a filmről. Szép Könyvek 10. Bp., [1938], Singer és Wolfner, 78+(2) p. Első kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés, kissé viseltes, sérült borítóval és gerinccel...........................................................................3 000

21406. Beöthy Zsolt: A magyar nemzeti irodalom történeti ismertetése I-II. köt. I. kötet. A legrégibb időktől Kisfaludy
Károlyig. II. köt.: Kisfaludy Károlytól mostanig. Bp., 1901, Athenaeum, 1 t. + 394 p.+1 t.+ 414 p. 7., bővített
és javított kiadás. Korabeli átkötött aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval..........................................3 000

21407. [Folyóirat] Irodalomtörténet. A Magyar Irodalomtörténeti Társaság havi folyóirata. Szerkeszti Pintér Jenő.
Megjelenik július és augusztus kivételével havonkint egyszer. Második évfolyam, 1-10. szám. (1913. január
- 1913. december.) [Teljes, egybekötve.]Budapest, 1913. Magyar Irodalomtörténeti Társaság. VIII + 627 +
[1] p.Az 1912-ben indult és a mai napig megjelenő Irodalomtörténet folyóirat elsősorban a középiskolai
irodalomtanárok szakmai támogatása jegyében indult, szerzői az akadémiai konzervatív szemlélet legjavát
képviselik. Törzsanyagában komoly anyaggyűjtést feltételező tanulmányokat tett közzé a régi és a
klasszikus (XVIII-XIX. századi) magyar irodalom tárgyköréből, rovataiban pedig nem csupán a frissebb
szakmai megjelenéseket és a társasági híreket szemlézte, hanem az időszaki sajtóban megjelenő, irodalmi
vonatkozású anyagot is, így például olyan kortárs lapok irodalomtörténeti véleményalkotását is kivonatolta
(esetenként kritizálta), mint amilyen A Hét vagy a Nyugat volt. Az Irodalomtörténet történeti szemhatárának
szélességét olyan tudós szerzők jelzik, mint Riedl Frigyes, Zsigmond Ferenc, Horváth János, Zolnai Béla,
Pais Dezső vagy Szinnyei Ferenc. Jóllehet a kortárs irodalom boncolásától az Irodalomtörténet folyóirat
ebben az időszakban elzárkózik, a maga klasszikus tárgykörében magas tudományos nívót képvisel. A
tartalomból: Riedl Ferenc: A kuruc balladák -- Zsigmond Ferenc: Scott és Jósika -- Szinnyei Ferenc: Jósika
humoros életképei -- Marót Károly: Fejezetek a Petőfi-kérdéshez -- Pais Dezső: Kemény Zsigmond
pályaalapítási törekvései -- Kristóf György: Széchenyi és Madách -- Négyesy László: Elnöki megnyitó
beszéd -- Könyvismertetés: Babits Mihály Dante-fordítása -- Könyvismertetés: Halász Imre: Bismarck és
Andrássy -- Könyvismertetés: Szenes Béla: Az ifjú Ady Endre -- Könyvismertetés: Kiss Ernő: Benedetto
Croce.A címoldalon és az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés, illetve tulajdonosi bélyegzés.
Példányunk fűzése az előzékeknél enyhén meglazult.Lakatos 992. Szentkirályi K 98.Enyhén sérült gerincű
korabeli félvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány..................................................3 000

21408. Verne Gyula: Antifer mester csodálatos kalandjai. Ford.: Huszár Imre. Bp.1917,Franklin, 4+448 p. 2. kiadás.
Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Javított gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval, javított kötéssel........3 000

21409. 4 kötet "A Rákosszentmihályi II. Választ. Kerület Polgári Kör Népkönyvtára" felirattal:Mikszáth Kálmán: A
németke és egyéb elbeszélések.; Jókai Mór: A Janicsárok végnapjai (1912, Franklin), Jókai Mór: A magyar
előidőkből (1914, Franklin), Krúdy Gyula: A dévényi fazekas. (2. kiadás, Singer és Wolfner.)..........................3 000
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21410. Arisztophanész vígjátékai. Fordította: Arany János. 1968, Magyar Helikon. 1379. számozott példány.
Ajándékozási sorokkal. Egészbőr kötés, jó állapotban........................................................................................... 3 000

21411. Szulik József költeményei és műfordításai. A költő nővérének megbízásából sajtó alá rendezte Lévay
Mihály. Bp., 1896, Nagy Sándor könyvnyomdája. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, intézményi
bélyegzővel................................................................................................................................................................... 3 000

21412. Faludy György: Börtönversek 1950-1953. (Az ávó pincéjében és Recsken). A szerző, Faludy György
(1910-2006) Kossuth-díjas magyar költő, műfordító, író által DEDIKÁLT példány. [Bp.], 1989, Magyar Világ
Kiadó, 93+3 p. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban................................................................................................3 000

21413. Falk Géza: Csajkovszkij különös élete. Az író, Falk Géza (1899-1945) zeneszerző, zenei szakíró által Rácz
Vilmos főszerkesztő részére DEDIKÁLT példány, dátumozva (1940. XII. 9.) Bp.,1940,Rózsavölgyi, 252+1 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés.......................................................................................................................3 000

21414. Grosszman, Vaszilij: Élet és sors. Bp., 2013, Európa. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

21415. Sinka István: Denevérek honfoglalása. Bp., Bolyai Akadémia. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány.
kopottas állapotban......................................................................................................................................................3 000

21416. Eschstruth Natália: Lengyel vér I.-II. Bp., é.n. Magyar Kereskedelmi Közlöny. 268 + 207p. Kiadói vászon
kötésben........................................................................................................................................................................3 000

21417. 1930 Az Est hármaskönyve I-III. köt. Szerk.: Mikes Lajos. I. köt.: A férfi. II. köt.: A nő. III. köt.: A gyermek.
Bp., 1930.,Est, (Athenaeum-ny.), 319+1 p.; 319+1 p.; 191+1 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
illusztrált papírkötések, kissé kopott borítókkal, enyhén foltos gerincekkel. + Az Est hármaskönyve 1933. A
Jókedv Könyve. Bp., 1933, Est. Gazdag képanyaggal. Kiadói papírkötés........................................................... 3 000

21418. Seress Imre: A nagy háboru legendái. Mühlbeck Károly és Volkoff Ulászló rajzaival. Bp., 1920, Szerzői
kiadás. Újrakötött félvászon-kötésben, néhány pótolt oldallal a végén................................................................. 3 000

21419. Képzettársítás. Vers: Halász Gyula. Fotók: Kőműves Kata, Sándor László. 2019, Katagraphy Bt. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 3 000

21420. Czakó Tibor: Fekete kenyéren. - - versei. Novi Sad [Újvidék], 1939, "Urania"-ny., 94 p. Kiadói papírkötés,
sérült gerinccel, foltos, szakadt borítóval.................................................................................................................. 3 000

21421. Dessewffy Arisztid: Félszázad multán. Regény. Bp., 1898., Kosmos, 165+3 p. + 9 t. Átkötött modern
félvászon-kötés, körbevágott......................................................................................................................................3 000

21422. Ignotus: Olvasás közben. Jegyzetek és megjegyzések. Bp., 1906, Franklin, 383+1 p. Első kiadás. Átkötött
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé foltos lapokkal, ceruzás bejelölésekkel és
aláhúzásokkal...............................................................................................................................................................3 000

21423. Móra Ferenc: Iparosok, császárok, királyok. és egyéb céhbeliek. Szeged, 1925, Az Ipar kiadóhivatala. +
Emlékkönyv Móra Ferenc 30 éves jubileumára. Bp., 1933, Móra Ferenc emlékkönyv szerkesztőségének
kiadása. A két kötet egyben újrakötve, félvászon-kötésben...................................................................................3 000

21424. Vezércsillagok. Velős mondatok és költői gondolatok hazai és külföldi remekírók műveiből. Bp., 1901,
Franklin, 532 p. Negyedik, javított és bővített kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval....3 000

21425. Lawrence, T. E.: A bölcsesség hét pillére I-II. Bp., 1935, Révai. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

21426. Tillinkó kópéságai. (Till Eulenspigel.) Magyar ifjúság számára átdolgozta: Schöpflin Aladár. [Bp.,1928],
Franklin, 124+4 p. Átkötött aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal, képtáblák
nélkül..............................................................................................................................................................................3 000

21427. A Magyar Nemzeti Bank közgyűlésének 1925-1928. évi rendes ülései. [Egy kötetben]. Bp., 1925-1928,
Magyar Nemzeti Bank. Félvászon-kötésben, intézményi bélyegzőkkel. + XVIIieme reunion annuelle
ordinaire de l'assemblee generale de la Banque Nationale de Hongrie le 3 fevrier 1941. Bp., 1941, Magyar
Nemzeti Bank. Francia nyelven. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban, ázásnyomokkal.................................. 3 000

21428. Fejes Endre: Szabadlábon. A szerző válogatása életművéből. A szerző, Fejes Endre (1923-2015) Kossuth-
és József Attila-díjas író által DEDIKÁLT példány. Örökségünk. [Bp.,1995.], Trikolor - Intermix, 317+3 p.
Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval.................................................................................................................... 3 000

21429. Erdélyi József: Visszatérés. DEDIKÁLT Jankovich Ferencnek. 1954, Szépirodalmi. "1944-ben Nyugatra
menekült, majd Romániában bujkált, 1947-ben önként jelentkezett a román hatóságoknál. Elítélték háborús
bűnösként. Szabadulása után (1950) az irodalmi életbe Visszatérés című verseskötetével tűnt fel ismét
1954-ben." https://hu.wikipedia.org/wiki/Erd%C3%A9lyi_J%C3%B3zsef_(k%C3%B6lt%C5%91). Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban................................................................................................................................. 3 000

21430. Nagy ,,Magyar Compass" (azelőtt Mihók-féle) 1936-1937. Jubileumi - 60-ik - évfolyam. I. rész:
Pénzintézetek. Bp., 1937, Galánthai Nagy M., 492 p. Kiadói egészvászon-kötés, a címlap (+ a kötet végén
egy-két lap?) hiányzik, néhány lap sérült, az első lap kijár..................................................................................... 3 000

21431. Nemeskéri-Kiss Sándor: Pipaszó. Derűs emlékek egy változatos életből. Bp., 1941., Dr. Vajna - Bokor,
(Athenaeum-ny.), 1 t. + 360 p.+6 t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, foltos,kopott borítóval, egy tábla
hiánnyal......................................................................................................................................................................... 3 000

21432. 1910-1935. Történelem fényképekben. Összeállította: Mihályfi Ernő. (Az Est folyóirat jubileumi
fényképalbuma).[Budapest], 1935. Athenaeum nyomda. [96] p.Médiatörténeti eseménynek számított Az Est
című bulvárlap 1910. évi indulása. Miklós Andor tulajdonos-főszerkesztő, a Pesti Napló korábbi
közgazdasági rovatvezetője 1910 áprilisában újszerű tipográfiával, a politikai vezércikk elhagyásával,
remek tollforgatók szerződtetésével és nem utolsósorban hatalmas reklámkampányt követően dobta piacra
kétségkívül harsány és hatásvadász címekkel operáló esti lapját. Az első világháborús sajtókonjunktúrában
az igazán komoly sajtótudósítói hálózatot kiépítő és sikerszerzőket (Heltai Jenőt, Molnár Ferencet, Bródy
Sándort, Szép Ernőt, Ambrus Zoltánt, Móricz Zsigmondot, Herczeg Ferencet) is felvonultató lap
példányszáma túllépte a 400 ezret, így a lap felvásárolta saját nyomdáját, sőt több, korabeli lapot is
beillesztett felálló médiakonszernjébe (az 1920-as évek elejétől a Miklós Andor-féle sajtóbirodalomba került
a függetlenségi szemléletű Magyarország, valamint szeriőz lapként a Pesti Napló is). Az Esthez, e politikai
szempontból függetlennek mutatkozó bulvárlaphoz számos nyomdatechnikai újítás is fűződik, sajátfényképész-hálózattal is bírt, ám külföldről is szívesen átvett fotóanyagot. A lap fennállásának 25.évfordulója alkalmából készített, az előfizetők számára megjelentett fotóalbumunkban szépenmegmutatkozik Az Est napilap hagyományosan erős vizualitása. Albumunk fotóanyaga párhuzamosanválogat a háború előtti választójogi küzdelem, a szórakoztatóipar képeiből, a háborús lapszámokban akatonai mozgósítás fotóanyaga váltakozik a királykoronázás felvételeivel, majd a Tanácsköztársaságkorának markáns fotóanyaga következik (jóllehet a bulvárlap ebben az időben szünetelt). Kötetünk másodikfele a felálló Horthy-adminisztráció politikai képanyagából szemezget, ám ez a képanyag jócskán keveredika női testet ünneplő fotóanyaggal. Gömbös és Mussolini, Rabindranath Tagore és Einstein, Gandhi és Leninegyaránt feltűnik, egy képpároson pedig egyszerre tündököl Sztálin és Josephine Baker. A lap fotóanyagaegyszerre ünnepli a feminizmust, a repüléstechnikát, Amerikát és a sportokat, kiemelt helyen alabdarúgással. Példányunkból az utolsó előtti levél hiányzik.Fűzve, Vaszary János színes illusztrációjávalillesztett, enyhén sérült kiadói borítóban, jó példány................................................................................................3 000
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21433. Alberto Manguel: A History of Reading. London, 1997, Flamingo, 6 sztl. lev.+ 372 p. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback................................................3 000

21434. Johann Heinrich Moritz von Poppe: Ausführliche Volks-Gewerbslehre, oder allgemeine und besondere
Technologie ...Stuttgart, 1851. Scheitlin &amp; Krais, 780 p. Korabeli, aranyozott félvászon kötésben..........3 000

21435. Szederkényi Anna: Patyolat. Regény. Bp., 1920, Singer és Wolfner, 112 p. 1. kiadás. Kiadói papírkötés,
kissé foltos borítóval, foltos lapokkal..........................................................................................................................3 000

21436. Bayer József: A magyar drámairodalom története. A legrégibb nyomokon 1867-ig. I. kötet. Bp.,1897., MTA,
XV+541 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, kijáró elülső szennylappal,
kissé laza fűzéssel, ceruzás aláhúzásokkal..............................................................................................................3 000

21437. Márai Sándor: Csutora. (Kutya-regény.) Székely-Kovács Olga rajzaival. (Bp.), é.n. (cca 1926-1930),
Kazinczy, 246+(2) p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, sérült címlappal.............3 000

21438. Orbók Attila: Erdély mosolya. Az erdélyi humor gyöngyszemeinek gyűjteménye. Bp., é.n., Pantheon. 223
p.Modern vászonkötésben..........................................................................................................................................3 000

21439. Pilisi-Pariss Pál: Halvány hold. Egy magyar papköltő életregénye. Bp., 1942., Ányos Pál, (Szentes, Vajda
Ernő-ny.), 206 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Felvágatlan példány!.............................................................3 000

21440. Forintos Regény sorozat 3 kötete. Joseph Conrad: A Sagamore pusztulása. Székely Julia:
Boszorkánykonyha. Leleszy Béla: Nyaraljon Biarritzban........................................................................................ 3 000

21441. Pákots József: Mindenféle a folyosóról. (A T. ház humora.) Rákosi Viktor (Sipulusz) előszavával. (Bér Dezső
és Linek Lajos karrikaturáival.) Bp.,1905, Kunossy, Szilágyi és Társa, 144 p.+16 t. Átkötött
egészvászon-kötés,..................................................................................................................................................... 3 000

21442. Hegedüs Géza: Aktuális Aiszkhülosz. A szerző, Hegedüs Géza (1912-1999) író, költő, műfordító által
DEDIKÁLT példány! Aiszkhülosz két világa a vagy a drámatörténet kezdete. Bp., 1995, Trezor Kiadó, 135
p. Kiadói papírkötés..................................................................................................................................................... 2 800

21443. Verne Gyula: A hódító Robur. Regény. Ford.: Huszár Imre. Bp., 1898, Franklin, 288 p. 2. kiadás.
Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé foltos
lapokkal, kijáró lapokkal..............................................................................................................................................2 800

21444. Hervay Frigyes: Kavicsok. Tárczák. Elbeszélések. Gyoma, 1899, Kner Izidor, 138+2 p. Papírkötés, kopott,
foltos borítóval, a gerincen címkével..........................................................................................................................2 800

21445. Babits Mihály: Versenyt az esztendőkkel! Új költemények (1928-1933) (Bp.), 1933., Nyugat, (Révai-ny.)
128 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kopott borítóval.................................................. 2 800

21446. Brian L. Weiss: Életek, mesterek. 1992, Édesvíz, papírkötés, jó állapotban........................................................ 2 800
21447. R. Kovács Eszter: Ővagysenkimás. 2020, Divinitus Kft. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................2 800
21448. Ortutay Gyula: Fényes, tiszta árnyak. Tanulmányok, emlékek, vázlatok. DEDIKÁLT! Bp., 1973,

Szépirodalmi. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban, benne egy plusz képpel...............................................2 800
21449. Becht Rezső: Szomeya-szan nevetett. Elbeszélések. ALÁÍRT! Sopron, 1935, Röttig-Romwalter. Kiadói

papírkötés, kissé kopottas állapotban....................................................................................................................... 2 800
21450. Verne Gyula: A gőzház. Regény. Ford.: Szász Károly. Egyedül jogosított magyar kiadás. Képekkel.

Bp.,[1930],Franklin, 356 p. Fekete-fehér illusztrációkkal. Javított gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval,
javított kötéssel.............................................................................................................................................................2 800

21451. Deme László: Budapest díszvilágítása (1989-2009). A szerző által DEDIKÁLT példány! Bp., 2010,
Colorcom Media. Kiadói kartonált papírkötés, címoldalon tűzött névjegykártyákkal...........................................2 800

21452. Hock János: Börtönvirágok. Bp., 1935, Szerző. Félvászon kötés, ajándkozási sorokkal, kopottas állapotban.
........................................................................................................................................................................................2 800

21453. Hock János: Vigasztalások könyve. Elmélkedések és hangulatok. Bp., 1903., Athenaeum,4+227 p.
Harmadik kiadás. Honti Nándor szecessziós fekete-fehér rajzaival illusztrált. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés, ajándékozási bejegyzéssel, kissé foltos lapokkal.................................................................2 800

21454. Lezsák Sándor: Társai elmentek megváltót nézni. Összegyűjtött versek. DEDIKÁLT! Bp., 2015, Kairosz.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 2 800

21455. Jósika Miklós: Az utolsó Bátori I-III. [Egy kötetben.]Pest, 1868., Heckenast Gusztáv, 215+1+215+1;+231+1
p. Átkötött aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé foltos lapokkal.....................................2 800

21456. Közlekedésgazdaságtan I-II. kötet. Kézirat. Szerk.: Dr. Kádas Kálmán. Bp., 1968, Tankönyvkiadó. Kiadói
papírkötés, volt könyvtári példány..............................................................................................................................2 800

21457. Ferenczy Árpád: A Nirvána felé. Regényes indiai történetek. I-II. köt. [Egybekötve]. Bp., [1917], Légrády, 4
sztl. lev.+ 222 p.; 264 p. Első kiadás. Félvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval és gerinccel, kisebb
lapszéli foltokkal........................................................................................................................................................... 2 800

21458. Péchy Blanka: Jászai Mari. DEDIKÁLT Jankovich Ferenc írónak. Bp., 1958, Magvető. Kiadói egészvászon
kötés, sérült papír védőborítóval, kopottas állapotban............................................................................................ 2 800

21459. Kolligátum: Kaffka Margit: Utólszor a lyrán Bp., é.n. Athenaeum. ; Gyóni Géza, Az élet szeretője (dedikált?),
Kosztolányi Dezső: Mák 1920 Tevan. Félvászon kötésben....................................................................................2 800

21460. Omár Khájjám: Rubáiját. Ford.: Szabó Lőrinc. Bp., 1920, Táltos.128p. Kiadói kartonált papírkötésben, hátsó
borítón folt, egyébként szép állapot............................................................................................................................2 000

21461. Luzsénszky Alfonz: Jövőbelátás, hipnotizmus, szellemidézés, csillagjóslás, kártyajóslás. Bp., 1921,
Wodianer F. és Fiai, 104 p. Átkötött modern egészvászon-kötés..........................................................................2 800

21462. Tóth Eszter: A várt váratlan. DEDIKÁLT! Bp., 1988, Szépirodalmi. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................2 800

21463. Georges Perec: W vagy A gyerekkor emlékezete. Ford.: Bognár Róbert. Bp., 1996, Noran, 164+(4) p. Kiadói
papírkötés, kisebb ázásnyomokkal............................................................................................................................2 800
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21464. Kolligátum Chateaubriand [Francois-René] 4 műve: Az utolsó Abenszeráds. Ford.: Rada István. Bp., 1892,
Franklin-Társulat. 60p; A vértanúk. Ford. Rada István. Bp., 1888, Franklin-Társulat. 282+291p; Atala. Ford.
Csiky Kálmán. Bp., 1903, Franklin-Társulat. 103p; René. Ford. Bogdánfy Lajos. Bp., 1886,
Franklin-Társulat. 47p. Az Olcsó könyvtárban megjelent kötetek egybekötve, aranyozott,
egészvászon-kötésben. Kötéstábláknál a védőlap hajtásnál elvált....................................................................... 2 800

21465. Szabó Jenő: Lövér. Illusztrálta Sterbenz Károly. Sopron, 2013, Lővér-Print. REPRINT! Kiadói papírkötés,
kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................2 800

21466. Dentai, Carl: Memoirs if an Emigrant. A szerző, Dentai Károly által DEDIKÁLT példány. New York - Los
Angeles,1990.,Vantage Press, 242 p. Angol nyelven. Első kiadás. Kiadói nyl-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................2 800

21467. Zelk Zoltán: Sirály. Összegyűjtött versek 1925-1972. DEDIKÁLT! Bp., 1973, Szépirodalmi, 626 p. Szántó
Piroska rajzaival. Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban...................................2 800

21468. Fekete István: Lutra. Egy vidra regénye. Bp., 1955, Ifjúsági Könyvkiadó. Ex librisszel. Kiadói félvászon
kötés, kopottas állapotban.......................................................................................................................................... 2 600

21469. Közhasznu esmeretek tára. A' Conversations-Lexicon szerént Magyarországra alkalmaztatva. VI. kötet.
H-Jynx. Pest, 1839, Wigand Ottó, (Landerer-ny.), 573 p. Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben....2 600

21470. A népek meséi sorozat 3 kötete. A madáron vett menyasszony. Sosemvolt cigányország. A szép delfinlány.
Kiadói félvászon kötés, papír védőborítóval..............................................................................................................2 600

21471. Lauka Gusztáv: A mit a nők legjobban szeretnek - Szerelem dalok. Pest, 1864. Kugler Adolf. 192p. Kiadói,
aranyozott, foltos egészvászon kötésben. Utolsó lapon néhány firkával. Ritka. 11 cm.......................................2 600

21472. Szuhay Benedek: Élőknek a holtakról. Temetési beszédek és imák s függelékül négy emlékbeszéd
Debrecen, 1914. Hegedűs és Sándor. 413p. Kopott kiadói félvászon kötésben................................................. 2 600

21473. Kisfaludi Kisfaludy Károly minden munkái. I., II-IV. köt. [Egy kötetben.] A Kisfaludy-Társaság megbizásából
szerkeszté: Toldy Ferencz. Pest, 1859, Heckenast Gusztáv, 200 p.; 228+1 p.; 206+1 p. Ötödik öszves
kiadás. Félvászon-kötés, kopott borítóval, az első lap javított, foltos lapokkal, a címlapon bejegyzéssel,
hiányzó címképpel........................................................................................................................................................2 400

21474. Szabó Dezső 3 műve: Tanulmányok és jegyzetek. Bp., 1920, Táltos, 151+(1) p. Első kiadás. Átkötött
félvászon-kötésben, a borítón és néhány lapon kis sérülésekkel. + Filozopter az irodalomban. (Babits
Mihály: Halálfiai. Regény.) Kritikai Füzetek I. (Bp.), 1929, Boór Bálint (ifj. Kellner Ernő-ny.), 47+(1) p. Kiadói
tűzött papírkötés, kissé sérült borítóval. + Levél Etelkának. Szabó Dezső Ujabb Művei 77. sz. Bp., 1942,
Ludas Mátyás, 64 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült, foltos, a füzettől különvált borítóval....................... 2 400

21475. Józan Miklós: Aratás. (Írások könyve.) Írta és gyüjtögette: - - . A szerző, Józan Miklós (1869-1946) unitárius
lelkész, erdélyi magyar unitárius püspök (1941-től haláláig), költő, műfordító által dedikált példány.
Kolozsvár, [1942], Minerva, 1 (címkép) t.+ 477 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, javított
borítóval és gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban, néhány lapszéli sérüléssel................................................ 2 400

21476. Kiss József: Legendák a nagyapámról. Bp., 1911, a Hét kiadása, 1 (A költő arcképe, rajzolta Vadász
Miklós) t. +100 p. Első kiadás! Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott
borítóval, laza fűzéssel, hiányzó szennylapokkal.....................................................................................................2 400

21477. Elek Artúr: Álarcosmenet. Bp., 1913, Nyugat. Kiadói papírkötés, gerinc, borítólap sérült, viseltes állapotban.2 400
21478. Aurora. Taschenbuch für das Jahr 1858. Herausgegeben von Johann Gabriel Seidl. Vier unf dreitzigster

Jahrgang.[Bécs] Wien, 1858. Verlag von Ignaz Lienhart (Druck bey Typographisch-Literarisch-Artistischen
Anstalt Zamaretti, Dittmarsch & Comp.) 2 t. (hártyapapírral védett acélmetszetű címkép és díszcímlap) +
[14] + 288 + [2] p. + 4 t. (hártyapapírral védett acélmetszet).Aurora néven 1826-ban indult a kortárs osztrák
szépirodalmat közzétevő képes irodalmi almanach. A német nyelvű novellákat, elbeszéléseket, dalokat és
balladákat közlő évkönyv szövegét hagyományosan nívós, részletgazdag acélmetszetű illusztrációk kísérik.
A műfaj 1815-1830 között élte virágkorát, főként német nyelvterületen. (Kisfaludy Károly 1822-ben
honosította meg a műfajt Magyarországon, ám a magyar irodalom felvirágoztatására a Kisfaludy-féle Aurora
magyar nyelvű, eredeti anyagot közölt, a korszak vezető magyar szerzőitől.)Példányunk első ívének fűzése
meglazult, a könyvtest fűzése az előzékeknél kissé laza.Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben,
aranyozott festésű lapszélekkel. Jó példány.............................................................................................................2 400

21479. Kőhalmi Béla - Pikler Blanka (szerk.): Magyar könyvészet 1915. II. Könyvkereskedelmi üzleti címtár. Magyar
Könyvkereskedők Évkönyve 26. évf. I. köt. Bp., 1916, Magyar Könyvkereskedők Egylete (Pallas-ny.),
L+(2)+166+(1) p. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval és gerinccel...................................................2 400

21480. Kovács György: Erdélyi tél. Bp., Cserépfalvi. Tamási Áron előszavával. Ajándékozási bejegyzéssel. Kiadói
egészvászon kötés, kopottas állapotban...................................................................................................................2 400

21481. Glósz-Reöthy: Magyar nyelvtan. Bp., Lampel. Félvászon kötés, belül a gerincnél sérült, viseltes állapotban. 2 400
21482. Tompa Mihály: Olajág. Elmélkedések, fohászok és imák. Hölgyek számára olvasó- és imakönyvül. Bp.,

1903 Franklin. Korabeli aranyozott réz kapcsos egészbőr kötésben, aranyozott lapszélekkel, kopott
borítóval, hiányos kapcsokkal.....................................................................................................................................2 400

21483. Berzsenyi Dániel munkái. Magyar művészek rajzaival. Sajtó alá rend.: Bánóczi József. Bevezetéssel ellátta:
Váczy János. Magyar Remekírók Képes Könyvtára 8. köt. Bp., [1902], Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai),
2 sztl. lev.+ 1 (címkép) t.+ III+(1)+344 p.+ 12 (egyszínnyomatú képek) t. Kiadói aranyozott, festett,
szecessziós egészvászon-kötés, kissé kopott......................................................................................................... 2 400

21484. Schnitzler Arthúr: Körbe-körbe. Tíz párbeszéd. Bródy Sándor bevezetésével. Bp.-Bécs, Freund Frigyes.
Egészvászon kötésben, kopottas állapotban............................................................................................................2 400

21485. Krúdy Gyula: Boldogult úrfikoromban... Bp., Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, sérült előzéklap, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 400
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21486. Milkó Izidor: Divatok. Révai-féle Salon-Könyvtár. Bp., 1883, Révai, 4+187+1 p. Kiadói egészvászon-kötés,
kopott, foltos borítóval, a gerincen címkenyomokkal, bélyegzéssel, 3 kijáró lappal, hiányzó hátsó
szennylappal.................................................................................................................................................................2 400

21487. Mester Sándor: Szigligeti társadalmi vígjátékai. Bp., 1922., [Budapesti Kir. Tudományegyetem Magyar
Irodalomtörténeti Intézet], 67 p. Gépelt. Átkötött félvászon-kötésben, a borítón címkével, 21x18 cm.............. 2 400

21488. Cziklay Lajos: Az én uj káplánom. Elbeszélés. Sheenan Kanonok után - -. Bp.,1904.,Staphaneum, 446 p.
Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a címlapon bélyegzésekkel, laza fűzéssel..............................2 400

21489. Martin Andersen Nexö: Szürke fény. Fordította: Jánosy István. Helikon Klasszikusok. Bp., 1961, Magyar
Helikon. 709p. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben. Számozott (145./1100) példány.....................................2 400

21490. Krúdy Mária: Szindbád gyermekkora. (Krúdy Zsuzsa által dedikált.)Budapest, 1975. Móra Ferenc Ifjúsági
Könyvkiadó (Alföldi Nyomda, Debrecen). 180 + [4] p. + 8 t. (kéthasábos). Egyetlen kiadás.Krúdy Máriának
(1907-1973), Krúdy Gyula első házasságából származó gyermekének Krúdy-életrajzát Majtényi Zoltán
rendezte sajtó alá. Példányunkhoz Krúdy Zsuzsa könyvtáros (1919-1992), Krúdy Mária féltestvére, Krúdy
Gyula második házasságából származó gyermeke írt dedikációt: "Mária helyett - sok szeretettel: Krúdy
Zsuzsa. 1975. szept."Gedényi 4808.Kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban.
Jó példány.....................................................................................................................................................................2 400

21491. Szabó Dezső: Az elsodort falu I-III. köt. A borító Byssz Róbert (1893-1961) munkája. Bp.,é.n. Genius, 318
p.; 328 p.;321 p. Kiadói papírkötésben, szakadozott borítókkal.............................................................................2 400

21492. Gyökössy Endre: Asszonyok párbaja. Regény. Számozott (127./200), a szerző, Gyökössy Endre
(1913-1997) református lelkész, pszichológus, egyházi író, költő által ALÁÍRT példány! Bp.,[1932.],Singer
és Wolfner, 268+4 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült, laza fűzéssel.................2 400

21493. 2 db Dosztojevszkij: Szegény emberek; Netocska. Bp., Révai. Pálla Jenő által tervezett borítókkal. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban................................................................................................................................. 2 400

21494. Ezópus fabulái, melyeket magyar nyelvre fordított Pesti Gábor. Az 1536. évi kiadás hasonmása. Bp., 1950,
Közoktatásügyi Kiadó. Félvászon-kötésben, kissé foltos borítóval, kijáró címlappal.......................................... 2 400

21495. Ungvári Tamás: Az irodalomtörténet diszkrét bája avagy a szemérmetes igazság. DEDIKÁLT!
Bp.,1988,Magvető, 415+1 p. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban....................................... 2 400

21496. Tények és Tanúk sorozat 5 kötete:Reviczky Ádám: Vesztes háborúk - megnyert csaták. DEDIKÁLT!;Kádár
Gyula: A Ludovikától Sopronkőhidáig I-II.;Boldizsár Iván: Don-Buda-Párizs;Szabó Borbála: Budapesti napló
(1944. november-1945. január);Újpétery Elemér: Végállomás Lisszabon. Hét év a magyar királyi külügy
szolgálatában.Bp., 1983-1987, Magvető. Kiadói papírkötés..................................................................................2 400

21497. Richard Nelson Bolles: Karrieriránytű - Álláskeresők és pályamódosítók kézikönyve. Bp., 2013, HVG. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................... 2 400

21498. Bársony István: Sugok valamit. Elbeszélések. Bp.,[1908],Magyar Kereskedelmi Közlöny, 136 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a gerincen kis sérüléssel, foltos lapokkal...................................... 2 400

21499. Schulz, Manfred: Pipázók könyve. Bp., 1991, ÁKV-Budapest Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban....2 400
21500. Du Gard, Roger Martin: Vén Európa. Bp., Nyugat. Kiadói félbőr kötés, kopottas állapotban.............................2 400
21501. Kolligátum Olcsó Könyvtáras művekből: Angyal Dávid: Gyulai Pál. Fazekas Mihály: Lúdas Matyi. Farkas

Zoltán: Bajza József élete és művei. Gyulai Pál: Emlékbeszéd Arany János felett. Emlékbeszéd br. Eötvös
József felett. Riedl Frigyes: A magyar irodalom fő irányai. Bp., 1901-1912, Franklin. Átkötött
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 2 400

21502. Tábori Kornél: A kártyázó Budapest. Hazárdjátékosok, játékbarlangok, hamisjátékosok. Bp., [1912], A
Nagyharang Kiadóhivatala,(Nap-ny.), 128 p. Első kiadás. Átkötött egészvászon-kötésben, körbevágott.......2 400

21503. Karinthy Frigyes: Így írtok ti. Irodalmi karrikaturák. Dezső Alajos és Major Henrik karrikatúráival. Modern
Könyvtár 108-112. Bp., [1912.], Athenaeum, 191 p. 2. kiadás. Átkötött modern félvászon kötés, a címlap
felső részén hiánnyal, javított címlappal.................................................................................................................... 2 400

21504. Székely János: Képes krónika. Bp., 1979, Magvető. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 400

21505. Kiss Tamás: Régi reggelek. Versek. A szerző, Kiss Tamás (1912-2003) író, költő által DEDIKÁLT példány.
(Pável Ágoston (1886-1946) nyelvész, néprajzkutató, költő részére?) Magyar Írók 4. sz. Bp., [1938], Kir. M.
Egyetem Nyomda, 47+1 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a kötés kissé elvált a gerinctől, hiányzó elülső
szennylappal.................................................................................................................................................................2 400

21506. Kner Izidor: Eszmék és viaskodások. Gyoma, 1906., Kner Izidor, 8+408 p. Kiadói szecessziós
aranyozott,festett egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kopott, foltos borítóval...................................2 400

21507. 5 darab vendéglátással kapcsolatos könyv. Papp Endre: A vendéglős és híres vendégei. Pelle Józsefné:
Konyhai kalendárium. Brillat-Savarin: Az izlés fiziológiája. A szépen terített asztal. Végh Antal: Terülj,
asztalkám!.....................................................................................................................................................................2 200

21508. József Attila: Költészet és nemzet. József Attila hátrahagyott írásai közül Sándor Pál válogatta ki és
rendezte sajtó alá. Bp.,[1941], Dokumentum Könyvek,(Nádor-ny.),63+1 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, a
borító szélén kis sérülésekkel.....................................................................................................................................2 200

21509. Fekete István 3 könyve: Vadászatok erdőn, mezőn. Vál. és szerk.: Véber Károly. Bp., 1987, Mezőgazdasági
Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. + Kele. Regény. (Bp., 1994),
Nesztor. Kiadói papírkötés. + Magasles. A Fekete István hagyatékában maradt regénytöredéket folytatta és
a kéziratot sajtó alá rend.: Nagy Domokos Imre. Bp., 1993, Officina Nova. Kiadói papírkötés, helyenként
kisebb ázásnyomokkal................................................................................................................................................ 2 200

21510. Bródy Sándor: Színészvér I-II. Bp., Singer és Wolfner. Első kiadás! Kiadói egészvászon (Gottermayer)
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................2 000
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21511. Csurka Gergely - Mezei Dániel: Kemény évek. Bp., 2002, Sensus, 270 p. Kiadói kartonált papírkötés...........2 000
21512. Sartre, Jean-Paul: Az undor. Bp., 1968, Magvető. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, kissé

kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 000
21513. 3 darabos könyvtétel: Kós Károly képeskönyv. Szerk.: Sas Péter. H.n., é.n., Múzsák Közművelődési Kiadó.

+ Francois Villon balladái Faludy György átköltésében. Bp., 1988, Magyar Világ. Kiadói papírkötés, tollal írt
bejegyzésekkel a belső borítón. + Kopré József: Hagyjatok énekelni. Válogatott versek 1948-1992. Bp.,
1994, Szenci Molnár Társaság. Kiadói papírkötés..................................................................................................2 000

21514. Nagykárolyi Etelka: Annuska. Györgyfi György rajzaival. Bp., é.n., Szent István-Társulat. Kiadói
félvászon-kötés, sérült gerinccel................................................................................................................................ 2 000

21515. Rejtő Jenő: A Láthatatlan Légió. Az ellopott futár. Bp., 1975-1977, Albatrosz. Kiadói papírkötések, kopott
borítókkal.......................................................................................................................................................................2 000

21516. Schmiedt Ferenc: Igaz mesék. Életképek. Bp., 1898, (Mechitharisták-ny.), 213+2 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott, foltos borítóval, laza fűzéssel, kissé sérült gerinccel.............2 000

21517. Nagy Bandó András: Egyedül állok. 300 kabaré. Ami számít, benne van. DEDIKÁLT! 2012, Szamárfül
Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..............................................................................................................2 000

21518. Cserépfalvi Kiadó, "kék könyvek" sorozat 2 kötete: Vitéz Feketekuty Béla, Dr.: Jugoszlávia magyar
szemmel. Budapest, 1940, Cserépfalvi. Kiadói kartonált papírkötés, kis sérüléssel Pálóczi Horváth György:
Amerika válaszúton. Budapest, é.n., Cserépfalvi. Kiadói kartonált papírkötés, kis sérüléssel...........................2 000

21519. John Henry Newman: Callista. Rajz a III. századból. Salacz Gábor fordítása. Bp., 1947, Szent
István-Társulat. Kiadói kopottas félvászon-kötés.....................................................................................................2 000

21520. Ribbeck Ottó: A római költészet története I-II. Forditotta Csiky Gergely és Katona Lajos. Bp., 1891, Magyar
Tudományos Akadémia, félvászon kötés, a 3. kötet hiányzik................................................................................ 2 000

21521. Mécs László összes versei. Belső borítón ex libris, Számozott (18747) és a szerző által ALÁÍRT példány!
Bp., 1944, Athenaeum. Kiadói félvászon-kötés, ajándékozási sorokkal...............................................................2 000

21522. Vályi Nagy Géza: Fáj ma élni. Versek. Bp.,[1926.],Arany János, 92+2 p. Kiadói papírkötés.............................1 600
21523. Klabund (Alfred Henschke): Rasputin. Ford.: Bálint Lajos. Körmendy Miniatür Könyvtára. (Bp., 1945),

Körmendy (Független-ny.), 91 p. Egyetlen magyar kiadás. A borító Szász Pál munkája. Kiadói papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban................................................................................................................. 2 000

21524. Church, Alfred [John]: Elbeszélések a görög tragikus költőkből. Angolból ford. és jegyzetekkel kísérte: Névy
László. Bp., 1882, Franklin-Társulat, 206+(2) p.+ 4 t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval, ex libris-szel................................................................................................................................................. 2 000

21525. Jókai Mór: Diákok regénye. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Kiadói egészvászon-kötés. + Magyar Judith:
Tegnap és ma. Bp., é.n. Szent István-Társulat. Kiadói papírkötés Ragasztással, bejegyzéssel.......................2 000

21526. Gárdonyi Géza: Az én falum. Bp., 1943, Dante. Kiadói félvászon-kötés, sérült gerinccel.................................. 2 000
21527. Marék Antal: A Felvidék, Erdély és a Délvidék irodalma. A Közművelődés Könyvei. Bp., 1942., Országos

Közművelődési Szövetség, 62+1 p. 2. kiadás. Kiadói papírkötés, foltos borítóval.............................................. 1 600
21528. Edgar Rice Burroughs: Tarzan - A visszatérés. 1992/1., kissé gyűrött borító...................................................... 2 000
21529. Szana Tamás: Magyar költők szerelmei. Bp., 1887, Hornyánszky Viktor,4+183+3 p. Kiadói papírkötés,

foltos borítóval, sérült gerinccel.................................................................................................................................. 1 600
21530. 1942 Erdélyi Helikon XV. évf. 1942. december. 12. sz. Főszerk.: Kisbán Miklós. F.szerk.: Kós Károly. Szerk.:

Kovács László. [Kolozsvár], Erdélyi Szépmíves Céh, 749-828 p. Benne Kodály Zoltán, K. Grandiperre Emil,
Gombos László és mások írásaival. Kiadói papírkötés, a gerincen szakadással................................................ 2 000

21531. Vaday József: Tanulók vezérkönyve az erkölcs, jellem és hazafiságban. Nagyvárad, 1899. Szerzői. Kiadói,
aranyozott vászonkötésben, kopásokkal, 178p Kiadói illusztrált félvászon kötésben, a borítón folttal.............1 600

21532. Robinzon Kruzó. Kalandos története. Átdolgozta: Kertész Kálmán. Györgyfi György rajzaival. Bp., [1937],
Szent István-Társulat, 171 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval................................................ 2 000

21533. Benedek Elek: Egy székely diák élete. Az Édes anyaföldem első kötetének ifjúsági kiadása. A borító és az
illusztrációk Jaschik Álmos munkái. Bp., [1922]. Pantheon,(Globus-ny.), 1 (címkép) t. + 271+1 p. + 4 t.
Egyetlen kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval...................................................................................... 2 000

21534. Fekete István: Őszi vásár. Bartha László illusztrációival. Bp., 1962, Magvető. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, foltos, sérült kiadói papír védőborítóban...................................................................................... 2 000

21535. Arthur Ransome: Fecskék és fruskák. Ford. Baloghy Mária. Szegő Éva rajzaival. Bp., é.n., Athenaeum.
Kiadói sérült félvászon-kötés, címoldalon tulajdonosi névbejegyzéssel................................................................2 000

21536. Zaymus Gyula: Ősök és unokák. Regény. Bp.,1946,Korda Rt., 206 p. Kiadói illusztrált papírkötés,
kopott,foltos, szakadt borítóval, sérült gerinccel.......................................................................................................2 000

21537. Aldous Huxley: Tudomány, szabadság, béke. Bp.,1947,Franklin. Átkötött félvászon-kötés. + Aldous Huxley:
Szép új világ. Ford.: Szentmihályi Szabó Péter. Kozmosz Fantasztikus Könyvek. Bp., 1982, Kozmosz
Könyvek. Kiadói papírkötés.........................................................................................................................................2 000

21538. 4 db újrakötött könyv: Herczeg Ferenc: A híd. Színjáték négy felvonásban. Bp., 1934, Singer és Wolfner. +
Borsos István: Kollégiumi történetek. Rajzok és elbeszélések a diákéletből. I. kötet. Debrecen, é.n.,
Hegedüs és Sándor Könyvkiadóhivatala. + Verne Gula: Sándor Mátyás. Ford. Huszár Imre. Bp., 1909,
Franklin-Társulat. + Barna Jónás: A hazáért és szabadságért. Történetek a kuruc-labanc világból. Több
képpel. Bp., é.n., Magyar Kereskedelmi Közlöny Hirlap- és Könyvkiadóvállalat. Valamennyi kötetben
intézményi bélyegzővel, ajándékozási sorokkal, tulajdonosi névbejegyzéssel....................................................2 000

21539. Várnai Zseni: Katonafiamnak! Révész Béla bevezetőjével. Bp., 1914, Népszava, 64 p. Első kiadás. A szerző
első megjelent műve. Korabeli egészvászon-kötésben...........................................................................................2 000
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21540. May Károly: A szkipetárok földjén. Bp., 1946, Athenaeum, 2+240 p.+5 t. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval..........................................................................................................................2 000

21541. P. Doss Adolf: Az okos hajadon. Gondolatok és tanácsok. Hajadonok számára átdolgozta P. Scheid Henrik.
Ford.: A Kalocsai Theologusok Szent Ágoston-Egylete. Kalocsa, 1906, Jurcsó Antal, 4+XIII+1+430 p.
Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, festet lapélekkel, kopott borítóval, sérült kötéssel (a borító
elvált a könyvtesttől.)....................................................................................................................................................2 000

21542. A Magyar Könyvtár új sorozata 1061-1070 egybekötve, egy kötetben. Közte Ambrus Zoltán: Berzsenyi báró
és családja; Charles de Berkeley: A kis Márkiné; Ifj. Hegedüs Sándor: A szerelem nevében; Mikszáth
Kálmán: A tót atyafiak; [Bp.], é.n., Lampel R. (Wodianer F. és fiai R. T.) Félvászon-kötésben..........................2 000

21543. Circulaire concernant L'Établissement simplifié des plans d'aménagement. Publiée Par le Ministre Royal
Hongrois De L'Agriculture. A magyar királyi földmivelésügyi minister kiadványai. Bp., 1903. Pallas. Francia
nyelvű kiadvány, jelölésekkel. Kiadói tűzött papírkötés, intézményi bélyegzővel.................................................2 000

21544. Omid Scobie - Carolyn Durand: A szabadság nyomában. Harry és Meghan egy modern királyi család.
Bp.,2020, 21. Század Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.......................................2 000

21545. Olosz Lajos: Gladiátorarc. A szerző, Olosz Lajos (1891-1977) erdélyi magyar költő által Szombati-Szabó
István (1888-1934) költő, műfordító részére dedikált példány. (Kolozsvár), 1923, (Minerva-ny.), 132 p.
Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, széteső állapotban, kissé sérült gerinccel, helyenként sérült
lapszélekkel, részben szétvált fűzéssel, a könyvtesttől különvált borítóval, a címlapon ajándékozási
bejegyzéssel................................................................................................................................................................. 2 000

21546. Koczogh András: András estéje. Bp., 1941, Exodus. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................................2 000
21547. Möller János: Az Europai Manufaktúrák' és Fábrikák Mesterség Míveik. ÁKV Reprint sorozata. Bp., 1984.,

ÁKV. 1818-as pedagógiai kiadvány reprint kiadása. Kiadói kartonált papírkötés. 469p.....................................2 000
21548. Jakab Ödön: Komédiák. (Elbeszélések.) Tull Ödön rajzaival. Bp.,1898.,Lampel Róbert (Wodianer F. és

Fiai), 189+3 p. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kopott, foltos
borítóval.........................................................................................................................................................................2 000

21549. Doyle, Arthur Conan: Napoleon. Egy francia nemes följegyzései. Regény. Ford.: Rózsa Géza. Hozzákötve:
Gréville, Henry: Egy régi háztartás. Regény. Fordították: Novelly Riza. Bp.,1911-én., Singer és Wolfner,
157+3;+160 p. Átkötött egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, a táblákon hiánnyal.2 000

21550. A Petőfi-Könyvtár sorozat XV-XVI. füzete egy kötetben: Déri Gyula: Petőfi Zoltán. Petőfi Zoltán arczképével
és Mühlbeck Károly rajzaival. + Krúdy Gyula: A negyvenes évekből. Bp., 1909, Kunossy, Szilágyi és Társa
Könyvkiadóvállalat. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, sérült gerinccel...........................................................2 000

21551. Tompa Mihály lyrai költeményei. Ódák, dalok, románczok. I. kötet. Pest, 1872, Ráth Mór kiadása. Sérült
félvászon-kötés.............................................................................................................................................................2 000

21552. Arany Kincstár nélkülözhetetlen tanácsadó minden család és háztartás számára. Szerk.: K. Beniczky Irma.
Bp., 1893, Franklin, 304 p. 2., bővített kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a címlapon
ajándékozási bejegyzéssel, 5 sérült lappal...............................................................................................................2 000

21553. Walter B. Pitkin: Negyven évvel kezdődik az élet. Ford.: Benedek Marcell. Bp., 1937., Grill Károly, (Győr,
Győri Hírlap-ny.), XII+164 p. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval................................................................2 000

21554. Baranyi Ferenc: A szerelem harmadik éve. DEDIKÁLT! Bp., 1980, Magvető. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

21555. A cigány meg a sárkány. Püspökladányi cigány mesék. Ford.: Mészáros György, Vekerdi József. Az utószót
és a jegyzeteket írta: Vekerdi József. A könyv borító illusztrációja Lóránt Lilla, az illusztrációk Bartha László
munkái. Népek meséi sorozat. Népek meséi sorozat. Bp., 1974, Európa. egészoldalas illusztrációval. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóba...............................................................................................................2 000

21556. Romhányi Gyula: A magyar politikai vígjáték fejlődése. Irodalomtörténeti Füzetek 39. Bp., 1930, Pallas,
51+(1) p. Egyetlen kiadás. Kiadói tűzött papírkötés, nagyrészt jó állapotban...................................................... 2 000

21557. Fehér Klára: Perben, haragban. A szerző, Fehér Klára (1922-1996) írónő által DEDIKÁLT példány. Bp.,
[1966], Szépirodalmi, 261+3 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban...........2 000

21558. Harsányi Lajos: Esteli körmenet. Versek. Bp., 1942., Szent István-Társulat, 99 p. A borító Janovits István
munkája. Kiadói illusztrált papírkötés........................................................................................................................ 2 000

21559. Babits Mihály: Karácsonyi Madonna. Bp., 1920, Táltos, 246+1 p. Első kiadás. Kiadói sérült félvászon-kötés,
kopott borítóval, néhány kissé foltos lappal, tulajdonosi névbejegyzéssel............................................................2 000

21560. Hunyadi Sándor: Téli sport - Családi album. Első kiadás! Bp., Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 000

21561. 3 db Nostradamussal kapcsolatos kötet: Erika Cheetham: A Nagy Nostradamus könyv. Bp., 1994, Magyar
Világ Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. + Vághidi ferenc: Nostradamus élete és jövendölései a XX.
századra. H.n., 1991, Vízöntő könyvek. Kiadói papírkötés. + Ligeti Pál (Szerk.): Nostradamus. Jóslatok az
ezredvégről. H.n., 1990, Oraculum. Kiadói papírkötés............................................................................................2 000

21562. Szabó Dezső: Tanulmányok és jegyzetek. Bp., Révai. Kiadói papírkötés, gerinc sérült, kopottas állapotban.1 600
21563. Hettey Gyula: Élményeim Emlékeimből. Elbeszélések. Bp.,én.,"Hunyadi Mátyás",275+3 p. Átkötött

félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval.................................................................................................................... 2 000
21564. Magyar Szemle. Próbakötet. A magyar műveltség minden barátjának az 1931. év könyvnapján felajánlja a

kiadó Magyar Szemle Társaság. Háromszáz lapon hatvan önálló tanulmány. Bp., 1931, Magyar Szemle
Társaság. Kiadói sérült papírkötés, elengedett ragasztással.................................................................................2 000

21565. Fehér János: Márciusi fény. Versek. DEDIKÁLT! Bp., 1939, Madách-ny., 152 p. Kiadói papírkötés, kissé
kopott, foltos, kissé szakadt borítóval, javított kötéssel...........................................................................................2 000

21566. Mikszáth Kálmán: Nemzetes uraimék. (Mácsik a nagyerejű.) Bp.,1897, Révai,(Pallas-ny.), 8+226 p. 4
kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kopott
borítóval, a gerincen kis sérüléssel............................................................................................................................ 2 00090



21567. Harsányi Zsolt: Petőfi. Bp., 1934, Singer és Wolfner. Kiadói egészvászon-kötés, intézményi bejegyzéssel...2 000
21568. Kovács-Magyar András: A gyógyíthatatlannak tűnő betegségek megelőzésének és megoldásának kódja. A

teremtő információt hordozó Matrix Drops. Bp., 2018, Matrix Drops Kft., 240 p. Színes fotókkal illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 2 000

21569. Szirmay László: Atom és kémia - Elindultam Eger városából Bp., 2010. Papirusz Hungarovox. 172p + 14
képek. Kiadói kartonált papírkötésben. Dedikált......................................................................................................2 000

21570. Szabó Pál: Harangoznak. Regény. DEDIKÁLT! Bp., 1942., Magyar Élet, 336 p. Kiadói félvászon-kötés,
sérült gerinccel..............................................................................................................................................................2 000

21571. Ujváry Zoltán: Szállj el, fecskemadár. Gömöri magyar népballadák és népdalok. Bp., 1980, Magyar Helikon.
Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, dohos...........................................................................................2 000

21572. Thury Zoltán: A sötétség. Bp., 1905, Magyar Kereskedelmi Közlöny Kiadása. Kiadói dekoratív
félvászon-kötés, tulajdonosi névbejegyzéssel..........................................................................................................2 000

21573. Heltai Jenő: A tündérlaki lányok. Bp., 1914, Franklin-Társulat, 183+(1) p. Első kiadás. Aranyozott gerincű
egészvászon-kötésben, jó állapotban........................................................................................................................2 000

21574. F. M. Zweig - Winternitz: Pasteur. Ford.: H. Révhegyi Rózsa. Bp.,én.,Franklin, 184 p. Kiadói illusztrált
papírkötés, kissé foltos, kopott borítóval, hiányzó hátsó szennylappal..................................................................2 000

21575. Derű. Szécsi Ferenc válogatott munkái I-III. Gyoma, 1912, Kner. Kiadói egészvászon kötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

21576. Kosztolányi Dezső: Alakok. Molnár C. Pál illusztrációival. Bp., [1929], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 144+(2) p.
Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, foltos, kissé kopott borítóval, laza fűzéssel...................... 2 000

21577. A Díszítő Írás Kátéja. Miéert tanuljuk és hol alkalmazzuk a díszítő írást? Szerk.: Luttor Ignác. Bp., ,Ifj. Kellner
Ernő-ny., 20 p. Kiadói papírkötés............................................................................................................................... 2 000

21578. Mao Ce-Tung 21 verse. Bp., 1959, Magvető. Kiadói egészvászon kötés, sérült védőborítóval, az elülső
szennylapon bejegyzéssel.......................................................................................................................................... 2 000

21579. Rideg Sándor: Indul a bakterház. Korcsmáros Pál rajzaival illusztrált. Vidám Könyvek. Bp., 1955, Magvető,
219+5 p. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval................................................................................................... 2 000

21580. Szép Ernő: Dali dali dal. Bp., Pantheon. Kiadói papírkötés, papír védőborítóval, kopottas állapotban.............2 000
21581. Géczi János Mátis Lívia (szerk.)Vadnarancsok - Négy élettörténet-rekonstrukció: Berta, Tibor, Juli, Józsi

(Egykötetes kiadás)Bp., 1982. Szépirodalmi. Dedikált. 341 p 6. Kiadói vászonkötés, papír vőbőborítóval..... 2 000
21582. Péterffy Ida: Zenei mozaikok. Szabó Vladimir rajzaival. Bp., 1948, Magyar Kórus, 261+(1) p. Egyetlen

kiadás. Átkötött egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval.............................................................................2 000
21583. Jókai Mór: Népvilág. Elbeszélések. Jókai Mór összes művei XVI. köt. Nemzeti Kiadás. Bp., 1894, Révai,

4+263+1 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott borítóval...................................2 000
21584. Eric Ries: Lean Startup. Hogyan tegyük ötleteinket sikeressé és fenntarthatóvá? Bp., 2013, HVG, kartonált

papírkötés, papír védőborítóval......................................................................................................................................100
21585. 2 db Jósika Miklós kötet: A könnyelműek. Hatodik kiadás. + A két mostoha. Történelmi regény, Harmadik

kiadás. Bp., 1911, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés.......................................................2 000
21586. Katona József: Bánk bán. Bp., 1899, Pesti Napló. REPRINT! Kiadói kartonált kötés, kissé sérült papír

védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................2 000
21587. Lestyán Sándor: Jóskönyv, álomfejtés. Régi magyar kalendáriomi furcsaságok. Bp., [1940], Officina,

165+(3) p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kissé viseltes állapotban.................................................. 2 000
21588. Irodalmi könyvtétel: Úton. Fiatal szegedi költők anthológiája. Szeged, 1939. + Forrás. Irodalmi és kritikai

folyóirat II. évf. 5. szám. Szerkeszti Szombathy Viktor. Bp., 1944. + Móra Ferenc: Somogyi Károly
emlékezete. Szeged, 1923, Bartos Lipót könyvnyomdája. Kiadói papírkötésben, kopottas borítókkal............ 2 000

21589. Csehov: Vajna bácsi. Jelenetek a falusi életből négy falvonásban. Ford.: Jób Dániel. Bp., 1920, Athenaeum,
103 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. Felvágatlan példány!b..........................................................................2 000

21590. Sinka István: Hontalanok útján. Versek. Bp., 1943, Magyar Élet (Sylvester-ny.), 148 p. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, , kiadói sérült papír védőborítóban, kissé laza fűzéssel, kissé sérült,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................2 000

21591. Márai Sándor: Sértődöttek. [I. köt.] A hang. Bp., 1947, Révai, 296+(2) p. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, helyenként kissé foltos lapokkal....................................................................................................2 000

21592. Tersánszky Józsi Jenő: Selyemfiú. Bp., [1942], Jelen, 160 p. A borító Szarvas László munkája. Kiadói
papírkötés, viseltes borítóval és gerinccel.................................................................................................................2 000

21593. Tabéry Géza: A csucsai kastély. Emlékezés a Költő hitvesére és egy költő-miniszterre. Erdélyi Egyetemes
Könyvtár. Nagyvárad, én., Grafika-ny., 72 p. Kiadói félvászon-kötés, jó állapotban........................................... 1 600

21594. Goethe: Faust. Ford.: Dóczi Lajos. Iphigenia Taurisban. Ford.: Csengeri János. Goethe Drámai Műveiből.
Bp.,(1908.),Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 328 p. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, kopott borítóval. 2 000

21595. Macue Basó: Százhetven haiku. Ford.: Fodor Ákos. Bp., 1998, Terebess. Kiadói papírkötés, újszerű, szép
állapotban.........................................................................................................................................................................100

21596. Dr. Tóth Tihamér: A tiszta férfiúság. Levelek diákjaimhoz. Bp., 1924, Szent István-Társulat. Kiadói sérült
papírkötés, elengedett kötéssel. + Kovács J. Elek: Kaszap István segíts! (Két háboru vihara között az
Istenig). Bp., é.n., Közérdekű K. V. Kiadói sérült papírkötés. + Credo (A mi hitvallásunk). Minden hívő római
katholikusnak, ifjunak, öregnek egyaránt. Wetzel Xav. Ferencz után Domonkos István. Bp., 1905,
Stephaneum ny. Kiadói sérült papírkötés..................................................................................................................2 000

21597. F. H. Burnett: A kis lord. Elbeszélés az ifjuság számára. Angolból fordította Névy Béla. Bp., 1906,
Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés, laza kötéssel, elülső szennylapon ajándékozási sorokkal.................2 000
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21598. Gergely Jenő: Aranyforgalom, aranybejelentés. Értékpapírforgalom a külfölddel. A legujabb
devizarendeletek. Bp., (1935), Szerzői, (Centrum-ny.),34+2 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a lapszéli
szakadásokkal..............................................................................................................................................................2 000

21599. Vantsó Gyula: A viharsarok szélcsendben. Bp., 1938., Szerzői, 43 p. Kiadói papírkötés...................................1 600
21600. René Maran: Batuala. Bp., é. n. [1924], Első kiadás, Légrády Testvérek. 163p. Légrády Testvérek-ny.

Kiadói ragasztott papírkötésben. Fordította: Kosztolányi Dezső. A borító foltos, a lapok sárgultak. Eredeti
kötésben ritka.Az Egyenlítői-Afrikában szolgáló ?néger? szerző regényét közvetlenül 1921-es megjelenése
után Goncourt-díjjal tüntették ki, ami hatalmas felháborodást váltott ki, mivel először tartott tükröt a franciák
elé a gyarmatosítás valódi hatásairól, amelyek elborzasztották az illetékeseket és a közvéleményt. A
kedélyek csak 1927-ben csillapodtak le, amikor André Gide közreadta az Utazás Kongóba című könyvét,
majd kiadták Denise Moran Csád című beszámolóját is. René Maran az előszavában jelzi, hogy hat évig
dolgozott a könyvön, és ?E hat év alatt pillanatig sem engedtem a kísértésnek, hogy megszólaljak. Annyira
ügyeltem a tárgyilagos öntudatra, hogy itt minden elmélkedést töröltem, melyet nekem tulajdonithatnának.?
Kosztolányi Dezső a lefordítása mellett tárcát is írt az első ?igazi néger regényről?...........................................2 000

21601. Tabák András: Három magyar pikareszk. DEDIKÁLT! Bp., 2008. Kiadói papírkötés, jó állapotban................ 2 000
21602. Szabadnevelés. Elvi kérdések és beszámolók. 1945, Magyar Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium.

Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. 127p................................................................................................ 2 000
21603. Léleküdítő azaz szellemi kincstár. Gondolatok és elmés idézetek gyűjteménye. Szerk.: Wildner Ödön.

Bp.,é.n., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói kopott papírkötésben..........................................................................2 000
21604. [Várkonyi Jenő]: Urgina vagy a hegyi tündér. Elbeszélés. Mulattató és hasznos olvasmányok. Bp., ,Méhner

Vilmos, (Franklin-ny.) 64 p. Kiadói papírkötés, sérült, hiányos borítóval...............................................................2 000
21605. Bródy Miksa, Szomaházy István, Tábori Kornél: Kis Tréfák. Budapest, én., Vidám Könyvtár. Kiadói

papírborítóval. 80p Modern vászon védőkötésben.................................................................................................. 2 000
21606. Seress Imre: Hári János Iliásza és Odisszeája. Harmadik kiadás. Bp. 1920. Magyar Nemzeti

Munkáskönyvtár. 130 l. 133 l. Korabeli aranyozott vászonkötésben A Hári János Iliásza c. travesztált eposz
első kiadása 1885-ben, míg a Hári János Odisszeája című eposzparódiájának első kiadása 1886-ban jelent
meg................................................................................................................................................................................ 2 000

21607. Veres Péter: Számadás. ALÁÍRT! Első kiadás. Bp., 1937, Révai. Kiadói egészvászon kötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

21608. Koszter atya: Kérdőjelek a fiúszívekben. Bp., 1943, Szent István-Társulat. Kiadói sérült papírkötés...............2 000
21609. R. C. Sherriff: Világvége. Ford.: Nagy András. Bp.,[1939.],Athenaeum, 309 p. A borító Fischer Ilona 'Filo'

(1910-1986) grafikus munkája. Kiadói papírkötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, foltos kissé
szakadozott borítóval, sérült gerinccel.......................................................................................................................2 000

21610. Jókai Anna: A feladat. ALÁÍRT! Bp., 1979, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

21611. Fekete István: Ballagó idő. Bp., 1974, Móra. Kiadói egészvászon-kötés, sérült papír védőborítóval................1 800
21612. Emlékkönyv Móra Ferenc 30 éves írói jubileumára. Bp., 1932, Móra Ferenc Emlékkönyv Szerkesztősége,

64 p.+ 6 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült borítóval és gerinccel.............................. 1 800
21613. Karácsony Sándor: Ocsudó magyarság. Bp., 1942, Exodus. Kiadói papírkötés, gerinc ragasztott, kopottas

állapotban......................................................................................................................................................................1 800
21614. Szirti János: Együtt megyünk. Versek. Kecskemét, 1940, Üzenet, (Orosháza, Orosházi Újság-ny.), 96 p.

Kiadói papírkötés, foltos, sérült borítóval, a borító elvált a könyvtesttől................................................................ 1 800
21615. Heltai Jenő: Lumpáciusz Vagabundusz vagy a három jómadár. Nestroy bohózatos mesejátéka (1833).

Három felvonás (előjáték és kilenc kép). A mai színpadra átírta és versbe szedte - -. Bp., 1943, Szerzői,
Athenaeum, 163 p. Első kiadás. Félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült elülső táblával, javított,
pótolt gerinccel..............................................................................................................................................................1 800

21616. Terebess Gábor: Haiku a poggyászban. Bp., 2005, Artorient, kiadói kartonált papírkötés, újszerű állapotban.
........................................................................................................................................................................................1 800

21617. J. Werner Gitt: Logosz vagy káosz. 1985, Evangéliumi, papírkötés, jó állapotban..............................................1 800
21618. Karikó János földmíves népköltő válogatott versei. Bp., 1904, Krammer és Erhardt. Hasonmás kiadás.

Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban.................................................................................................................. 1 800
21619. Walter Lübeck: A pénz taója. Édesvíz, é.n., kiadói papírkötés...............................................................................1 800
21620. Révész Béla: Ady Endre életéről, verseiről, jelleméről. Kiegészített második kiadás.Budapest, [1925].

Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. 1 t. (címkép) + 202 p. + 26 t. (11 kétoldalas).Kötetünk szerzője, Révész
Béla (1876-1944) újságíró, szerkesztő, színpadalapító 1905-ben ismerkedett meg Ady Endrével, a költő
belső baráti köreihez tartozott, a Népszavában és egyebütt lelkesen építette az Ady-kultuszt. A könnyes
meghatódottság kultikus hangján megírt Ady-életrajz intim részletekben dúskál, a költő titkos gondolatainak
megsejtésére vállalkozik, továbbá egyedi, vállaltan elfogult nézőpontból közvetíti az Ady fellépése nyomán
támadt nyugtalanságot az irodalmi életben. A mű első kiadása 1922-ben jelent meg, példányunk a
kiegészített második kiadásból származik. A táblák zöme Ady kéziratainak hasonmásait közli, Ady-fotók
kísértében. A címkép verzóján régi tulajdonosi bélyegzés.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban.
Jó példány.....................................................................................................................................................................1 800

21621. Arany János: The Death of King Buda. A Hungarian epic poem. By János Arany. Rendered into English
verse by Watson kirkconnell. In collaboration with Lulu Putnik Payerle. ALÁÍRT! With a foreword by Géza
Voinovich, secretery general of the Hungarian Academy, and notes by Dr. Árpád Berczik of the University of
Budapest. Cleveland, 1936., Benjamin Franklin Bibliophile Society, XVIII+159 p. Angol nyelven. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés.Az egyik fordító, Lulu Putnik Payerle, bácskai Payerle Béláné (sz. Putnik
Lulu) aláírásával! Valamint az eredetileg újvidéki, majd kanadai magyar Payerle-család egy tagjának
ajándékozási soraival. "Remember October 23 1956. "American Hungarian Federation" emlékbélyeggel.....1 80092



21622. Siemers Ilona: Wass-kor. Írta: - - (szül. gr. czegei Wass.) Marosvásárhely,1999,Mentor, 178 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészműbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban................................1 800

21623. Kardos Tibor: A magyar humanizmus kezdetei. (Dedikált!) Pannonia-Könyvtár 20. Pécs, 1936, szerzői
kiadás (Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda), 73+(1) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, a
gerincnél sérült borítóval, intézményi bélyegzőkkel (többet leragasztottak), a címlap tetején kivágásból
eredő hiánnyal (a dedikáció címzettjének nevét eltávolították). A szerző, Kardos Tibor (1908-1973)
Kossuth-díjas irodalomtörténész, filológus, műfordító, az MTA tagja által dedikált példány: ,,[...] egyet. tanár
úrnak mély hálával és tisztelettel K. T."..................................................................................................................... 1 800

21624. Vörösmarty összes munkái VII. kötet. Rendezte és jegyzetekkel kísréte: Gyulai Pál. Bp., 1885, Méhner
Vilmos, 396 p. Teljes kiadás. VII. kötet. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................1 800

21625. Szekfű Gyula 2 darab könyve: Három nemzedék és ami utána következik. Budapest, 1989, ÁKV-Maecenas.
Kiadói kartonált papírkötésben + Forradalom után. Hasonmás kiadás. 1983, Gondolat, egészvászon kötés,
papír védőborítóval.......................................................................................................................................................1 800

21626. Gáll Endre: Vitorlázás. Versenyszabályok, szabálymagyarázatok, taktikai megoldások. Összeáll.: - -. Bp.,
1956, Sport, 248 p.+1 (nemzetközi jelző lobogók, kétoldalas) t. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval......1 800

21627. Babits Mihály: Írás és olvasás. Tanulmányok. Bp.,[1943.], Athenaeum, 4+389+3 p. 2. kiadás. Kiadói kissé
kopott félvászon-kötés.................................................................................................................................................1 800

21628. Sankó M. Sándor: Rimbatás. A szerző által DEDIKÁLT példány. Kasza Gábor fekete-fehér fotóival
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 1 800

21629. Hungarian Top 10. [Bp., 2015.] Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, bontatlan
zsugorfóliában.............................................................................................................................................................. 1 800

21630. Ferenczi László: Arany János, a moralista. A szerző, Ferenczi László (1937-2015) irodalomtörténész,
kritikus, esszéista által az író Németh László (1901-1975) részére DEDIKÁLT példány. Különlenyomat az
Irodalomtörténeti Közlemények 1961/1. számából. Bp., 1961, Akadémiai-ny., 55-60 p. Kiadói papírkötés.... 1 800

21631. [Honoré de] Balzac: Pajzán históriák. Egybengyűjtötte Touraine apátságaiban és napvilágra hozta nemes - -
úr. A' francia betűről tiszta magyar nyelvre fordította Adorján Mihály. A' színes képek a' francia Dubout
mester remekei. Vál.: Fónagy Iván. Számozott példány. Bp.,1957, Magyar Helikon,(Kossuth-ny.), 237+3 p.
Bibliofil kiadás. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel.
Számozott (903./1100) példány................................................................................................................................. 1 800

21632. Asztalos mesterek évkönyve 1926. Szerk.: Füredy Lajos. Bp., 1926, Helios-ny., 280 p. Gazdag
reklámanyaggal. Munkabérekkel, árváltozásokkal, különféle "pác" receptekkel. Ipartestületi címtárral. Kiadói
papírkötés, foltos, szakadt borítóval, kijáró lapokkal, megviselt állapotban..........................................................1 800

21633. Bodor Aladár: Töredelem. Ujabb versek. DEDIKÁT! Bp., 1925, "Stádium",(Szeghalom, Tóth és Mező-ny.),
100+4 p. Átkötött félvászon-kötésben.......................................................................................................................1 800

21634. Ruffy Péter 2 darab könyve: A türelem ösvényén. Bp., é.n., Magvető, egészvászon kötés papír védőborítóval
+ Csavargások. Bp., 1963, Szépirodalmi, egészvászon kötés papír védőborítóval............................................ 1 800

21635. Várnai Zseni: Ég és föld között. A szerző, Várnai Zseni (szül. Weisz Eugénia) (1890-1981) József
Attila-díjas költő által dedikált példány. Bp., 1941, szerzői kiadás, 199+(1) p.+ 6 t. Első kiadás. A címlap és a
rajzok Peterdi Gábor munkái. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, sérült, a könyvtesttől különvált
borítóval, a címlapon szakadással, helyenként lapszéli sérülésekkel, a dedikáció részben kissé elmosódott.1 800

21636. Mire vetemedtek kapzsiságból. Elbeszélés. Rózsa Kálmán és Neje Népkönyvtára I. évf. 6. sz. Bp., 1906,
Rózsa K. és Neje, 31+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes, sérült borítóval, a hátsó borító hiányzik.1 800

21637. Szathmáry László: Magyar alkémisták. Fónagy Iván előtanulmányával, Móra László utószavával és a szerző
kisebb alkémiatörténeti írásaival. Sajtó alá rendezte: Gazda István. Tudománytár. Bp., 1986.,
Könyértékesítő Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban................................................ 1 800

21638. Fazekas Lajos: Látomás és jelenés. Versek. A szerző által dedikált példány. (Bp., 1980), Ecclesia, 134+(2)
p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóban................................................................1 800

21639. Magyar Elek: Pesti históriák. Bp., 1920, Athenaeum, 156+4 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben,
kissé kopott borítóval...................................................................................................................................................1 800

21640. Sienkievicz Henrik: A polaniecki család. Regény. Ford.: M. Hrabovszky Julia. Bp.,én., Magyar Kereskedelmi
Közlöny, 238+2 p. Kiadói egészvászon-kötés..........................................................................................................1 600

21641. Báthori Csaba: Hölderlin a toronyban. 1806-1843. Szövegdokumentumok. [Bp.], 1995., Új Mandátum.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 800

21642. Physiologus. A Zsámboki-kódex állatábrázolásaival. Bp., Helikon. Kiadói plüss kötés, jó állapotban..............1 800
21643. Székely népballadák. Összeállította és magyarázta: Ortutay Gyula. Buday György fametszeteivel.

Bp.,1935., Kir. M. Egyetemi Nyomda, 311+1 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott fekete gerincű
félbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, Számozatlan példány............................................................ 1 800

21644. Szécsi Antal: Öt évszak. (Porcpoetika). Egy kiállítás versei. A szerző által dedikált példány. Bp., 2001,
Püski, 115+(5) p. Kiadói papírkötés...........................................................................................................................1 800

21645. Hubay Miklós: A dráma sorsa. DEDIKÁLT! Bp., 1983, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, egyébként jó állapotban.....................................................................................................................1 800

21646. Bánáti Ágnes - Sándor Dénes: A száz esztendős Athenaeum 1868-1968. Bp., 1968, Akadémiai Kiadó.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóban. Számozott (415/4000) példány! + 1985
Athenaeum határidőnapló, kitöltetlen, nylon-kötésben............................................................................................1 800

21647. Varga László: Párizsi anziksz. Fejős Évának DEDIKÁLT! Őze Áron fülszövegével. Kiadói kartonált kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban.............................................................................................................................. 1 800
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21648. Jozef Horák: Tárnák mélyén. 1956, Szlovákiai Szépirodalmi Könyvkiadó, kissé hajlott egészvászon kötés,
kissé szakadt papír védőborítóval..............................................................................................................................1 800

21649. Ádám György: A megismerés csapdái. Gyorsuló Idő. Bp., 1987., Magvető. Kiadói papírkötés.........................1 600
21650. Béládi Miklós: Az értelem-alapító. Négy írás Németh Lászlóról. 202. számozott példány. Békéscsaba, 1982.

Kiadói papírkötés, kissé foltos papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban....................................................1 600
21651. Párdányi Miklós: Államegység és nemzetiségi kérdés a politika rendszerében. Bp.,

1944,Veritas,(Stephaneum-ny.), 581+3 p. Kiadói papírkötés................................................................................ 1 600
21652. Ady Endre összes versei. Bp., é.n., Athenaeum, 544 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé

sérült gerinccel..............................................................................................................................................................1 600
21653. Zola, Emile: Madeleine Férat. Fordította: Pongrácz Árpád. Bp., 1920. Világirodalom Kiadóvállalat.

Világirodalom könyvtár 6. kötet. 201p.+8p. Félvászon kötésben...........................................................................1 600
21654. Fekete Sándor: Petőfi Sándor életrajza I. A költő gyermek- és ifjúkora. Bp., 1973, Akadémiai Kiadó. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 600
21655. Farkas Emőd: Diákhősök 48-ban. Regényes történet a szabadságharcból. A tanuló ifjuság számára írta - - .

Bp., é.n. (cca 1910), Magyar Kereskedelmi Közlöny (Tolnai-ny.), 176 p. Belloni László egészoldalas
illusztrációival. Átkötött egészvászon-kötés, a címkép és a címlap foltos, firkált, foltos lapokkal......................1 600

21656. Vadas Zsuzsa: Tuti dilik. 50 év a sajtó körül. A szerző, Vadas Zsuzsa (1934- ) Prima Primissima díjas
újságíró által dedikált példány. Bp., 2007, Sanoma, 303 p. Kiadói papírkötés.....................................................1 600

21657. Ács Margit: Csak víz és levegő. A szerző, Ács Margit (1941-) Kossuth-díjas író, műkritikus által dedikált
példány. Bp., 1977, Szépirodalmi Könyvkiadó, 228+(4) p. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 600

21658. Gáspár Ármin: Teleki Blanka grófnő golgothája. Bp., 1934, szerzői. Kiadói papírkötés, foltos borítóval,
hiányzó címlappal.........................................................................................................................................................1 600

21659. Asperján György: Vetkőzzünk meztelenre! Regény. DEDIKÁLT! Bp.,1977,Szépirodalmi. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 600

21660. Hamza D. Ákos: És újra dobol szívünkön az angyal (válogatott versek). 48/200. számozott példány.
Jászberény, 1998, Hamza Múzeum Alapítvány. Kiadói műbőr kötés, papír védőborítóval, jó állapotban........1 600

21661. Somogyi Sándor: Meditáció és felkészülés. A szerző, Somogyi Sándor (1930-1969) irodalomtörténész által
az író Németh László (1901-1975) részére DEDIKÁLT példány. Különlenyomat az Irodalomtörténet 1960.
évi 1. számából. Bp.,(1960.),Akadémiai-ny., 29-40 p. Kiadói papírkötés..............................................................1 600

21662. Vargha Kálmán: Móricz Zsigmond fiatalkori tanulmányai. A szerző, Vargha Kálmán (1925-1988)
irodalomtörténész által az író Németh László (1901-1975) részére DEDIKÁLT példány. Különlenyomat az
Irodalomtörténet 1960. évi 4. számából. Bp.,(1960.),Akadémiai-ny., 229-252 p. Kiadói papírkötés.................1 600

21663. Tölgyesi Lívia: Álkirálynő ... és a szeszélyes Velence arcai. DEDIKÁLT! Nyíregyháza, 2010, IMI print Kft.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 600

21664. Simon Ottó: Sárkányölő. Válogatott és új versek. DEDIKÁLT! hn.,én., Szerzői. Kiadói papírkötés.................. 1 600
21665. Fehér Gábor: Túl napnyugat - innen kelet. Pápa, 1943., Exodus. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány.......1 600
21666. Antológia Ady Endre verseiből. Összeáll.: Szabó Lőrinc. Bp., én.,Athenaeum, 264 p. Aranyozott

egészvászon-kötés, 1932-es ajándékozási sorokkal, jó állapotban......................................................................1 600
21667. Szoliva János: Szélidő. Versek. DEDIKÁLT! Nagykanizsa, 2002, Canissa Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés.

........................................................................................................................................................................................1 600
21669. 1930 Diarium az 1930ik esztendőre. Bp., Kir. M. Egyetemi Nyomda, 112 p. Kiadói papírkötés........................1 600
21670. Gyertyán Ervin: Egy kritikus válogatott szorongásai. DEDIKÁLT! Bp., 1980, Gondolat. Kiadói papírkötés.....1 600
21671. Bulgakov, Mihail: A Mester és Margarita. Bp., 1981, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóval.

........................................................................................................................................................................................1 600
21672. A Vak Macska belső ügye. Pest-budai történetek. Vál. és szerk.: Ugrin Aranka és Vargha Kálmán. Bp.,

1983, Kozmosz Könyvek, 499+(5) p. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a hátsó
szennylapon névbejegyzéssel....................................................................................................................................1 600

21673. Don Juan. Forró Pál és Szini Gyula fordítása. In: Szerelmes századok. Gara Zoltán rajzaival. 1925, Nova.
Kiadói félvászon kötés, laza fűzés, kopottas állapotban......................................................................................... 1 600

21674. Szily Kálmán: A magyar nyelvújítás szótára. Második rész. (II. köt.) Bp., 1908, Hornyánszky Viktor, XII p.+
406-662 p.+ (2) p. Átkötött papírkötésben, helyenként kissé foltos lapokkal, több lap kijár...............................1 600

21675. Szabó Dezső emlékkönyv. Összeáll., bevezetővel és jegyzetekkel ellátta: Szőcs Zoltán. Bp., 1953, Szabó
Dezső Emléktársaság, 220+(4) p. Kiadói papírkötés, átlátszó műanyag védőborítóban. Megjelent 2000
példányban....................................................................................................................................................................1 600

21676. Riskó Géza: Bingo, Benkó! Tengerentúli riport. Benkó Sándor (1940-2015) Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas
zenész, klarinétos, a Benkó Dixieland Band alapítója által aláírt példány! Bp., 1985, Idegenforgalmi
Propaganda Vállalat, 164+(20) p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval......................................................1 600

21677. Tamási Áron: Ábel a rengetegben. Bp., 1933, Genius, kopott egészvászon kötés.............................................1 600
21678. Heine, [Heinrich]: Dalok könyve. Ford. és bevezetéssel ellátta: Endrődi Sándor. Irodalmi Kincsek. Bp., é.n.

(cca 1900), Athenaeum, 1 t.+ 227+(1) p. A címlap illusztrációja Basch Árpád munkája. Kiadói aranyozott
egészbőr-kötés, kissé kopottas borítóval, néhány kissé foltos lappal................................................................... 1 600

21679. Oláh Andor: A dobozi Petőfi Termelőszövetkezet tagjainak egészségügyi kultúrája és ellátottsága. A szerző,
Oláh Andor által, az író Németh László (1901-1975) részére DEDIKÁLT példány. Különlenyomat a A
Néprajzi Értesítő XXXVIII. számából. Bp., 1956, Néprajzi Értesítő, 197-217 p. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval, a szövegben bejelölésekkel.......................................................................................................................1 600
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21680. Krúdy Gyula: A bűvös erszény és más elbeszélések.Budapest, 1909. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi
Intézet és Könyvnyomda. 237 + [1] p. Első kötetkiadás.A kötetünk lényegi tartalmát jelentő Bűvös erszény
című Krúdy-kisregény a Vasárnapi Ujság 1908. évi lapszámaiban jelent meg először, folytatásokban.(A
magyar írók arany könyvtára, 27. kötet.)Gedényi 1274 B.Aranyozott, az író dombornyomású arcképével
illusztrált kiadói egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel, a gerincen a Grill Károly
könyvkiadó és a sorozatszám feltüntetésével...........................................................................................................1 400

21681. Flaubert, Gustave: Három mese. Bp., 1965. Helikon. Sorszámozott bibliofil kiadás, egészbőr kötésben,
tulajdonosi bejegyzéssel..............................................................................................................................................1 400

21682. A Műveltség Útja sorozat I-III. kötete. Bp., é.n., Tolnai Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat R.-T. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés...................................................................................................................................1 400

21683. Az örök Don Juan. Négy évszázad drámái. 805. számozott példány, 599p. 1968, Magyar Helikon. Egészbőr
kötés, kissé kopottas állapotban................................................................................................................................ 1 400

21684. Schalom Asch: Varsó, Moszkva, Pétervár. Ford.: Gergely Janka. Bp., 1938., Dénes, 336 p.; 361+2 p.;327+1
p. Kiadói egészvászon-kötések, kopott borítókkal...................................................................................................1 400

21685. Lakner Artúr: A két csavargó. (A Montmartrei komédiások). Pierre Decourcelle ,,Les deux gosses" című
világhírű regénye nyomán írta - - . (Bp.), 1926, Cito Cinema Film (Fővárosi-ny.), 47+(1) p. Kiadói tűzött
papírkötés, kissé sérült borítóval. + Révész Gyula: A revolver. A Magyarság Könyve 11. Bp., 1928,
Magyarság (Globus-ny.), 190+(2) p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, néhány kissé foltos, sérült
lappal............................................................................................................................................................................. 1 400

21686. Czakó Gábor - Juhász Zoltán: Beljebb a magyar észjárásba. Az egyik szerző, Juhász Zoltán ALÁÍRT
példány! Bp., 2010,Gelbert-ny. CD-rommal. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................1 400

21687. May Károly: Karácsony. Ford.: Hegedüs Eszter. Bp., 1918, Uránia, (Szeged, Szeged Városi Nyomda
Rt.),395+5 p. Korabeli egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval.......................................................................1 400

21688. Malonyay Dezső: A Csák nemzetség. Regény. Universális Könyvtár. Bp.,én. [191?],Singer és Wolfner, 192
p. Kiadói egészvászon-kötés, Wolfner Ignác-kötés, kissé foltos, kissé kopott borítóval.....................................1 400

21689. Czigány György: 80 nyár. DEDIKÁLT! Bp., 2011, Szent István-Társulat. Kiadói papírkötés.............................1 400
21690. Füzi László: "Sebed a világ..." Írások a huszadik századról. DEDIKÁLT! Kecskemét, 2019, Kecskeméti

Kortárs Művészeti Műhelyek. Kiadói papírkötés, jó állapotban..............................................................................1 400
21691. Molnár János: Mesélő széplak. Völgységi emlékezések. DEDIKÁLT! Bp., 2008, Szerzői, 63 p. Kiadói

papírkötés, foltos borítóval. Megjelent 50 példányban.............................................................................................1 400
21692. Lévai Lajos: Becsülettel és akarattal. Egy kolozsvári diák regénye. Máday Gréte rajzaival. Bp., é.n.,

Pantheon. Kiadói félvászon-kötés..............................................................................................................................1 400
21693. Fehér Klára: Búcsú a tengertől. Regény. (Dedikált.)Budapest, (1983). Szépirodalmi Könyvkiadó (Alföldi

Nyomda, Debrecen). 151 + [3] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: "[Pók] Lajosnak baráti szeretettel: [Fehér] Klára.
1983. nov. 17."Prov.: Pók Lajos. [Pók Lajos (1918-1998) irodalomtörténész, kiadói szerkesztő, a Művelt
Nép, a Bibliotheca, majd a Gondolat Kiadó szerkesztője.]Kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált
kiadói védőborítóban. Jó példány...............................................................................................................................1 400

21694. Villányi László 4 műve: Az alma íze, Egy másik élet, Vivaldi naplójából, Volna a szerelem. Mind a négy a
szerző, Villányi László (1953-) József Attila-díjas költő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. [Bp.], 1994-2006, Orpheusz. Kiadói papírkötés, kiadói papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, kiadói kartonált papírkötések......................................................................................1 400

21695. Kolligátum a Magyar Könyvtár 10 kötetéből (160-170):Quida: Tonia. Ford.: Törökné Fenyvessy
Szerénia.;Francza elbeszélők tára. Harmadik sorozat. About, Lemaitre, Villiers-de-L'Isle-Adam, Mendes,
Maxime Paz. Ford.: Ambrus Zoltán, és Hevesi Sándor.;Aischylos: Agamemnon. Ford.: Váradi Antal.;Petőfi
Sándor: A helység kalapácsa. János vitéz. Bev. ellátta: Bánóczi József. Akantisz Viktor és Telegdy László
képeivel.;Rudyard Kipling: Indiai történetek. Második sorozat. Ford.: Marquis Géza.;Majthényi Flóra:
Spanyolországi képek.;Verseghy Ferencz válogatott lírai költeményei. Összegyűjtötte, bev. és jegyzetekkel
ellátta: Madarász Flóris.;Plutarchos: Coriolanus. Ford.: Kacskovics Kálmán.;Mindszenthi Gábor naplója.
Szemelvények Altorjai Báró Apor Péter. "Metamorphosis Transilvaniae" czímű művéből. Kiadta és bev.
ellátta: Balló István.;Dosztojevszkij M. Tivadar: A játékos naplója. Regény. Ford: Szabó Endre.Bp., 1900.,
Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 64;+62+2;+56;+VI+7-98+6;+80;+63+1;+63+1;+44+2;+68+4+192 p.
Átkötött aranyozott gerincű félbőr-kötés, kopott borítóval.......................................................................................1 400

21696. [Kertbeny Károly - Eisler Mór]: Hangok a multból. A magyar nemzet nagy napjainak emlékeűl. Összeszedte
és kiadta két magyar honfi. Lipcse-Buda, 1862, Mittler J. G. - Nagel és Wischán, XVIII+338 p. Második
kiadás. Átkötött egészvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval, kissé koszos, foltos lapokkal, néhány
helyen bejegyzésekkel, a címkép és a 339-345. oldalak hiányoznak....................................................................1 400

21697. A Magyar Kir. Operaház opera füzetei 7 db: Csavargó és királylány, Mária, Tristán és Izolde, Onegin,
Pillangó kisasszony, Hunyadi László, Afrikai nő, Otthelo. Bp., 1887-1906. Kiadói papírborítókkal, nagyrészt
jó állapotban..................................................................................................................................................................1 200

21698. Mészöly Miklós: Jelentés öt egérről. Bp., 1967, Magvető, 294+1 p. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés,
kissé kopott borítóval...................................................................................................................................................1 200

21699. Bársony István: A királytigris. Regény. Hozzákötve: Mrs. Hungerford: A kis herczegnő. Regény.
[Egybekötve.] Bp., 1901.,"Magyar Hírlap" 158+2;+140 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval...............1 200

21700. 2 db könyv - Vitályos László: Ady-Léda-Csinszka. Visszaemlékezések és levelek a költő életrajzához. Bp.,
1977, MTAK. Kiadói papírkötés, jó állapotban + Dénes Zsófia: Akkor a hársak épp szerettek... Bp., 1957,
Magvető. Kiadó félvászon kötés, jó állapotban........................................................................................................ 1 200

21701. Ungvári Tamás: Lezáratlan nyomozás. A szerző, Ungvári Tamás (1930-2019) Széchenyi- és József
Attila-díjas író, műfordító, kritikus, irodalomtörténész által dedikált példány. Bp., 2004, Ulpius-ház, 375+(1)
p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.....................................................................................1 200
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21702. 2 db könyv - Kafka, Franz: Az én cellám. Bp., 1989, Európa. + Sontag, Susan: A betegség mint metafora.
Bp., 1983, Európa. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................1 200

21703. Réz András: Válogatott szorongásaim. DEDIKÁLT! Bp.,2003., Ulpius - Réz és Tsa. 2. kiadás. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 200

21704. Nemes László: Menekülők. DEDIKÁLT! Bp., 1987, Háttér. Kiadói papírkötés.................................................... 1 200
21705. Demeter József: Suszteráj. Novellák. A szerző által dedikált példány. Kecskemét, 2001, magánkiadás,

165+(3) p. Kiadói papírkötés...................................................................................................................................... 1 200
21706. Némethné Péntek Zsófia: Igaz mesék. A szerző által dedikált példány! H.n., é.n., magánkiadás (Pápa,

Floppy 2000 Kft.-ny.), 154 p. Kiadói papírkötés.......................................................................................................1 200
21707. Hász Erzsébet: Kiűzetés. A szerző, Hász Erzsébet (1955- ) író által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,

József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 2002., Ister. Kiadói papírkötés.....................................1 200
21708. Pitroff Pál: A koholt levél. Szent István Társulat kiadása. Sérült kiadói kartonált papírkötés............................. 1 200
21709. 1932 A Pesti Hírlap nagy naptára az 1932. szökő évre. Kiadói kopott egészvászon kötés................................1 200
21710. A Tiszántúli Szépmíves Céh almanachja 1932Debrecen, 1931. Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt. 184p.

Szerkesztők: Benyovszky Pál- Szalacsy Rácz Imre. Baltazár Dezső püspök előszavával. Az akkor ismert és
kevésbé ismert költők, írók rövid írásaival, a 117 oldaltól névtár........................................................................... 1 000

21711. Salvador de Madariaga: Elysiumi mezők. Ford.: G. Beke Margit. Kőhalmi Béla elsőzavával.
Bp.,[1938.],Századunk, 112 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval..........................................................1 000

21712. Máthé Lilla: Asszonysors... DEDIKÁLT! [Bp., 1941], Athenaeum, 186 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel...................................................................................1 000

21713. J. C. Furnas: Így él Amerika. Ford.: Szinnai Tivadar. Bp.,én,Béta, 204 p. Kiadói aranyozott félvászon-kötés,
kissé sérült kiadói papír védőborítóban, foltos borítóval..........................................................................................1 000

21714. Ráskai Ferenc: Dunai éjszakák. Bp., 1923, Légrády, 203+(1) p. Első kiadás. A borító Végh Gusztáv
munkája. Kiadói papírkötés, a borítón ázásnyomokkal, sérült gerinccel, néhány kissé foltos lappal................ 1 000

21715. 1939 Pannonia V. évf. 4. sz. 1939. okt. - dec. Szerk.: Halasy-Nagy József. Pécs, M. Kir.
Erzsébet-Tudományegyetem Tanácsa, 313-416 p. Kiadói papírkötés.................................................................1 000

21716. Hornyik Miklós: Angol pázsit. Bálkáni néprajzi kalauz. A szerző, Hornyik Miklós (1944 - 2012) író, újságíró,
kritikus, szerkesztő által Obersovszky Évának Bp., 1996, Kortárs. Kiadói papírkötés. 140p.............................1 000

21717. Réz Pál szerk.: Magdolna. 1991, Bp., Helikon, egészvászon kötés, műanyag védőborítóval............................1 000
21718. Fényszülte képek. Tudomány - technika - művészet. A fotográfiai innováció és művészet kapcsolata

Magyarországon, 1839-2001. / Párhuzamos monológok - kortárs magyar zene cimbalomra. Előadja Szakály
Ágnes. A szellemi tulajdon világnapja - április 26. [Bp.], 2002, Magyar Szabadalmi Hivatal. 2 CD,
bontatlanok....................................................................................................................................................................1 000

21719. Balázs Béla: Tábortűz mellett. Versek. Moszkva, 1940., Meshdunarodnaja Kniga, 63+1 p. Kiadói
papírkötés, sérült gerincel, kopott borítóval, foltos. Megjelent 1000 példányban.................................................1 000

21720. Eötvös Károly 2 kötete: Emlékezések, Magyar alakok. Eötvös Károly Munkái V-VI. Bp.,1909, Révai,
4+340+4 p.;2+316 p. 4. kiadások. Kiadói szecessziós aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, az
első kötetben hiányzó szennylappal...........................................................................................................................1 000

21721. 1935-1936 Wien, Herder Bücher 2 német nyelvű könyvárjegyzéke. + cca 1930 Insel Bücherei 2 német
nyelvű könyvárjegyzéke.............................................................................................................................................. 1 000

21722. Illyés Gyula összegyűjtött versei. Bp., 1940, Nyugat. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval,
sérült gerinccel..............................................................................................................................................................1 000

21723. [Szemelvények P. Vergilius Maro Aeneiséből. Összeáll. és magyarázatokkal ellátta: Márkus Jenő. Bp]., én.,
[Szent István-Társulat], 2-257+1 p. Latin és magyar nyelven. Átkötött félvászon-kötés, hiányzó címlappal....1 000

21724. Vörösváry László: A lélek derűje. DEDIKÁLT! Bp., 1986, Szerzői. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.........1 000
21725. Szabó László: A modern újságírás. [Bp., 1916.], Dick Manó, (Nap-ny.), 221+3 p. Kiadói papírkötés, foltos

borítóval, kissé sérült címlappal. Felvágatlan lapokkal............................................................................................1 000
21726. Solymos Ida: A hold körülnéz. Versek. A szerző, Solymos Ida (1922-1995) költő, műfordító által dedikált

példány. Bp., 1943, Officina, 57+(3) p. Egyetlen kiadás. A borító Martyn Ferenc munkája. Kiadói papírkötés,
megviselt állapotban, erősen foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, a dedikáció kissé elmosódott.
........................................................................................................................................................................................1 000

21727. Bezerédy Amália: Flóri könyve. Szekszárd,[1987.], Tolna Megyei Könyvtár és az Országos Pedagógiai
Könyvtár és Múzeum. Hasonmás kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés..................1 000

21728. Surányi Miklós: Egyedül vagyunk. Regény. Stefferl. Gróf Széchenyi István. A legnagyobb magyar. I-III
(egybekötve). Budapest, (1936). Singer-Wolfner (Athenaeum Ny.) 367 p., 338 p., 351 p. 19 cm. Aranyozott,
kiadói egészbőr kötésben, sérülésekkel....................................................................................................................1 000

21729. Komját Aladár: Életre köszöntő. [Válogatott versek.] (Számozott.)[Budapest], 1966. Magyar Helikon (Kner
Nyomda, Gyoma). 165 + [3] p. Első kiadás.Kolofon: ?Kötetünk Komját Aladár születésének hetvenötödik
évfordulójára jelenik meg. A verseket Komját Aladár Válogatott művei (Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest,
1962) alapján közöljük. Válogatta, a szöveget gondozta Komját Irén. A burkoló, kötésterv és a tipográfia
Ginács László munkája. Művészeti vezető Szántó Tibor. Készült a Kner Nyomdában, Gyomán, Plantin
betűvel, ofszet papíron, 3790 példányban. Ebből 720 példány bőrkötésben, számozva. Ez a könyv a 473.
számú példány.? Jellemző költeménycímek: A szemed gesztenyés meleg ? Sorozás ? Kiáltás! ?
Forradalom ? Új Internacionálé ? Bolsevikok ? Hitvalló dac ? Meghalt Lenin ? Kommunista évfordulóra ?
November 7. ? Magyar dolgozók biztatása ? Vörös nyomda ? Kommunista pártház ? Megfordítjuk a
fegyvert. A kétségtelenül ideológiai töltetű költészetet jegyző Komját Aladár (1891?1937) újságíró, költő a
Tanácsköztársaság írói direktóriumának tagja volt, 1921-ben kitoloncolták az országból. Később
Moszkvában, majd Párizsban élt. Kötetét a háború után Párizsból hazatérő özvegye, az 1945 után igen
magas pozíciókba ejtőernyőző Komját Irén adta ki.Feliratozott kiadói bőrkötésben. Jó példány...................... 1 00096



21730. Croiset Maurice: A görög eposz története. Ford.: Kempf József. Bp., 1897., MTA, XLVIII+352 p. Átkötött
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, laza fűzéssel, foltos elülső szennylappal, ceruzás aláhúzásokkal....1 000

21731. Hegedűs Kálmán: Komédia. Bp., 1914, Szerzői, (Tolnai-ny.), 238+1 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval............................................................................................................................................................................ 900

21732. Donászy Ferenc: Villámsúgár. Indián történet a messze nyugatról. Bp.,(1897.), Athenaeum, 4+300 p.
Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Átkötött egészvászon-kötés, foltos lapokkal, benne restaurált lapokkal is.
...........................................................................................................................................................................................800

21733. Látos Sándor: Az eke visszafordul. (Dedikált.)(Budapest, 1965). A szerző kiadása (Bács-Kiskun megyei
Nyomdaipari Vállalat, Kecskemét). 313 + [3] p. Egyetlen kiadás.3000 példányban megjelent elbeszéléskötet
dedikált példánya: "Kuthy Zoltánnak, tisztelettel: Látos Sándor. 1967. dec. 28." A tartalomból: Disznótor
Bankoséknál -- Az eke visszafordul -- Varga Péterből népnevelő lett -- Szemesék kecskéje. Az első előzéken
régi tulajdonosi bejegyzés.Enyhén rozsdafoltos kiadói félvászon kötésben, enyhén sérült kiadói
védőborítóban. Jó példány............................................................................................................................................. 800

21734. Carruthers-Resch: A japán szekrényke. Regény. Ford.: Nyizsnyay Iván. Eger, 1897., Szolcsányi Gyula,
(Érseki Lyceum-ny.),232 p. Átkötött modern egészvászon-kötés.............................................................................700

21735. Kiss Gyula: Béke. Évek és tüzek. Illyés Gyula előszavával. A szerző, Kiss Gyula (1917-2003) író, költő,
szociográfus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány.
Mezőkövesd, 1992, Mezőkövesdi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala. Kiadói papírkötés..............................600

21736. Alföldy Jenő: Koppintások. Irodalmi paródiák és utánzatok. A szerző, Alföldy Jenő (1939-) József Attila-díjas
irodalomtörténész, kritikus, szerkesztő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp., 1992, Szerző. Kiadói papírkötés........................................................................................600

21737. Szalay Zsuzsánna Ayréta: Pocaklakó. Szürrealista bedekker családtervezéshez. A szerző 22 tarot
illusztrációjával. A szerző, Szalay Zsuzsánna Ayréta által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,2006, Filács Kiadó. Kiadói papírkötés.........................................600

21738. Tallér Mária: Gyakran használt igék és igekötőik kezdetben volt az ige, aztán jöttek az igekötők. Bp., 2007.,
Enciklopédia. Kiadói papírkötés.....................................................................................................................................500

21739. Györgyey Klára: Szerelmetes szurkapiszka. Kritikák, esszék, tanulmányok (1985-1995.) A szerző, Györgyey
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